


Teka Cocina
 GRUPO TEKA 2

 Hornos 8

 Compactos 22

 Microondas 27

 Encimeras 34

 Campanas 57

 Frigoríficos y vinotecas 74

 Lavadoras 89

 Lavavajillas 98

 Termos eléctricos 107

 Fregaderos 109

 Grifería 139

 Accesorios 154

 Glosario 159

 BAÑO 163

Los precios no incluyen instalación, puesta en funcionamiento ni impuestos en vigor.



Hace más de 80 años, el grupo Teka comenzó la fabricación de fregaderos de acero inoxidable y cocinas, apostando desde el principio 

por el concepto del encastre. Gracias a ello, Teka es actualmente líder nacional en la venta de fregaderos, cocinas, hornos, campanas y 

microondas integrables, ofreciendo todo el equipamiento para la cocina bajo una única marca.

Hoy en día, Teka cuenta en nuestro país con la mayor red de comercialización existente en el sector gracias a sus delegaciones comerciales 

que aseguran la distribución capilar en todo el territorio nacional y el mejor servicio a nuestros clientes y distribuidores. Teka cuenta con 

fábricas en la Península Ibérica y centros logísticos, fabricando fregaderos de acero inoxidable, encimeras de gas, eléctricas y vitrocerámicas, 

campanas tradicionales y decorativas, hornos y grifería a las que se unen el resto de fábricas repartidas por Europa, Asia y América.

Una marca con una dilatada experiencia
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Teka: un grupo industrial Europeo

Teka es un grupo industrial europeo de ámbito mundial dedicado a la fabricación y comercialización de electrodomésticos, 

fregaderos, grifería, productos esmaltados y contenedores industriales. Además es una referencia europea en electrodo-

mésticos de encastre, fregaderos en acero inoxidable, campanas, encimeras y hornos. El Grupo también es líder mundial 

en la fabricación de barriles de cerveza. Teka tiene fábricas en Europa, América y Asia, y dispone de una red de ventas 

que comercializa sus productos en más de 100 países repartidos por los cinco continentes.

Introducción al Grupo Teka

COCINA PROFESIONAL

Fabrica y comercializa cocinas profesio-

nales y equipamiento de catering para 

hoteles, restaurantes y colectividades. 

Siempre productos de alta calidad, diseña-

dos y probados para un continuo uso en 

las condiciones de trabajo más exigentes.

Los productos se hacen a medida, con-

forme a las especificaciones del cliente, 

pero pueden agruparse en las siguientes 

categorías:

· Unidades de cocción modular

·  Hornos de convección y de cocinado al 

vapor

· Equipamiento para catering

· Mobiliario en acero inoxidable

· Cocinas de libre movilidad

CONTENEDORES DE BEBIDAS 

Y GAS

Esta división produce y distribuye conte-

nedores de bebidas y contenedores de 

gas, como los barriles para las empre-

sas cerveceras y de refrescos, así como 

bombonas de gas para uso doméstico 

o profesional.

· Barriles de bebidas

· Contenedores y botellas de gas

·  Equipamiento de frío, de cocina y 

sanitario

· Piezas forjadas en caliente

CONTENEDORES INDUSTRIALES

Esta gama de producto es tan variada 

como son las necesidades de nuestros 

clientes. El común denominador es la 

elevada exigencia de calidad en todo 

el proceso y el uso de acero inoxidable 

en la fabricación de contenedores para 

el transporte que deben ser cuidadosa-

mente calibrados, especialmente en el 

caso de que los materiales a transportar 

o almacenar sean peligrosos.

· Grandes contenedores

· Recipientes a presión para líquidos

· Silos de almacenaje

· Sistemas de almacenamiento al vacío

DIVISIÓN COCINA Y BAÑO

Teka se encuentra entre los líderes mundiales en fabricación y venta de electrodomésticos, fregaderos y grifería, gracias a la amplitud de su 
gama y la contrastada calidad de sus productos.

La división cocina se ve reforzada por sus fábricas de esmaltados y el negocio procedente de la personalización de productos. Su presencia 
en baño responde al objetivo estratégico del Grupo de ofrecer a sus clientes todo el potencial de un proveedor integral de equipamiento para 
la cocina y el baño. 

Para Teka, electrodomésticos, fregaderos y grifería forman una unidad y no simplemente dos productos complementarios:

· Fregaderos

· Lavavajillas

· Grifería baño

· Grifería cocina

· Frigoríficos

· Grifería termostática

· Encimeras

· Congeladores

· Grifería temporizada

· Hornos

· Lavadoras

· Sistemas de ducha

· Microondas

· Secadoras

· Accesorios de acero inoxidable

· Campanas

· Máquinas de café
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HORNOS 
Tiempo para ti y tu familia
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El esmalte exclusivo TEKA HYDROCLEAN® 
asegura la mejor limpieza del mercado
El esmalte Teka Hydroclean es el único del mercado que ha sido 
desarrollado inspirado en la naturaleza. Su micro-estructura esta 
basada en la estructura de las hojas de la planta de loto, conocida 
por sus propiedades auto-limpiantes, denominado “efecto loto”.

Teka presenta la tecnología más avanzada del mercado, con su nuevo sistema HYDROCLEAN. El único horno 
que, gracias al esmalte especial que lleva en las bandejas, se limpia al vapor, de una forma 100% natural y 
eficiente en tan sólo 24 minutos.
Sólo Teka podía adelantarse al futuro para hacerte la vida más y más fácil, porque…
¡Teka, estando contigo se siente feliz!

¡Presentamos el único horno que se limpia con un simple vaso de 
agua, en tan sólo 24 minutos!



· COMODIDAD: Además del interior del horno, 
elementos adicionales como las bandejas de 
cocinado incorporan también la tecnología 
Hydroclean® para facilitar la limpieza de las 
mismas.

· AHORRO: Al ser un ciclo de limpieza más corto 
y a menor temperatura que otros sistemas 
de limpieza existentes, los niveles de ahorro 
energéticos son elevados. 

· SEGURIDAD: Al apenas superar los 60°C en 
el interior del horno e incluir una fase de 
enfriamiento en el ciclo de limpieza, se evita el 
riesgo de quemaduras.

·  DURABILIDAD: Hydroclean® es más que un 
simple recubrimiento. Es una revolución 
práctica que no se deteriora con el tiempo ni 
pierde capacidad de limpieza con el uso.

HORNOS  |  11

COOL TOUCH SYSTEM®
El revolucionario COOL TOUCH SYSTEM consigue 
una temperatura máxima en puerta de 60ºC, muy 
por debajo de la norma UNE-EN 60335, gracias 
a la optimización de la salida de aire caliente de 
la cavidad y a la puerta interior todo cristal. Y 
no sólo se reduce así el riesgo de quemaduras, 
también se consigue rebajar la temperatura del 
hueco de encastre, evitando agresiones térmicas 
exageradas a los muebles de la cocina.

Con el horno en frío, se vierte un vaso de agua en la solera del horno. Al seleccionar la función Hydroclean®, se evapora 
el agua de la solera, haciendo condensar el vapor en las paredes de la cavidad.

La acción conjunta del vapor generado en el interior de la cavidad del horno y la tecnología Hydroclean®, hacen que la 
grasa y los restos de suciedad adheridos, se desprendan sin ningún esfuerzo.

La limpieza con tecnología Hydroclean® incluye una fase de enfriamiento, por lo que al terminar el ciclo, la temperatura 
del horno nos permite retirar los restos de suciedad del interior evitando el riesgo de quemaduras involuntarias.

Hydroclean® es todo lo que se necesita para la limpieza; esto es, al terminar el ciclo de limpieza no hay que repasar la 
cavidad interior con ningún producto de limpieza adicional, ni anti-grasa. El ciclo de limpieza con tecnología Hydroclean® 
y la posterior limpieza de los restos de suciedad es suficiente para una perfecta higiene del horno.

Teka HYDROCLEAN®

Principales ventajas:

GUÍAS EXTRACCIÓN PLUS
Además del sistema de guías extraíbles (una, 
dos o tres alturas), muchos hornos incorporan 
la nueva GUÍA EXTRACCIÓN PLUS que permite 
una extracción total de la bandeja de alimentos.
Las guías telescópicas Teka facilitan la 
manipulación de las bandejas de forma suave, sin 
riesgo de vuelcos accidentales ni quemaduras.

1

2

3

4

24’
Un vaso de agua y el horno limpio en veinticuatro minu-
tos sin apenas esfuerzo.
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Horno Combo: ahorra el doble 
de tiempo y energía
El horno Combo es un innovador concepto de horno que permite 
que en un hueco de encastre estándar, se pueda contar con dos 
auténticos hornos independientes que reducen los tiempos de 
cocinado, con el consecuente ahorro energético. Las cavidades 
de los hornos Combo son más rápidas de calentar por sus dimen-
siones, lo que permite mejorar el cocinado frente a un horno 
tradicional ahorrando de este modo tiempo y energía.

Los hornos Combo permiten cocinar diferentes platos al mismo 
tiempo sin que se mezclen los olores gracias a sus dos cavi-
dades físicamente diferenciadas de 45 cm y 15 cm de alto. 
Con el concepto Combo podremos preparar un gran asado para 
nuestros invitados mientras al mismo tiempo preparamos una 
cena (pizza, hamburguesas, salchichas, pasta, bocadillos...) para 
nuestros pequeños.

Horno COMBO
Horno Multifunción | Acero inoxidable antihuella | Mandos ocultos (escamoteables) | Display digital 
Touch Control | Ventilación forzada | Bloqueo de seguridad para niños del panel de mandos | 
Clasificación energética A cavidad superior. CAVIDAD SUPERIOR: Display digital con programador 
de inicio y paro de cocción | 5 versiones de funcionamiento | Grill | Cuatro alturas de cocinado | 
Capacidad: 40 litros | Bandeja pastelera y profunda especial asados con esmalte Crystal Clean y 
parrilla reforzada | Cavidad interior esmaltada Crystal Clean. CAVIDAD INFERIOR: 4 versiones de fun-
cionamiento | Programador de inicio y paro | Sistema de extracción completa, una altura de cocinado 
| Desconexión de seguridad en apertura de puerta | Capacidad: 19  litros | Grill en la parte superior 
e inferior | Interior en acero inoxidable.

Color: INOX | Precio: 655,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 41595020
EAN: 8421152100400

 HL 45.15
Funciones
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Premium

Teka Hydroclean® - Multifunción turbo
Acero inoxidable antihuella | Sistema de 2 guías extraíbles, una con extracción plus | 15 versio-
nes de funcionamiento | Asesor personal de cocinado (17 recetas preprogramadas) | Propuesta 
automática de temperatura y tiempo según función seleccionada | Capacidad: 59 litros | Panel 
de mandos Touch Control multifunción | Doble display táctil gráfico de texto | Función cocción por 
sonda térmica | Función de limpieza Teka Hydroclean® | Función Eco de cocinado baja temperatura 
| Función calentamiento rápido automático | Función mantenimiento de calor | Grill dos posiciones 
y abatible | Bandejas pastelera y profunda especial asados, con esmalte Teka Hydroclean® y dos 
parrillas reforzadas | Doble iluminación halógena lateral | Puerta triple cristal, interior todo cristal | 
Ventilación forzada con cámara de mezclas MCS | Sistema de evacuación de gases por bóveda | 
Programador Touch Control de inicio y paro de cocción | Desconexión de seguridad en apertura de 
puerta | Bloqueo de seguridad para niños | Cavidad interior esmaltada Teka Hydroclean®

Color: INOX | Precio: 815,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 41558710
EAN: 8421152088906

 HL 890
Funciones

Teka Hydroclean® - Multifunción turbo
Acero inoxidable antihuella | Sistema de 2 guías extraíbles, una con extracción plus | 10 versiones 
de funcionamiento | Asesor personal de cocinado (10 recetas preprogramadas) | Propuesta 
automática de temperatura y tiempo según función seleccionada | Capacidad: 59 litros | Mandos 
ocultos (escamoteables) | Panel de mandos Touch Control multifunción | Triple display digital | 
Función de limpieza Teka Hydroclean® | Función Eco de cocinado baja temperatura | Función 
calentamiento rápido automático | Grill dos posiciones y abatible | Bandejas pastelera y profunda 
especial asados, con esmalte Teka Hydroclean® y parrilla reforzada | Iluminación lateral | Puerta 
interior todo cristal | Ventilación forzada con cámara de mezclas MCS | Sistema de evacuación de 
gases por bóveda | Programador Touch Control de inicio y paro de cocción | Bloqueo de seguridad 
para niños | Display digital de temperatura, duración del cocinado y tiempo restante | Cavidad 
interior esmaltada Teka Hydroclean®

Color: INOX | Precio: 595,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 41579810
EAN: 8421152088890

 HL 870
Funciones

Pirolítico - Multifunción turbo
Acero inoxidable antihuella | Sistema de 2 guías extraíbles, una con extracción plus | 10 versiones de 
funcionamiento | Asesor personal de cocinado (10 recetas preprogramadas) | Sistema de Autolimpieza 
Pirolítica con cierre automático de seguridad | 3 modos de limpieza pirolítica | Catalizador por 
resistencia | Capacidad: 59 litros | Mandos ocultos (escamoteables) | Display digital Touch Control 
multifunción | Función Eco de cocinado baja temperatura | Función calentamiento rápido automático 
| Grill dos posiciones | Bandejas pastelera y profunda especial asados con esmalte Crystal Clean 
y parrilla | Puerta cuatro cristales, interior todo cristal | Ventilación forzada con cámara de mezclas 
MCS | Sistema de evacuación de gases por bóveda | Programador Touch Control de inicio y paro 
de cocción | Selección automática de temperatura según función | Desconexión de seguridad en 
apertura de puerta | Bloqueo de seguridad para niños | Cavidad interior esmaltada especial pirólisis.

Color: INOX | Precio: 690,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 41594240

EAN: 8421152090312

 HPL 870
Funciones

Pirolítico - Multifunción 
Acero inoxidable antihuella | 8 versiones de funcionamiento | Sistema de Autolimpieza Pirolítica 
con cierre automático de seguridad | 3 modos de limpieza pirolítica | Catalizador por resistencia | 
Capacidad: 59 litros | Mandos ocultos (escamoteables) | Grill dos posiciones | Bandeja profunda 
especial asados con esmalte Crystal Clean y parrilla | Sistema de una guía extraíble, cinco alturas 
de cocinado | Puerta triple cristal, interior todo cristal | Ventilación forzada con cámara de mezclas 
MCS | Sistema de evacuación de gases por bóveda | Desconexión de seguridad en apertura de 
puerta | Bloqueo de seguridad para niños del panel de mandos | Display digital con programador 
de inicio y paro de cocción | Indicativo de calentamiento en display de reloj | Cavidad interior 
esmaltada especial pirólisis.

Color: INOX | Precio: 655,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 41594230
EAN: 8421152090305

 HPL 830
Funciones

Funciones

Teka Hydroclean® - Multifunción turbo
Acero inoxidable antihuella | Sistema de 1 guía extraíble, cinco alturas de cocinado | 10 versiones 
de funcionamiento | Capacidad: 59 litros | Mandos ocultos (escamoteables) | Display digital 
Touch Control | Función de limpieza Teka Hydroclean® | Grill dos posiciones y abatible | Bandeja 
profunda especial asados con esmalte Teka Hydroclean® y parrilla reforzada | Puerta interior todo 
cristal | Ventilación forzada con cámara de mezclas MCS | Sistema de evacuación de gases por 
bóveda | Display digital con programador de inicio y paro de cocción | Bloqueo de seguridad para 
niños del panel de mandos | Cavidad interior esmaltada Teka Hydroclean®

Color: INOX | Precio: 475,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 41552810
EAN: 8421152088883

 HL 840
Funciones

Multifunción
Acero inoxidable antihuella | Sistema de 1 guía extraíble, cinco alturas de cocinado | 5 versiones 
de funcionamiento | Capacidad: 59 litros | Mandos ocultos (escamoteables) | Display digital 
Touch Control | Bandeja profunda especial asados con esmalte Crystal Clean y parrilla reforzada 
| Puerta interior todo cristal | Ventilación dinámica | Sistema de evacuación de gases por bóveda 
| Display digital con programador de inicio y paro de cocción | Bloqueo de seguridad para niños 
del panel de mandos | Cavidad interior esmaltada Crystal Clean

Color: INOX | Precio: 385,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 41575310
EAN: 8421152088876

 HL 830
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Multifunción turbo
Acero inoxidable antihuella | Sistema de 1 guía extraíble, cinco alturas de cocinado | 9 versiones 
de funcionamiento | Capacidad: 59 litros | Mandos ocultos (escamoteables) | Grill dos posiciones 
y abatible | Bandejas pastelera y profunda especial asados, con esmalte Crystal Clean y parrilla 
| Puerta interior todo cristal | Ventilación forzada con cámara de mezclas MCS | Sistema de 
evacuación de gases por bóveda | Display digital con programador de inicio y paro de cocción | 
Indicativo de calentamiento en display de reloj | Cavidad interior esmaltada Crystal Clean.

Color: INOX | Precio: 410,00 € | RAEE: 2,59 €

Excellence Inox

REF. 41523010
EAN: 8421152061237

 HE 735
Funciones

Funciones

Multifunción
Acero inoxidable antihuella | Sistema de 1 guía extraíble, cinco alturas de cocinado | 8 versiones 
de funcionamiento | Capacidad: 59 litros | Grill dos posiciones | Bandeja profunda especial 
asados con esmalte Crystal Clean y parrilla | Puerta interior todo cristal | Ventilación dinámica | 
Sistema de evacuación de gases por bóveda | Display digital con programador de inicio y paro de 
cocción | Indicativo de calentamiento en display de reloj | Cavidad interior esmaltada Crystal Clean.

Color: INOX | Precio: 365,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 41519810
EAN: 8421152077184

 HE 635
Funciones

Multifunción 
Acero inoxidable antihuella | Sistema de 1 guía extraíble, cinco alturas de cocinado | 5 versiones 
de funcionamiento | Capacidad: 59 litros | Bandeja profunda especial asados con esmalte Crystal 
Clean y parrilla | Puerta interior todo cristal | Ventilación dinámica | Sistema de evacuación de 
gases por bóveda | Programador de la cocción con temporizador de paro | Piloto indicativo de 
calentamiento | Cavidad interior esmaltada Crystal Clean.

Color: INOX | Precio: 325,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 41516810
EAN: 8421152077177

 HE 615
Funciones

Convencional
Acero inoxidable antihuella | 3 versiones de funcionamiento | Capacidad: 59 litros | Bandeja 
profunda especial asados con esmalte Crystal Clean y parrilla | Guías cromadas, cinco alturas de 
cocinado | Ventilación dinámica | Sistema de evacuación de gases por bóveda | Programador 
de la cocción con temporizador de paro | Piloto indicativo de calentamiento | Cavidad interior 
esmaltada Crystal Clean.

Color: INOX | Precio: 280,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 41509010
EAN: 8421152061091

 HE 535

Funciones

Pirolítico - Multifunción turbo
Acero inoxidable antihuella | 9 versiones de funcionamiento | Sistema de Autolimpieza Pirolítica 
con cierre automático de seguridad | 3 modos de limpieza pirolítica | Catalizador por resistencia | 
Capacidad: 59 litros | Mandos ocultos (escamoteables) | Grill dos posiciones | Bandejas pastelera 
y profunda especial asados con esmalte Crystal Clean y parrilla | Sistema de 1 guía extraíble, cinco 
alturas de cocinado | Puerta cuatro cristales, interior todo cristal | Ventilación forzada con cámara 
de mezclas MCS | Sistema de evacuación de gases por bóveda | Display digital con programador 
de inicio y paro de cocción | Indicativo de calentamiento en display de reloj | Información al usuario 
de progreso de temperatura, indicador de tiempo restante de cocinado e indicador de calor residual 
| Cavidad interior esmaltada especial pirólisis.

Color: INOX | Precio: 545,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 41594320
EAN: 8421152061756

 HPE 735
Funciones

Pirolítico - Multifunción 
Acero inoxidable antihuella | 8 versiones de funcionamiento | Sistema de Autolimpieza Pirolítica 
con cierre automático de seguridad | 3 modos de limpieza pirolítica | Catalizador por resistencia | 
Capacidad: 59 litros | Grill dos posiciones | Bandeja profunda especial asados con esmalte Crystal 
Clean y parrilla | Guías cromadas cinco alturas de cocinado | Puerta triple cristal, interior todo 
cristal | Ventilación forzada con cámara de mezclas MCS | Sistema de evacuación de gases por 
bóveda | Display digital con programador de inicio y paro de cocción | Indicativo de calentamiento 
en display de reloj | Información al usuario de progreso de temperatura, indicador de tiempo 
restante de cocinado e indicador de calor residual | Cavidad interior esmaltada especial pirólisis.

Color: INOX | Precio: 470,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 41594310
EAN: 8421152061749

 HPE 635
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REF. 41523013
EAN: 8421152063699

 HE 720

Multifunción turbo
Sistema de 1 guía extraíble, cinco alturas de cocinado | 9 versiones de funcionamiento | Capacidad: 
59 litros | Mandos ocultos (escamoteables) | Grill dos posiciones y abatible | Bandejas pastelera 
y profunda especial asados, con esmalte Crystal Clean y parrilla | Puerta interior todo cristal | 
Ventilación forzada con cámara de mezclas MCS | Sistema de evacuación de gases por bóveda 
| Display digital con programador de inicio y paro de cocción | Indicativo de calentamiento en 
display de reloj | Cavidad interior esmaltada Crystal Clean.

Color: BLACK | Precio: 395,00 € | RAEE: 2,59 €

Multifunción
5 versiones de funcionamiento | Capacidad: 59 litros | Bandeja profunda especial asados con 
esmalte Crystal Clean y parrilla | Guías cromadas, cinco alturas de cocinado | Puerta interior 
todo cristal | Ventilación dinámica | Sistema de evacuación de gases por bóveda | Programador 
de la cocción con temporizador de paro | Piloto indicativo de calentamiento | Cavidad interior 
esmaltada Crystal Clean.

Color: BLACK | Precio: 295,00 € | RAEE: 2,59 €

Excellence Black & White

Funciones

REF. 41516013
EAN: 8421152063668

 HE 610  HE 610
Funciones

Funciones

Convencional
3 versiones de funcionamiento | Capacidad: 59 litros | Bandeja profunda especial asados con 
esmalte Crystal Clean y parrilla | Guías cromadas, cinco alturas de cocinado | Ventilación dinámica 
| Sistema de evacuación de gases por bóveda | Programador de la cocción con temporizador de 
paro | Piloto indicativo de calentamiento | Cavidad interior esmaltada Crystal Clean.

Color: BLACK | Precio: 270,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 41509013
EAN: 8421152063644

 HE 510

REF. 41523011
EAN: 8421152061213

 HE 720

Multifunción turbo
Sistema de 1 guía extraíble, cinco alturas de cocinado | 9 versiones de funcionamiento | Capacidad: 
59 litros | Mandos ocultos (escamoteables) | Grill dos posiciones y abatible | Bandejas pastelera 
y profunda especial asados, con esmalte Crystal Clean y parrilla | Puerta interior todo cristal | 
Ventilación forzada con cámara de mezclas MCS | Sistema de evacuación de gases por bóveda 
| Display digital con programador de inicio y paro de cocción | Indicativo de calentamiento en 
display de reloj | Cavidad interior esmaltada Crystal Clean.

Color: WHITE | Precio: 395,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

Multifunción
5 versiones de funcionamiento | Capacidad: 59 litros | Bandeja profunda especial asados con 
esmalte Crystal Clean y parrilla | Guías cromadas, cinco alturas de cocinado | Puerta interior 
todo cristal | Ventilación dinámica | Sistema de evacuación de gases por bóveda | Programador 
de la cocción con temporizador de paro | Piloto indicativo de calentamiento | Cavidad interior 
esmaltada Crystal Clean.

Color: WHITE | Precio: 295,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 41516011
EAN: 8421152061169

Funciones

Funciones

Convencional
3 versiones de funcionamiento | Capacidad: 59 litros | Bandeja profunda especial asados con 
esmalte Crystal Clean y parrilla | Guías cromadas, cinco alturas de cocinado | Ventilación dinámica 
| Sistema de evacuación de gases por bóveda | Programador de la cocción con temporizador de 
paro | Piloto indicativo de calentamiento | Cavidad interior esmaltada Crystal Clean.

Color: WHITE | Precio: 270,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 41509011
EAN: 8421152061060

 HE 510
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900

Funciones

Teka Hydroclean® - Multifunción turbo
Acero inoxidable antihuella | Sistema de 2 guías extraíbles, una con extracción plus | 10 versiones 
de funcionamiento | Capacidad: 78 litros | Mandos ocultos (escamoteables) | Display digital 
Touch Control | Función de limpieza Teka Hydroclean® | Grill dos posiciones y abatible | Bandejas 
pastelera y profunda especial asados, con esmalte Teka Hydroclean® y parrilla reforzada | Doble 
iluminación halógena lateral | Puerta triple cristal, interior todo cristal | Ventilación forzada | 
Sistema de evacuación de gases por bóveda | Desconexión de seguridad en apertura de puerta 
| Display digital con programador de inicio y paro de cocción | Bloqueo de seguridad para niños 
del panel de mandos | Cavidad interior esmaltada Teka Hydroclean®.

Color: INOX | Precio: 995,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 41592210
EAN: 8421152088913

 HL 940
Funciones

Multifunción
Acero inoxidable antihuella | Guías cromadas, cinco alturas de cocinado | 7 versiones de funcio-
namiento | Capacidad: 78 litros | Grill dos posiciones y abatible | Bandeja profunda especial 
asados con esmalte Crystal Clean y parrilla | Doble iluminación lateral | Puerta interior todo 
cristal | Ventilación dinámica | Sistema de evacuación de gases por bóveda | Programador 
de la cocción con temporizador de paro | Piloto indicativo de calentamiento | Cavidad interior 
esmaltada Crystal Clean.

Color: INOX | Precio: 820,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 41592200
EAN: 8421152086537

 HE 900
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Country Style

Funciones

Multifunción turbo
Sistema de 2 guías extraíbles, cinco alturas de cocinado | 9 versiones de funcionamiento | 
Capacidad: 59 litros | Grill dos posiciones y abatible | Bandejas pastelera y profunda especial 
asados, con esmalte Crystal Clean y parrilla | Puerta interior todo cristal | Ventilación forzada 
con cámara de mezclas MCS | Sistema de evacuación de gases por bóveda | Reloj analógico 
con programador de paro | Desconexión automática de seguridad en apertura de puerta | Piloto 
indicativo de calentamiento | Cavidad interior esmaltada Crystal Clean.

Color: NEGRO | Precio: 475,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 41564313
EAN: 8421152088456

 HR 750 ANTRACITA
Funciones

Multifunción
Sistema de 1 guía extraíble, cinco alturas de cocinado | 5 versiones de funcionamiento | 
Capacidad: 59 litros | Bandeja profunda especial asados con esmalte Crystal Clean y parrilla 
| Puerta interior todo cristal | Ventilación forzada con cámara de mezclas MCS | Sistema de 
evacuación de gases por bóveda | Reloj analógico con programador de paro | Piloto indicativo 
de calentamiento | Cavidad interior esmaltada Crystal Clean.

Color: NEGRO | Precio: 430,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 41561313
EAN: 8421152088463

 HR 550 ANTRACITA
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Conjuntos polivalentes

Funciones

Convencional 
3 versiones de funcionamiento | Capacidad: 59 litros | Bandeja pastelera con esmalte Crystal 
Clean | Puerta doble cristal | Sistema de evacuación de gases por bóveda | Ventilación dinámica 
| Piloto indicativo de calentamiento | Cavidad interior esmaltada Crystal Clean| Horno polivalente: 
control de la gama encimeras polivalentes ME.

Color: BLANCO | REF. 41506001 | EAN: 8421152100639
Precio: 250,00 € | RAEE: 2,59 €

Color: NEGRO | REF. 41506003 | EAN: 8421152100646
Precio: 250,00 € | RAEE: 2,59 €

 HE 490 ME

Convencional
Acero inoxidable | 3 versiones de funcionamiento | Capacidad: 59 litros | Bandeja pastelera con 
esmalte Crystal Clean | Puerta con doble cristal | Sistema de evacuación de gases por bóveda | 
Ventilación dinámica | Frente en acero inoxidable | Piloto indicativo de calentamiento | Cavidad 
interior esmaltada Crystal Clean | Horno polivalente: control de la gama encimeras polivalentes ME.

Color: INOX | Precio: 255,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 41506000
EAN: 8421152100622

 HE 435 ME
Funciones

Multifunción
Acero inoxidable antihuella | Sistema de una guía extraíble, cinco alturas de cocinado | 5 versiones 
de funcionamiento | Capacidad: 59 litros | Bandeja profunda especial asados con esmalte Crystal 
Clean y parrilla | Puerta interior todo cristal | Ventilación dinámica | Sistema de evacuación de 
gases por bóveda | Programador de la cocción con temporizador de paro | Piloto indicativo de 
calentamiento | Cavidad interior esmaltada Crystal Clean | Horno polivalente: control de la gama 
encimeras polivalentes ME.

Color: INOX | Precio: 335,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 41516820
EAN: 8421152088449

 HE 615 ME
Funciones
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REF. 10204072
EAN: 8421152027912

 VTC B

Marco inoxidable
Elementos calefactores: Dos placas ultra rápidas High Light ø 145 mm; una placa ultra rápida High 
Light ø 180 mm, y una placa ultra rápida High Light ø 210 mm | Indicadores de calor residual | 
Potencia nominal máxima: 6.300 W.

Color: INOX | Precio: 250,00 € | RAEE: 2,59 €

Marco cristal
Placa de cocción a gas (butano/propano o natural) | Superficie de vidrio templado | Seguridad por 
termopar integrada en quemador individual | Autoencendido integrado en quemador y accionado por 
cada mando | Quemadores de gas: Un quemador auxiliar, 1,00 kW, dos quemadores semi-rápidos, 
1,75 kW y un quemador rápido, 3,00 kW | Parrillas de fundición individuales.

Color: CRISTAL 4G AI AL | Precio: 360,00 € | RAEE: 0€

GAS BUTANO
REF. 10205019
EAN: 8421152027868

GAS NATURAL

REF. 10205219
EAN: 8421152027875

 CGC 4G AI AL  CG.1 4G AI AL
Funciones

REF. 10204063
EAN: 8421152021781

 VT N DC

Marco inoxidable
Elementos calefactores: Una placa ultra rápida High Light ø 145 mm; dos placas ultra rápidas 
High Light ø 180 mm, y una placa doble circuito High Light ø 120/210 mm | Indicadores de calor 
residual | Potencia nominal máxima: 6.900 W.

Color: INOX | Precio: 275,00 € | RAEE: 2,59 €

Marco inoxidable
Placa de cocción a gas (butano/propano o natural) | Marco inoxidable | Superficie de vidrio 
templado | Seguridad por termopar integrada en quemador individual | Autoencendido integrado 
en quemador y accionado por cada mando| Quemadores de gas: Un quemador auxiliar, 1,00 kW; 
dos quemadores semi-rápidos, 1,75 kW, y un quemador rápido, 3,00 kW | Parrillas de fundición 
individuales.

Color: INOX 4G AI AL | Precio: 380,00 € | RAEE: 0 €

GAS BUTANO
REF. 10205083
EAN: 8421152066492

GAS NATURAL

REF. 10205283
EAN: 8421152066508

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

 600 |  510

MEDIDAS EXTERIORES mm:

 600 |  510
MEDIDAS EXTERIORES mm:

 590 |  510

MEDIDAS EXTERIORES mm:

 590 |  510

AI

AL

AI

AL
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Características técnicas
COMBO PREMIUM

MODELOS
HL 45.15

(superior / inferior)
HL 940 HPL 870 HPL 830 HL 890 HL 870 HL 840 HL 830

DIMENSIONES INTERIORES

Alto (mm)
Ancho (mm)
Fondo (mm)
Capacidad  neta/ bruta (litros)

215 / 117
452 / 418
395 / 368

40-19 / 48-31

311
615
388

78 / 91

313
455
396

59 / 65

313
455
396

59 / 65

313
455
396

59 / 65

313
455
396

59 / 65

313
455
396

59 / 65

313
455
396

59 / 65

CONEXIÓN ELÉCTRICA

Tensión (V)
Potencia nominal máxima (W)
Longitud cable de conexión (cm)

220-240
2505 / 3643

110

220-240
3.553
190

220-240
3.460
110

220-240
3.460
110

220-240
3.248
110

220-240
3.223
110

220-240
3.223
110

220-240
2.623
110

CONSUMOS ELÉCTRICOS

Resistencia solera (W)
Resistencia grill: normal/maxigrill (W)
Resistencia bóveda + solera (W)
Resistencia turbo (W)
Turbina multifunción (W)
Iluminación interior (W)
Motor refrigeración (W)

1050 / 1800
1400 / 1800
2450 / 3600

– / –
30 / –

25 / 25
18 / –

1.055
1.050/2.750

2.755
2.400

30
25 + 25

18

1.000
1.400/2.400

2.000
2.000

30
25
30

1.000
1.400/2.400

2.000
-

30
25
30

1.150
1.500/2.600

2.250
2.000

30
25 + 25

18

1.150
1.500/2.600

2.250
2.000

30
25
18

1.150
1.500/2.600

2.250
2.000

30
25
18

1.150
1.400
2.550

-
30
25
18

SISTEMAS DE SEGURIDAD

Desconexión autom. en puerta
Bloqueo de seguridad del panel
Protector de grill
Anti-vuelco de parrillas
Nº de cristales en puerta

– /  
 /  
  / –
 /  

2 / 2 3

–

4

–

3 3 2

–

2

–

2

CLASE DE EFICIENCIA ENERGÉTICA

Eficiencia energética(1) A / – A A A A A A A

EXCELLENCE COUNTRY STYLE

MODELOS HE 900 HPE 735 HPE 635
HE 735
HE 720

HE 635
HE 615
HE 610

HE 535
HE 510

HR 750 HR 550

DIMENSIONES INTERIORES

Alto (mm)
Ancho (mm)
Fondo (mm)
Capacidad  neta/ bruta (litros)

311
615
388

78 / 91

313
455
396

59 / 65

313
455
396

59 / 65

313
455
396

59 / 65

313
455
396

59 / 65

313
455
396

59 / 65

313
455
409

59 / 65

313
455
396

59 / 65

313
455
396

59 / 65

CONEXIÓN ELÉCTRICA

Tensión (V)
Potencia nominal máxima (W)
Longitud cable de conexión (cm)

220-240
2.848
110

220-240
3.460
110

220-240
3.460
110

220-240
2.693
110

220-240
2.693
110

220-240
2.623
110

220-240
2.593
110

220-240
2.693
110

220-240
2.623
110

CONSUMOS ELÉCTRICOS

Resistencia solera (W)
Resistencia grill: normal/maxigrill (W)
Resistencia bóveda + solera (W)
Resistencia turbo (W)
Turbina multifunción (W)
Iluminación interior (W)
Motor refrigeración (W)

1.055
1.050/2.750

2.755
–

30
25 + 25

18

1.000
1.400/2.400

2.000
2.000

30
25
30

1.000
1.400/2.400

2.000
–

30
25
30

1.150
1.500/2.600

2.250
2.000

30
25
18

1.150
1.500/2.600

2.250
–

30
25
18

1.150
1.400
2.550

–
30
25
18

1.150
1.400
2.550

–
–

25
18

1.150
1.500/2.600

2.650
2.000

30
25
18

1.150
1.400
2.550

–
30
25
18

SISTEMAS DE SEGURIDAD

Desconexión autom. en puerta
Bloqueo de seguridad del panel
Protector de grill
Anti-vuelco de parrillas
Nº de cristales en puerta

–
–

2

–

4

–

3

–
–

2

–
–

2

–
–

2

–
–

2

–

2

–
–

2

CLASE DE EFICIENCIA ENERGÉTICA

Eficiencia energética(1) A A A A A A A A A

(1) En una escala que abarca desde A (más eficiente) a G (menos eficiente)

mín. 600

558-564

540
22

595

595

mín. 580 600

HL
 4

5.
15

600

558-564

mín. 600

mín. 580

540

595

595
22

484

600

558-564

mín. 600

mín. 580

540

595

595
22

484

DIAGRAMAS
DE ENCASTRE
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HORNOS POLIVALENTES ME

MODELOS HE 615 ME HE 435 ME HE 490 ME

DIMENSIONES INTERIORES

Alto (mm)
Ancho (mm)
Fondo (mm)
Capacidad  neta/ bruta (litros)

313 
455 
396 

59 / 65

313 
450 
409 

59 / 65

313 
450 
409 

59 / 65

CONEXIÓN ELÉCTRICA

Tensión (V)
Potencia nominal máxima (W)
Longitud cable de conexión (cm)

220-240 
2.623 
110

220-240 
2.593 
110

220-240 
2.593 
110

CONSUMOS ELÉCTRICOS

Resistencia solera (W)
Resistencia grill: normal/maxigrill (W)
Resistencia bóveda + solera (W)
Turbina multifunción (W)
Iluminación interior (W)
Motor refrigeración (W)

1.150 
1.400 
2.550 

30 
25 
18

1.150 
1400/ – 
2.550 

– 
25 
18

1.150 
1400/ – 
2.550 

– 
25 
18

SISTEMAS DE SEGURIDAD

Desconexión autom. en puerta
Protector de grill
Anti-vuelco de parrillas
Nº de cristales en puerta

– 
 
 

2

– 
 

– 
2

– 
 

– 
2

CLASE DE EFICIENCIA ENERGÉTICA

Eficiencia energética(1) A A A

ENCIMERAS POLIVALENTES ME

MODELOS VTC B VT N DC CGC 4G AI AL CG.1 4G AI AL

DIMENSIONES INTERIORES

Ancho (mm)
Fondo (mm)
Capacidad  neta/ bruta (litros)

580
492
115

570
492
115

580
492
100

570
492
115

CONEXIÓN ELÉCTRICA

Tensión (V)
Frecuencia (Hz)
Potencia nominal máxima (W)
Cable de conexión (cm)
Sistema de conexión eléctrica
Sistema de conexión cardan

230
50/60
6.300

90
–

230
50/60
6.900

90
–

–
–
–
–
–

–
–
–
–
–

CONEXIÓN DE GAS

Potencia máxima Kw
Funcionamiento con gas butano o natural

–
–

–
–

7,5 7,5

ELEMENTOS CALEFACTORES

Doble circuito High light Ø 120/210, 700/2.100 W
High light ø 210, 2.100 W
High light ø 180, 1.800 W
High light ø 160, 1.500 W
High light ø 145, 1.200 W
Quemador de gas rápido, 3,00 kW
Quemador de gas semi-rápido, 1,75 kW
Quemador de gas auxiliar, 1,00 kW

–
1
1
–
2
–
–
–

1
-
2
–
1
–
–
–

–
1
2
1
–
1
2
1

–
1
2
1
–
1
2
1

ACABADO DE LA ENCIMERA

Encimera de cantos redondeados
Encimera rectangular
Marco inox
Cristal vitrocerámico
Cristal templado

-

–

-

–

-

–
–

-

–

(1) En una escala que abarca desde A (más eficiente) a G (menos eficiente)

600

558-568

mín. 600

mín. 580

595

490 595
22

484

H

570

510

115

590

492

r = 140

580

600

115

510

492

600

558-564

mín. 600

mín. 580

490

595

595

22

484

600

558-568

mín. 600

mín. 580

595

540 595
22

484
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COMPACTOS 
Menos espacio. Mismas prestaciones.
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Compactos que ahorran espacio y energía

¿Cómo piensas instalar tu horno de vapor y la cafetera 
automática? ¿En vertical, en horizontal, junto al microondas? 
Todas las combinaciones son posibles con esta moderna 
gama compacta. Modela tu cocina y optimiza el espacio. ¿Que 
cual es el secreto? ¡Muy fácil! Los compactos Teka ofrecen 
las ventajas de los equipos de gama alta en una medida única 
de 45 cm. de altura. Y además de ahorrar espacio ahorrarás 

energía: la cavidad de un horno compacto se calienta mucho 
más rápido y con un menor consumo eléctrico.

La gama compacta está compuesta por hornos convencionales, 
multifunción, Hydroclean y de vapor. Microondas, hornos-
microondas combi, cafetera automática y calientaplatos.

Horno vapor combi
Gracias al horno vapor combi HKL 970 SC puedes hacer un gran asado o cocinar 
al vapor, tú eliges. Mejor aún, la función combinada de aire caliente y vapor te 
permitirá preparar deliciosos asados, jugosos por dentro y crujientes por fuera.
Mantiene todas las vitaminas y nutrientes
Con una cocción convencional se puede perder hasta un 45% de las propiedades 
nutritivas de un alimento. Con la función vapor, tus alimentos mantienen todas 
las vitaminas y nutrientes habitualmente eliminados en los métodos de cocción 
tradicionales.
Conserva todo el sabor, color y textura
La conservación del sabor, color y textura son otros de los beneficios asociados 
con la cocción al vapor. No solamente te divertirás cocinando, también disfrutarás 
de una comida perfecta donde todos los sabores, colores y texturas se potencian 
gracias a las propiedades del vapor.
Otros beneficios
Además de conciliar un hábito de alimentación saludable con cocinar sabrosos 
platos, no debemos olvidar un aspecto tan importante como el tiempo. La cocción 
al vapor no sólo te ayuda a mantenerte en forma, también te ayuda a ahorrar 
tiempo. Todos estos beneficios casan perfectamente con tu frenético ritmo de vida.

¿Un microondas de gran capacidad o un horno multifunción 
más rápido? Los hornos microondas combi MCL 32 BIS y 
MCE 32 BI ofrecen las prestaciones habituales de los hornos 
multifunción Teka combinadas con las ventajas de los hornos 
microondas. La potencia, capacidad y rapidez se consiguen 
con un potente grill y una resistencia turbo de 1.500 W. 
Además, dispones de un microondas de gran capacidad que 
permite preparar deliciosos platos mediante su exclusiva 
función Crunch, además de las funciones más habituales. 

Horno microondas combi

|  TekaCOMPACTOS
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Compactos

REF. 41591050
EAN: 8421152093320

 HKL 870

Teka Hydroclean® - Multifunción Turbo
Acero inoxidable antihuella | Capacidad: 40 litros | Mandos ocultos (escamoteables) | Panel de 
mandos Touch Control multifunción | Asesor personal de cocinado (10 recetas preprogramadas) | 
Propuesta automática de temperatura y tiempo según función seleccionada | Programador Touch 
Control de inicio y paro de cocción | Triple display digital | Display digital de temperatura, cocinado 
y tiempo restante | Bloqueo de seguridad para niños del panel de mandos | 10 versiones de 
funcionamiento | Función de limpieza Teka Hydroclean® | Función calentamiento rápido automá-
tico | Grill dos posiciones y abatible | Sistema de 1 guía extraíble con extracción plus, 5 alturas 
de cocinado | Bandejas pastelera y profunda especial asados, con esmalte Teka Hydroclean® y 
parrilla reforzada | Iluminación lateral | Puerta interior todo cristal | Ventilación forzada | Sistema 
de evacuación de gases por bóveda | Desconexión de seguridad en apertura de puerta | Cavidad 
interior esmaltada Teka Hydroclean®.

Color: INOX | Precio: 660,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 595 | 2 455 | 3 562 

REF. 40586100
EAN: 8421152097267

 MWL 32 BIS

Microondas + grill
Acero inoxidable antihuella | Capacidad: 32 litros | Display digital Touch Control multifunción 
con selector de tiempo y funciones | Bloqueo de seguridad para niños del panel de mandos | 3 
versiones de funcionamiento | Tres menús de acceso directo | Propuesta automática de potencia 
y tiempo | Grill abatible, 1.500 W | Función Crunch (plato tostador) | 6 niveles de potencia, 1.000 
W salida | Temporizador de 0 a 90 minutos | Función + 1 minuto | Descongelación automática 
por tiempo y peso | Plato giratorio integrado, 32 cm de diámetro | Dos parrillas y un plato tostador 
| Ventilación forzada tangencial | Interior en acero inoxidable.

Color: INOX | Precio: 610,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 595 | 2 455 | 3 472 

REF. 40587100
EAN: 8421152097274

 MCL 32 BIS

Horno microondas Combi
Acero inoxidable antihuella | Capacidad: 32 litros | Display digital Touch Control multifunción 
con selector de tiempo y funciones | Bloqueo de seguridad para niños del panel de mandos | 6 
versiones de funcionamiento | Tres menús de acceso directo | Propuesta automática de potencia 
y tiempo | Función Turbo, 1.600 W | Grill abatible, 1.500 W | Función crunch (plato tostador) 
| 6 niveles de potencia como microondas, 1.000 W salida | Temporizador de 0 a 90 minutos | 
Función + 1 minuto | Descongelación automática por tiempo y peso | Cuatro alturas de cocinado 
| Plato giratorio integrado, 32 cm diámetro | Bandeja de cristal, parrilla metálica rectangular y 
plato tostador | Ventilación forzada tangencial | Interior en acero inoxidable.

Color: INOX | Precio: 760,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 595 | 2 455 | 3 542 

Teka Hydroclean® - Multifunción Turbo
Acero inoxidable antihuella | Capacidad: 40 litros | Mandos ocultos (escamoteables) | Display 
digital Touch Control multifunción con programador de inicio y paro de cocción | Bloqueo de 
seguridad para niños del panel de mandos | 10 versiones de funcionamiento | Función de limpieza 
Teka Hydroclean® | Grill dos posiciones y abatible | Sistema de 1 guía extraíble, 5 alturas de 
cocinado | Bandeja profunda especial asados con esmalte Teka Hydroclean® y parrilla reforzada 
| Puerta interior todo cristal | Ventilación forzada | Sistema de evacuación de gases por bóveda 
| Cavidad interior esmaltada Teka Hydroclean®.

Color: INOX | Precio: 545,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 41591040
EAN: 8421152093313

 HKL 840
Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 595 | 2 455 | 3 562 
Eco

Funciones

Calientaplatos
Acero inoxidable antihuella | Termostato regulable 30º - 80º C | Potencia nominal máxima: 430 
W | Indicador luminoso de funcionamiento | Capacidad para 6 servicios, ejemplos: 6 platos llanos 
(24 cm), 6 platos hondos (10 cm) y 3 fuentes (17, 19 y 32 cm) o 20 platos llanos (28 cm) o 40 
tazas de té o 80 tazas de café | Cajón telescópico extraíble | Sistema de apertura push-pull | 
Base antideslizante.

Color: INOX | Precio: 355,00 € | RAEE: 2,59 €

REF.  40589900
EAN:  8421152097700

 CPEL 15

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 595 | 2 140 | 3 557 

REF.  40589000
EAN:  8421152097298

Multifunción vapor Combi
Acero inoxidable antihuella | Capacidad: 32 litros | Display digital multifunción | Mandos ocultos 
(escamoteables) | Panel de mandos electrónico con selector de tiempo y funciones | 5 versiones 
de funcionamiento | Función de cocción al vapor (40º - 80º - 100º C) | Sensores de temperatura 
y presión | Función Turbo, 1.600 W | Descongelación por tiempo | Grill, 1.200 W | Indicador 
luminoso de falta de agua | Depósito de agua (1,4 litros) | Guías cromadas, cuatro alturas de 
cocinado | Dos bandejas de acero inoxidable (40 y 20 mm) | Una parrilla rectangular | Sonda 
térmica | Ventilación forzada | Bloqueo de seguridad para niños del panel de mandos | Cavidad 
interior en acero inoxidable.

Color: INOX | Precio: 995,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 595 | 2 455 | 3 542 

 HKL 970 SC vapor
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Funciones

Multifunción 
Acero inoxidable antihuella | Capacidad: 40 litros | Display digital multifunción con programador 
de inicio y paro de cocción | Indicativo de calentamiento en el display del reloj | 8 versiones de 
funcionamiento | Grill dos posiciones | Sistema de 1 guía extraíble, cuatro alturas de cocinado 
| Bandeja profunda especial asados con esmalte Crystal Clean y parrilla reforzada | Ventilación 
forzada | Sistema de evacuación de gases por bóveda | Cavidad interior esmaltada Crystal Clean.

Color: INOX | Precio: 415,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 41591200
EAN: 8421152072011

 HKE 635

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 595 | 2 455 | 3 562 

Funciones

Convencional 
Acero inoxidable antihuella | Capacidad: 40 litros | Programador de la cocción con temporizador 
de paro | Piloto indicativo de calentamiento | 3 versiones de funcionamiento | Guías cromadas, 
cuatro alturas de cocinado | Bandeja profunda especial asados con esmalte Crystal Clean y 
parrilla | Ventilación forzada | Sistema de evacuación de gases por bóveda | Cavidad interior 
esmaltada Crystal Clean.

Color: INOX | Precio: 375,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 41591210
EAN: 8421152088432

 HKE 535

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 595 | 2 455 | 3 562 

REF. 40586020
EAN: 8421152075623

 MWE 32 BI

Microondas + grill
Acero inoxidable antihuella | Capacidad: 32 litros | Panel de mandos mecánico | 3 versiones de 
funcionamiento | Grill 1.500 W | 5 niveles de potencia, 1.000 W salida | Temporizador de 0 a 
60 minutos | Descongelación por tiempo | Plato giratorio integrado, 32 cm de diámetro | Una 
parrilla | Ventilación forzada tangencial | Interior en acero inoxidable.

Color: INOX | Precio: 535,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 595 | 2 455 | 3 472 

REF. 40587030
EAN: 8421152088265

 MCE 32 BI

Horno microondas Combi 
Acero inoxidable antihuella | Capacidad: 32 litros | Programador de la cocción con temporizador de 
paro | 6 versiones de funcionamiento | Función Turbo, 1.600 W | Grill abatible, 1.200 W | 5 niveles 
de potencia como microondas, 800 W salida | Temporizador de 0 a 60 minutos | Descongelación 
por tiempo | Cuatro alturas de cocinado | Plato giratorio integrado, 32 cm diámetro | Bandeja de 
cristal y parrilla metálica rectangular | Ventilación forzada tangencial | Interior en acero inoxidable.

Color: INOX | Precio: 595,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 595 | 2 455 | 3 542 

Cafetera automática
Acero inoxidable antihuella | Panel de control electrónico | 30 programas automáticos | Capacidad: 
2 tazas a la vez | Dispensadores ajustables de café, vapor y agua caliente | Molinillo integrado 
de acero para café natural en grano | 13 posiciones de molido del grano | Depósito para granos 
de café, capacidad 200 gramos | Depósito para café premolido | Depósito de agua, capacidad 
1,8 litros | Cajón para café usado de fácil extracción | Función auto-limpieza | Descalcificación 
automática | Capacidad para regular intensidad, temperatura y cantidad de café | Iluminación por 
LEDs | Raíles telescópicos para una fácil extracción de la cafetera.

Color: INOX | Precio: 1.410,00 € | RAEE: 2,59 €

REF.  40589510
EAN:  8421152097342

 CML 45
Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 595 | 2 455 | 3 413 
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Características técnicas
HORNOS COMPACTOS CAFETERA

MODELOS HKL 970 SC HKL 870 HKL 840 HKE 635 HKE 500 CML 45

DIMENSIONES INTERIORES MUEBLE

Alto (mm)
Ancho (mm)
Fondo (mm)
Capacidad neta/ bruta (litros)

210
420
390

32 / 35

215
452
395

40 / 48

215
452
395

40 / 48

215
452
395

40 / 48

215
452
395

40 / 48

450
560
550

-

CONEXIÓN ELÉCTRICA

Tensión (V)
Potencia nominal máxima (W)
Longitud cable de conexión (cm)

220-240
2.900
150

220-240
2.923
110

220-240
2.923
110

220-240
2.673

195 + clavija

220-240
2.493
110

230
1.350
130

CONSUMOS ELÉCTRICOS

Resistencia solera (W)
Resistencia grill: normal/maxigrill (W)
Resistencia bóveda + solera (W)
Resistencia turbo (W)
Turbina multifunción (W)
Iluminación interior (W)
Motor refrigeración (W)

–
1.200

–
1.600

–
15
25

1.050
1.500/2.600

2.250
1.800

30
25
18

1.050
1.500/2.600

2.250
1.800

30
25
18

1.050
1.500/2.600

2.150
–

30
25
18

1.050
1.400
2.450

–
–

25
18

–
–
–
–
–
–
–

SISTEMAS DE SEGURIDAD

Desconexión autom. en puerta
Bloqueo de seguridad del panel
Protector de grill
Anti-vuelco de parrillas
Nº de cristales en puerta

–

3 3

–

3

–
–

2

–
–

2

–
–
–
–
–

CLASE DE EFICIENCIA ENERGÉTICA

Eficiencia energética(1) A A A A A –

HORNOS COMBI & MICROONDAS COMPACTOS CALIENTAPLATOS

MODELOS MCL 32 BIS MWL 32 BIS MCE 32 BI MWE 32 BI CPEL 15

DIMENSIONES INTERIORES

Alto (mm)
Ancho (mm)
Fondo (mm)
Capacidad neta/ bruta (litros)

210
420
390

32 / 38

210
420
390

32 / 38

210
420
390

32 / 38

210
420
390

32 / 38

100
470
500

23 / 23

CONEXIÓN ELÉCTRICA

Tensión (V)
Potencia nominal máxima (W)
Longitud cable de conexión (cm)

220-240
3.400
150

220-240
3.300
150

220-240
2.900
150

220-240
3.300
150

220-240
420
150

CONSUMOS ELÉCTRICOS

Potencia salida microondas (W)
Potencia grill (W)
Potencia turbo (W)

1.000
1.500
1.600

1.000
1.500

–

800
1.200
1.600

1.000
1.500

–

–
–
–

SISTEMAS DE SEGURIDAD

Bloqueo de seguridad del panel
Grill abatible
Termostato de seguridad
Ventilación forzada tangencial

– –
–

–
–
–
–

CLASE DE EFICIENCIA ENERGÉTICA

Eficiencia energética(1) – – – – –

(1) En una escala que abarca desde A (más eficiente) a G (menos eficiente)

600

558-568

mín. 450

mín. 580

540

455

595

22

348

HK
L 

87
0 

• 
HK

L 
84

0 
• 
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E 

63
5 

• 
HK

E 
53

5
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446
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MICROONDAS 
Adiós plato giratorio. Bienvenida base cerámica.
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Teka introduce la base cerámica: más limpia, cocción más 
homogénea y alarga la vida del microondas

Teka dispone de una de las gamas de columnas de cocción (instalación vertical de horno + microondas) más completas y vanguardistas 
del mercado tanto en estética HL como en estética HE. Su cuidado y elegante diseño reconocido con el premio de diseño industrial 

DELTA ADI-FAD y sus completas prestaciones hacen de ésta una solución muy interesante en cualquier ambiente de cocina.

En los microondas de integración MWL 22 EG, MWE 22 EG y MWE 22 BI el tradicional 
plato giratorio es sustituido por una base cerámica que permite una óptima cocción de 
los alimentos más rápida con un menor gasto energético. Además de una distribución 
de ondas más homogénea, los microondas con base cerámica presentan muchas otras 
ventajas como la de disponer de una superficie de cocinado útil mayor y una cavidad mucho 
más fácil de limpiar.
Estos nuevos modelos con apertura de puerta electrónica siguen una estética a juego con 
la de los hornos HL y HE. Los modelos MWL 22 EG y MWE 22 EG se pueden adquirir en 
sus versiones derecha o izquierda dependiendo de la apertura lateral que se desee. De 
esta manera, las versiones EGL tienen las bisagras situadas a la izquierda para facilitar su 
apertura izquierda mientras que las versiones EGR abren su puerta de izquierda a derecha. 

La combinación perfecta
Todas las versiones de acero inoxidable están fabricadas en acero antihuella del mismo tipo y tonalidad que el utilizado en el resto de 
la gama de electrodomésticos Teka. De esta manera, Teka garantiza una combinación perfecta entre sus modelos y una mayor facilidad 
de limpieza resultado de la protección que aporta la fina película aplicada a la superficie del acero.
La perfecta combinación entre nuestros hornos y microondas también queda definida en el resto de colores y acabados. 
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 Función Crunch
El plato tostador de ferrita situado encima del plato giratorio integrado de los microondas compactos garantiza que los alimentos 
queden crujientes y que los resultados de cocción sean uniformes.
Es una forma sencilla y saludable de cocinar porque se pueden freír todo tipo de alimentos con una cucharada de aceite.

Cómo cocinar con el plato tostador:
1. Precalentar el plato tostador seleccionando la función de Microondas y Grill de 3 a 5 

minutos con potencia de microondasd de 600 W.
2. Extender aceite por el plato tostador para que se doren bien los alimentos.
3. Colocar los alimentos en el plato tostador. Usted puede colocar alimentos congelados 

(como pizza congelada) sin descongelar previamente.
4. Colocar el plato tostador sobre el plato giratorio en el horno microondas.
5. Seleccionar la función Microondas+Grill y el tiempo de cocción como se ha descrito 

anteriormente. Hay que dejar reposar los quiches y pasteles durante 3 minutos para 
que se estabilice la temperatura.

Pasos
1. El microondas de integrar incluye 4 

piezas de plástico que van adosadas 
a la carcasa exterior. 

2. Se coloca el microondas en el nicho 
hasta que las 4 piezas tocan el frente 
del mueble. Después de centrar el 
microondas, se fijan 4 tornillos al 
mueble.

3.  El marco de integración se fija a las 4 
piezas por una acción de encaje.

Todos los microondas de integración con marco de 18 litros incorporan un fácil sistema de instalación y desmontaje frontal del 
marco.
- Mucho más rápido, instalación entre 5 y 10 minutos.
- Más sencillo, menos componentes. Solamente hay que atornillar 4 tornillos al mueble.
- El marco va sujeto al microondas en lugar de al mueble.

Fácil sistema de instalación

CLICK

CLICK

CLICK

CLICK

32
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Integración

REF. 40583500
EAN: 8421152097205

 MWL 20 BI

Microondas + grill
Acero inoxidable antihuella | Panel de mandos mecánico | Grill simultáneo de cuarzo, 1.000 W 
| Cinco niveles de potencia, 800 W salida | Capacidad: 18 litros | Interior en acero inoxidable 
| Puerta cristal exterior e interior | Plato giratorio integrado | Ventilación forzada tangencial | 
Temporizador de 0 a 60 minutos | Descongelación por tiempo.

Color: INOX | Precio: 325,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 595 | 2 390 | 3 325 

APERTURA DERECHA (EGR)
REF. 40582200
EAN: 8421152088272

APERTURA IZQUIERDA

(EGL)

REF. 40582201
EAN: 8421152088289

 MWE 22 EG

Microondas base cerámica + grill
Acero inoxidable antihuella | Mandos ocultos (escamoteables) | Panel de mandos electrónico con 
reloj digital | Grill, 1.200 W | Cinco niveles de potencia, 850 W | Capacidad: 22 litros | Interior en 
acero inoxidable | Puerta cristal exterior e interior | Base cerámica de calentamiento homogéneo 
| Temporizador de 0 a 90 minutos | Descongelación automática por tiempo y peso | Selector de 
tiempo y funciones electrónicas | Un menú de acceso directo | Bloqueo de seguridad para niños 
en el panel de mandos | Apertura electrónica de puerta.

Color: INOX | Precio: 435,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 595 | 2 390 | 3 334 

Funciones

Microondas base cerámica
Acero inoxidable antihuella | Panel de mandos mecánico | Cinco niveles de potencia, 850 W | 
Capacidad: 22 litros | Interior en acero inoxidable | Puerta cristal exterior e interior | Base cerámica 
de calentamiento homogéneo | Ventilación forzada tangencial | Temporizador de 0 a 60 minutos 
| Descongelación por tiempo | Apertura electrónica de puerta izquierda.

Color: INOX | Precio: 340,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 40582000
EAN: 8421152086735

 MWE 22 BI

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 595 | 2 390 | 3 334 

Microondas base cerámica + grill
Acero inoxidable antihuella | Mandos ocultos (escamoteables) | Panel de mandos Touch Control 
con reloj digital | Grill, 1.200 W | Cinco niveles de potencia, 850 W | Capacidad: 22 litros | 
Interior en acero inoxidable | Puerta cristal exterior e interior | Base cerámica de calentamiento 
homogéneo | Temporizador de 0 a 90 minutos | Botón + 1 minuto | Descongelación automática 
por tiempo y peso | Selector de tiempo y funciones electrónicas | Tres menús de acceso directo 
| Bloqueo de seguridad para niños en el panel de mandos | Apertura electrónica de puerta.

Color: INOX | Precio: 460,00 € | RAEE: 2,59 €

APERTURA DERECHA (EGR)
REF. 40582300
EAN: 8421152088296

APERTURA IZQUIERDA

(EGL)

REF. 40582301
EAN: 8421152088302

 MWL 22 EG
Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 595 | 2 390 | 3 334 

REF. 40583400
EAN: 8421152097236

 MWL 20 BIS

Microondas + grill
Acero inoxidable antihuella | Panel de mandos electrónico | Grill simultáneo de cuarzo, 1.000 W 
| Cinco niveles de potencia, 800 W salida | Capacidad: 18 litros | Interior en acero inoxidable 
| Puerta cristal exterior e interior | Plato giratorio integrado | Ventilación forzada tangencial | 
Temporizador de 0 a 90 minutos | Descongelación automática por tiempo y peso | Selector de 
tiempo y funciones electrónicas | Tres menús de acceso directo | Bloqueo de seguridad para 
niños del panel de mandos.

Color: INOX | Precio: 400,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 595 | 2 390 | 3 325 
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INOX
REF. 40580000
EAN: 8421152749937

BLANCO

REF. 40580002
EAN: 8421152038321

NEGRO

REF. 40580003
EAN: 8421152050798

 TMW 18 BI

Microondas
Acero inoxidable antihuella | Panel de mandos mecánico | Cinco niveles de potencia, 800 W salida 
| Capacidad: 18 litros | Interior en acero inoxidable | Plato giratorio integrado | Temporizador de 
0 a 60 minutos | Descongelación por tiempo.

Color: INOX | Precio: 235,00 € | RAEE: 2,59 €

Color: BLANCO | Precio: 225,00 € | RAEE: 2,59 €

Color: NEGRO | Precio: 225,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 595 | 2 390 | 3 325 

INOX
REF. 40580500
EAN: 8421152749944

BLANCO

REF. 40580502
EAN: 8421152038338

NEGRO

REF. 40580503
EAN: 8421152050804

 TMW 18 BIH

Microondas
Acero inoxidable antihuella | Panel de mandos electrónicos | Cinco niveles de potencia, 800 W 
salida | Capacidad: 18 litros | Interior en acero inoxidable | Plato giratorio integrado | Temporizador 
de 0 a 90 minutos | Descongelación automática por tiempo y peso | Función memoria | Tres 
menús de acceso directo | Bloqueo de seguridad para niños del panel de mandos.

Color: INOX | Precio: 290,00 € | RAEE: 2,59 €

Color: BLANCO | Precio: 275,00 € | RAEE: 2,59 €

Color: NEGRO | Precio: 275,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 595 | 2 390 | 3 325 

INOX
REF. 40576100
EAN: 8421152054895

MW 18 MI

Microondas
Acero inoxidable antihuella | Panel de mandos mecánico | Cinco niveles de potencia, 800 W salida 
| Capacidad: 18 litros | Interior en acero inoxidable | Plato giratorio integrado | Temporizador de 
0 a 60 minutos | Descongelación por tiempo.

Color: INOX | Precio: 220,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 595 | 2 370 | 3 325 

M

INOX
REF. 40581120
EAN: 8421152112168

 MWE 250 FI

Microondas
Microondas + grill | Acero inoxidable antihuella | Panel de mandos electrónico | Grill simultáneo 
de cuarzo, 1.000 W | Cinco niveles de potencia, 900 W salida | Capacidad: 25 litros | Interior en 
acero inoxidable | Puerta cristal exterior e interior | Plato giratorio Ø 310 mm. | Temporizador de 
0 a 95 minutos | Descongelación automática por tiempo y peso | Selector de tiempo y funciones 
electrónicas | Ocho menús de acceso directo | Botón inicio rápido +30 segundos | Bloqueo de 
seguridad para niños del panel de mandos.

Color: INOX | Precio: 215,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 595 | 2 388 | 3 400 

NOVEDAD

INOX
REF. 40581110
EAN: 8421152084281

 MWE 205 FI

Microondas
Acero inoxidable antihuella | Panel de mandos electrónico | Grill simultáneo 1.000 W | Cinco nive-
les de potencia, 800 W salida | Capacidad: 20 litros | Interior en acero inoxidable | Puerta cristal 
exterior e interior | Plato giratorio Ø 245 mm | Temporizador de 0 a 95 minutos | Descongelación 
automática por tiempo y peso | Selector de tiempo y funciones electrónicas | Ocho menús de 
acceso directo | Función +30 segundos  | Bloqueo de seguridad para niños del panel de mandos.

Color: INOX | Precio: 185,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 595 | 2 388 | 3 343 

NOVEDAD

Encastre
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Libre instalación

Microondas + grill
Panel de mandos electrónico | Grill simultáneo de cuarzo, 1.000 W | Cinco niveles de potencia, 
800 W salida | Capacidad: 23 litros | Interior inox | Plato giratorio | Temporizador de 0 a 95 
minutos | Función + 30 segundos | Descongelación automática por tiempo y peso | Ocho menús 
de acceso directo | Bloqueo de seguridad para niños del papel de mandos.

Color: INOX | Precio: 126,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 40590440
EAN: 8421152112083

 MWE 230 G
Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 485 | 2 292 | 3 386 

REF. 40590410
EAN: 8421152067864

 MWE 205 G

Microondas + grill
Acero inoxidable | Panel de mandos electrónico | Grill simultáneo de cuarzo, 1.000 W | Cinco 
niveles de potencia, 800 W salida | Capacidad: 20 litros |Interior pintado gris | Plato giratorio 
Ø 245 mm | Temporizador de 0 a 95 minutos | Función + 30 segundos | Descongelación auto-
mática por tiempo y peso | Ocho menús de acceso directo | Bloqueo de seguridad para niños 
del panel de mandos.

Color: INOX | Precio: 114,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 440 | 2 258 | 3 340 

Funciones

Microondas + grill
Panel de mandos mecánico | Grill simultáneo de cuarzo, 1.000 W | Cinco niveles de potencia, 
700 W | Capacidad: 20 litros | Interior pintado | Plato giratorio | Temporizador de 0 a 35 minutos 
| Descongelación por tiempo.

Color: BLANCO | Precio: 85,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 40590420
EAN: 8421152088388

 MW 200 G

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 440 | 2 258 | 3 340 

REF. 40590426
EAN: 8421152089989

 MW 200

Microondas
Panel de mandos mecánico | Cinco niveles de potencia, 700 W | Capacidad: 20 litros | Interior 
pintado | Plato giratorio | Temporizador de 0 a 35 minutos | Descongelación por tiempo.

Color: BLANCO | Precio: 80,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 440 | 2 258 | 3 340 

Microondas + grill
Panel de mandos electrónico | Grill simultáneo de cuarzo, 1.000 W | Cinco niveles de potencia, 
800 W salida | Capacidad: 23 litros | Interior pintado | Plato giratorio | Temporizador de 0 a 95 
minutos | Función + 30 segundos | Descongelación automática por tiempo y peso | Ocho menús 
de acceso directo | Bloqueo de seguridad para niños.

Color: BLANCO | Precio: 118,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 40590441
EAN: 8421152112090

 MWE 230 G
Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 485 | 2 292 | 3 386 

NOVEDAD NOVEDAD

REF. 40590425
EAN: 8421152088395

 MWE 200 G

Microondas + grill
Panel de mandos electrónico | Grill simultáneo de cuarzo, 1.000 W | Cinco niveles de potencia, 
700 W | Capacidad: 20 litros | Interior pintado | Plato giratorio | Temporizador de 0 a 95 minutos 
| Función +30 segundos | Descongelación automática por tiempo y peso | Ocho menús de acceso 
directo | Bloqueo de seguridad para niños del panel de mandos.

Color: BLANCO | Precio: 97,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 440 | 2 258 | 3 340 

NOVEDAD
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Características técnicas
INTEGRACIÓN

MODELOS MWL 22 EG MWL 20 BIS MWL 20 BI MWE 22 EG MWE 22 BI TMW 18 BIH TMW 18 BI

DIMENSIONES INTERIORES

Alto (mm)
Ancho (mm)
Fondo (mm)
Capacidad (litros)

220
350
280
22

210
305
280
18

210
305
280
18

220
350
280
22

220
350
280
22

210
305
280
18

210
305
280
18

CONEXIÓN ELÉCTRICA

Tensión (V)
Potencia salida microondas (W)
Potencia grill (W)
Tipo de grill
Potencia nominal máxima (W)

220-240
850

1.200
resistenc. abatible

2.500

230
800

1.000
cuarzo
1.200

230
800

1.000
cuarzo
1.200

220-240
850

1.200
resistenc. abatible

2.500

220-240
850

–
–

1.300

230
800

–
–

1.200

230
800

–
–

1.200

CONSUMOS ELÉCTRICOS

Marco de integración
Parrilla para cocinado con grill
Plato tostador
Plato giratorio (Ø cm)

–

–
–

24
–

24

–

–
–

–
–
–
–

–
–

24

–
–

24

SISTEMAS DE SEGURIDAD

Bloqueo de seguridad del panel
Termostato de seguridad
Puerta con apertura de seguridad 
Ventilación forzada tangencial
Apertura electrónica de puerta –

–

–

–

–
–

–

–
–

>=568

555

355

312
22

595

390

380

M
W

L 
22

 E
G 

• 
M

W
E 

22
 E

G 
• 

M
W

E 
22

 B
I

325 min.

595

485

39
0

30
0

250 max.

600 max.

38
0

M
W

L 
20

 B
IS

 •
 M

W
L 

20
 B

I
TM

W
 1

8 
BI

H 
• 

TM
W

 1
8 

BI

325 min.

595

485

37
0

28
5

250 max.

600 max.

35
0-

36
0

M
W

 1
8 

M
I

500 min.

595

510

38
8

37
8

455 max.

600 max.

38
0

M
W

E 
25

0 
FI

INTEGRACIÓN GAMA ENCASTRE GAMA LIBRE INSTALACIÓN

MODELOS MW 18 MI MWE 250 FI MWE 205 FI MWE 230 G MWE 205 G MWE 200 G MW 200 G MW 200 

DIMENSIONES INTERIORES

Alto (mm)
Ancho (mm)
Fondo (mm)
Capacidad (litros)

210
305
280
18

206
328
368
25

218
295
315
20

201
314
347
23

175
275
300
20

208
306
307
20

208
306
307
20

208
306
307
20

CONEXIÓN ELÉCTRICA

Tensión (V)
Potencia salida microondas (W)
Potencia grill (W)
Grill integrado
Potencia nominal máxima (W)

230
800

–
–

1.200

230
900

1.000
cuarzo
1.450

230
800

1.000
resistencia

1.250

230
800

1.000
cuarzo
1.250

230
800

1.000
cuarzo
1.270

230
700

1.000
cuarzo
1.050

230
700

1.000
cuarzo
1.050

230
700

–
–

1.050

CONSUMOS ELÉCTRICOS

Marco de integración
Parrilla para cocinado con grill
Plato tostador
Plato giratorio (Ø cm)

–
–

24
–

31,5
–

24,5
–

27

–

–
24,5

–

–
25,5

–

–
25,5

–
–
–

25,5

SISTEMAS DE SEGURIDAD

Bloqueo de seguridad del panel
Termostato de seguridad
Puerta con apertura de seguridad 
Ventilación forzada tangencial
Apertura electrónica de puerta

–

–
–

–
–
–

–
–
–

–
–
–

–
–
–

–
–
–

–

–
–
–

–

–
–
–

340 min.

595

460

38
8

31
0

324 max.

600 max.

38
0

M
W

E 
20

5 
FI

386 485

29
2

M
W

E 
23

0 
G

340 440

25
8

M
W

E 
20

5 
G 

• 
M

W
E 

20
0 

G 
• 

M
W

 2
00

 G
 

M
W

 2
00
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iQuick Boiling®
Es un sistema exclusivo desarrollado por Teka. Las encimeras 
de inducción con control del punto de ebullición comienzan la 
ebullición a máxima potencia una vez detectado el recipiente.

Cuando el agua alcanza el punto de ebullición, el sistema  
avisa al usuario mediante señal acústica para que comience 
el cocinado.

Al mismo tiempo, reduce la potencia automáticamente sin 
necesidad de que lo haga manualmente el usuario, para 
mantener el nivel de ebullición constante, controlando el 
consumo de energía.

Sistema de Optimización del 
Recipiente

Este innovador sistema integrado en el diseño de nuestros 
generadores de inducción y exclusivo en la gama de inducción 
de Teka, consigue alcanzar el nivel de potencia seleccionado 
por el usuario en cada zona de cocción, independientemente 
de la calidad ferrítica del recipiente.

Con este exclusivo sistema, Teka sigue innovando para 
facilitar el uso eficiente de nuestras encimeras.

Inducción: más limpia, más segura, más funcional
En las encimeras de inducción Teka, el recipiente  se calienta por activación de un campo magnético con lo que el calor se 
transmite directamente a la base del recipiente.

Facilidad de instalación: Nuestras vitrocerámicas de inducción incorporan carcasas de material sintético que permiten reducir 
la altura total de la encimera, favoreciendo la instalación sin restricciones con otros aparatos como lavavajillas, hornos 
termoventilados o con cajones cuberteros.

Mando TCS (Touch control Slider)
Gracias a los mandos Touch control Slider (TCS) disponibles, 
tanto en modelos vitrocerámicos como de inducción, el 
acceso a la potencia de cocinado deseada nunca había sido 
tan rápido y fácil. Además, la zona de control es más estética 
con la disposición piramidal de los mandos Touch control.

TCS
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Teka Flex: 30% de espacio extra para cocinar
Teka cuenta con la gama más amplia y atractiva de encimeras del mercado, tanto en versión vitrocerámica como en inducción. 
Nuestra amplia gama de modelos longitudinales que se instalan cerca de la pared, ganando una valiosa zona de trabajo con 
una posición más cómoda de cocinado y mejorando la capacidad de extracción de la campana.

A esa flexibilidad en el diseño se le une, ahora, la propia flexibilidad de las zonas de cocción de las nuevas IRS 943, IPF 641, e 
IRF 641. Estas encimeras de inducción cuentan con una innovadora zona que permite cocinar con recipientes de gran tamaño 
gracias a sus dos módulos de inducción de 18 x 27 cm. que cubren un área de cocción de 1.060 cm2.

Nueva zona de inducción
La nueva zona de inducción es una de las más amplias del mercado, cubriendo una superficie de 38 x 28 cm. Esta amplitud 
te permite cocinar con numerosos recipientes a la vez.

Puedes, además, utilizarla como dos zonas de cocción independientes gracias a que la zona se puede dividir en dos de 18 x 
27 cm. y seleccionar diferentes niveles de potencia.

Zona de inducción 280 x 385 mm. Ejemplos de cocinado

9 cms 9 cms

10 cms 10 cms 10 cms10 cms

12111 cms 12 111 cms

16 6 cmsccc

Ovavavavav l

333333333 x xx 243243243242 cmcmcm 28 828 cmcmcm 24 42444 cmcmcm
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Inducción

Funciones

Cristal biselado | Touch Control con sensores acústicos y bloqueo de seguridad | Función Synchro: 
cocinado simultáneo de las 2 zonas de Ø180 mm | Función STOP & GO | Función mantenimiento 
de calor | Programador del tiempo de cocción hasta 99 minutos con avisador acústico (posibilidad 
de programar todas las placas de cocción a la vez) | Función cronómetro con avisador acústico 
| Función golpe de cocción | Detector de recipientes | Elementos calefactores: una placa de 
inducción de Ø145 mm, dos placas de inducción Ø180 mm, una placa de inducción Ø210 mm, 
una placa de inducción Ø270 mm | Función power de máxima potencia en todas las placas 
inductivas (2.200 W - 3.000 W - 3.700 W - 5.500W) | Potencia nominal máxima: 11.100 W.

Color: CRISTAL | Precio: 1.295,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 40205450
EAN: 8421152089903

 IR 950

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 900 | 2 520

REF. 10210069
EAN: 8421152112939

 VR TC 95 4I

Cristal biselado | Touch Control “Slider” con sensores acústicos y bloqueo de seguridad | Función 
Synchro: cocinado simultáneo con las zonas de 180 mm | Función Power Plus | Función STOP 
& GO | Función mantenimiento de calor | Programador del tiempo de cocción con visualizador 
independiente para cada placa | Detector de recipientes | Función iQuick Boiling | Sistema de 
optimización del recipiente | Elementos calefactores: una placa de inducción Ø 145 mm, dos 
placas de inducción Ø 180 mm, una placa de inducción de 280 mm | Función Power Plus de 
máxima potencia en todas las placas inductivas (1.800W – 2.500W  – 3.700W) | Indicadores de 
calor residual | Potencia nominal máxima: 7.400 W.

Color: CRISTAL | Precio: 1.390,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 950 | 2 520

NOVEDAD
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REF. 10208059
EAN: 8421152063989

 IR 831

Cristal biselado | Touch Control con sensores acústicos y bloqueo de seguridad | Función mante-
nimiento de calor | Programador del tiempo de cocción hasta 99 minutos con avisador acústico 
(posibilidad de programar todas las placas a la vez) | Detección de recipientes | Sistema de 
optimización del recipiente | Elementos calefactores: una placa de inducción Ø 145 mm, una placa 
de inducción Ø 210 mm y un placa de inducción doble circuito Ø 180 / 270 mm | Función Power 
Plus de máxima potencia en todas las placas inductivas (1.800 W – 3.000 W – 2.400-3.200 W) | 
Indicadores de calor residual | Función limitación potencia | Potencia nominal máxima: 6.400 W.

Color: CRISTAL | Precio: 555,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 800 | 2 400

TCS

REF. 10210009
EAN: 8421152088241

 IRS 843

Cristal biselado | Touch Control “Slider” con sensores acústicos y bloqueo de seguridad | Función 
Synchro: cocinado simultáneo con las 2 zonas de Ø180 mm | Función Power Plus | Función STOP 
& GO | Función mantenimiento de calor | Programador del tiempo de cocción con visualizador 
independiente para cada placa | Detector de recipientes | Función iQuick Boiling | Sistema de 
optimización del recipiente | Elementos calefactores: una placa de inducción de Ø145 mm, dos 
placas de inducción Ø180 mm, una placa de inducción de Ø280 mm | Función power de máxima 
potencia en todas las placas inductivas (1.800 W - 2.500 W - 3.700 W) | Indicadores de calor 
residual | Potencia nominal máxima: 7.400 W.

Color: CRISTAL | Precio: 715,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 800 | 2 510

TCS

REF. 10210010
EAN: 8421152088258

 IRS 933 HS

Cristal biselado | Touch Control “Slider” con sensores acústicos y bloqueo de seguridad | Función 
Power Plus | Función STOP & GO | Función mantenimiento de calor | Programador del tiempo de 
cocción con visualizador independiente para cada placa | Detector de recipientes | Función iQuick 
Boiling | Sistema de optimización del recipiente | Elementos calefactores: una placa de inducción de 
Ø145 mm, una placa de inducción Ø210 mm, una placa de inducción de doble circuito Ø180/280 
mm | Función power de máxima potencia en todas las placas inductivas (1.800 W-3.200 W - 2.500 
- 3.700 W) | Indicadores de calor residual | Potencia nominal máxima: 7.400 W

Color: CRISTAL | Precio: 685,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 900 | 2 400

TCS

REF. 10210029
EAN: 8421152091982

 IRS 943

Cristal biselado | Touch Control Slider con sensores acústicos y bloqueo de seguridad | Función 
Power Plus | Función Stop & GO | Función mantenimiento de calor | Programador del tiempo 
de cocción con visualizador independiente para cada placa | Función iQuick Boiling | Sistema 
de optimización del recipiente | Elementos calefactores: una placa de inducción ø145 mm., una 
placa de inducción gigante ø280 mm. y una zona de inducción 280 x 385 mm. | Función Power 
de máxima potencia en todas las placas inductivas (1.800 W - 2.500 W - 3.700 W) | Posibilidad 
de dividir la zona de 280 x 385 en dos zonas inductivas de 270 x 180 mm | Indicadores de calor 
residual | Potencia nominal máxima: 7.400 W.

Color: CRISTAL | Precio: 770,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 900 | 2 510

TCS

REF. 10210011
EAN: 8421152088418

 IQS 633

Cristal biselado e-inox metalizado | Touch Control “Slider” con sensores acústicos y bloqueo 
de seguridad | Función Power Plus | Función STOP & GO | Función mantenimiento de calor | 
Programador del tiempo de cocción con visualizador independiente para cada placa | Detector 
de recipientes | Función iQuick Boiling | Sistema de optimización del recipiente | Elementos 
calefactores: una placa de inducción de Ø145 mm, una placa de inducción Ø210 mm, una placa 
de inducción de doble circuito Ø180/280 mm | Función power de máxima potencia en todas 
las placas inductivas (1.800 W - 3.200 W - 2.500-3.700 W) | Indicadores de calor residual | 
Potencia nominal máxima: 7.400 W.

Color: E-INOX (Q) | Precio: 780,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 600 | 2 510

TCS

REF. 10208081
EAN: 8421152076491

 IRS 633

Cristal biselado | Touch Control “Slider” con sensores acústicos y bloque de seguridad | Función 
Power Plus | Función STOP & GO | Función mantenimiento de calor | Programador del tiempo 
de cocción con visualizador independiente para cada placa | Detector de recipientes | Función 
iQuick Boiling | Sistema de optimización del recipiente | Elementos calefactores: una placa de 
inducción Ø145 mm, una placa de inducción Ø210 mm y una placa de inducción de doble circuito 
Ø180/280 mm | Función power de máxima potencia en todas las placas inductivas (1.800W – 
3.200W – 2.500-3.700W) | Indicadores de calor residual | Potencia nominal máxima: 7.400 W.

Color: CRISTAL | Precio: 650,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 600 | 2 510
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REF. 10210071
EAN: 8421152114216

 IRS 631

Cristal biselado | Touch Control “slider” con sensores acústicos y bloqueo de seguridad | Función 
mantenimiento de calor | Programador del tiempo de cocción hasta 99 minutos con avisador 
acústico (posibilidad de programar todas las placas  de cocción a la vez) | Detector de recipien-
tes | Sistema de optimización de recipiente | Elementos calefactores: una placa de inducción ø 
145 mm, una placa de inducción ø 210 mm y una placa de inducción ø 180/270 mm | Función 
Power de máxima potencia en todas las placas inductivas (1.800 W - 3.000 W - 2.400-3.200 W) 
| Indicadores de calor residual | Potencia nominal máxima: 6.400 W.

Color: CRISTAL | Precio: 510,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 600 | 2 510

REF. 10208052
EAN: 8421152060698

 IRC 631

Cristal biselado con efecto diamante | Touch control con sensores acústicos y bloqueo de seguridad  
| Programador del tiempo de cocción hasta 99 minutos con avisador acústico (posibilidad de 
programar todas las placas de cocción a la vez | Detector de recipientes | Sistema de optimización 
del recipiente | Elementos calefactores: una placa de inducción Ø 145 mm, una placa de inducción 
Ø 180 mm, una placa de inducción de doble circuito Ø 180/270 mm | Función Power de máxima 
potencia en todas las placas inductivas (1.800W – 2.300W – 2.400-3.200W) | Indicadores de 
calor residual | Función limitación potencia | Potencia nominal máxima: 6.100 W.

Color: CRISTAL | Precio: 560,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 590 | 2 510

REF. 10208080
EAN: 8421152073131

 IR 531

Cristal biselado | Touch control con sensores acústicos y bloqueo de seguridad | Función mante-
nimiento de calor | Programación del tiempo de cocción hasta 99 minutos con avisador acústico 
(posibilidad de programar todas las placas de cocción a la vez) | Detector de recipientes | Sistema 
de optimización de recipiente | Elementos calefactores: una placa de inducción Ø145 mm, una 
placa de inducción Ø145 mm y un placa de inducción doble circuito Ø180 / 270 mm | Función 
power de máxima potencia en todas las placas inductivas (1.800W – 1.800W – 2.400-3.200W) | 
Indicadores de calor residual | Función limitación potencia | Potencia nominal máxima:  5.800 W.

Color: CRISTAL | Precio: 545,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 600 | 2 435

REF. 10208050
EAN: 8421152060674

 IR 630

Cristal biselado | Touch control con sensores acústicos y bloqueo de seguridad | Función mante-
nimiento de calor | Detector de recipientes | Sistema de optimización del recipiente | Elementos 
calefactores: una placa de inducción Ø145 mm, una placa de inducción Ø180 mm y una placa 
de inducción doble circuito Ø180/270 mm | Función Power de máxima potencia en todas las 
placas inductivas (1.800W – 2.300W – 2.400-3.200W) | Indicadores de calor residual | Función 
limitación potencia | Potencia nominal máxima: 6.100 W.

Color: CRISTAL | Precio: 485,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 600 | 2 510

REF. 10210045
EAN: 8421152112908

 IP 631

Panel de control antihuella | Touch control “slider” con sensores acústicos y bloqueo de seguridad  
| Función mantenimiento de calor | Programador del tiempo de cocción hasta 99 minutos con 
avisador acústico (posibilidad de programar todas las placas de cocción a la vez) | Detector de 
recipientes | Sistema de optimización del recipiente | Elementos calefactores: una placa de 
inducción ø 145 mm, una placa de inducción ø 210 mm y una placa de inducción doble circuito 
ø 180/270 mm | Función Power de máxima potencia en todas las placas inductivas (1.800 W – 
3.000 W – 2.400-3.200 W) | Indicadores de calor residual | Potencia nominal máxima: 6.400 W.

Color: CRISTAL | Precio: 495,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 600 | 2 510

NOVEDAD

BISELADO (IR)
REF. 10210065
EAN: 8421152112632

REDONDEADO (IB)

REF. 10210066
EAN: 8421152112649

 IR/IB 6030

Cristal biselado/cristal sin marco | Touch control con sensores acústicos y bloqueo de seguridad  
| Función mantenimiento de calor | Programador del tiempo de cocción hasta 99 minutos con 
avisador acústico | Detector de recipientes | Elementos calefactores: una placa  inducción Ø 145 
mm, una placa de  inducción Ø 180 mm y una placa de  inducción Ø 240 | Función Power de 
máxima potencia en todas las placas inductivas (1.500W – 2.100W – 2.300W) | Indicadores de 
calor residual | Función limitación potencia | Potencia nominal máxima: 5.900 W.

Color: CRISTAL (IR) | Precio: 420,00 € | RAEE: 2,59 €
Color: CRISTAL (IB) | Precio: 395,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 600 | 2 510

NOVEDAD

TCSTCS

NOVEDAD
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REF. 10210072
EAN: 8421152114223

 IRS 641

Cristal biselado | Touch control “slider” con sensores acústicos y bloqueo de seguridad | Función 
mantenimiento de calor | Programador del tiempo de cocción hasta 99 minutos con avisador 
acústico (posibilidad de programar todas las placas de cocción a la vez) | Detector de recipientes 
| Sistema de optimización del recipiente | Elementos calefactores: una placa de inducción ø 145 
mm, dos placas de inducción ø 180 mm, una placa de inducción ø 210 mm | Función Power de 
máxima potencia en todas las placas inductivas (1.800 W – 2.300 W – 3.000 W) | Indicadores 
de calor residual | Potencia nominal máxima: 6.400 W.

Color: CRISTAL | Precio: 510,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 600 | 2 510

REF. 10208094
EAN: 8421152083505

 IRS 643

Cristal biselado | Touch Control “Slider” con sensores acústicos y bloqueo de seguridad | Función 
Synchro: cocinado simultáneo de las 2 zonas de Ø180 mm | Función Power Plus | Función STOP 
& GO | Función mantenimiento de calor | Programador del tiempo de cocción con visualizador 
independiente para cada placa | Detector de recipientes | Función iQuick Boiling | Sistema de 
optimización del recipiente | Elementos calefactores: una placa de inducción de Ø145 mm, dos 
placas de inducción Ø180 mm, una placa de inducción de Ø210 mm | Función power de máxima 
potencia en todas las placas inductivas (1.800 W – 2.500 W – 3.200 W) | Indicadores de calor 
residual | Potencia nominal máxima: 7.400 W.

Color: CRISTAL | Precio: 655,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 600 | 2 510

TCS

REF. 10210042
EAN: 8421152101124

 IRF 641

Cristal biselado | Touch Control “slider” con sensores acústicos y bloqueo de seguridad | Función 
mantenimiento de calor | Programador del tiempo de cocción hasta 99 minutos con avisador 
acústico (posibilidad de programar todas las placas de cocción a la vez) | Detector de recipientes 
| Sistema de optimización de recipiente | Elementos calefactores: una placa de inducción ø 145 
mm, una placa de inducción ø 210 mm, una zona de inducción flexible 235 x 395 mm | Función 
Power de máxima potencia en todas las placas inductivas (1.800 W - 2.300 W - 3.000 W) | 
Indicadores de calor residual | Potencia nominal máxima: 6.400 W.

Color: CRISTAL | Precio: 570,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 600 | 2 510

TCS

REF. 10210050
EAN: 8421152112922

 IPF 641

Panel de control antihuella | Touch Control “slider” con sensores acústicos y bloqueo de seguridad 
| Función mantenimiento de calor | Programador del tiempo de cocción hasta 99 minutos con 
avisador acústico (posibilidad de programar todas las placas de cocción a la vez) | Detector de 
recipientes | Sistema de optimización de recipiente | Elementos calefactores: una placa de induc-
ción ø 145 mm, una placa de inducción ø 210 mm, una zona de inducción flexible 235 x 395 mm 
| Función Power de máxima potencia en todas las placas inductivas (1.800 W - 2.300 W - 3.000 
W) | Indicadores de calor residual | Potencia nominal máxima: 6.400 W.

Color: CRISTAL | Precio: 560,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 600 | 2 510

TCS

NOVEDADNOVEDAD

BISELADO (IR)
REF. 10210067
EAN: 8421152112656

REDONDEADO (IB)

REF. 10210068
EAN: 8421152112663

 IR/IB 6040

Cristal biselado/cristal sin marco | Touch control con sensores acústicos y bloqueo de seguridad 
| Función mantenimiento de calor | Programador del tiempo de cocción hasta 99 minutos con 
avisador acústico | Detector de recipientes | Elementos calefactores: dos placas inducción Ø 145 
mm, una placa de inducción Ø 180 mm y una placa de inducción Ø 210 mm | Función Power 
de máxima potencia en todas las placas inductivas (1.500W – 1.500W – 2.100W – 2.300W) | 
Indicadores de calor residual | Función limitación potencia | Potencia nominal máxima: 7.200 W.

Color: CRISTAL (IR) | Precio: 420,00 € | RAEE: 2,59 €

Color: CRISTAL (IB)| Precio: 395,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 600 | 2 510

NOVEDAD

TCS

NOVEDAD
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Vitrocerámicas

REF. 40206060
EAN: 8421152063309

 VR TC 95

Cristal biselado | Touch Control con sensores acústicos y bloqueo de seguridad | Función STOP 
& GO | Programador del tiempo de cocción hasta 99 minutos con avisador acústico (posibilidad 
de programar todas las placas de cocción a la vez) | Función cronómetro con avisador acústico | 
Función golpe de cocción | Elementos calefactores: una placa doble circuito High Light Ø120/180 
mm, una placa triple circuito High Light Ø120/180/210 mm y dos placas High Light Ø180 mm | 
Indicadores de calor residual | Potencia nominal máxima: 7.600 W. 

Color: CRISTAL | Precio: 890,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 950 | 2 520

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 900 | 2 400

REF. 10210003
EAN: 8421152086315

 TR 941 HZ

Cristal biselado | Touch Control con sensores acústicos y bloqueo de seguridad | Programador 
del tiempo de cocción hasta 99 minutos con avisador acústico (posibilidad de programar todas 
las zonas de cocción a la vez) | Función cronómetro con avisador acústico | Función STOP & 
GO | Función golpe de cocción | Elementos calefactores: dos placas High Light de Ø145 mm, 
una placa doble circuito High Light de Ø120/180 mm, y una placa gigante triple circuito High 
Light Ø120/180/210 mm | Indicadores de calor residual | Potencia nominal máxima: 6.400 W.

Color: CRISTAL | Precio: 460,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 800 | 2 400

REF. 10210004
EAN: 8421152086322

 TR 831 HZ

Cristal biselado | Touch Control con sensores acústicos y bloqueo de seguridad | Programador 
del tiempo de cocción hasta 99 minutos con avisador acústico (posibilidad de programar todas 
las zonas de cocción a la vez) | Función cronómetro con avisador acústico | Función STOP & GO 
| Función golpe de cocción | Elementos calefactores: una placa High Light de Ø145 mm, una 
placa High Light de Ø180 mm, y una placa gigante triple circuito High Light Ø145/210/270 mm 
| Indicadores de calor residual | Potencia nominal máxima: 5.700 W.

Color: CRISTAL | Precio: 420,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

REF. 10208018
EAN: 8421152034330

 TC 620

Marco inoxidable | Touch Control con sensores acústicos y bloqueo de seguridad | Programador 
del tiempo de cocción hasta 99 minutos con avisador acústico (posibilidad de programar todas las 
placas de cocción a la vez) | Función cronómetro con avisador acústico | Función golpe de cocción | 
Elementos calefactores: una placa ultra rápida High Light 145 mm, una placa ultra rápida High Light 
160 mm, una placa ultra rápida High Light 180 mm y una placa doble circuito High Light 180/210 
mm | Indicadores de calor residual | Potencia nominal máxima: 6.500 W.

Color: INOX | Precio: 355,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 590 | 2 510

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 800 | 2 510

REF. 10210005
EAN: 8421152086339

 TR 841

Cristal biselado | Touch Control con sensores acústicos y bloqueo de seguridad | Programador 
del tiempo de cocción hasta 99 minutos con avisador acústico (posibilidad de programar todas 
las zonas de cocción a la vez) | Función cronómetro con avisador acústico | Función STOP & 
GO | Función golpe de cocción | Elementos calefactores: dos placas High Light de Ø145 mm, 
una placa doble circuito High Light de Ø120/180 mm, y una placa gigante triple circuito High 
Light Ø145/210/270 mm | Indicadores de calor residual | Potencia nominal máxima: 6.800 W.

Color: CRISTAL | Precio: 540,00 € | RAEE: 2,59 €

FuncionesREF. 10210002
EAN: 8421152086308

 TR 951

Cristal biselado | Touch Control con sensores acústicos y bloqueo de seguridad | Programador 
del tiempo de cocción hasta 99 minutos con avisador acústico (posibilidad de programar todas 
las zonas de cocción a la vez) | Función cronómetro con avisador acústico | Función STOP & GO 
|  Función golpe de cocción | Elementos calefactores: una placa High Light de Ø145 mm, una 
placa High Light de Ø160, una placa High Light de Ø180, una placa doble circuito High Light de 
Ø120/180 mm y una placa gigante triple cicuito High Light de Ø145/210/270 mm| Indicadores 
de calor residual | Potencia nominal máxima: 8.900 W.

Color: CRISTAL | Precio: 610,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 900 | 2 510
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TCS

REF. 10208062
EAN: 8421152066485

 TRS 635

Cristal biselado | Touch Control “Slider” con sensores acústicos y bloqueo de seguridad | Programación 
del tiempo de cocción hasta 99 minutos con avisador acústico (posibilidad de programar todas las 
placas de cocción a la vez) | Elementos calefactores: una placa ultra rápida High Light Ø145 mm, una 
placa ultra rápida High Light Ø180 mm y una placa gigante triple circuito High Light Ø145/210/270 
mm | Indicadores de calor residual | Potencia nominal máxima: 5.700 W.

Color: CRISTAL | Precio: 350,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 600 | 2 510

REF. 10208082
EAN: 8421152076507

 TR 530

Cristal biselado | Touch Control con sensores acústicos y bloqueo de seguridad | Función golpe de 
cocción | Programación del tiempo de cocción hasta 99 minutos con avisador acústico (posibilidad 
de programar todas las placas de cocción a la vez) | Función cronómetro con avisador acústico 
| Elementos calefactores: una placa ultra rápida High Light Ø100 mm, una placa doble circuito 
High Light Ø120/180 mm y una placa doble circuito High Light  Ø180/230 mm | Indicadores de 
calor residual | Potencia nominal máxima: 4.750 W.

Color: CRISTAL | Precio: 345,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 600 | 2 435

REF. 10204092
EAN: 8421152028452

 TR 640

Cristal biselado | Touch Control con sensores acústicos y bloqueo de seguridad | Programador 
del tiempo de cocción hasta 99 minutos con avisador acústico (posibilidad de programar todas 
las placas de cocción a la vez) | Función cronómetro con avisador acústico | Función golpe de 
cocción | Elementos calefactores: una placa ultra rápida High Light Ø145 mm, una placa doble 
circuito High Light Ø120/180 mm y una placa gigante doble circuito High Light Ø210/270 mm | 
Indicadores de calor residual | Potencia nominal máxima: 5.600 W.

Color: CRISTAL | Precio: 355,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 600 | 2 510

REF. 10208040
EAN: 8421152055359

 TR 633

Cristal biselado | Touch Control con sensores acústicos y bloqueo de seguridad | Programador 
del tiempo de cocción hasta 99 minutos con avisador acústico (posibilidad de programar todas 
las placas de cocción a la vez) | Función cronómetro con avisador acústico | Elementos calefac-
tores: una placa ultra rápida High Light Ø145 mm, una placa ultra rápida High Light Ø180 mm y 
una placa gigante triple circuito High Light Ø145/210/270 mm | Indicadores de calor residual | 
Potencia nominal máxima: 5.700 W.

Color: CRISTAL | Precio: 345,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 600 | 2 510

CRISTAL (TR)
REF. 10208033
EAN: 8421152054215

INOX (TT)

REF. 10208014
EAN: 8421152033586

REDONDEADO (TB)

REF. 10208071
EAN: 8421152069448

 TR/TT/TB 630

Cristal biselado/marco inoxidable | Touch control con sensores acústicos y bloqueo de seguridad 
| Función golpe de cocción | Elementos calefactores: una placa ultra rápida High Light Ø145 mm, 
una placa ultra rápida High Light Ø180 mm y una placa gigante doble circuito High Light Ø210/270 
mm | Indicadores de calor residual | Potencia nominal máxima: 5.400 W.

Color: CRISTAL (TR) | Precio: 290,00 € | RAEE: 2,59 €

Color: INOX (TT) | Precio: 280,00 € | RAEE: 2,59 €

Color: REDONDEADO (TB) | Precio: 260,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 600 | 2 510

CRISTAL (TR)
REF. 10210013
EAN: 8421152088579

REDONDEADO (TB)

REF. 10210012
EAN: 8421152088562

 TR 610 / TB 610

Cristal biselado | Touch Control con sensores acústicos y bloqueo de seguridad | Elementos 
calefactores: una placa High Light de Ø145 mm, una placa High Light de Ø180 mm y una placa 
doble circuito High Light de Ø180/230 mm | Indicadores de calor residual | Potencia nominal 
máxima: 5.100 W

Color: CRISTAL | Precio: 280,00 € | RAEE: 2,59 €

Color: REDONDEADO (TB) | Precio: 250,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 600 | 2 510
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Teka  | ENCIMERAS

TCS

REF. 10208064
EAN: 8421152066546

 TRS 645

Cristal biselado | Touch Control “Slider” con sensores acústicos y bloqueo de seguridad | 
Programación del tiempo de cocción hasta 99 minutos con avisador acústico (posibilidad de 
programar todas las placas de cocción a la vez) | Elementos calefactores: dos placas ultra rápida 
High Light Ø145 mm, una placa ultra rápida High Light Ø180 mm y una placa doble circuito High 
Light  Ø180/210 mm | Indicadores de calor residual | Potencia nominal máxima: 6.200 W.

Color: CRISTAL | Precio: 345,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 600 | 2 510

REF. 10204088
EAN: 8421152028216

 TR 620

Cristal biselado | Touch Control con sensores acústicos y bloqueo de seguridad | Función golpe 
de cocción | Elementos calefactores: una placa ultra rápida High Light Ø145 mm, una placa ultra 
rápida High Light Ø160 mm, una placa ultra rápida High Light Ø180 mm y una placa doble circuito 
High Light Ø120/210 mm | Indicadores de calor residual | Potencia nominal máxima: 6.600 W.

Color: CRISTAL | Precio: 345,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 600 | 2 510

REF. 10204086
EAN: 8421152028063

 TT 620

Marco inoxidable | Touch Control con sensores acústicos y bloqueo de seguridad | Función golpe 
de cocción | Elementos calefactores: una placa ultra rápida High Light Ø145 mm, una placa ultra 
rápida High Light Ø160 mm, una placa ultra rápida High Light Ø180 mm y una placa doble circuito 
High Light Ø180/210 mm | Indicadores de calor residual | Potencia nominal máxima: 6.500 W.

Color: INOX | Precio: 320,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 600 | 2 510

CRISTAL (TR)
REF. 10208022
EAN: 8421152035191

INOX (TT)

REF. 10208004
EAN: 8421152032923

REDONDEADO (TB)

REF. 10208021
EAN: 8421152034811

 TR/TT/TB 600

Cristal biselado/marco inoxidable | Touch Control con sensores acústicos y bloqueo de seguridad 
| Función golpe de cocción | Elementos calefactores: dos placas ultra rápidas High Light Ø145 
mm, una placa ultra rápida High Light Ø180 mm y una placa ultra rápida High Light Ø210 mm | 
Indicadores de calor residual | Potencia nominal máxima: 6.300 W.

Color: CRISTAL (TR) | Precio: 280,00 € | RAEE: 2,59 €

Color: INOX (TT) | Precio: 270,00 € | RAEE: 2,59 €

Color: REDONDEADO (TB) | Precio: 260,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 600 | 2 510

REF. 10204016
EAN: 8421152089163

 VT CM

Marco inoxidable | Mandos laterales metalizados incorporados | Elementos calefactores: dos placas 
ultra rápidas High Light Ø145 mm y dos placas ultra rápidas High Light Ø180 mm | Indicadores 
de calor residual | Potencia nominal máxima: 6.000 W.

Color: INOX | Precio: 325,00 € | RAEE: 2,59 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 600 | 2 510
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AI

AL

TR

GAS BUTANO
REF. 10205076
EAN: 8421152052464

GAS NATURAL

REF. 10205276
EAN: 8421152054246

 VR 90 4G AI AL TR

Placa de cocción a gas (butano/propano o natural) | Acabado con marco biselado | Mandos 
frontales incorporados | Superficie de vidrio templado | Seguridad por termopar integrada en 
quemador individual | Autoencendido integrado en quemador y accionado por cada mando | 
Quemadores de gas: un quemador auxiliar, 1,00k W; un quemador semi-rápido, 1,75 kW; un 
quemador rápido, 3,00 kW, y un quemador triple anillo, 3,5 kW | Parrillas de fundición individuales.

Color: CRISTAL | Precio: 515,00 € | RAEE: 0 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 900 | 2 510

GAS BUTANO
REF. 40215080
EAN: 8421152100219

GAS NATURAL

REF. 40215280
EAN: 8421152100226

 CGW LUX 70 5G AI AL TR

Placa de cocción a gas (butano/propano o natural) | Acabado sin marco exterior | Mandos frontales 
incorporados | Superficie de vidrio templado | Seguridad por termopar integrada en quemador 
individual | Autoencendido integrado en quemador y accionado por cada mando | Quemadores 
de gas: un quemador auxiliar, 1,00 kW; un quemador semi-rápido, 1,40 kW; un quemador semi-
rápido, 1,75 kW; un quemador rápido, 2,80 kW; y un quemador de triple anillo, 4,0 kW | Parrillas 
de fundición | Encastrable en muebles de 60 cm.

Color: CRISTAL | Precio: 435,00 € | RAEE: 0 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 710 | 2 510

AI

AL

TR

GAS BUTANO
REF. 40216010
EAN: 8421152099711

GAS NATURAL

REF. 40216210
EAN: 8421152099728

 CGW LUX 60 4G AI AL

Placa de cocción a gas (butano/propano o natural) | Acabado sin marco exterior | Mandos frontales 
incorporados | Superficie de vidrio templado | Seguridad por termopar integrada en quemador 
individual | Autoencendido integrado en quemador y accionado por cada mando | Quemadores 
de gas: un quemador auxiliar, 1,00 kW; un quemador semi-rápido, 1,40 kW; un quemador semi-
rápido, 1,75 kW; y un quemador rápido, 2,80 kW | Parrillas de fundición.

Color: CRISTAL | Precio: 310,00 € | RAEE: 0 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 610 | 2 510

AI

AL

GAS BUTANO
REF. 40216000
EAN: 8421152099698

GAS NATURAL

REF. 40216200
EAN: 8421152099704

 CGW LUX 60 3G AI AL TR

Placa de cocción a gas (butano/propano o natural) | Acabado sin marco exterior | Mandos frontales 
incorporados | Superficie de vidrio templado | Seguridad por termopar integrada en quemador 
individual | Autoencendido integrado en quemador y accionado por cada mando | Quemadores 
de gas: un quemador auxiliar, 1,00 kW; un quemador rápido, 2,80 kW; y un quemador de triple 
anillo, 4,0 kW | Parrillas de fundición.

Color: CRISTAL | Precio: 310,00 € | RAEE: 0 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 610 | 2 510

AI

AL

TR

Cristal Gas
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Gas

AI

AL

TR

AI

AL

AI

AL

TR

GAS BUTANO
REF. 40218000
EAN: 8421152075555

GAS NATURAL

REF. 40218200
EAN: 8421152075562

 EW 60 4G AI AL

Placa de cocción a gas (butano/propano o natural) | Zona de cocción enrasada | Mandos fron-
tales metalizados incorporados | Seguridad por termopar integrada en quemador individual | 
Autoencendido integrado en quemador y accionado por cada mando | Quemadores de gas: un 
quemador auxiliar, 1,00 kW; un quemador semi-rápido, 1,40 kW; un quemador semi-rápido, 1,75 
kW, y un quemador rápido, 2,80 kW  | Parrillas de fundición.

Color: INOX | Precio: 310,00 € | RAEE: 0 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 590 | 2 520

GAS BUTANO
REF. 40219000
EAN: 8421152075579

GAS NATURAL

REF. 40219200
EAN: 8421152075586

 EW 90 5G AI AL TR

Placa de cocción a gas (butano/propano o natural) | Zona de cocción enrasada | Mandos fron-
tales metalizados incorporados | Seguridad por termopar integrada en quemador individual | 
Autoencendido integrado en quemador y accionado por cada mando | Soporte wok de fundición 
| Quemadores de gas: un quemador auxiliar, 1,00 kW; un quemador semi-rápido, 1,40 kW; un 
quemador semi-rápido, 1,75 kW; un quemador rápido, 2,80 kW, y un quemador de triple anillo, 
3,10 kW | Parrillas de fundición.

Color: INOX | Precio: 415,00 € | RAEE: 0 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 870 | 2 520

GAS BUTANO
REF. 40223000
EAN: 8421152746783

GAS NATURAL

REF. 40223200
EAN: 8421152746813

 EX 70 5G AI AL TR

Placa de cocción a gas (butano/propano o natural) | Mandos frontales metalizados incorporados
| Seguridad por termopar integrada en quemador individual | Autoencendido integrado en que-
mador y accionado por cada mando | Quemadores de gas: un quemador auxiliar, 1,00 kW; dos 
quemadores semi-rápidos, 1,75 kW; un quemador rápido, 3,00 kW, y un quemador triple anillo, 
3,10 kW | Parrillas de fundición | Encastrable en muebles de 60 cm

Color: INOX | Precio: 295,00 € | RAEE: 0 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 680 | 2 500

AI

AL

TR

GAS BUTANO
REF. 40222000
EAN: 8421152076620

GAS NATURAL

REF. 40222200
EAN: 8421152076637

 EX 60 3G AI AL TR

Placa de cocción a gas (butano/propano o natural) | Mandos frontales metalizados incorporados 
| Seguridad por termopar integrada en quemador individual | Autoencendido integrado en que-
mador y accionado por cada mando | Quemadores de gas: un quemador semi-rápido, 1,75 kW; 
un quemador rápido, 3,00 kW , y un quemador de triple anillo, 3,10 kW | Parrillas de fundición.

Color: INOX | Precio: 245,00 € | RAEE: 0 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 580 | 2 500

AI

AL

TR

GAS BUTANO
REF. 10209007
EAN: 8421152033210

GAS NATURAL

REF. 10209207
EAN: 8421152033432

 EM 60 4G AI AL TR

Placa de cocción a gas (butano/propano o natural) | Mandos frontales metalizados incorporados 
| Seguridad por termopar integrada en quemador individual | Autoencendido integrado en que-
mador y accionado por cada mando | Quemadores con faldón decorativo | Quemadores de gas: 
un quemador auxiliar, 1,00 kW; un quemador semi-rápido, 1,75 kW; un quemador rápido, 3,00 
kW, y un quemador triple anillo, 3,80 kW | Parrillas de fundición.

Color: INOX | Precio: 265,00 € | RAEE: 0 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 600 | 2 510

GAS BUTANO
REF. 10209053
EAN: 8421152066225

GAS NATURAL

REF. 10209253
EAN: 8421152066249

 EM 60 4G AI AL

Placa de cocción a gas (butano/propano o natural) | Mandos frontales metalizados incorpora-
dos | Seguridad por termopar integrada en quemador individual | Autoencendido integrado en 
quemador y accionado por cada mando | Quemadores de gas: un quemador auxiliar, 1,00 kW; 
dos quemadores semi-rápidos, 1,75 kW, y un quemador rápido, 3,00 kW | Parrillas esmaltadas.

Color: INOX | Precio: 220,00 € | RAEE: 0 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 600 | 2 510

AI

AL
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GAS BUTANO
REF. 40207040
EAN: 8421152099476

GAS NATURAL

REF. 40207240
EAN: 8421152099483

 E/60.3 4G AL

Placa de cocción a gas (butano/propano o natural) | Mandos laterales metalizados incorporados 
| Seguridad por termopar integrada en quemador individual | Quemadores de gas: un quemador 
auxiliar, 1,00 kW; dos quemadores semi-rápidos, 1,75 kW; y un quemador rápido, 3,0 kW | 
Parrillas esmaltadas.

Color: INOX | Precio: 175,00 € | RAEE: 0 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 600 | 2 510

AL

REF. 10206007
EAN: 8421152705148

 E/60.2 4P

Placa de cocción eléctrica | Mandos laterales metalizados incorporados | Elementos calefactores: 
una placa eléctrica blindada Ø 145 mm, 1.000 W, dos placas eléctricas blindadas con limitador 
térmico Ø 180 mm, 1.500 W, una placa eléctrica blindada rápida con limitador térmico Ø 145 mm 
1.500W | Piloto indicativo de funcionamiento.

Color: INOX | Precio: 180,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 600 | 2 510

GAS BUTANO
REF. 40207060
EAN: 8421152099490

GAS NATURAL

REF. 40207260
EAN: 8421152099506

 E/60.3 3G 1P AL

Placa de cocción a gas (butano/propano o natural) | Mandos laterales metalizados incorporados 
| Seguridad por termopar integrada en quemador individual | Quemadores de gas: un quemador 
auxiliar, 1,00 kW; un quemador semi-rápido, 1,75 kW; y un quemador rápido, 3,00 kW | Placa 
eléctrica blindada rápida con limitador térmico ø145 mm, 1.500 W | Parrillas esmaltadas | Piloto 
indicativo de funcionamiento de placa eléctrica

Color: INOX | Precio: 195,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 600 | 2 510

AL

GAS BUTANO
REF. 40229050
EAN: 8421152063767

GAS NATURAL

REF. 40229250
EAN: 8421152063774

 HLX 50 4G AL

Placa de cocción a gas (butano/propano o natural) | Mandos laterales incorporados | Seguridad 
por termopar integrada en quemador individual | Quemadores de gas: un quemador auxiliar, 1,00 
kW; dos quemadores semi-rápidos, 1,75 kW, y un quemador rápido, 3,00 kW | Parrillas esmaltadas 
| Modelo para instalar en muebles de 50 cm de fondo.

Color: INOX | Precio: 140,00 € | RAEE: 0 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 600 | 2 435

AL
GAS BUTANO
REF. 40229080
EAN: 8421152103166

GAS NATURAL

REF. 40229280
EAN: 8421152103173

 HLX 60 4G AL

Placa de cocción a gas (butano/propano o natural) | Mandos laterales incorporados | Seguridad 
por termopar integrada en quemador individual | Quemadores de gas: un quemador auxiliar, 1,00 
kW; dos quemadores semi-rápidos, 1,75 kW, y un quemador rápido, 3,00 kW | Parrillas esmaltadas 
| Modelo para instalar en muebles de 60 cm de fondo.

Color: INOX | Precio: 140,00 € | RAEE: 0 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 580 | 2 500

AL

NOVEDAD
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Modulares

REF. 10210017
EAN: 8421152090275

 IR 421

Inducción
Cristal biselado | Touch Control con sensores acústicos y bloqueo de seguridad | Función mante-
nimiento de calor | Programador del tiempo de cocción hasta 99 minutos con avisador acústico 
(posibilidad de programar todas las zonas de cocción a la vez) | Detector de recipientes | Sistema 
de optimización del recipiente | Elementos calefactores: una placa de inducción de Ø145 mm y 
una placa de inducción Ø250 mm | Función power de máxima potencia en todas las placas induc-
tivas (1.800 W-3.000 W) | Indicadores de calor residual | Potencia nominal máxima: 3.200 W.

Color: CRISTAL | Precio: 460,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 450 | 2 520

REF. 10208093
EAN: 8421152082485

 IR 321

Inducción
Cristal biselado | Touch Control con sensores acústicos y bloqueo de seguridad | Función mante-
nimiento de calor | Programador del tiempo de cocción hasta 99 minutos con avisador acústico 
(posibilidad de programar todas las zonas de cocción a la vez) | Detector de recipientes | Sistema 
de optimización del recipiente | Elementos calefactores: una placa de inducción de Ø145 mm y 
una placa de inducción Ø210 mm | Función power de máxima potencia en todas las placas induc-
tivas (1.800 W-3.000 W) | Indicadores de calor residual | Potencia nominal máxima: 3.200 W.

Color: CRISTAL | Precio: 370,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 300 | 2 520

REF. 40204301
EAN: 8421152728765

 VT TC 2P.1

Cristal biselado | Touch Control con sensores acústicos y bloqueo de seguridad | Programador del 
tiempo de cocción hasta 99 minutos con avisador acústico (posibilidad de programar todas las 
placas de cocción a la vez) | Elementos calefactores: una placa ultra rápida High Light Ø145 mm 
y una placa doble circuito High Light Ø120/180 mm | Indicadores de calor residual | Potencia 
nominal máxima: 2.900 W.

Color: CRISTAL | Precio: 270,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 300 | 2 520

REF. 40204311
EAN: 8421152730768

 VT TC 1G

Cristal biselado | Touch Control con sensores acústicos y bloqueo de seguridad | Elementos 
calefactores: un Grill de 200 x 325 mm | Indicadores de calor residual | Potencia nominal 
máxima: 1.400 W.

Color: CRISTAL | Precio: 405,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 300 | 2 520
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GAS BUTANO
REF. 10205084
EAN: 8421152071021

GAS NATURAL

REF. 10205284
EAN: 8421152071656

 VT CM 30 2G AI AL

Placa de cocción a gas (butano/propano o natural) | Acabado con marco biselado | Superficie 
de vidrio vitrocerámico | Mandos frontales metalizados incorporados | Seguridad por termopar 
integrada en quemador individual | Autoencendido integrado en quemador y accionado por cada 
mando | Quemadores de gas: un quemador auxiliar, 1,0 Kw, y un quemador rápido, 3,00 Kw | 
Parrillas de fundición individuales.

Color: CRISTAL | Precio: 245,00 € | RAEE: 0 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 300 | 2 520

AI

AL

 VM/30 2P

Mandos frontales metalizados incorporados | Elementos calefactores: Una placa rápida Ø145 mm 
y una placa rápida Ø180 mm | Piloto indicativo de funcionamiento | Indicadores de calor residual 
| Potencia nominal máxima 2.900 W.

Color: INOX | REF. 10208009 | EAN: 8421152033265
Precio: 205,00 € | RAEE: 2,59 €

OPCIÓN CON TEMPORIZADOR DE 60’
Color: INOX (2P-T) | REF. 10208010 | EAN: 8421152033272
Precio: 225,00 € | RAEE: 2,59 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 300 | 2 510

 EM/30 2P

Placa de cocción eléctrica | Mandos frontales metalizados incorporados | Elementos calefactores: 
Una placa eléctrica blindada rápida con limitador térmico Ø145 mm, 1.500 W y una placa eléc-
trica blindada con limitador térmico Ø180 mm, 1.500 W | Piloto indicativo de funcionamiento | 
Potencia nominal máxima 3.000 W.

Color: INOX | REF. 10209011 | EAN: 8421152033258
Precio: 105,00 € | RAEE: 2,59 €

OPCIÓN CON TEMPORIZADOR DE 60’
Color: INOX (2P-T) | REF. 10209012 | EAN: 8421152033289
Precio: 125,00 € | RAEE: 2,59 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 300 | 2 510

GAS BUTANO
REF. 10209051
EAN: 8421152065662

GAS NATURAL

REF. 10209251
EAN: 8421152065679

 EM/30 2G AL

Placa de cocción a gas (butano/propano o natural) | Mandos frontales metalizados incorporados
| Seguridad por termopar integrada en quemador individual | Quemadores con faldón decorativo
| Elementos calefactores: un quemador auxiliar, 1,00 kW y un quemador rápido, 3,00 kW | 
Parrilla esmaltada.

Color: INOX (2G AL) | Precio: 125,00 € | RAEE: 0 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 300 | 2 510

AL

GAS BUTANO
REF. 10205090
EAN: 8421152076415

GAS NATURAL

REF. 10205290
EAN: 8421152076422

 VT CM 30 1G AI AL TR

Placa de cocción a gas (butano/propano o natural) | Acabado con marco biselado | Superficie 
de vidrio vitrocerámico | Mandos frontales metalizados incorporados | Seguridad por termopar 
integrada en quemador individual | Autoencendido integrado en quemador y accionado por 
cada mando | Quemadores de gas: un quemador triple anillo, 3,5 Kw | Parrilla de fundición.

Color: CRISTAL | Precio: 245,00 € | RAEE: 0 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 300 | 2 520

AI

AL

TR

REF. 10208049
EAN: 8421152060407

 VT CM 30 2P

Cristal biselado | Mandos frontales metalizados | Elementos calefactores: Una placa rápida Ø145 
mm y una placa rápida Ø180 mm | Indicadores de calor residual | Potencia nominal máxima: 
3.000 W.

Color: CRISTAL | Precio: 235,00 € | RAEE: 2,59 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 300 | 2 520



50  |  COCINAS LIBRE INSTALACIÓN

Teka  | COCINAS

Cocinas libre instalación

Funciones

Cocina a gas butano de libre instalación
Superficie esmaltada | Quemadores de gas: un quemador auxiliar, 1,00 kW; dos quemadores 
semi-rápidos, 1,75 kW, y un quemador rápido, 2,7 kW | Tapa y parrillas esmaltadas| Seguridad 
integrada para corte de gas | Horno y grill a gas | 2 versiones de funcionamiento | Capacidad: 53 
litros| Bandeja pastelera esmaltada y parrilla| Puerta doble cristal, interior todo cristal | Sistema 
de evacuación de gases integrado | Cavidad interior esmaltada | Cajón de almacenaje bajo el 
horno | Patas regulables en altura.

Color: BLANCO | Precio: 390,00 € | RAEE: 0€

REF. 40297401
EAN: 8421152110775

 FS 501 4GG W LPG

REF. 40297402
EAN: 8421152110782

 FS 501 4VE W

Cocina eléctrica de libre instalación
Cristal vitrocerámico | Elementos calefactores: dos placas ultrarrápidas High Light Ø 140 mm y 
Dos placas ultrarrápidas High Light Ø 180 mm | Pilotos indicativos de funcionamiento | Horno 
convencional | 2 versiones de funcionamiento | Capacidad: 53 litros | Grill eléctrico | Bandeja 
pastelera esmaltada y parrilla| Puerta doble cristal, interior todo cristal | Sistema de evacuación 
de gases integrado | Cavidad interior esmaltada | Clasificación energética clase B |Cajón de 
almacenaje bajo el horno | Patas regulables en altura.

Color: BLANCO | Precio: 515,00 € | RAEE: 2,59 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 500 | 2 850/905 | 3 605 

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 500 | 2 850/905 | 3 605 
NOVEDAD NOVEDAD
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Características técnicas
GAMA INDUCCIÓN

MODELOS VR TC 95 4I IR 950 IRS 943 IRS 843 IRS 933 IR 831 IRS 633 / IQS 633 IP 631 IRS 631

DIMENSIONES DEL MUEBLE

Ancho (mm)

Fondo (mm)

Profundidad mínima (mm)

930

500

50

860

490

52

860

490

55

750

490

50

900

400

50

780

380

55

560

490

50

560

490

50

560

490

50

CONEXIÓN ELÉCTRICA

Tensión (V)

Potencia nominal máxima (W)

Cable de conexión (cm.)

230

7.400

150

230

11.100

150

230

7.400

110

230

7.400

110

230

7.400

110

230

6.400

110

230

7.400

110

230

6.400

110

230

6.400

110

ZONAS DE COCCIÓN

Inducción Ø 280 mm, 2.300/3.700 W

Inducción Ø 180/280 mm, 2.500/3.700 W

Inducción Ø 180/270 mm, 2.400/3.200 W

Inducción Ø 270 mm, 3.000/5.500 W

Inducción Ø 270 mm, 2.400/3.200 W

Inducción Ø 210 mm, 2.100/3.700 W

Inducción Ø 210 mm, 2.200/3.200 W

Inducción Ø 210 mm, 2.300/3.200 W

Inducción Ø 210 mm, 2.100/3.000 W

Inducción Ø 180 mm, 1.850/3.000 W

Inducción Ø 180 mm, 1.850/2.500 W

Inducción Ø 145 mm, 1.400/2.200 W

Inducción Ø 145 mm, 1.400/1.800 W

Inducción Ø 145 mm, 1.100/1.800 W

Induccion oval 270x180 mm, 1.850/2.500 W

1

–

–

–

–

–

–

–

–

–

2

–

1

–

–

–

–

–

1

–

1

–

–

–

2

–

1

–

–

–

1

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

1

–

2

1

–

–

–

–

–

–

–

–

–

2

–

1

–

–

–

1

–

–

–

–

–

1

–

–

–

–

1

–

–

–

–

1

–

–

–

–

–

1

–

–

–

–

1

–

–

1

–

–

–

–

–

1

–

–

–

–

1

–

–

–

–

1

–

–

–

–

–

1

–

–

–

–

1

–

–

–

1

–

–

–

–

–

1

–

–

–

–

1

–

SISTEMAS DE SEGURIDAD

Indicador de calor residual

Bloqueo de seguridad

Desconexión automática de seguridad

GAMA INDUCCIÓN

MODELOS IR 630 IR 6030 / IB 6030 IRC 631 IR 531 IRS 643 IPF 641 IRF 641 IRS 641 IR 6040 / IB 6040

DIMENSIONES DEL MUEBLE

Ancho (mm)

Fondo (mm)

Profundidad mínima (mm)

560

490

50

560

490

50

570

592

64

580

415

50

560

490

50

560

490

50

560

490

50

560

490

50

560

490

50

CONEXIÓN ELÉCTRICA

Tensión (V)

Potencia nominal máxima (W)

Cable de conexión (cm.)

230

6.100

1100

230

5.900

110

230

6.100

100

230

6.000

110

230

7.400

110

230

6.400

110

230

6.400

110

230

6.400

110

230

7.200

110

ZONAS DE COCCIÓN

Inducción Ø 180/270 mm, 2.400/3.200 W

Inducción Ø 240 mm, 2.000/2.300 W

Inducción Ø 210 mm, 2.100/3.700 W

Inducción Ø 210 mm, 2.200/3.200 W

Inducción Ø 210 mm, 2.300/3.200 W

Inducción Ø 210 mm, 2.100/3.000 W

Inducción Ø 210 mm, 2.000/2.300 W

Inducción Ø 180 mm, 1.850/3.000 W

Inducción Ø 180 mm, 1.850/2.500 W

Inducción Ø 180 mm, 1.600/2.300 W

Inducción Ø 180 mm, 1.700/2.100 W

Inducción Ø 145 mm, 1.400/2.200 W

Inducción Ø 145 mm, 1.400/1.800 W

Inducción Ø 145 mm, 1.100/1.800 W

Inducción Ø 145 mm, 1.200/1.500 W

Induccion oval 270x180 mm, 1.850/2.500 W

1

–

–

–

–

–

–

–

–

1

–

–

–

1

–

–

–

1

–

–

–

–

–

–

–

–

1

–

–

–

1

–

1

–

–

–

–

–

–

–

–

1

–

–

–

1

–

–

1

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

2

–

–

–

–

–

–

1

–

–

–

2

–

–

–

1

–

–

–

–

–

–

–

–

1

–

–

–

–

–

–

–

1

–

2

–

–

–

–

–

1

–

–

–

–

–

–

–

1

–

2

–

–

–

–

–

1

–

–

–

2

–

–

–

1

–

–

–

–

–

–

–

–

1

–

–

–

1

–

–

–

2

–

SISTEMAS DE SEGURIDAD

Indicador de calor residual

Bloqueo de seguridad

Desconexión automática de seguridad
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Teka  | ENCIMERAS

GAMA VITROCERÁMICAS

MODELOS VR TC 95 TR 951 TR 941 HZ TR 831 HZ TR 841 TRS 635 TR 640 TR 633 TR/TT/TB 630

DIMENSIONES DEL MUEBLE

Ancho (mm)

Fondo (mm)

Profundidad mínima (mm)

930

500

55

860

490

632

860

380

63

780

380

63

750

490

63

560

490

63

560

490

63

560

490

63

560

490

63

CONEXIÓN ELÉCTRICA

Tensión (V)

Potencia nominal máxima (W)

Cable de conexión (cm.)

230

7.600

90

230

8.900

110

230

6.400

110

230

5.700

110

230

6.800

110

230

5.700

100

230

5.600

150

230

5.700

110

230

5.400

110

ZONAS DE COCCIÓN

High light Ø 145/210/270, 1.050/1.950/2.700 W

High light Ø 120/180/210, 800/1600/2300 W

High light Ø 210/270, 1.500/2.400 W

High light Ø 210/270, 1.800/2.700 W

High light Ø 180/230, 1500/2400 W

High light Ø 180/210, 1.400/2.000 W

High light Ø 120/210, 750/2.200 W

High light Ø 120/180, 700/1.700 W

High light Ø 210, 2.100 W

High light Ø 180, 1.800 W

High light Ø 160, 1.500 W

High light Ø 145, 1.200 W

High light Ø 100,  600 W

–

1

–

–

–

–

–

1

–

2

–

–

–

1

–

–

–

–

–

–

1

–

1

1

1

–

–

1

–

–

–

–

–

1

–

–

–

2

–

1

–

–

–

–

–

–

–

–

1

–

1

–

1

–

–

–

–

–

–

1

–

–

–

2

–

1

–

–

–

–

–

–

–

–

1

–

1

–

–

–

–

1

–

–

–

1

–

–

1

–

1

–

–

–

–

–

–

–

–

1

–

1

–

–

–

1

–

–

–

–

–

–

1

–

1

–

SISTEMAS DE SEGURIDAD

Indicador de calor residual

Bloqueo de seguridad

Desconexión automática de seguridad

GAMA VITROCERÁMICAS

MODELOS TR/TB 610 TRS 645 TR 620 TT 620 TR/TT/TB 600 TR 530 TC 620 VT CM

DIMENSIONES DEL MUEBLE

Ancho (mm)

Fondo (mm)

Profundidad mínima (mm)

560

490

63

560

490

63

560

490

63

580

492

63

560

490

63

580

415

50

570

492

63

580

492

60

CONEXIÓN ELÉCTRICA

Tensión (V)

Potencia nominal máxima (W)

Cable de conexión (cm.)

230

5.100

110

230

6.200

100

230

6.600

100

230

6.500

100

230

6.300

100

230

4.750

110

230

6.500

100

230

6.000

90

ZONAS DE COCCIÓN

High light Ø 145/210/270, 1.050/1.950/2.700 W

High light Ø 120/180/210, 800/1600/2300 W

High light Ø 210/270, 1.500/2.400 W

High light Ø 210/270, 1.800/2.700 W

High light Ø 180/230, 1500/2400 W

High light Ø 180/210, 1.400/2.000 W

High light Ø 120/210, 750/2.200 W

High light Ø 120/180, 700/1.700 W

High light Ø 210, 2.100 W

High light Ø 180, 1.800 W

High light Ø 160, 1.500 W

High light Ø 145, 1.200 W

High light Ø 100,  600 W

–

–

–

–

1

–

–

–

–

1

1

–

–

–

–

1

–

–

–

1

–

–

–

2

–

–

–

–

–

–

–

1

–

–

1

1

1

–

–

–

–

–

–

1

–

–

–

1

1

1

–

–

–

–

–

–

–

–

–

1

1

–

2

–

–

–

–

–

1

–

–

1

–

–

–

–

1

–

–

–

–

–

1

–

–

–

1

1

1

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

2

–

2

–

SISTEMAS DE SEGURIDAD

Indicador de calor residual

Bloqueo de seguridad

Desconexión automática de seguridad

–

–



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS  |  53

|  TekaENCIMERAS

GAMA ENCIMERAS DE GAS

MODELOS
VR 90 4G AI 

TR AL

CGW LUX 70 5G 

AI AL TR

CGW LUX 60 4G 

AI AL

CGW LUX 60 3G 

AI AL TR

EW/90 5G 

AI AL TR
EW/60 4G AI AL

EX/70 5G AI 

AL TR

DIMENSIONES DEL MUEBLE

Ancho (mm)

Fondo (mm)

Profundidad mínima (mm)

880

490

55

553

473

54

553

473

54

553

473

54

845

495

70

565

495

70

553

473

80

CONEXIÓN ELÉCTRICA

Tensión (V)

Potencia nominal, eléctrica (kW)

Potencia máxima, gas (kW)

Cable de conexión cm.

230

0,6

9,25

100

230

1,1

13,95

120

230

1,1

6,95

120

230

1,1

7,8

120

230

1,1

10,05

120

230

1,1

6,95

120

230

0,6

10,4

120

ZONAS DE COCCIÓN

Placa eléctrica Ø 180 mm/1.500 W 

Placa eléctrica rápida Ø 145 mm/1.500 W

Placa eléctrica rápida Ø 145 mm/1.000 W

Quemador de gas triple anillo, 4,00 kW

Quemador de gas triple anillo, 3,80 kW

Quemador de gas triple anillo, 3,50 kW

Quemador de gas triple anillo, 3,10 kW

Quemador de gas rápido, 3,00 kW

Quemador de gas rápido, 2,80 kW

Quemador de gas semi-rápido, 1,75 kW

Quemador de gas semi-rápido, 1,40 kW

Quemador de gas auxiliar, 1,00 kW

–

–

–

–

–

1

–

1

–

1

–

1

–

–

–

1

–

–

–

–

1

1

1

1

–

–

–

–

–

–

–

–

1

1

1

1

–

–

–

1

–

–

–

–

1

–

–

1

–

–

–

–

–

–

1

–

1

1

1

1

–

–

–

–

–

–

–

–

1

1

1

1

–

–

–

–

–

–

1

1

–

2

–

1

SISTEMAS DE SEGURIDAD

Indicador de calor residual

Seguridad por termopar

– – – – – – –

GAMA ENCIMERAS DE GAS

MODELOS
EX 60 3G AI 

AL TR

EM 60 4G AI 

AL TR

EM 60 4G 

AI AL
E/60.3 4G AL

E/60.3 3G 

1P AL
E/60.2 4P HLX 60 4G AL HLX 50 4G AL

DIMENSIONES DEL MUEBLE

Ancho (mm)

Fondo (mm)

Profundidad mínima (mm)

553

473

83

560

480

45

560

480

45

570

480

30

570

480

30

582

492

45

580

500

35

580

415

35

CONEXIÓN ELÉCTRICA

Tensión (V)

Potencia nominal, eléctrica (kW)

Potencia máxima, gas (kW)

Cable de conexión cm.

230

0,6

7,85

120

230

0,6

9,55

100

230

0,6

9,55

100

–

–

7,5

–

230

1500

5,75

100

230

5500

–

85

–

–

7,5

–

–

–

7,5

–

ZONAS DE COCCIÓN

Placa eléctrica Ø 180 mm/1.500 W 

Placa eléctrica rápida Ø 145 mm/1.500 W

Placa eléctrica rápida Ø 145 mm/1.000 W

Quemador de gas triple anillo, 4,00 kW

Quemador de gas triple anillo, 3,80 kW

Quemador de gas triple anillo, 3,50 kW

Quemador de gas triple anillo, 3,10 kW

Quemador de gas rápido, 3,00 kW

Quemador de gas rápido, 2,80 kW

Quemador de gas semi-rápido, 1,75 kW

Quemador de gas semi-rápido, 1,40 kW

Quemador de gas auxiliar, 1,00 kW

–

–

–

–

–

–

1

1

–

1

–

–

–

–

–

–

1

–

–

1

–

1

–

1

–

–

–

–

–

–

–

1

–

2

–

1

–

–

–

–

–

–

–

1

–

2

–

1

–

1

–

–

–

–

–

1

–

1

–

1

2

1

1

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

1

–

2

–

1

–

–

–

–

–

–

–

1

–

2

–

1

SISTEMAS DE SEGURIDAD

Indicador de calor residual

Seguridad por termopar

– – – – –

–

– –
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Teka  | ENCIMERAS

GAMA MODULAR

MODELOS IR 421 IR 321 VT TC 1G VT TC 2P.1 VT CM 30 2P
VT CM 30 1G AI 

AL TR

VT CM 30 2G 

AI AL

DIMENSIONES DEL MUEBLE

Ancho (mm)

Fondo (mm)

Profundidad mínima (mm)

420

500

50

270

500

50

270

500

55

270

500

55

270

500

55

270

500

55

270

500

55

CONEXIÓN ELÉCTRICA

Tensión (V)

Potencia nominal máxima (W)

Potencia máxima, gas (kW)

Cable de conexión cm.

230

3.200

–

110

230

3.200

–

110

230

2.500

–

150

230

3.000

–

90

230

3.000

–

110

230

0,6

3,5

110

230

0,6

4,0

110

ZONAS DE COCCIÓN

Inducción Ø 250 mm, 2.100/3.000 W

Inducción Ø 210 mm, 2.100/3.000 W

Inducción Ø 145 mm, 1.100/1.800 W

High light Ø 120/180 mm, 700/1.700 W

High light Ø 180 mm, 1.800 W

High light Ø 145 mm, 1.200 W

High light zona grill 200x235 mm/2.500 W

Placa eléctrica Ø 180/1.500 W 

Placa eléctrica rápida Ø 145/1.500 W

Quemador de gas triple anillo, 3,50 kW

Quemador de gas rápido, 3,00 kW

Quemador de gas auxiliar, 1,00 kW

1

–

1

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

1

1

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

1

–

–

–

–

–

–

–

–

1

–

1

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

1

1

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

1

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

1

1

SISTEMAS DE SEGURIDAD

Indicador de calor residual

Bloqueo de seguridad

Desconexión automática de seguridad

Seguridad por termopar – – – –

–

–

–

–

–

–

–

–

–

GAMA MODULAR

MODELOS VM 30 2P EM 30 2P EM 30 2G AL

DIMENSIONES DEL MUEBLE

Ancho (mm)

Fondo (mm)

Profundidad mínima (mm)

280

490

45

280

490

37

280

490

37

CONEXIÓN ELÉCTRICA

Tensión (V)

Potencia nominal máxima (W)

Potencia máxima, gas (kW)

Cable de conexión cm.

230

2.900

–

135

230

3.000

–

135

–

–

4,0

–

ZONAS DE COCCIÓN

Inducción Ø 250 mm, 2.100/3.000 W

Inducción Ø 210 mm, 2.100/3.000 W

Inducción Ø 145 mm, 1.100/1.800 W

High light Ø 120/180 mm, 700/1.700 W

High light Ø 180 mm, 1.800 W

High light Ø 145 mm, 1.200 W

High light zona grill 200x235 mm/2.500 W

Placa eléctrica Ø 180/1.500 W 

Placa eléctrica rápida Ø 145/1.500 W

Quemador de gas triple anillo, 3,50 kW

Quemador de gas rápido, 3,00 kW

Quemador de gas auxiliar, 1,00 kW

–

–

–

–

1

1

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

1

1

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

1

1

SISTEMAS DE SEGURIDAD

Indicador de calor residual

Bloqueo de seguridad

Desconexión automática de seguridad

Seguridad por termopar

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

COCINAS

MODELOS FS 501 4VE W FS 501 4GG W

DIMENSIONES EXTERIORES

Alto (mm)

Ancho (mm)

Fondo (mm)

Capacidad neta/bruta (mm)

850-905

500

605

49/53

850-905

500

605

46/53

CONSUMOS

Potencia nominal máxima eléctrica (W)

Potencia nominal máxima gas (W)

Resistencia solera (W)

Resistencia bóveda + solera (W)

Resistencia grill: normal/maxigrill (W)

Iluminación interior (W)

Placa ultrarrápida High light Ø 180 mm (W)

Placa ultrarrápida High light Ø 140 mm (W)

Quemador de gas rápido (W)

Quemador de gas semi-rápido (W)

Quemador de gas auxiliar (W)

7.680

–

1.100

–

1.850

25

1.700

1.200

–

–

–

–

10.500

3.300 (gas)

–

3.000 (gas)

–

–

–

2.700

1.750

1.000

SISTEMAS DE SEGURIDAD

Desconexión autom. en puerta

Seguridad por termopar

Protector de grill

N.º de cristales en puerta

–

–

–

2

–

–

2

CLASE DE EFICIENCIA ENERGÉTICA

Eficiencia energética (1) B –
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CAMPANAS 
No más ruidos gracias a sus avanzados sistemas de aspiración
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Teka  | CAMPANAS

Con las campanas Teka, los molestos humos y olores pertenecen al pasado. Ahora podrás preparar deliciosas recetas sin preocuparte 
por los malos olores.
Olvídate de los antiguos extractores que rompían con la armonía del resto de la cocina, las campanas Teka se integran perfectamente 
en la cocina actual. Además las nuevas campanas Teka son mucho más silenciosas debido a la incorporación de motores de última 
tecnología en toda la gama.
Tanto en sus versiones isla como pared, las campanas Teka te permiten programar el tiempo de aspiración, te recuerdan la 
conveniencia de mantener los filtros limpios y te iluminan la zona de cocinado cuando más lo necesitas.

Campanas inteligentes
Gracias al sensor de humedad, la campana DF 90 es autónoma 
y no hace falta regularla manualmente. Además siempre está a 
la velocidad adecuada, por lo que el nivel sonoro, el consumo 
de energía y la eficiencia de extracción son siempre óptimos.

El detector de humedad es un sensor que se activa de manera 
automática cuando detecta la presencia de vapor de agua en la 
cocina, regulando la velocidad en función del nivel de humedad.

Programción del tiempo
La gran mayoría de nuestras campanas decorativas permiten 
programar el tiempo de aspiración, hasta 99 minutos, y realizar 
la función de desconexión automática con la combinación de 
tiempo y velocidad deseada.

Sistema “Contour”
El sistema “Contour” de aspiración perimetral se basa en el 
Efecto Venturi. El aire se acelera, al pasar por el perímetro de 
la campana, creándose una barrera que evita que el humo y 
los malos olores se fuguen. Además, al tener menos superficie 
abierta, la emisión de ruido es menor.

Campanas Teka: puro silencio sin humo
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Motores silenciosos y de gran capacidad
En Teka creemos que la cocina debe ser siempre un espacio libre de ruidos, por eso el 
silencio es de serie y no una costosa opción.

Motores blindados
Nuestros motores blindados presentan un diseño compacto y hermético, que evita que 
las grasas y aceites penetren en el motor, alargando su vida útil y reduciendo el nivel 
sonoro.
Todos los motores Teka son de una extraordinaria fiabilidad y garantizan una evacuación 
silenciosa y eficaz de vapores y olores, con un menor consumo de energía.

Rumorosidad
Los niveles de rumorosidad publicados en este catálogo se 
basan en los datos de potencia sonora y son el resultado de 
los ensayos realizados en laboratorios de las universidades 
de Barcelona, Oviedo y la EQI conforme a los requisitos 
establecidos por la Norma Europea UNE-EN-60704-2-13 en 
materia de medición de ruido de aparatos de extracción 
domésticos en todas las velocidades.

La potencia sonora es la cantidad de energía acústica (w) que 
emite una fuente sonora en la unidad de tiempo y se expresa en 
dBA. Por lo tanto, al centrarse su medición en la fuente emisora, 
la potencia sonora se convierte en la variable más apropiada 
para la realización de comparaciones acústicas entre diferentes 
modelos de campanas.

Campanas seguras y de fácil limpieza
Seguridad: el interior del cuerpo de la mayoría de nuestras 
campanas dispone de un panel intermedio de polímero ignífugo 
que evita el contacto directo con el motor y el circuito eléctrico.

Facilidad de limpieza: los paneles interiores facilitan la limpieza 
gracias a su superficie compacta, lisa y libre de aristas o 
esquinas donde la grasa pudiera incrustarse.

Paneles fonoabsorbentes: Los modelos DPS y DPL utilizan un 
polímero (LDPE), material aislante de célula cerrada y estable 
que lo hace ideal como fonoabsorbente en las campanas 
ya que a su buen índice de aislamiento acústico añade la 
característica de impermeabilidad que impide la acumulación 
de suciedad y facilita la limpieza.
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Campana decorativa de aspiración perimetral
Mandos digitales Touch Control | 4 lámparas LED | Tres velocidades + intensiva | Indicador digital 
de velocidad seleccionada | Reloj digital | Programador del tiempo de aspiración | Filtros metálicos 
interiores | Sistema de aspiración perimetral “Contour” | Panel abatible de acero inoxidable con 
material fonoabsorbente | Indicador luminoso de saturación de filtros | Estructura superior de 
cristal reforzado | Motor blindado de doble turbina | Capacidades de extracción UNE-EN-61591: 
min. 240 m3/h - máx. 780 m3/h | Potencia sonora UNE-EN 60704-2-13 (re 1pW): min. 40 dBA 
- máx. 70 dBA | Posibilidad de funcionamiento en recirculación (SET 1/D).

Color: CRISTAL | Precio: 925,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 40483110
EAN: 8421152098349

 DPL 110 ISLA
Funciones

110

Decorativas Isla

Mandos digitales Touch Control | Lámparas halógenas enrasadas | Tres velocidades + intensiva 
| Indicador digital de velocidad seleccionada | Programador del tiempo de aspiración | Filtro 
metálico decorativo | Indicador luminoso de saturacion de filtros | Motor blindado de doble turbina 
| Capacidades de extracción UNE-EN-61591: min. 240 m3/h - máx. 780 m3/h | Potencia sonora 
UNE-EN 60704-2-13 (re 1pW): min. 40 dBA - máx. 70 dBA | Posibilidad de funcionamiento en 
recirculación (SET 1/I).

Color: INOX | Precio: 805,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 40480300
EAN: 8421152089835

 CC 40
Funciones

40
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Decorativas Isla

Mandos electrónicos retroiluminados | Display digital | Lámparas halógenas | Tres velocidades + 
intensiva | Indicador digital de velocidad seleccionada | Programador del tiempo de aspiración | 
Filtros metálicos | Panel interior de fácil limpieza | Estructura superior de cristal reforzado | Motor 
blindado de doble turbina | Capacidades de extracción UNE-EN-61591: min. 240 m3/h - máx. 780 
m3/h | Potencia sonora UNE-EN 60704-2-13 (re 1pW): min. 40 dBA - máx. 70 dBA | Posibilidad 
de funcionamiento en recirculación (SET 1/D).

Color: INOX (90) | Precio: 705,00 € | RAEE: 2,59 €

Color: INOX (120) | Precio: 875,00 € | RAEE: 2,59 €

INOX (90)
REF. 40484600
EAN: 8421152100837

INOX (120)

REF. 40484610
EAN: 8421152100844

 DH2 ISLA
Funciones

Panel

120

90

Mandos electrónicos retroiluminados | Lámparas halógenas | Tres velocidades + intensiva | 
Indicador luminoso de velocidad seleccionada | Programador del tiempo de aspiración | Filtros 
metálicos | Motor blindado de doble turbina | Capacidades de extracción UNE-EN-61591: min. 
240 m3/h - máx. 780 m3/h | Potencia sonora UNE-EN 60704-2-13 (re 1pW): min. 40 dBA - máx. 
70 dBA | Posibilidad de funcionamiento en recirculación (SET 1/D).

Color: CRISTAL| Precio: 595,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 40485115
EAN: 8421152063187

 DG2 ISLA
Funciones

90

Mandos electrónicos retroiluminados | Display digital | Lámparas halógenas | Tres velocidades 
+ intensiva | Indicador digital de velocidad seleccionada | Programador del tiempo de aspira-
ción | Filtros metálicos | Panel interior de fácil limpieza | Motor blindado de doble turbina | 
Capacidades de extracción UNE-EN-61591: min. 240 m3/h - máx. 780 m3/h | Potencia sonora 
UNE-EN 60704-2-13 (re 1pW): min. 40 dBA - máx. 70 dBA | Posibilidad de funcionamiento en 
recirculación (SET 1/D).

Color: INOX| Precio: 795,00 € | RAEE: 2,59 €

INOX (90)
REF. 40459350
EAN: 8421152112397

 DSB ISLA
Funciones

NOVEDAD

Panel

90

Campana decorativa de integración al techo aspiración perimetral
Mando de control a distancia | Lámparas halógenas | Cinco velocidades + 3 intensivas | Indicador 
luminoso de velocidad seleccionada | Programador del tiempo de aspiración | Filtros metálicos 
interiores | Sistema de aspiración perimetral “Contour” | Indicador luminoso de saturación de filtros 
| Motor blindado de doble turbina | Capacidades de extracción UNE-EN-61591: min. 240 m3/h 
- máx. 780 m3/h | Potencia sonora UNE-EN 60704-2-13 (re 1pW): min. 40 dBA - máx. 70 dBA.

Color: INOX | Precio: 1.325,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 40486120
EAN: 8421152112373

 DHT 120
Funciones

NOVEDAD

Panel

120

DHT 120: integración al techo

La campana DHT 120 se adapta a cualquier tipo de techo 

gracias a su flexibilidad de instalación. A la hora de integrar 

esta campana decorativa al techo podemos orientar horizontal 

o verticalmente la boca de salida del motor. De esta forma, la 

campana se adapta a la instalación existente en la vivienda 

y optimizamos su potencia de extracción, evitando codos y 

conductos innecesarios.

Su innovador sistema de aspiración perimetral “Contour” 

garantiza una perfecta extracción con independencia del 

sistema de cocinado. Gracias al mando a distancia podemos 

programar fácilmente el tiempo de aspiración o seleccionar la 

mejor velocidad de extracción. Este modelo dispone de cinco 

velocidades y tres funciones de aspiración intensiva para elegir 

siempre la más adecuada para cada momento.

Por último, no nos podemos olvidar de sus cuatro potentes 

luces halógenas que aseguran una agradable iluminación de la 

zona de cocción.
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  Encendido/Apagado

  Play / Pausa

  Menos volumen

  Más volumen

  Canción anterior / Atrás

  Canción siguiente / Adelante

  Bajar

  Subir

 MENU: Menú iPod /iPhone

 ENTER: Confirmación iPod / iPhone

Campana decorativa multimedia
Mandos digitales Touch Control | 4 lámparas LED | Tres velocidades + intensiva | Indicador digital 
de velocidad seleccionada | Reloj digital | Soporte multimedia homologado para iPhone® y 
iPod® | Altavoces integrados | Programador del tiempo de aspiración | Filtros metálicos interiores 
| Sistema de aspiración perimetral “Contour” | Panel abatible de acero inoxidable con material 
fonoabsorbente | Indicador luminoso de saturación de filtros | Estructura superior de cristal refor-
zado | Motor blindado de doble turbina | Capacidades de extracción UNE-EN-61591: min. 240 
m3/h - máx. 780 m3/h | Potencia sonora UNE-EN 60704-2-13 (re 1pW): min. 40 dBA - máx. 70 
dBA | Posibilidad de funcionamiento en recirculación (SET 1/Q).

Color: CRISTAL | Precio: 870,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 40483150
EAN: 8421152098356

 DPL 90  
Funciones

90

, cocinar escuchando música
En Teka fuimos los primeros en desarrollar campanas con motores silenciosos de gran capacidad de extracción. Una vez 

reducidos los niveles de rumorosidad de las campanas, ¿por qué no equiparlas con la mejor tecnología multimedia?

Ahora volvemos a ser los primeros, la primera marca en poner música a una campana decorativa, la que desde tu dispositivo 

iPod o tu teléfono iPhone quieras reproducir.  es un innovador concepto de campana que te permitirá cocinar 

escuchando música gracias al sistema multimedia que esta nueva generación de campanas incorpora de serie.

Existe también la posibilidad de adquirir el “Kit Multimedia ” y convertir tu campana Teka en un auténtico reproductor 

multimedia. El kit incorpora un cubretubo preparado para poder instalar los altavoces en ambos laterales, el soporte para iPod/

iPhone y el mando a distancia.

En las campanas con el icono  se puede instalar el kit multimedia campana .

KIT MULTIMEDIA CAMPANA   REF.: 40498900 - EAN: 8421152099452 • Precio: 268,00 €

Panel

90

Campana decorativa multimedia
Mandos electrónicos retroiluminados | Display digital | Lámparas halógenas | Tres velocidades + 
intensiva | Indicador digital de velocidad seleccionada | Soporte multimedia homologado para 
iPhone® y iPod® | Altavoces integrados | Programador del tiempo de aspiración | Filtros metálicos 
| Panel interior de fácil limpieza | Estructura superior de cristal reforzado | Motor blindado de doble 
turbina | Capacidades de extracción UNE-EN-61591: min. 240 m3/h - máx. 780 m3/h | Potencia 
sonora UNE-EN 60704-2-13 (re 1pW): min. 40 dBA - máx. 70 dBA | Posibilidad de funcionamiento 
en recirculación (SET 1/N). 

Color: INOX | Precio: 470,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 40484150
EAN: 8421152113936

 DH2 90  
Funciones

NOVEDAD
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Decorativas

Campana vertical de aspiración perimetral
Mandos digitales Touch Control | Lámparas halógenas enrasadas | Tres velocidades + intensiva 
| Indicador digital de velocidad seleccionada | Programador del tiempo de aspiración | Filtros 
metálicos interiores | Sistema de aspiración perimetral “Contour” | Indicador luminoso de satu-
ración de filtros | Motor blindado de doble turbina ultrasilencioso | Capacidades de extracción 
UNE-EN-61591: min. 210 m3/h - máx. 730 m3/h | Potencia sonora UNE-EN 60704-2-13 (re 
1pW): min. 39 dBA - máx. 68 dBA  | Posibilidad de funcionamiento en recirculación (SET 1/K).

Color: NEGRO | Precio: 1.095,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 40483600
EAN: 8421152051696

 DV 80 CRISTAL
Funciones

80

Campana vertical de aspiración perimetral
Mandos electrónicos | Lámparas halógenas enrasadas | Tres velocidades + intensiva | Indicador 
digital de velocidad seleccionada | Programador del tiempo de aspiración | Filtros metálicos inte-
riores | Sistema de aspiración perimetral “Contour” | Indicador luminoso de saturación de filtros | 
Motor blindado de doble turbina ultrasilencioso | Capacidades de extracción UNE-EN-61591: min. 
210 m3/h - máx. 730 m3/h | Potencia sonora UNE-EN 60704-2-13 (re 1pW): min. 39 dBA - máx. 
68 dBA | Posibilidad de funcionamiento en recirculación (SET 1/K).

Color: INOX | Precio: 970,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 40483500
EAN: 8421152051689

 DV 80 INOX
Funciones

80

Campana vertical de aspiración perimetral
Mandos digitales Touch Control | 3 lámparas LED | Tres velocidades + intensiva | Indicador digital 
de velocidad seleccionada | Reloj digital | Programador del tiempo de aspiración | Filtros metálicos 
interiores | Sistema de aspiración perimetral “Contour” | Indicador luminoso de saturación de 
filtros | Motor blindado de doble turbina | Capacidades de extracción UNE-EN-61591: min. 240 
m3/h - máx. 780 m3/h | Potencia sonora UNE-EN 60704-2-13 (re 1pW): min. 40 dBA - máx. 70 
dBA | Posibilidad de funcionamiento en recirculación (SET 1/M).

Color: NEGRO | Precio: 580,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 40483200
EAN: 8421152089866

 DVL 90 CRISTAL
Funciones

90

Campana decorativa vertical
Mandos digitales Touch Control | Display digital LCD | Lámparas halógenas | Tres velocidades + 
intensiva | Indicador digital de velocidad seleccionada | Reloj digital | Programador del tiempo 
de aspiración | Filtro metálico decorativo | Motor blindado de doble turbina | Capacidades de 
extracción UNE-EN-61591: min. 240 m3/h - máx. 780 m3/h | Potencia sonora UNE-EN 60704-2-13 
(re 1pW): min. 40 dBA - máx. 70 dBA | Posibilidad de funcionamiento en recirculación (SET 1/M).

Color: NEGRO 70 | Precio: 475,00 € | RAEE: 2,59 €

Color: NEGRO 90 | Precio: 490,00 € | RAEE: 2,59 €

NEGRO 70

REF. 40483410
EAN: 8421152075029

NEGRO 90

REF. 40483420
EAN: 8421152075036

 DVE 70/90 CRISTAL
Funciones

70

90

Campana vertical de aspiración perimetral
Mandos digitales Touch Control | Lámparas halógenas | Tres velocidades + intensiva | Indicador 
digital de velocidad seleccionada | Programador del tiempo de aspiración | Filtros metálicos 
interiores | Sistema de aspiración perimetral “Contour” | Indicador luminoso de saturación de 
filtros | Motor blindado de doble turbina | Capacidades de extracción UNE-EN-61591: min. 240 
m3/h - máx. 780 m3/h | Potencia sonora UNE-EN 60704-2-13 (re 1pW): min. 40 dBA - máx. 70 
dBA | Posibilidad de funcionamiento en recirculación (SET 1/M).

Color: NEGRO 60 | Precio: 410,00 € | RAEE: 2,59 €

Color: NEGRO 90 | Precio: 510,00 € | RAEE: 2,59 €

NEGRO 60

REF. 40483480
EAN: 8421152098318

NEGRO 90

REF. 40483481
EAN: 8421152098325

 DVT 60/90 BLACK
Funciones

NOVEDAD

Campana vertical de aspiración perimetral
Mandos digitales Touch Control | Lámparas halógenas | Tres velocidades + intensiva | Indicador 
digital de velocidad seleccionada | Programador del tiempo de aspiración | Filtros metálicos 
interiores | Sistema de aspiración perimetral “Contour” | Indicador luminoso de saturación de 
filtros | Motor blindado de doble turbina | Capacidades de extracción UNE-EN-61591: min. 240 
m3/h - máx. 780 m3/h | Potencia sonora UNE-EN 60704-2-13 (re 1pW): min. 40 dBA - máx. 70 
dBA | Posibilidad de funcionamiento en recirculación (SET 1/M).

Color: BLANCO 60 | Precio: 435,00 € | RAEE: 2,59 €

Color: BLANCO 90 | Precio: 535,00 € | RAEE: 2,59 €

BLANCO 60

REF. 40483490
EAN: 8421152112427

BLANCO 90

REF. 40483491
EAN: 8421152112434

 DVT 60/90 WHITE
Funciones

NOVEDAD

90

60

90

60
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Mandos digitales Touch Control | 4 lámparas LED | Tres velocidades + intensiva | Indicador digital 
de velocidad seleccionada | Programador del tiempo de aspiración | Filtros metálicos decorativos 
| Panel interior de fácil limpieza | Indicador luminoso de saturación de filtros | Motor blindado 
de doble turbina | Capacidades de extracción UNE-EN-61591: min. 240 m3/h - máx. 780 m3/h 
| Potencia sonora UNE-EN 60704-2-13 (re 1pW): min. 40 dBA - máx. 70 dBA | Posibilidad de 
funcionamiento en recirculación (SET 1/M).

Color: CRISTAL | Precio: 700,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 40482600
EAN: 8421152089859

 DU 90
Funciones

90

Panel

Campana decorativa extraplana
Mandos digitales Touch Control | Display digital LCD | 4 lámparas LED | Tres velocidades + 
intensiva | Indicador digital de velocidad seleccionada | Reloj digital | Programador del tiempo de 
aspiración | Filtros metálicos decorativos | Panel interior de fácil limpieza | Estructura superior de 
cristal reforzado | Motor blindado de doble turbina | Capacidades de extracción UNE-EN-61591: 
min. 240 m3/h - máx. 780 m3/h | Potencia sonora UNE-EN 60704-2-13 (re 1pW): min. 40 dBA 
- máx. 70 dBA | Posibilidad de funcionamiento en recirculación (SET 1/N).

Color: INOX | Precio: 690,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 40487500
EAN: 8421152089842

 DHC 90 SLIM
Funciones

Panel

opcional

Panel

90

Mandos electrónicos | Lámparas halógenas enrasadas | Tres velocidades + intensiva | Indicador 
digital de velocidad seleccionada | Programador del tiempo de aspiración | Sensor de humedad 
| Filtros metálicos decorativos | Panel interior de fácil limpieza | Indicador luminoso de saturación 
de filtros | Motor blindado de doble turbina | Capacidades de extracción UNE-EN-61591: min. 
240 m3/h - máx. 780 m3/h | Potencia sonora UNE-EN 60704-2-13 (re 1pW): min. 40 dBA - máx. 
70 dBA | Posibilidad de funcionamiento en recirculación (SET 1/N).

Color: CRISTAL | Precio: 715,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 40482000
EAN: 8421152746776

 DF 90
Funciones

Campana para instalación en esquina
Mandos por sensores electrónicos | Lámparas halógenas enrasadas | Tres velocidades + intensiva 
| Indicador digital de velocidad seleccionada | Programador del tiempo de aspiración | Filtros 
metálicos decorativos | Panel interior de fácil limpieza | Indicador luminoso de saturación de 
filtros | Motor blindado de doble turbina | Capacidades de extracción UNE-EN-61591: min. 240 
m3/h - máx. 780 m3/h | Potencia sonora UNE-EN 60704-2-13 (re 1pW): min. 40 dBA - máx. 70 
dBA | Posibilidad de funcionamiento en recirculación (SET 1/L).

Color: CRISTAL | Precio: 925,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 40477500
EAN: 8421152051672

 DQ 90
Funciones

Panel

90

Mandos electrónicos retroiluminados | Lámparas halógenas | Tres velocidades + intensiva | 
Indicador digital de velocidad seleccionada | Programador del tiempo de aspiración | Filtros 
metálicos | Motor blindado de doble turbina | Capacidades de extracción UNE-EN-61591: min. 
240 m3/h - máx. 780 m3/h | Potencia sonora UNE-EN 60704-2-13 (re 1pW): min. 40 dBA - máx. 
70 dBA | Posibilidad de funcionamiento en recirculación (SET 1/N).

Color: CRISTAL 70 | Precio: 315,00 € | RAEE: 2,59 €

Color: CRISTAL 90 | Precio: 320,00 € | RAEE: 2,59 €

CRISTAL 70

REF. 40455201
EAN: 8421152074930

CRISTAL 90

REF. 40455202
EAN: 8421152074947

 NC2 70/90
Funciones

70

90

Mandos electrónicos retroiluminados | Lámparas halógenas | Tres velocidades + intensiva | 
Indicador digital de velocidad seleccionada | Programador del tiempo de aspiración | Filtros 
metálicos | Motor blindado de doble turbina | Capacidades de extracción UNE-EN-61591: min. 
240 m3/h - máx. 780 m3/h | Potencia sonora UNE-EN 60704-2-13 (re 1pW): min. 40 dBA - máx. 
70 dBA | Posibilidad de funcionamiento en recirculación (SET 1/N).

Color: CRISTAL 70 | Precio: 290,00 € | RAEE: 2,59 €

Color: CRISTAL 90 | Precio: 295,00 € | RAEE: 2,59 €

CRISTAL 70

REF. 40485301
EAN: 8421152074879

CRISTAL 90

REF. 40485302
EAN: 8421152074886

 DG3 70/90
Funciones

70

90

opcionaliHood

90

iHood
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Campana decorativa de aspiración perimetral
Mandos digitales Touch Control | 4 lámparas LED | Tres velocidades + intensiva | Indicador digital 
de velocidad seleccionada | Reloj digital | Programador del tiempo de aspiración | Filtros metálicos 
interiores | Sistema de aspiración perimetral “Contour” | Panel abatible de acero inoxidable con 
panel fonoabsorbente | Indicador luminoso de saturación de filtros | Estructura superior de cristal 
reforzado | Motor blindado de doble turbina | Capacidades de extracción UNE-EN-61591: min. 
240 m3/h - máx. 780 m3/h | Potencia sonora UNE-EN 60704-2-13 (re 1pW): min. 40 dBA - máx. 
70 dBA | Posibilidad de funcionamiento en recirculación (SET 1/N).

Color: CRISTAL | Precio: 640,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 40483100
EAN: 8421152088012

 DPL 90
Funciones

90

opcionaliHood

Campana decorativa de aspiración perimetral
Mandos digitales Touch Control | Display digital LCD | 4 lámparas LED | Tres velocidades + 
intensiva | Indicador digital de velocidad seleccionada | Reloj digital | Programador del tiempo 
de aspiración | Filtros metálicos interiores | Sistema de aspiración perimetral “Contour” | Panel 
abatible de acero inoxidable con panel fonoabsorbente | Estructura superior de cristal reforzado 
| Motor blindado de doble turbina | Capacidades de extracción UNE-EN-61591: min. 240 m3/h 
- máx. 780 m3/h | Potencia sonora UNE-EN 60704-2-13 (re 1pW): min. 40 dBA - máx. 70 dBA 
| Posibilidad de funcionamiento en recirculación (SET 1/N).

Color: INOX | Precio: 595,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 40483050
EAN: 8421152075081

 DPE 90
Funciones

opcional

90

iHood

Panel

60

70

90

Mandos electrónicos retroiluminados | Display digital | Lámparas halógenas | Tres velocidades + 
intensiva | Indicador digital de velocidad seleccionada | Programador del tiempo de aspiración | 
Filtros metálicos | Panel interior de fácil limpieza | Estructura superior de cristal reforzado | Motor 
blindado de doble turbina | Capacidades de extracción UNE-EN-61591: min. 240 m3/h - máx. 780 
m3/h | Potencia sonora UNE-EN 60704-2-13 (re 1pW): min. 40 dBA - máx. 70 dBA | Posibilidad 
de funcionamiento en recirculación (SET 1/N). 

Color: INOX (DH2 60) | Precio: 290,00 € | RAEE: 2,59 €

Color: INOX (DH2 70) | Precio: 305,00 € | RAEE: 2,59 €

Color: INOX (DH2 90) | Precio: 320,00 € | RAEE: 2,59 €

INOX (DH2 60)

REF. 40484100
EAN: 8421152074985

INOX (DH2 70)

REF. 40484101
EAN: 8421152074992

INOX (DH2 90)

REF. 40484102
EAN: 8421152075005

 DH2 60/70/90
Funciones

opcionaliHood

Mandos por sensores electrónicos | Lámparas halógenas enrasadas | Tres velocidades + intensiva 
| Indicador digital de velocidad seleccionada | Programador del tiempo de aspiración | Filtros 
metálicos | Panel interior de fácil limpieza | Indicador luminoso de saturación de filtros | Motor 
blindado de doble turbina | Capacidades de extracción UNE-EN-61591: min. 240 m3/h - máx. 780 
m3/h | Potencia sonora UNE-EN 60704-2-13 (re 1pW): min. 40 dBA - máx. 70 dBA | Posibilidad 
de funcionamiento en recirculación (SET 1/N).

Color: INOX (DHB 70) | Precio: 440,00 € | RAEE: 2,59 €

Color: INOX (DHB 90) | Precio: 455,00 € | RAEE: 2,59 €

Color: INOX (DHB 110) | Precio: 465,00 € | RAEE: 2,59 €

INOX (DHB 70)

REF. 40487101
EAN: 8421152064825

INOX (DHB 90)

REF. 40487102
EAN: 8421152064832

INOX (DHB 110)

REF. 40487103
EAN: 8421152098332

 DHB 70/90/110
Funciones

Panel

70

90

opcionaliHood

110

Campana decorativa de aspiración perimetral extraplana
Mandos digitales Touch Control | Display digital LCD | Lámparas halógenas enrasadas | Tres 
velocidades | Indicador digital de velocidad seleccionada | Reloj digital | Programador del tiempo 
de aspiración | Filtros metálicos interiores | Sistema de aspiración perimetral “Contour” | Panel 
abatible de acero inoxidable con material fonoabsorbente | Estructura superior de cristal reforzado 
| Motor blindado de doble turbina | Capacidades de extracción UNE-EN-61591: min. 270 m3/h 
- máx. 440 m3/h | Potencia sonora UNE-EN 60704-2-13 (re 1pW): min. 53 dBA - máx. 63 dBA 
| Posibilidad de funcionamiento en recirculación (SET 1/N).

Color: INOX | Precio: 465,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 40483020
EAN: 8421152112441

 DPS 90 SLIM
Funciones

NOVEDAD

Mandos electrónicos retroiluminados | Display digital | Lámparas halógenas | Tres velocidades + 
intensiva | Indicador digital de velocidad seleccionada | Programador del tiempo de aspiración | 
Filtros metálicos | Panel interior de fácil limpieza | Motor blindado de doble turbina | Capacidades de 
extracción UNE-EN-61591: min. 240 m3/h - máx. 780 m3/h | Potencia sonora UNE-EN 60704-2-13 
(re 1pW): min. 40 dBA - máx. 70 dBA | Posibilidad de funcionamiento en recirculación (SET 1/N).

Color: INOX (70) | Precio: 295,00 € | RAEE: 2,59 €

Color: INOX (90) | Precio: 310,00 € | RAEE: 2,59 €

INOX (DSB 70)

REF. 40459301
EAN: 8421152112403

INOX (DSB 90)

REF. 40459302
EAN: 8421152112410

 DSB 70/90
Funciones

NOVEDAD

Panel

90

70

90

opcionaliHood
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Campana decorativa rústica
Mandos pulsantes | Lámparas incandescentes | Tres velocidades + intensiva | Piloto indicativo de 
funcionamiento | Filtros metálicos | Motor blindado de doble turbina | Capacidades de extracción 
UNE-EN-61591: min. 240 m3/h - máx. 780 m3/h | Potencia sonora UNE-EN 60704-2-13 (re 
1pW): min. 40 dBA - máx. 70 dBA | Posibilidad de funcionamiento en recirculación (SET 1/M).

Color: NEGRO | Precio: 365,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 40476300
EAN: 8421152088005

 DMR 90 RÚSTICA
Funciones

Mandos pulsantes | Lámparas incandescentes | Tres velocidades + intensiva | Piloto indicativo de 
funcionamiento | Filtros metálicos | Motor blindado de doble turbina | Capacidades de extracción 
UNE-EN-61591: min. 240 m3/h - máx. 780 m3/h | Potencia sonora UNE-EN 60704-2-13 (re 
1pW): min. 40 dBA - máx. 70 dBA | Posibilidad de funcionamiento en recirculación (SET 1/M).

Color: INOX/BLANCO (DM 60) | Precio: 330,00 € / 295,00 € | RAEE: 2,59 €

Color: INOX/BLANCO (DM 70) | Precio: 355,00 € / 320,00 € | RAEE: 2,59 €

Color: INOX/BLANCO (DM 90) | Precio: 385,00 € / 355,00 €  | RAEE: 2,59 €

INOX/BLANCO (DM 60)

REF. 40476000/001
EAN: 8421152728789/796

INOX/BLANCO (DM 70)

REF. 40476002/003
EAN: 8421152728802/895

INOX/BLANCO (DM 90)

REF. 40476004/005
EAN: 8421152728819/826

 DM 60/70/90
Funciones

60

90

70

90

Mandos pulsantes | Lámparas incandescentes | Tres velocidades | Piloto indicativo de funciona-
miento | Filtros metálicos | Motor de doble turbina | Capacidades de extracción UNE-EN-61591: 
min. 270 m3/h - máx. 440 m3/h | Potencia sonora UNE-EN 60704-2-13 (re 1pW): min. 53 dBA 
- máx. 63 dBA | Posibilidad de funcionamiento en recirculación (SET 1/M).

Color: INOX/NEGRO (DBB 60) | Precio: 130,00 € / 130,00 € | RAEE: 2,59 €

Color: INOX/NEGRO (DBB 70) | Precio: 150,00 € / 150,00 € | RAEE: 2,59 €

Color: INOX/NEGRO (DBB 90) | Precio: 170,00 € / 170,00 € | RAEE: 2,59 €

INOX/NEGRO (DBB 60)

REF. 40460400/402
EAN: 8421152069608/622

INOX/NEGRO (DBB 70)

REF. 40460420/422
EAN: 8421152069639/653

INOX/NEGRO (DBB 90)

REF. 40460440/442
EAN: 8421152069660/684

 DBB 60/70/90
Funciones

60

90

70

Campana decorativa panelable
Dos posibilidades de instalación: integrable en muebles de cocina o libre instalación como campana 
decorativa | Paneles laterales y frontal intercambiables | Mandos electrónicos retroiluminados | 
3 lámparas LED | Tres velocidades + intensiva | Filtro metálico decorativo | Panel interior de fácil 
limpieza | Motor blindado de doble turbina | Capacidades de extracción UNE-EN-61591:min. 
240 m3/h - max. 780 m3/h | Potencia sonora UNE-EN 60704-2-13 (re 1pW):min. 40 dBA - max. 
70 dBA | Recirculación con deflector / sin chimenea incorporado | Posibilidad de extracción al 
exterior y recirculación con chimenea (SET 1/S).

Color: INOX | Precio: 615,00 € | RAEE: 2,59 €

Panel integración opcional acero inoxidable (40490400) | Precio: 134,00 €

REF. 40487400 
EAN: 8421152098363

 DHI 90 PANELABLE
Funciones

90

Panel

DHI 90: la campana fl exible

En Teka hemos desarrollado una campana extractora dotada de 

una gran flexibilidad a la hora de ser instalada. La nueva DHI 90 

Panelable se adapta al diseño que hayas elegido para tu cocina.

Esta innovadora campana la puedes instalar hasta de 4 formas 

distintas:

• Libre instalación, panelable a juego con el mueble

• Libre instalación, panel en acabado inox antihuella

• Integrada en mueble, panelable a juego con el mueble

• Integrada en mueble, panel en acabado inox antihuella

La campana viene equipada de serie con un juego de filtros 

de carbón activo y una rejilla a modo de deflector de aire (sin 

cubretubo). En el caso de instalación libre es conveniente 

adquirir el accesorio desarrollado para ese propósito: Kit Libre 

Instalación (SET 1/S).

Por otro lado, el panel opcional en acero inoxidable antihuella 

es del mismo color y tonalidad que el resto de nuestros 

electrodomésticos, siempre a juego.
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90

Frente inox antihuella | Mandos pulsantes push-round | Lámparas halógenas | Tres velocidades | 
Válvula antirretorno | Frente extraíble y sustituible | Filtros metálicos | Automática | Panel interior 
de seguridad | Dos motores de doble turbina | Capacidades de extracción UNE-EN-61591: min. 
179  m3/h - máx. 427 m3/h | Potencia sonora UNE-EN 60704-2-13 (re 1pW): min. 39 dBA - máx. 
60 dBA | Posibilidad de funcionamiento en recirculación (filtro C3R).

Color: INOX | Precio: 295,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 40436422
EAN: 8421152084151

 CNL1 9000
Funciones

60

Frente inox antihuella | Mandos pulsantes push-round | Lámparas halógenas | Tres velocidades | 
Válvula antirretorno | Frente extraíble y sustituible | Filtros metálicos | Automática | Panel interior 
de seguridad | Dos motores de doble turbina | Capacidades de extracción UNE-EN-61591: min. 
179 m3/h - máx. 427 m3/h | Potencia sonora UNE-EN 60704-2-13 (re 1pW): min. 39 dBA - máx. 
60 dBA | Posibilidad de funcionamiento en recirculación (filtro C3R).

Color: INOX | Precio: 220,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 40436419
EAN: 8421152084120

 CNL1 3000
Funciones

Frente inox antihuella | Mandos pulsantes push-round | Lámparas incandescentes | Tres velo-
cidades | Válvula antirretorno | Frente extraíble y sustituible | Automática | Dos motores | 
Capacidades de extracción UNE-EN-61591: min. 215 m3/h - máx.  391 m3/h | Potencia sonora 
UNE-EN 60704-2-13 (re 1pW): min. 51 dBA - máx. 68 dBA | Posibilidad de funcionamiento en 
recirculación (filtro C1C).

Color: INOX | Precio: 160,00 € | RAEE: 2,59 €

Color: BLANCO | Precio: 145,00 € | RAEE: 2,59 €

Color: NEGRO | Precio: 145,00 € | RAEE: 2,59 €

INOX

REF. 40436265
EAN: 8421152075197

BLANCO

REF. 40436266
EAN: 8421152075203

NEGRO

REF. 40436267
EAN: 8421152075210

 CNL1 2002
Funciones

Frente inox antihuella | Mandos pulsantes push-round | Lámparas incandescentes | Tres velocida-
des | Válvula antirretorno | Frente extraíble y sustituible | Automática | Un motor | Capacidades 
de extracción UNE-EN-61591: min. 120 m3/h - máx.  260 m3/h | Potencia sonora UNE-EN 
60704-2-13 (re 1pW): min. 48 dBA - máx. 64 dBA | Posibilidad de funcionamiento en recircu-
lación (filtro C1C).

Color: INOX | Precio: 135,00 € | RAEE: 2,59 €

Color: BLANCO | Precio: 125,00 € | RAEE: 2,59 €

Color: NEGRO | Precio: 125,00 € | RAEE: 2,59 €

INOX

REF. 40436170
EAN: 8421152075180

BLANCO

REF. 40436168
EAN: 8421152075166

NEGRO

REF. 40436169
EAN: 8421152075173

 CNL1 1001
Funciones

60 60

Frente inox | Mandos mecánicos basculantes | Lámparas incandescentes | Dos velocidades | 
Válvula antirretorno | Frente extraíble y sustituible | Filtros metálicos | Automática | Motor de 
doble turbina | Capacidades de extracción UNE-EN-61591: min. 233 m3/h - máx. 332 m3/h | 
Potencia sonora UNE-EN 60704-2-13 (re 1pW): min. 56 dBA - máx. 65 dBA | Posibilidad de 
funcionamiento en recirculación (filtro C3C).

Color: INOX | Precio: 150,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 40474330
EAN: 8421152036020

 TL1 92
Funciones

Frente inox | Mandos mecánicos basculantes | Lámparas incandescentes | Dos velocidades | 
Válvula antirretorno | Filtros metálicos | Frente extraíble y sustituible | Automática | Motor de 
doble turbina | Capacidades de extracción UNE-EN-61591: min. 233 m3/h - máx. 332 m3/h | 
Potencia sonora UNE-EN 60704-2-13 (re 1pW): min. 56 dBA - máx. 65 dBA | Posibilidad de 
funcionamiento en recirculación (filtro C3C).

Color: INOX | Precio: 100,00 € | RAEE: 2,59 €

Color: BLANCO | Precio: 90,00 € | RAEE: 2,59 €

Color: NEGRO | Precio: 90,00 € | RAEE: 2,59 €

INOX

REF. 40474211
EAN: 8421152743119

BLANCO

REF. 40474212
EAN: 8421152743126

NEGRO

REF. 40474232
EAN: 8421152064610

 TL1 62
Funciones

60 90
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Classic

Frente soft inox antihuella | Mandos pulsantes | Lámparas incandescentes | Tres velocidades | 
Válvula antirretorno | Piloto indicativo de funcionamiento | Filtros metálicos curvos | Capacidades 
de extracción UNE-EN-61591 (un motor): min. 116 m3/h - máx. 240 m3/h | Capacidades de 
extracción UNE-EN-61591 (dos motores): min. 214 m3/h - máx. 373 m3/h | Potencia sonora 
UNE-EN 60704-2-13 (1 motor, re 1pW): min. 50 dBA - máx. 67 dBA | Potencia sonora UNE-EN 
60704-2-13 (2 motores, re 1pW): min. 60 dBA - máx. 73 dBA | Posibilidad de funcionamiento 
en recirculación (filtro C2R/C1R).

Color: INOX (C 910) | Precio: 140,00 € | RAEE: 2,59 €

Color: INOX (C 920) | Precio: 165,00 € | RAEE: 2,59 €

INOX (C 910)

REF. 40466100
EAN: 8421152037539

INOX (C 920)

REF. 40466200
EAN: 8421152037560

 C 910/920 INOX
Funciones

Frente soft inox antihuella | Mandos pulsantes | Lámparas incandescentes | Tres velocidades | 
Válvula antirretorno | Piloto indicativo de funcionamiento | Filtros metálicos curvos | Capacidades 
de extracción UNE-EN-61591 (un motor): min. 116 m3/h - máx. 240 m3/h | Capacidades de 
extracción UNE-EN-61591 (dos motores): min. 214 m3/h - máx. 373 m3/h | Potencia sonora 
UNE-EN 60704-2-13 (1 motor, re 1pW): min. 50 dBA - máx. 67 dBA | Potencia sonora UNE-EN 
60704-2-13 (2 motores, re 1pW): min. 60 dBA - máx. 73 dBA | Posibilidad de funcionamiento 
en recirculación (filtro C2R/C1R).

Color: INOX (C 610) | Precio: 125,00 € | RAEE: 2,59 €

Color: INOX (C 620) | Precio: 145,00 € | RAEE: 2,59 €

INOX (C 610)

REF. 40461501
EAN: 8421152740781

INOX (C 620)

REF. 40465501
EAN: 8421152735992

 C 610/620 INOX
Funciones

Mandos pulsantes | Lámparas incandescentes | Tres velocidades | Válvula antirretorno | Piloto 
indicativo de funcionamiento | Filtros metálicos curvos | Turbina desmontable y de fácil limpieza 
| Motor blindado | Capacidades de extracción UNE-EN-61591: min. 77 m3/h - máx. 200 m3/h 
| Potencia sonora UNE-EN 60704-2-13 (re 1pW): min. 43 dBA - máx. 64 dBA | Posibilidad de 
funcionamiento en recirculación (filtro C2C).

Color: BLANCO | Precio: 145,00 € | RAEE: 2,59 €

Color: NEGRO | Precio: 145,00 € | RAEE: 2,59 €

BLANCO

REF. 40447000
EAN: 8421152730256

NEGRO

REF. 40447007
EAN: 8421152064597

 CS 6000
Funciones

Mandos mecánicos | Lámparas incandescentes | Tres velocidades | Válvula antirretorno | Filtros 
metálicos curvos | Capacidades de extracción UNE-EN-61591 (un motor): min. 116 m3/h - máx. 
240 m3/h | Capacidades de extracción UNE-EN-61591 (dos motores) min. 214 m3/h - máx.  373 
m3/h | Potencia sonora UNE-EN 60704-2-13 (1 motor, re 1pW): min. 50 dBA - máx. 67 dBA | 
Potencia sonora UNE-EN 60704-2-13 (2 motores, re 1pW): min. 60 dBA - máx. 73 dBA | Posibilidad 
de funcionamiento en recirculación (filtro C2R/C1R).

Color: BLANCO/NEGRO (C610) | Precio: 95,00 € | RAEE: 2,59 €

Color: GRIS-PLATA (C610) | Precio: 100,00 € | RAEE: 2,59 €

Color: BLANCO/NEGRO (C620) | Precio: 130,00 € | RAEE: 2,59 €

Color: GRIS-PLATA (C620) | Precio: 135,00 € | RAEE: 2,59 €

BLANCO/NEGRO (C 610)

REF. 40461502/518
EAN: 8421152740798/064573
GRIS-PLATA (C 610)

REF. 40461504
EAN: 8421152744413
BLANCO/NEGRO (C 620)

REF. 40465502/508
EAN: 8421152740767/064580
GRIS-PLATA (C 620)

REF. 40465504
EAN: 9421152744420

 C 610/620 CLASSIC
Funciones

90 60

60 60

Mandos mecánicos | Lámparas incandescentes | Tres velocidades | Filtros metálicos | Instalación 
bajo mueble | Capacidades de extracción UNE-EN-61591 (un motor): min. 130 m3/h - máx. 250 
m3/h | Capacidades de extracción UNE-EN-61591 (dos motores): min. 200 m3/h - máx. 350 m3/h  
| Potencia sonora UNE-EN 60704-2-13 (1 motor, re 1pW): min. 59 dBA - máx. 75 dBA | Potencia 
sonora UNE-EN 60704-2-13 (2 motores, re 1pW): min. 61 dBA - máx. 79 dBA | Posibilidad de 
funcionamiento en recirculación (filtro CIC).

Color: BLANCO 1 MOTOR | Precio: 120,00 € | RAEE: 2,59 €

Color: BLANCO 2 MOTORES | Precio: 155,00 € | RAEE: 2,59 €

BLANCO 1 MOTOR

REF. 40456102
EAN: 8421152217528

BLANCO 2 MOTORES

REF. 40456202
EAN: 8421152218020

 XT 89
Funciones

Campana integrable
Mandos mecánicos | Lámparas incandescentes | Tres velocidades | Filtros metálicos | Automática 
| Integrable en muebles de cocina | Capacidades de extracción UNE-EN-61591 (un motor): min. 
204 m3/h - máx. 280 m3/h | Capacidades de extracción UNE-EN-61591 (dos motores): min. 250 
m3/h - máx. 318 m3/h | Potencia sonora UNE-EN 60704-2-13 (1 motor, re 1pW): min. 59 dBA 
- máx. 65 dBA | Potencia sonora UNE-EN 60704-2-13 (2 motores, re 1pW): min. 62 dBA - máx. 
68 dBA | Posibilidad de funcionamiento en recirculación (filtro C5C).

Color: BLANCO 1 MOTOR | Precio: 135,00 € | RAEE: 2,59 €

Color: BLANCO 2 MOTORES | Precio: 170,00 € | RAEE: 2,59 €

BLANCO 1 MOTOR

REF. 40457310
EAN: 8421152064788

BLANCO 2 MOTORES

REF. 40457320
EAN: 8421152064795

 NR1 89
Funciones

60 60
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55

73

Mandos pulsantes | Lámparas halógenas | Motor de doble turbina | Tres velocidades | Válvula 
antirretorno | Piloto indicativo de funcionamiento | Filtros metálicos| Integrable en muebles de 
cocina | Capacidades de extracción UNE-EN-61591: min. 223 m3/h - máx. 329 m3/h | Potencia 
sonora UNE-EN 60704-2-13 (re 1pW): min. 53 dBA - máx. 63 dBA | Posibilidad de funcionamiento 
en recirculación (filtro C3C).

Color: INOX (GFH 55) | Precio: 155,00 € | RAEE: 2,59 €

Color: INOX (GFH 73) | Precio: 185,00 € | RAEE: 2,59 €

INOX (GFH 55)

REF. 40446700
EAN: 8421152036396

INOX (GFH 73)

REF. 40446710
EAN: 8421152036402

 GFH 55/73 INOX
Funciones

Filtrantes

 GF 2

Mandos mecánicos | Lámparas incandescentes | Tres velocidades | Válvula antirretorno | Piloto 
indicativo de funcionamiento | Doble filtro metálico | Integrable en muebles de cocina |Dos 
motores | Capacidades de extracción UNE-EN-61591: min. 242 m3/h - máx. 365 m3/h | Potencia 
sonora UNE-EN 60704-2-13 (re 1pW): min. 55 dBA - máx. 67 dBA | Posibilidad de funcionamiento 
en recirculación (filtro C1C).

Color: INOX | Precio: 155,00 € | RAEE: 2,59 €

Color: BLANCO | Precio: 145,00 € | RAEE: 2,59 €

Color: NEGRO | Precio: 145,00 € | RAEE: 2,59 €

INOX (GF 2)

REF. 40446210
EAN: 8421152215104

BLANCO (GF 2)

REF. 40446202
EAN: 8421152215029

NEGRO (GF 2)

REF. 40446219
EAN: 8421152064603

Funciones

55

Diseño piramidal | Mandos mecánicos | Lámparas incandescentes | Tres velocidades | Válvula 
antirretorno | Piloto indicativo de funcionamiento | Filtros metálicos | Integrable en muebles 
de cocina | Motor doble turbina | Capacidades de extracción UNE-EN-61591: min. 277 m3/h - 
máx. 359 m3/h | Potencia sonora UNE-EN 60704-2-13 (re 1pW): min. 54 dBA - máx. 64 dBA | 
Posibilidad de funcionamiento en recirculación (filtro D4C).

Color: INOX | Precio: 135,00 € | RAEE: 2,59 €

REF. 40446300
EAN: 8421152726457

 GFT INOX
Funciones

50

Ventilador axial | Rejilla fija | Diámetro de salida: 150 mm | Potencia: 29 W | Capacidad de 
extracción: 220 m3 | Nivel sonoro: 46 dBA | Máxima temperatura de funcionamiento: 40 º C | 
Protección IPX4 | Aislamiento eléctrico clase II | Válvula anti-retorno

Color: BLANCO | Precio: 28,00 € | RAEE: 0,65 €

REF. 42070150
EAN: 8421152102411

 EDB 150
Funciones

NOVEDAD

20

Ventilador axial | Rejilla fija | Diámetro de salida: 100 mm | Potencia: 14 W | Capacidad de 
extracción: 75 m3 | Nivel sonoro: 39 dBA | Máxima temperatura de funcionamiento: 40 º C | 
Protección IPX4 | Aislamiento eléctrico clase II | Válvula anti-retorno.

Color: BLANCO | Precio: 20,00 € | RAEE: 0,65 €

REF. 42070100
EAN: 8421152102398

 EDB 100
Funciones

NOVEDAD

16

Ventilador axial | Rejilla fija | Diámetro de salida: 120 mm | Potencia: 18 W | Capacidad de 
extracción: 130 m3 | Nivel sonoro: 42 dBA | Máxima temperatura de funcionamiento: 40 º C | 
Protección IPX4 | Aislamiento eléctrico clase II | Válvula anti-retorno

Color: BLANCO | Precio: 22,00 € | RAEE: 0,65 €

REF. 42070120
EAN: 8421152102404

 EDB 120
Funciones

NOVEDAD

18

Extractores
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Características técnicas
DECORATIVAS TECHO DECORATIVAS ISLA DECORATIVAS VERTICALES

MODELOS DHT 120 (3) DPL 110 ISLA CC 40 ISLA DG2 ISLA DSB ISLA DH2 90/120 ISLA DV 80 DVL 90

DATOS TÉCNICOS

Tensión (V)

Potencia iluminación (W)

Potencia motor (W)

Potencia nominal máxima (W)

Salida exterior (Ø mm)

Reducción opcional (Ø mm)

Opción recirculación

Filtro de carbón

N.º de filtros de carbón necesarios

220-240

4x20

230

310

150

150 / 120

–

–

2

220-240

4x3

230

242

150

150 / 120

Set 1/D

D4C

2

220-240

2x20

230

270

150

150 / 120

Set 1/I

D4C 

2

220-240

4x20

230

310

150

150 / 120

Set 1/D

D4C

2

220-240

4x20

230

310

150

150 / 120

Set 1/D

D4C

2

220-240

4x20

230

310

150

150 / 120

Set 1/D

D4C

2

220-240

3x20

200

260

150

150 / 120

Set 1/K

D4C

2

220-240

3x3

230

239

150

150 / 120

Set 1/M

D4C

2

CAPACIDADES EXTRACCIÓN (1)

Y POTENCIA SONORA (2)

1ª velocidad, m3/h - dBA

2ª velocidad, m3/h - dBA

3ª velocidad, m3/h - dBA

Intensiva, m3/h - dBA

240 - 40

340 - 48

470 - 57

780 - 70

240 - 40

340 - 48

470 - 57

780 - 70

240 - 40

340 - 48

470 - 57

780 - 70

240 - 40

340 - 48

470 - 57

780 - 70

240 - 40

340 - 48

470 - 57

780 - 70

240 - 40

340 - 48

470 - 57

780 - 70

210 - 39

310 - 49

420 - 53

730 - 68

240 - 40

340 - 48

470 - 57

780 - 70

DECORATIVAS VERTICALES DECORATIVAS PARED

MODELOS DVT 60/90 DVE 70/90 DU 90 DF 90 NC2 70/90 • DG3 70/90 DHC 90 DQ 90 DPS 90

DATOS TÉCNICOS

Tensión (V)

Potencia iluminación (W)

Potencia motor (W)

Potencia nominal máxima (W)

Salida exterior (Ø mm)

Reducción opcional (Ø mm)

Opción recirculación

Filtro de carbón

N.º de filtros de carbón necesarios

220-240

2x20

230

270

150

150 / 120

Set 1/M

D4C

2

220-240

2x20

230

270

150

150 / 120

Set 1/M

D4C

2

220-240

4x3

230

242

150

150 / 120

Set 1/M

D4C

2

220-240

2x20

230

270

150

150 / 120

Set 1/N

D4C

2

220-240

2x20

230

270

150

150 / 120

Set 1/N

D4C

2

220-240

4x3

230

242

150

150 / 120

Set 1/N

D4C

2

220-240

2x20

230

270

150

150 / 120

Set 1/L

D4C

2

220-240

2x20

105

145

150

150 / 120

Set 1/N

D4C

2

CAPACIDADES EXTRACCIÓN (1)

Y POTENCIA SONORA (2)

1ª velocidad, m3/h - dBA

2ª velocidad, m3/h - dBA

3ª velocidad, m3/h - dBA

Intensiva, m3/h - dBA

240 - 40

340 - 48

470 - 57

780 - 70

240 - 40

340 - 48

470 - 57

780 - 70

240 - 40

340 - 48

470 - 57

780 - 70

240 - 40

340 - 48

470 - 57

780 - 70

240 - 40

340 - 48

470 - 57

780 - 70

240 - 40

340 - 48

470 - 57

780 - 70

240 - 40

340 - 48

470 - 57

780 - 70

270 - 53

340 - 61

440 - 63

–

DECORATIVAS PARED

MODELOS DPL 90 DPE 90 DHB 70/90/110 DH2 60/70/90 DSB 70/90 DHI 90
DMR 90

DM 60/70/90
DBB 60/70/90

DATOS TÉCNICOS

Tensión (V)

Potencia iluminación (W)

Potencia motor (W)

Potencia nominal máxima (W)

Salida exterior (Ø mm)

Reducción opcional (Ø mm)

Opción recirculación

Filtro de carbón

N.º de filtros de carbón necesarios

220-240

4x3

230

242

150

150 / 120

Set 1/N

D4C

2

220-240

4x1

230

234

150

150 / 120

Set 1/N

D4C

2

220-240

2x20

230

270

150

150 / 120

Set 1/N

D4C

2

220-240

2x20

230

270

150

150 / 120

Set 1/N

D4C

2

220-240

2x20

230

270

150

150 / 120

Set 1/N

D4C

2

220-240

3x3

230

239

150

150 / 120

Set 1/S

D4C 

2

220-240

2x40

230

310

150

150 / 120

Set 1/M

D4C 

2

220-240

2x40

115

195

150

150 / 120

Set 1/M

D4C

2

CAPACIDADES EXTRACCIÓN (1)

Y POTENCIA SONORA (2)

1ª velocidad, m3/h - dBA

2ª velocidad, m3/h - dBA

3ª velocidad, m3/h - dBA

Intensiva, m3/h - dBA

240 - 40

340 - 48

470 - 57

780 - 70

240 - 40

340 - 48

470 - 57

780 - 70

240 - 40

340 - 48

470 - 57

780 - 70

240 - 40

340 - 48

470 - 57

780 - 70

240 - 40

340 - 48

470 - 57

780 - 70

240 - 40

340 - 48

470 - 57

780 - 70

240 - 40

340 - 48

470 - 57

780 - 70

270 - 53

340 - 61

440 - 63

-

(1) Capacidades de extracción según Norma UNE-EN 61591
(2) Niveles de potencia sonora (re 1pw) según Norma UNE-EN 60704-2-13
(*) D4C = Decorativo Circular
(3) Datos de capacidad de extracción y potencia sonora facilitados en 1ª, 3ª, 5ª velocidad y en 3ª intensiva para el modelo DHT 120
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EXTENSIBLES

MODELOS CNL1 9000 CNL1 3000 CNL1 2002 CNL1 1001 TL1 62 • TL1 92

DATOS TÉCNICOS

Tensión (V)

Potencia iluminación (W)

Potencia motor (W)

Potencia nominal máxima (W)

Salida exterior (Ø mm)

Reducción opcional (Ø mm)

Opción recirculación

Filtro de carbón

N.º de filtros de carbón necesarios

230

3x20

2x120

300

120

–

C3R

4

230

2x20

2x120

280

120

–

C3R

4

230

2X40

260

340

120

–

–

C1C

2

230

2x40

130

210

120

–

–

C1C

1

220

2x40

160

240

120

–

–

C3C

2

CAPACIDADES EXTRACCIÓN (1)

Y POTENCIA SONORA (2)

1ª velocidad, m3/h - dBA

2ª velocidad, m3/h - dBA

3ª velocidad, m3/h - dBA

179 - 39

258 - 43

427 - 60

179 - 39

258 - 43

427 - 60

215 - 51

277 - 57

391 - 68

120 - 48

141 - 52

260 - 64

233 - 56

332 - 65

-

CONVENCIONALES

MODELOS C 610 • C 910 C 620 • C 920 CS 6000 XT 89 1M XT 89 2M

DATOS TÉCNICOS

Tensión (V)

Potencia iluminación (W)

Potencia motor (W)

Potencia nominal máxima (W)

Salida exterior (Ø mm)

Reducción opcional (Ø mm)

Opción recirculación

Filtro de carbón

N.º de filtros de carbón necesarios

230

2x40

130

210

120

–

C2R

1

230

2x40

260

340

120

–

C1R

1

230

2x40

100

180

120

–

C2C

1

230

2x40

130

210

120

–

–

C1C

1

230

2x40

260

340

120

–

–

C1C

2

CAPACIDADES EXTRACCIÓN (1)

Y POTENCIA SONORA (2)

1ª velocidad, m3/h - dBA

2ª velocidad, m3/h - dBA

3ª velocidad, m3/h - dBA

116 - 50

142 - 55

240 - 67

214 - 60

268 - 65

373 - 73

77 - 43

130 - 53

200 - 64

130 - 59

190 - 68

250 - 75

200 - 61

280 - 69

350 - 79

GRUPOS FILTRANTES / INTEGRABLES

MODELOS GFH 55 • GFH 73 GF 2 GFT NR1 89 1M NR1 89 2M

DATOS TÉCNICOS

Tensión (V)

Potencia iluminación (W)

Potencia motor (W)

Potencia nominal máxima (W)

Salida exterior (Ø mm)

Reducción opcional (Ø mm)

Opción recirculación

Filtro de carbón

N.º de filtros de carbón necesarios

230

2x20

175

215

120

–

–

C3C

2

230

2x40

260

340

120

–

–

C1C

2

220-230

2x40

140

220

150

150/120

–

D1C

2

230

2x40

130

210

120

–

–

C5C

1

230

2x40

260

340

120

–

–

C5C

2

CAPACIDADES EXTRACCIÓN (1)

Y POTENCIA SONORA (2)

1ª velocidad, m3/h - dBA

2ª velocidad, m3/h - dBA

3ª velocidad, m3/h - dBA

223 - 53

286 - 59

329 - 63

242 - 55

319 - 62

365 - 67

277 - 54

317 - 60

359 - 64

204 - 59

270 - 62

280 - 65

250 - 62

284 - 65

318 - 68

(1) Capacidades de extracción según Norma UNE-EN 61591
(2) Niveles de potencia sonora (re 1pw) según Norma UNE-EN 60704-2-13
(*)  C1C = Clas. Circular / C2C = Clas. Circular / C3C = Clas. Circular 1DT / C5C = Clas. Circular 1m / C1R = Clas. Rectangular 2m / C2R = Rectangular 1m / C3R = Clas. Rectangular 2DT. El filtro C3R se 

suministra en un pack de cuatro unidades.
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FRIGORÍFICOS 
El frío que necesitas con el menor gasto energético
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Frigoríficos Teka: su avanzado sistema No-Frost mantiene  
tus alimentos frescos más tiempo

El sistema No Frost, el frío sin escarcha
El sistema No Frost proporciona una serie de ventajas:
- Posibilita la congelación más rápida, de mayor calidad de los alimentos en el congelador, lo que se traduce en la mejor conservación 

de los alimentos, eliminándose la mezcla de diferentes olores.
- Evita la descongelación y limpieza periódica del equipo. El frigorífico descongela automáticamente y el agua resultante se deposita 

en un compartimento especial donde se evapora. Refrigera y distribuye el frío más rápidamente en el interior gracias a sus múltiples 
salidas de aire a lo largo de todo el frigorífico.

- Mantiene una temperatura óptima y uniforme en todo el frigorífico, además de controlar la temperatura con mayor precisión que 
un sistema tradicional.

- Permite controlar en todo momento el grado de humedad y evita la formación de hielo y escarcha sobre las paredes o 

alimentos. Gracias a ello, los recipientes no se pegan a las paredes y las etiquetas pueden leerse fácilmente.

Algunos modelos Teka tienen un nuevo sistema NO FROST DUAL con hasta 3 ventiladores y evaporadores que aporta mayor humedad 
para que los alimentos se conserven frescos más tiempo, sin necesidad de congelarlos y sin mezcla de olores.
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Ecología.
Firmemente comprometidos con el respeto medioambiental, 
los frigoríficos Teka son 100 % libres de CFC y cumplen todas 
las normativas internacionales al respecto.
Además en una clara apuesta en este sentido, todos nuestros 
modelos son A+ y logran importantes reducciones en el consumo 
energético y bajos niveles de rumorosidad.

Energéticamente eficientes, tecnológicamente avanzados

Sistema antibacterias
Un recubrimiento especial a base de iones de plata inyectados 
tanto en las paredes de la cavidad interna como en la puerta 
impide el crecimiento de bacterias, microorganismos, etc. y 
evita que se produzcan olores desagradables en el interior del 
frigorífico. Este sistema de Teka, mantiene frescos y saludables 
los alimentos durante más tiempo, evitando el desarrollo de 
enfermedades como la “salmonela”, “legionela” o “hepatitis”.
Algunos modelos incluyen no uno sino hasta 4 sistemas 
antibacterias: ionizador, filtro de olor activo, iones de plata y 
protección en la junta.

ANTIBACTERIAS

Nuestros frigoríficos incorporan avanzados sistemas de control 
electrónico que permiten al usuario estar permanentemente 
informado de la temperatura de cada zona del frigorífico, 
informan si existe algún problema de temperatura o si la puerta 
está mal cerrada mediante alarmas, disponen de memoria 
para restablecer la temperatura seleccionada en caso de falta 
de electricidad, realizan autocomprobaciones en las sondas o 
permiten activar la congelación rápida y el enfriamiento rápido.
La función Eco-vacaciones de los modelos con display en puerta 
mantienen unas temperaturas constantes en el compartimento 
frigorífico y congelador que reducen en gran medida el consumo 
de energía. Además ésta función evita la proliferación de 
bacterias y olores durante periodos largos de ausencia.

Displays LCD en puerta. Tecnología y 
diseño al detalle
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La flexibilidad del frigorífico 4 puertas NFE 900 X es total gracias 
a la amplitud de su zona frigorífica y la multizona convertible 
frigorífico-congelador.

Su zona frigorífica aprovecha todo el ancho del aparato, sin 
separaciones. Este aprovechamiento del espacio permite 
colocar recipientes muy grandes, de hasta 80 centímetros de 
ancho.

La parte inferior derecha de este frigorífico No Frost una 
zona convertible de 77 litros, con un rango de temperaturas 
que va desde -24º C a +10º C que se puede utilizar como 
frigorífico, congelador o zona de enfriamiento rápida según 
las necesidades del usuario.

Además, este frigorífico de acero inoxidable antihuella destaca por la iluminación interior led, sus dos zonas de conservación 0-3ºC 
y su display LCD multifunción en puerta, que lo diferencia de otros modelos existentes en el mercado.

NFE 900 X, tu eliges: enfría o congela



Puertas en acero inoxidable antihuella
Frío No Frost total: frigorífico y congelador | Control electrónico con Display 
LCD multifunción en puerta, bloqueo de seguridad para niños e indicador 
de humedad óptima | Indicador digital de temperatura en refrigerador y 
congelador | Ventilación independiente Turboflow | Tres sistemas antibac-
terias | Congelación rápida y enfriamiento rápido | Zona de conservación 
0-3 ºC | Bandejas de cristal de seguridad regulables en altura | Botellero 
cromado para cuatro botellas | Un cajón transparentes para verduras | 
Bandeja cubitera basculante | Alarma óptica de temperatura y acústica 
de apertura de puerta | Filtro air-clean (sistema de aire interior limpio) | 
Dispensador interior cubitos hielo | Sistema automático de temperatura 
Fuzzy Logic | Ruedas delanteras y traseras de desplazamiento | Patas 
delanteras regulables en altura | Clasificación energética A+ | Capacidad 
total: 625 litros brutos | Capacidad frigorífico: 378 litros netos | Capacidad 
congelador: 178 litros netos.

Puertas en acero inoxidable antihuella
Frío No Frost total | Control electrónico con Display LCD multifunción 
en puerta, bloqueo de seguridad para niños | Indicador digital de 
temperatura en refrigerador y congelador | Ventilación independien-
te Turboflow | Cuatro sistemas antibacterias | Congelación rápida y 
enfriamiento rápido | Dos zonas de conservación 0-3 ºC | Compar- 
timento congelación productos frescos | Dispensador interior cubitos hielo 
| Zona convertible frigorífico-congelador (multizona: -24 ºC/+10 ºC): 77 
litros | Bandejas de cristal de seguridad regulables en altura | Dos cajones 
transparentes para verduras | Alarma óptica de temperatura y acústica de 
apertura de puerta | Iluminación: interior LED | Filtro air-clean | Sistema 
automático de temperatura Fuzzy Logic | Ruedas traseras y delanteras de 
desplazamiento | Patas delanteras regulables en altura | Clasificación 
energética A+ | Capacidad total: 610 litros brutos | Capacidad frigorífico: 
385 litros netos | Capacidad congelador: 155 litros netos.

antibacterias

Fuzzy
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Americanos

REF. 40659940
EAN: 8421152086209

Color: INOX
Precio: 1.900,00 €
RAEE: 24,14 €

 NFE 900 X 
Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

 920 |  1.825 |  765

REF. 40659020
EAN: 8421152081990

Color: INOX
Precio: 1.715,00 €
RAEE: 24,14 €

 NF2 650 X 
Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

 920 |  1.785 |  745

Puertas en acero inoxidable antihuella
Frío No Frost total: frigorífico y congelador | Control electrónico con 
Display LCD multifunción en puerta y bloqueo de seguridad para niños 
| Indicador digital de temperatura en refrigerador y congelador | 
Ventilación independiente Turboflow | Cuatro sistemas antibacterias | 
Congelación rápida y enfriamiento rápido | Zona de conservación 0-3 
ºC | Bandejas de cristal de seguridad regulables en altura | Botellero 
cromado para cuatro botellas | Un cajón transparentes para verduras 
| Dispensador exterior de agua fría, hielo picado o cubitos de hielo con 
sistema de filtrado de agua | Alarma óptica de temperatura y acústica 
de apertura de puerta | Filtro air-clean (sistema de aire interior limpio) 
| Sistema automático de temperatura Fuzzy Logic | Ruedas delanteras 
y traseras de desplazamiento | Patas delanteras regulables en altura 
| Clasificación energética A+ | Capacidad total: 615 litros brutos | 
Capacidad frigorífico: 375 litros netos | Capacidad congelador: 151 
litros netos.

REF. 40659520
EAN: 8421152081983

Color: INOX
Precio: 1.445,00 €
RAEE: 24,14 €

 NF2 620 X 
Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

 920 |  1.785 |  745

A15h

455
kWh/ annum

A8h

447
kWh/ annum

A8h

476
kWh/ annum

antibacterias

Fuzzy

antibacterias

Fuzzy
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Combinados

antibacterias

REF. 40698130
EAN: 8421152112243

Color: INOX
Precio: 745,00 €
RAEE: 18,97 €

 NFE2 320 
Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

 595 |  1.860 |  600 

Display puerta

antibacterias

REF. 40698131
EAN: 8421152112250

Color: BLANCO
Precio: 660,00 €
RAEE: 18,97 €

 NFE2 320 BLANCO 
Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

 595 |  1.860 |  600 

Control electrónico con Display LCD multifunción en 
puerta | Indicador digital de temperatura en refrige-
rador y congelador | Frío No Frost Total: frigorífico y 
congelador | Ventilación independiente Turboflow | 
Sistema antibacterias | Congelación rápida y enfria-
miento rápido | Zona 0-3ºC | Bandejas de cristal de 
seguridad | Botellero cromado para cinco botellas | 
Dos cajones transparentes para verduras | Bandeja 
cubitera extraíble | Alarma óptica de temperatura 
y acústica de apertura de puerta | Filtro air-clean 
| Sistema automático de temperatura Fuzzy Logic 
| Puertas reversibles | Ruedas traseras de despla-
zamiento | Patas delanteras regulables en altura| 
Clasificación energética A+ | Capacidad total: 320 
litros brutos | Capacidad frigorífico: 197 litros netos 
| Capacidad congelador: 90 litros netos.

Display puerta

Control electrónico con Display LCD multifunción en 
puerta | Indicador digital de temperatura en refrige-
rador y congelador | Frío No Frost Total: frigorífico 
y congelador | Ventilación independiente Turboflow 
| Sistema antibacterias | Congelación rápida y 
enfriamiento rápido | Zona 0-3ºC | Bandejas de 
cristal de seguridad | Botellero cromado para cinco 
botellas | Dos cajones transparentes para verduras | 
Bandeja cubitera | Alarma óptica de temperatura y 
acústica de apertura de puerta | Filtro air-clean | 
Sistema automático de temperatura Fuzzy Logic | 
Puertas reversibles | Patas delanteras regulables | 
Ruedas traseras de desplazamiento | Clasificación 
energética A+ | Capacidad total: 355 litros brutos | 
Capacidad frigorífico: 231 litros netos | Capacidad 
congelador: 90 litros netos.

antibacterias

REF. 40698271
EAN: 8421152112274

Color: BLANCO
Precio: 795,00 €
RAEE: 18,97 €

 NFE2 400 BLANCO 

MEDIDAS EXTERIORES mm:

 595 |  2.005 |  600 

Display puerta

Funciones

antibacterias

REF. 40698160
EAN: 8421152071328

Color: INOX
Precio: 1.015,00 €
RAEE: 24,14 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

 700 |  1.930 |  680 

Display puerta

 NFE1 420 
Funciones

Puertas en acero inoxidable antihuella
Control electrónico con Display LCD multifunción en 
puerta | Indicador digital de temperatura en refrige-
rador y congelador | Frío No Frost Total: frigorífico 
y congelador | Ventilación independiente Turboflow 
| Sistema antibacterias | Congelación rápida | 
Zona de conservación 0-3ºC | Bandejas de cristal 
de seguridad y botellero cromado 5 botellas | Dos 
cajones transparentes para verduras | Bandeja bas-
culante cubitera | Alarma óptica de temperatura  | 
Puertas reversibles | Ruedas traseras y delanteras 
de desplazamiento | Clasificación energética A+ | 
Capacidad total: 475 litros brutos | Capacidad fri-
gorífico: 312 litros netos | Capacidad congelador: 
125 litros netos.

A24h

394
kWh/ annum

A17h

347
kWh/ annum

A17h

333
kWh/ annum

A17h

333
kWh/ annum

Puertas en acero inoxidable antihuella
Control electrónico con Display LCD multifunción en 
puerta | Indicador digital de temperatura en refrige-
rador y congelador | Frío No Frost Total: frigorífico 
y congelador | Ventilación independiente Turboflow 
| Sistema antibacterias | Congelación rápida y 
enfriamiento rápido | Zona 0-3ºC | Bandejas de 
cristal de seguridad | Botellero cromado para cinco 
botellas | Dos cajones transparentes para verduras | 
Bandeja cubitera | Alarma óptica de temperatura y 
acústica de apertura de puerta | Filtro air-clean | 
Sistema automático de temperatura Fuzzy Logic | 
Puertas reversibles | Patas delanteras regulables | 
Ruedas traseras de desplazamiento | Clasificación 
energética A+ | Capacidad total: 355 litros brutos | 
Capacidad frigorífico: 231 litros netos | Capacidad 
congelador: 90 litros netos.

antibacterias

REF. 40698270
EAN: 8421152112267

Color: INOX
Precio: 885,00 €
RAEE: 18,97 €

 NFE2 400 

MEDIDAS EXTERIORES mm:

 595 |  2.005 |  600 

Display puerta

Funciones

A17h

347
kWh/ annum

NOVEDAD NOVEDAD

NOVEDAD NOVEDAD

Puertas en acero inoxidable antihuella
Control electrónico con Display LCD multifunción en 
puerta | Indicador digital de temperatura en refrige-
rador y congelador | Frío No Frost Total: frigorífico y 
congelador | Ventilación independiente Turboflow | 
Sistema antibacterias | Congelación rápida y enfria-
miento rápido | Zona 0-3ºC | Bandejas de cristal de 
seguridad | Botellero cromado para cinco botellas | 
Dos cajones transparentes para verduras | Bandeja 
cubitera extraíble | Alarma óptica de temperatura 
y acústica de apertura de puerta | Filtro air-clean 
| Sistema automático de temperatura Fuzzy Logic 
| Puertas reversibles | Ruedas traseras de despla-
zamiento | Patas delanteras regulables en altura| 
Clasificación energética A+ | Capacidad total: 320 
litros brutos | Capacidad frigorífico: 197 litros netos 
| Capacidad congelador: 90 litros netos.



FRIGORÍFICOS COMBINADOS  |  81

|  TekaFRIGORÍFICOS

REF. 40640200
EAN: 8421152098547

Color: e-INOX
Precio: 875,00 €
RAEE: 24,14 €

 NFT 370 e-INOX  

MEDIDAS EXTERIORES mm:

 595 |  2.000 |  670 

Puertas e-inox antihuella
Control electrónico con Display Touch Control multi-
función en puerta | Indicador digital de temperatura 
en refrigerador y congelador | Frío No Frost total: 
frigorífico y congelador | Sistema antibacterias | 
Congelación rápida y enfriamiento rápido | Función 
ECO-vacaciones y stand-by | Zona de conservación 
0-3 ºC | Bandejas de cristal de seguridad regulables 
en altura | Botellero cromado ocultable Flexispace 
con capacidad para 5 botellas | Cajón transpa-
rente para verduras con regulador de humedad | 
Alarma óptica y acústica de temperatura | Puertas 
reversibles | Ruedas traseras de desplazamiento | 
Patas delanteras regulables en altura | Clasificación 
energética A+ | Capacidad total: 395 litros brutos | 
Capacidad frigorífico: 260 litros netos | Capacidad 
congelador: 80 litros netos.

REF. 40640100
EAN: 8421152098523

Color: e-INOX
Precio: 665,00 €
RAEE: 24,14 €

 NFT 340 e-INOX 
Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

 595 |  1.880 |  670 

Puertas e-inox antihuella
Control electrónico con Display Touch Control multi-
función en puerta | Indicador digital de temperatura 
en refrigerador y congelador | Frío No Frost total: 
frigorífico y congelador | Sistema antibacterias | 
Congelación rápida y enfriamiento rápido | Función 
ECO-vacaciones y stand-by | Zona de conserva-
ción 0-3 ºC | Bandejas de cristal de seguridad 
regulables en altura | Botellero cromado ocultable 
Flexispace con capacidad para 5 botellas | Cajón 
transparente para verduras con regulador de hume-
dad | Alarma óptica y acústica de temperatura | 
Puertas reversibles | Ruedas traseras de desplaza-
miento | Patas delanteras regulables en altura | 
Clasificación energética A+ | Capacidad total: 346 
litros brutos | Capacidad frigorífico: 230 litros netos 
| Capacidad congelador: 80 litros netos-

REF. 40640201
EAN: 8421152098554

Color: BLANCO
Precio: 790,00 €
RAEE: 24,14 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

 595 |  2.000 |  670 

Control electrónico con Display Touch Control multi-
función en puerta | Indicador digital de temperatura 
en refrigerador y congelador | Frío No Frost total: 
frigorífico y congelador | Sistema antibacterias | 
Congelación rápida y enfriamiento rápido | Función 
ECO-vacaciones y stand-by | Zona de conserva-
ción 0-3 ºC | Bandejas de cristal de seguridad 
regulables en altura | Botellero cromado ocultable 
Flexispace con capacidad para 5 botellas | Cajón 
transparente para verduras con regulador de hume-
dad | Alarma óptica y acústica de temperatura | 
Puertas reversibles | Ruedas traseras de desplaza-
miento | Patas delanteras regulables en altura | 
Clasificación energética A+ | Capacidad total: 395 
litros brutos | Capacidad frigorífico: 260 litros netos 
| Capacidad congelador: 80 litros netos.

REF. 40640101
EAN: 8421152098530

Color: BLANCO
Precio: 595,00 €
RAEE: 24,14 €

 NFT 340 BLANCO 
Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

 595 |  1.880 |  670 

Control electrónico con Display Touch Control multi-
función en puerta | Indicador digital de temperatu-
ra en refrigerador y congelador | Frío No Frost total: 
frigorífico y congelador | Sistema antibacterias | 
Congelación rápida y enfriamiento rápido | Función 
ECO-vacaciones y stand-by | Zona de conserva-
ción 0-3 ºC | Bandejas de cristal de seguridad 
regulables en altura | Botellero cromado ocultable 
Flexispace con capacidad para 5 botellas | Cajón 
transparente para verduras con regulador de hume-
dad | Alarma óptica y acústica de temperatura | 
Puertas reversibles | Ruedas traseras de despla-
zamiento | Patas delanteras regulables en altura | 
Clasificación energética A+ | Capacidad total: 346 
litros brutos | Capacidad frigorífico: 230 litros netos 
| Capacidad congelador: 80 litros netos.

REF. 40689000
EAN: 8421152075142

Color: BLANCO
Precio: 560,00 €
RAEE: 18,97 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

 595 |  1.875 |  640 

Descongelación automática en frigorífico | Ter- 
mostato regulable | Zona de conservación 0-3ºC 
| Bandejas de cristal de seguridad regulables 
en altura | Organizador de botellas y latas de 
refrescos | Cajón transparente de gran capaci-
dad para verduras | Puertas reversibles | Ruedas 
traseras de desplazamiento | Patas delanteras 
regulables en altura | Clasificación energética A+ 
| Capacidad total: 352 litros brutos | Capacidad 
frigorífico: 226 litros netos | Capacidad congela-
dor: 116 litros netos.

Funciones

 NFT 370 BLANCO 
Funciones

 CB 385 
Funciones

Fuzzy

Display puerta Display puerta

Display puerta Display puerta

A13h

350
kWh/ annum

A13h

350
kWh/ annum

A13h

319
kWh/ annum

A13h

319
kWh/ annum

A24h

295
kWh/ annum

Fuzzy

Fuzzy

Fuzzy



82  |  FRIGORÍFICOS DOS PUERTAS

Teka  | FRIGORÍFICOS

Dos puertas

REF. 40646030
EAN: 8421152089224

Color: BLANCO
Precio: 370,00 €
RAEE: 18,97 €

 FT3 310
Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

 540 |  1.600 |  600 

Descongelación automática en frigorífico | Termos-
tato regulable | Bandejas de cristal de seguridad 
regulables en altura | Cajón transparente de gran 
capacidad para verduras | Puertas reversibles | 
Patas delanteras regulables en altura | Clasifica-
ción energética A+ | Capacidad total: 256 litros 
brutos | Capacidad frigorífico: 211 litros netos | 
Capacidad congelador: 42 litros netos.

REF. 40647030
EAN: 8421152089088

Color: BLANCO
Precio: 310,00 €
RAEE: 18,97 €

 FT3 240
Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

 540 |  1.440 |  600 

Descongelación automática en frigorífico | Termos-
tato regulable | Bandejas de cristal de seguridad 
regulables en altura | Cajón transparente de gran 
capacidad para verduras | Puertas reversibles | 
Patas delanteras regulables en altura | Clasifica-
ción energética A+ | Capacidad total: 230 litros 
brutos | Capacidad frigorífico: 187 litros netos | 
Capacidad congelador: 40 litros netos.

REF. 40647220
EAN: 8421152079386

Color: BLANCO
Precio: 435,00 €
RAEE: 18,97 €

 FT2 410 
Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

 595 |  1.700 |  600 

Descongelación automática en frigorífico | Termos- 
tato regulable | Bandejas de cristal de seguridad 
regulables en altura | Cajón transparente de gran 
capacidad para verduras | Puertas reversibles | 
Ruedas traseras de desplazamiento | Patas delan-
teras regulables en altura | Clasificación energé-
tica A+ | Capacidad total: 310 litros brutos | 
Capacidad frigorífico: 242 litros netos | Capacidad 
congelador: 63 litros netos.

REF. 40698210
EAN: 8421152071168

Color: INOX
Precio: 895,00 €
RAEE: 24,14 €

 NF2 400 
Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

 700 |  1.690 |  680 

Puertas en acero inoxidable 
antihuella
Frío No Frost Total: frigorífico y congelador | Ven- 
tilación independiente Turboflow | Frío homogé-
neo Coolflow | Descongelación automática en 
frigorífico y congelador | Sistema antibacterias | 
Dos zonas de conservación 0-3ºC | Bandejas de 
cristal de seguridad regulables y botellero croma-
do para 5 botellas | Dos cajones transparentes 
para verduras con reguladores de temperatura y 
humedad | Filtro air-clean (sistema de aire interior 
limpio) | Cubitera interior basculante | Ruedas 
traseras de desplazamiento | Clasificación ener-
gética A+ | Capacidad total: 430 litros brutos | 
Capacidad frigorífico: 295 litros netos | Capa- 
cidad congelador: 90 litros netos.

antibacterias

A19h

333
kWh/ annum

A19h

262
kWh/ annum

A21h

236
kWh/ annum

A14h

226
kWh/ annum

REF. 40607700
EAN: 8421152063507

Color: BLANCO
Precio: 205,00 €
RAEE: 14,66 €

 TS 138
Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

 494 |  847 |  494 

Frigorífico 1 puerta bajo encimera
Termostato regulable | Luz interior |Bandejas de 
cristal de seguridad | Cajón transparente para 
verduras | Patas frontales regulables en altura 
| Puerta reversible | Clasificación energética A+ 
| Capacidad total: 98 litros brutos | Capacidad 
frigorífico: 86 litros netos | Capacidad congelador: 
10 litros netos.

A10h

173
kWh/ annum

Una puerta



FRIGORÍFICOS UNA PUERTA  |  83

|  TekaFRIGORÍFICOS

Una puerta

REF. 40698310
EAN: 8421152086162

Color: INOX
Precio: 625,00 €
RAEE: 18,97 €

 TS2 370
Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

 595 |  1.710 |  600 

Puerta en acero inoxidable antihuella
Frigorífico de libre instalación | Frío homogéneo 
Coolflow | Zona de conservación 0-3 ºC | Bote- 
llero cromado para cinco botellas | Bandejas de 
cristal de seguridad regulables en altura | Cajón 
de gran capacidad para verduras | Puerta rever-
sible | Patas delanteras regulables en altura | 
Clasificación energética A+ | Capacidad total: 
370 litros brutos | Capacidad frigorífico: 335 
litros netos.

REF. 40698410
EAN: 8421152086179

Color: INOX
Precio: 780,00 €
RAEE: 18,97 €

 TGF2 270 NF
Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

 595 |  1.710 |  600 

Puerta en acero inoxidable antihuella
Congelador de libre instalación | Control electró-
nico | Frío No Frost | Ventilación independiente 
Turboflow | Congelación rápida | Termostato 
regulable | Pilotos indicativos de funcionamiento 
y congelación rápida | Alarma óptica de tempe-
ratura | Siete compartimentos independientes | 
Puerta reversible | Patas delanteras regulables en 
altura | Clasificación energética A+ | Capacidad 
total: 265 litros brutos | Capacidad congelador: 
227 litros netos.

163
kWh/ annum

A13h

304
kWh/ annum

REF. 40698311
EAN: 8421152090008

Color: BLANCO
Precio: 565,00 €
RAEE: 18,97 €

 TS2 370
Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

 595 |  1.710 |  600 

Frigorífico de libre instalación | Frío homogéneo 
Coolflow | Zona de conservación 0-3 ºC | Bote- 
llero cromado para cinco botellas | Bandejas de 
cristal de seguridad regulables en altura | Cajón  
de gran capacidad para verduras | Puerta rever-
sible | Patas delanteras regulables en altura | 
Clasificación energética A+ | Capacidad total: 
370 litros brutos | Capacidad frigorífico: 335 
litros netos.

163
kWh/ annum

REF. 40698411
EAN: 8421152090039

Color: BLANCO
Precio: 725,00 €
RAEE: 18,97 €

 TGF2 270 NF
Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

 595 |  1.710 |  600 

Congelador de libre instalación | Control electró-
nico | Frío No Frost | Ventilación independiente 
Turboflow | Congelación rápida | Termostato 
regulable | Pilotos indicativos de funcionamiento 
y congelación rápida | Alarma óptica de tempe-
ratura | Siete compartimentos independientes | 
Puerta reversible | Patas delanteras regulables en 
altura | Clasificación energética A+ | Capacidad 
total: 265 litros brutos | Capacidad congelador: 
227 litros netos.

A13h

304
kWh/ annum

REF. 40670300
EAN: 8421152112229

Color: BLANCO
Precio: 220,00 €
RAEE: 14,66 €

 TS 130
Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

 545 |  845 |  570 

Frigorífico de libre instalación | Termostato regu-
lable | Descongelación automática | Bandejas 
de cristal de seguridad regulables en altura | 
Cajón transparente para verduras | Puerta rever-
sible | Patas delanteras regulables en altura | 
Clasificación energética A+ | Capacidad total: 
132 litros brutos | Capacidad frigorífico: 130 
litros netos.

120
kWh/ annum

REF. 40670400
EAN: 8421152112236

Color: BLANCO
Precio: 245,00 €
RAEE: 14,66 €

 TG 80
Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

 545 |  845 |  570 

Congelador de libre instalación | Termostato regu-
lable | Congelación rápida | Cuatro compartimen-
tos independientes | Puerta reversible | Patas 
delanteras regulables en altura | Clasificación 
energética A+ | Capacidad total: 88 litros brutos 
| Capacidad congelador: 80 litros netos.

A12h

183
kWh/ annum

NOVEDAD NOVEDAD



84  |  FRIGORÍFICOS INTEGRACIÓN

Teka  | FRIGORÍFICOS

Integración

REF. 40693310
EAN: 8421152085028

Color: BLANCO
Precio: 795,00 €
RAEE: 18,97 €

 TKI2 300
Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

 543 |  1.771 |  545 

Frigorífico vertical integrable
Sistema de integración Door to Door con bisagras 
independientes del mueble | Puerta fija | Descon- 
gelación automática | Sistema antibacterias | 
Control electrónico | Botellero cromado para cua-
tro botellas | Bandejas de cristal de seguridad y 
cajón para verduras de gran capacidad | Estantes 
regulables en altura | Puerta reversible | Patas 
regulables en altura | Clasificación energética A+ 
| Capacidad total: 315 litros brutos | Capacidad 
frigorífico: 310 litros netos.

REF. 40693000
EAN: 8421152084892

Color: BLANCO
Precio: 500,00 €
RAEE: 14,66 €

 TKI2 145 D
Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

 598 |  820 |  545 

Frigorífico integrable bajo encimera
Puerta fija | Descongelación automática | Termos- 
tato regulable | Bandejas de cristal de seguridad 
| Luz interior | Puerta reversible | Evaporador 
oculto | Ventilación forzada | Clasificación ener-
gética A+ | Capacidad total: 130 litros brutos | 
Capacidad frigorífico: 128 litros netos.

REF. 40694410
EAN: 8421152085011

Color: BLANCO
Precio: 950,00 €
RAEE: 18,97 €

 TGI2 200 NF
Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

 543 |  1.771 |  545 

Congelador vertical integrable
Sistema de integración Door to Door con bisagras 
independientes del mueble | Puerta fija | Control 
electrónico | Frío No Frost | Descongelación 
automática | Congelación rápida | Display digi-
tal indicativo de temperatura | Siete comparti-
mentos independientes | Un cajón Maxi de gran 
capacidad | Bandeja cubitera | Puerta reversible 
| Pilotos indicativos de funcionamiento y conge-
lación rápida | Alarma óptica de temperatura | 
Patas regulables en altura | Clasificación ener-
gética A+ | Capacidad total: 220 litros brutos | 
Capacidad congelador: 196 litros netos.

REF. 40694000
EAN: 8421152084915

Color: BLANCO
Precio: 540,00 €
RAEE: 14,66 €

 TGI2 120 D
Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

 598 |  820 |  545 

Congelador integrable bajo encimera
Puerta fija | Congelación rápida | Piloto de con-
gelación rápida | Puerta reversible | Ventilación 
forzada | Clasificación energética A+ | Capacidad 
total: 96 litros brutos | Capacidad congelador: 
87 litros netos.

REF. 40634300
EAN: 8421152098561

Color: BLANCO
Precio: 580,00 €
RAEE: 18,97 €

 CI 342 
Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

 540 |  1.770 |  535 

Frigorífico combi integrable
Sistema de integración por guía deslizante | Con- 
trol electrónico | Indicador digital de la temperatu-
ra en refrigerador y Congelador | Descongelación 
automática de frigorífico | Congelación rápida | 
Sistema antibacterias | 1 cajón transparente para 
verduras | Termostato regulable | Pilotos de fun-
cionamiento, congelación rápida | Bandejas de 
cristal de seguridad regulables y botellero cromado 
4 botellas | Alarma óptica y acústica de tempe-
ratura | Puertas reversibles | Clasificación ener-
gética A+ | Capacidad total: 283 litros brutos | 
Capacidad frigorífico: 189 litros netos | Capacidad 
congelador: 55 litros netos.

antibacterias

REF. 40634550
EAN: 8421152085042

Color: BLANCO
Precio: 805,00 €
RAEE: 18,97 €

 CI2 350 NF
Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

 540 |  1.770 |  535 

Frigorífico combi integrable
Sistema de integración por guía deslizante | 
Control electrónico | Indicador digital de la 
temperatura | Frío No Frost en congelador | 
Ventilación independiente Turboflow en congela-
dor | Sistema antibacterias | Enfriamiento rápido 
| Zona de conservación 0-3ºC | Botellero cro-
mado para cuatro botellas | Bandejas de cris-
tal de seguridad | Alarma óptica y acústica de 
temperatura | Puertas reversibles | Clasificación 
energética A+ | Capacidad total: 270 litros bru-
tos | Capacidad frigorífico: 193 litros netos | 
Capacidad congelador: 49 litros netos.

antibacterias

A13h

277
kWh/ annum

A20h

276
kWh/ annum

153
kWh/ annum

A15h

310
kWh/ annum

118
kWh/ annum

A19h

191
kWh/ annum



VINOTECAS  |  85

Vinotecas

REF. 40682500
EAN: 8421152087299

Color: CRISTAL
Precio: 795,00 €
RAEE: 14,66 €

 RVI 35

MEDIDAS EXTERIORES mm:

 540 |  865 |  545 

Vinoteca integrable
Control electrónico | Tirador en acero inoxidable | 
Temperatura ajustable (5-16ºC) | Alarma óptica 
de temperatura | Iluminación interior por leds | 
Cuatro estantes de madera regulables en altura | 
Puerta reversible | Patas delanteras regulables en 
altura | Clasificación energética B | Capacidad: 
35 botellas | Volumen: 135 litros.

REF. 40682003
EAN: 8421152038741

Color: ALUMINIO
Precio: 540,00 €
RAEE: 18,97 €

 RV 51 E

MEDIDAS EXTERIORES mm:

 506 |  1.280 |  550 

Vinoteca libre instalación
Control electrónico | Tirador en acero inoxidable 
| Temperatura ajustable, para vinos tintos (13-
16ºC) y blancos (7-16ºC) | Alarma óptica de 
temperatura | Iluminación interior | Cinco estan-
tes de madera regulables en altura | Clasificación 
energética B | Capacidad: 51 botellas.

Funciones

Funciones

REF. 40682002
EAN: 8421152038734

Color: ALUMINIO
Precio: 380,00 €
RAEE: 14,66 €

 RV 26 E

MEDIDAS EXTERIORES mm:

 506 |  780 |  550 

Vinoteca libre instalación
Control electrónico | Tirador en acero inoxidable 
| Temperatura ajustable, para vinos tintos (13-
16ºC) y blancos (7-16ºC) | Alarma óptica de 
temperatura | Iluminación interior | Dos estantes 
de madera regulables en altura | Clasificación 
energética B | Capacidad: 26 botellas.

Funciones

197
kWh/ annum

190
kWh/ annum

180
kWh/ annum

NOVEDAD

REF. 40682010
EAN: 8421152098172

Color: CRISTAL
Precio: 105,00 €
RAEE: 0,65 €

 RV 8

MEDIDAS EXTERIORES mm:

 420 |  285 |  525 

Vinoteca compacta de libre instalación
Control electrónico | Display digital LCD | 
Tecnología de refrigeración termoeléctrica | 
Temperatura ajustable (8-18ºC) | Sistema 
antibacterias | Iluminación interior | Dos 
estantes cromados | Patas regulables en altu-
ra | Clasificación energética B | Capacidad: 8 
botellas | Volumen: 25 litros.

Funciones

170
kWh/ annum

antibacterias



86  |  CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Teka  | FRIGORÍFICOS

Características técnicas
AMERICANOS COMBINADOS

MODELOS NFE 900 NF2 650 X NF2 620 X NFE1 420 NFE2 400 NFE2 320 NFT 370 NFT 340 CB 385

MEDIDAS DE INTEGRACIÓN

Puerta superior (mm)

Puerta inferior (mm)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

CAPACIDAD

Total (litros brutos)

Frigorífico (litros netos - útil)

Congelador (litros netos - útil)

610

385

155

616

375 

151 

625

378 

178 

475

312

125

355

231

90

320

197

90

395

260

80

346

230

80

352

225

116

CONEXIÓN ELÉCTRICA

Tensión (V)

Potencia nominal (W)

Potencia de desescarche (W)

Número de compresores

Poder de congelación (kg/24 horas)

Autonomía congelador (horas)

Consumo de energía diario (kWh/día)

Consumo de energía anual (kWh/año)(1)

220-240

200

190

1

13

15

1,246

455

220-240

175

160

1

13

8

1,224

447

220-240

165

160

1

13

8

1,304

476

220-240

160

180

1

6

24

1,079

394

220-240

120

127

1

6

17

0,951

347

220-240

120

127

1

5

17

0,913

333

220-240

120

153

1

11

13

0,959

350

220-240

120

153

1

11

13

0,874

319

220-240

100

-

1

4,5

24

0,808

295

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Número de estrellas congelador

Frío No Frost congelador

Frío No Frost frigorífico

Peso neto (kg)

Nivel sonoro (dBA)

Clasificación climática

Eficiencia energética(2)

4

125

43

SN–T

A+

4

115

43

SN–T

A+

4

115,5

43

SN–T

A+

4

81

40

SN–T

A+

4

69

43

SN–T

A+

4

62

40

SN–T

A+

4

87

42

SN-T

A+

4

77

42

SN-T

A+

4

-

-

63

39

N-ST

A+

2 PUERTAS 1 PUERTAS SIDE BY SIDE

MODELOS NF2 400 FT2 410 FT3 310 FT3 240 TS 138 TS2 370 TGF2 270 NF TS 130  TG 80

MEDIDAS DE INTEGRACIÓN

Puerta superior (mm)

Puerta inferior (mm)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

CAPACIDAD

Total (litros brutos)

Frigorífico (litros netos - útil)

Congelador (litros netos - útil)

430

295

90

317

242

63 

256

211

42 

230

187

40

98

86

10

370

335

-

265

-

227

132

130

-

88

-

80

CONEXIÓN ELÉCTRICA

Tensión (V)

Potencia nominal (W)

Potencia de desescarche (W)

Número de compresores

Poder de congelación (kg/24 horas)

Autonomía congelador (horas)

Consumo de energía diario (kWh/día)

Consumo de energía anual (kWh/año)(1)

230

160

180

1

6

19

0,912

333

220–240

195

-

1

3,5

19

0,731

267

220-240

199

-

1

2

21

0,64

236

220–240

185

-

1

2

15

0,62

226

220–240

90

–

1

1

5

0,47

173

230

60

-

1

-

-

0,447

163

230

90

205

1

20

13

0,832

304

220-240

80

-

1

-

-

0,331

120

220-240

90

-

1

4,5

12

0,502

183

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Número de estrellas congelador

Frío No Frost congelador

Frío No Frost frigorífico

Peso neto (kg)

Nivel sonoro (dBA)

Clasificación climática

Eficiencia energética(2)

4

74

40

SN–T

A+

4

-

-

59,3

42

N

A+

4

-

-

47,3

40

N

A+

4

-

-

45,4

41

N-ST

A+

4

–

–

25

43

ST

A+

-

-

-

58,5

38

SN-T

A+

4

-

62,3

40

SN-T

A+

-

-

-

34

43

SN-T

A+

4

-

-

37

43

SN-T

A+

(1)  El consumo de energía kWh/año es, según los resultados estándar, de 24 horas.  
El consumo de energía real depende de las condiciones de uso del aparato y de su localización.

(2) La clase de eficiencia energética en una escala que abarca de A++ (mayor eficiencia) a G (menor eficiencia).
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INTEGRACIÓN

MODELOS CI2 350 NF CI 342 TKI2 300 TGI2 200 NF TKI2 145 D TGI2 120 D

MEDIDAS DE INTEGRACIÓN

Puerta superior (mm)

Puerta inferior (mm)

1072-1114,5

685,5-728

1072-1114,5

685,5-728

-

1.800

-

1.800

-

813-863

-

813-863

CAPACIDAD

Total (litros brutos)

Frigorífico (litros netos - útil)

Congelador (litros netos - útil)

270

193

49

283

189

55 

315

310

- 

220

-

196

130

128

-

96

-

87

CONEXIÓN ELÉCTRICA

Tensión (V)

Potencia nominal (W)

Potencia de desescarche (W)

Número de compresores

Poder de congelación (kg/24 horas)

Autonomía congelador (horas)

Consumo de energía diario (kWh/día)

Consumo de energía anual (kWh/año)(1)

230

115

85

1

2,5

13

0,759

277

220–240

75

–

1

4

19

0,756

276

230

75

–

1

–

–

0,419

153

230

110

175

1

10

15

0,849

310

230

60

-

1

-

-

0,323

118

230

55

-

1

10

19

0,523

191

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Número de estrellas congelador

Frío No Frost congelador

Frío No Frost frigorífico

Peso neto (kg)

Nivel sonoro (dBA)

Clasificación climática

Eficiencia energética(2)

4

-

53,5

38

SN-T

A+

4

-

-

55,5

38

SN-ST

A+

-

-

-

54,83

41

SN-T

A++

4

-

60,83

42

SN-T

A+

-

-

-

29,8

39

SN-T

A+

4

-

-

31,3

39

SN-T

A+

VINOTECAS

MODELOS RV 51 E RV 26 E RV 8 RVI 35

MEDIDAS DE INTEGRACIÓN

Puerta superior (mm)

Puerta inferior (mm)

-

-

-

-

-

-

-

880

CAPACIDAD

Total (litros brutos)

Frigorífico (litros netos - útil)

Congelador (litros netos - útil)

165

163

51 botellas

85

83

26 botellas

25

25

8 botellas

138

135

36 botellas

CONEXIÓN ELÉCTRICA

Tensión (V)

Potencia nominal (W)

Potencia de desescarche (W)

Número de compresores

Poder de congelación (kg/24 horas)

Autonomía congelador (horas)

Consumo de energía diario (kWh/día)

Consumo de energía anual (kWh/año)(1)

220-240

100

-

-

-

-

0,54

197

220-240

100

-

-

-

-

0,52

190

220-240

70

-

-

-

-

0,47

170

230

55

-

-

-

-

0,493

180

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Número de estrellas congelador

Frío No Frost congelador

Frío No Frost frigorífico

Frío homogéneo Coolflow

Peso neto (kg)

Nivel sonoro (dBA)

Clasificación climática

Eficiencia energética(2)

-

-

-

-

49

42

N

B

-

-

-

-

34

42

N

B

-

-

-

-

8

25

SN

B

-

-

-

-

28,49

38

SN

B

(1)  El consumo de energía kWh/año es, según los resultados estándar, de 24 horas.  
El consumo de energía real depende de las condiciones de uso del aparato y de su localización.

(2) La clase de eficiencia energética en una escala que abarca de A++ (mayor eficiencia) a G (menor eficiencia).
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LAVADORAS 
Máxima capacidad. Máximo ahorro de agua.
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Lavadoras con más capacidad: hasta 8 Kg en integración
El agua es fuente de vida pero también un recurso escaso al igual que nuestro tiempo.
De todo esto somos conscientes en Teka y así nuestras lavadoras conjugan sistemas que minimizan el consumo de agua y 
energía con avanzadas prestaciones de lavado y secado, programas extra-rápidos y dispositivos que evitan la sobredosificación 
de detergente.

Regulación automática del consumo de 
agua
Gracias a un sensor especial en la cuba, las lavadoras Teka ajustan 
automáticamente los consumos de agua, energía y detergente en 
función de la cantidad de ropa introducida, consiguiéndose mayor 
precisión y eficacia de lavado.
De esta forma, si el usuario no quiere esperar a tener una 
carga completa, puede lavar a carga variable sin necesidad de 
modificar programas; ahorrando en cada momento energía, agua 
y detergente.

1 kg 2,5 kg 3,5 kg 7,5 kg 8 kg6 kg

Más capacidad
La gama de lavadoras de libre instalación TK2 se caracteriza por 
su gran capacidad (modelos de 7 y 8 kg), variedad de acabados 
(acero inoxidable antihuella y blanco) y estética uniforme con 
botones de tacto suave y display digital LCD en rojo a juego con 
el resto de electrodomésticos Teka.

8 kg en lavadoras de integración
Teka es la única marca española que cuenta con lavadoras 
de integrar con capacidad para 8 kg de ropa y clasificación 
energética A+. Las nuevas lavadoras de integración LI4 tienen 
orificios más pequeños en el tambor que permiten que el 
detergente se elimine completamente para un mayor cuidado 
de las fibras y hacen infinitos cálculos de peso de la ropa para 
ahorrar agua y energía.
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Sistema Fuzzy Logic, la gestión 
electrónica de lavado Teka
El sistema Fuzzy Logic de las lavadoras Teka, controla de 
manera electrónica todos los procesos de lavado. Este 
sistema corrige las posibles irregularidades que se pueda 
encontrar a lo largo del programa, como un nivel de espuma 
superior al deseado, una mala distribución del peso de la 
ropa, un nivel de agua inadecuado o una temperatura errónea 
para el tejido seleccionado, etc., consiguiendo un lavado más 
preciso y eficiente.

Programas extra-rápidos
Porque sabemos que tu tiempo es oro, las nuevas lavadoras 
de libre instalación Teka tienen un programa de lavado rápido 
en 15 minutos. Además los modelos de integrar LI4 tienen un 
programa completo en 30 minutos a una temperatura de 40ºC.

Programación diferida
Permite retrasar el comienzo de un programa hasta 24 horas 
para aprovechar la Tarifa Ahorro e iniciar un lavado sin tener 
que estar pendiente de la lavadora. 

Fuzzy

Las nuevas lavadoras Teka combinan sistemas que 
minimizan el consumo de agua y energía con avanzadas 
prestaciones de lavado y secado. Gracias a esos avances 
tecnológicos, muchas de nuestras lavadoras obtienen la 
máxima calificación: A+++.
La nueva Legislación Europea sobre el etiquetado energético 
supone un cambio en la clasificación energética de lavadoras. 
La nueva Etiqueta Energética de la Unión Europea añade 
hasta tres clases adicionales, A+, A++ y A+++, al esquema 
original.
Además tiene la ventaja de que, por primera vez, es idéntica 
en los 27 Estados Miembros y se unifica soporte y etiqueta 
en una sola pieza.

En la nueva Norma el consumo de energía anual se basa 
en 220 ciclos normalizados de lavado y se introducen los 
siguientes datos obligatorios:

Emisión de ruido en decibelios, durante las fases de 
lavado y centrifugado, para el programa normalizado 
de algodón a 60 ºC a carga completa

Clase de eficacia de centrifugado

Capacidad asignada en kg, para el programa 
normalizado de algodón a 60ºC o 40ºC a carga 
completa

Consumo de agua anual en litros, basado en 220 
ciclos normalizados de lavado

Eficiencia de la condensación en los programas 
de algodón normal con carga completa y con carga 
parcial. La eficiencia de condensación va de una 
escala de A (más eficiente) a D (menos eficiente).

kg

La máxima eficiencia energética

Sistema “Reconocimiento de espuma”
El sistema inteligente de reconocimiento de espuma de las 
lavadoras Teka añade un aclarado extra si detecta restos de 
detergente en la ropa, resultando ideal para pieles sensibles 
o alérgicos a los detergentes.
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Libre Instalación

REF. 40881161
EAN: 8421152072868

 TK2 1480

Electrónica | Display digital LCD | 11 programas | Gestión electrónica de lavado (Fuzzy Logic) | 
Indicador digital de tiempo restante | Programación diferida 1-24 horas | Sistema de reconoci-
miento de espuma | Sistema de control de desequilibrios | Exclusión de centrifugado | Programa 
rápido 15 minutos y prelavado | Ojo de buey de cristal de 32 cm de diámetro | Bloqueo de 
seguridad en caso de falta de agua o electricidad | Patas regulables en altura | Funciones en 
el teclado: on-off, selector centrifugado, aclarado extra, programa rápido, programación diferida y 
temperatura | Clasificación energética: A+++/B | Capacidad: 8 kg | Selector centrifugado 1.400 
~ 400 rpm | Potencia nominal maxima: 2.000 W.

Color: BLANCO | Precio: 500,00 € | RAEE: 4,31 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 595 | 2 850 | 3 650 

REF. 40881140
EAN: 8421152072844

 TK2 1280 INOX

Acero inoxidable antihuella
Electrónica | Display digital LCD | 11 programas | Gestión electrónica de lavado (Fuzzy Logic) | 
Indicador digital de tiempo restante | Programación diferida 1-24 horas | Sistema de reconoci-
miento de espuma | Sistema de control de desequilibrios | Exclusión de centrifugado | Programa 
rápido 15 minutos y prelavado | Ojo de buey de cristal de 32 cm de diámetro | Bloqueo de 
seguridad en caso de falta de agua o electricidad | Patas regulables en altura | Funciones en 
el teclado: on-off, selector centrifugado, aclarado extra, programa rápido, programación diferida y 
temperatura | Clasificación energética: A+++/B | Capacidad: 8 kg | Selector centrifugado 1.200 
~ 400 rpm | Potencia nominal maxima: 2.000 W.

Color: INOX | Precio: 610,00 € | RAEE: 4,31 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 595 | 2 850 | 3 650 

REF. 40881121
EAN: 8421152072820

 TK2 1270 

Electrónica | Display digital LCD | 11 programas | Gestión electrónica de lavado (Fuzzy Logic) | 
Indicador digital de tiempo restante | Programación diferida 1-24 horas | Sistema de reconoci-
miento de espuma | Sistema de control de desequilibrios | Exclusión de centrifugado | Programa 
rápido 15 minutos y prelavado | Ojo de buey de cristal de 32 cm de diámetro | Bloqueo de 
seguridad en caso de falta de agua o electricidad | Patas regulables en altura | Funciones en 
el teclado: on-off, selector centrifugado, aclarado extra, programa rápido, programación diferida y 
temperatura | Clasificación energética: A++/B | Capacidad: 7 kg | Selector centrifugado 1.200 ~ 
400 rpm | Potencia nominal maxima: 2.000 W.

Color: BLANCO | Precio: 405,00 € | RAEE: 4,31 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 595 | 2 850 | 3 600 

REF. 40881141
EAN: 8421152072851

 TK2 1280

Electrónica | Display digital LCD | 11 programas | Gestión electrónica de lavado (Fuzzy Logic) | 
Indicador digital de tiempo restante | Programación diferida 1-24 horas | Sistema de reconoci-
miento de espuma | Sistema de control de desequilibrios | Exclusión de centrifugado | Programa 
rápido 15 minutos y prelavado | Ojo de buey de cristal de 32 cm de diámetro | Bloqueo de 
seguridad en caso de falta de agua o electricidad | Patas regulables en altura | Funciones en 
el teclado: on-off, selector centrifugado, aclarado extra, programa rápido, programación diferida y 
temperatura | Clasificación energética: A+++/B | Capacidad: 8 kg | Selector centrifugado 1.200 
~ 400 rpm | Potencia nominal maxima: 2.000 W.

Color: BLANCO | Precio: 495,00 € | RAEE: 4,31 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 595 | 2 850 | 3 650 

REF. 40881100
EAN: 8421152072790

 TK2 1070 INOX

Acero inoxidable antihuella
Electrónica | Display digital LCD | 11 programas | Gestión electrónica de lavado (Fuzzy Logic) | 
Indicador digital de tiempo restante | Programación diferida 1-24 horas | Sistema de reconoci-
miento de espuma | Sistema de control de desequilibrios | Exclusión de centrifugado | Programa 
rápido 15 minutos y prelavado | Ojo de buey de cristal de 32 cm de diámetro | Bloqueo de 
seguridad en caso de falta de agua o electricidad | Patas regulables en altura | Funciones en 
el teclado: on-off, selector centrifugado, aclarado extra, programa rápido, programación diferida y 
temperatura | Clasificación energética:  A++/C | Capacidad: 7 kg | Selector centrifugado 1.000 
~ 400 rpm | Potencia nominal maxima: 2.000 W.

Color: INOX | Precio: 505,00 € | RAEE: 4,31 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 595 | 2 850 | 3 600 

REF. 40881101
EAN: 8421152072806

 TK2 1070

Electrónica | Display digital LCD | 11 programas | Gestión electrónica de lavado (Fuzzy Logic) | 
Indicador digital de tiempo restante | Programación diferida 1-24 horas | Sistema de reconoci-
miento de espuma | Sistema de control de desequilibrios | Exclusión de centrifugado | Programa 
rápido 15 minutos y prelavado | Ojo de buey de cristal de 32 cm de diámetro | Bloqueo de 
seguridad en caso de falta de agua o electricidad | Patas regulables en altura | Funciones en 
el teclado: on-off, selector centrifugado, aclarado extra, programa rápido, programación diferida y 
temperatura | Clasificación energética: A++/C | Capacidad: 7 kg | Selector centrifugado 1.000 ~ 
400 rpm | Potencia nominal maxima: 2.000 W.

Color: BLANCO | Precio: 385,00 € | RAEE: 4,31 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 595 | 2 850 | 3 600 

Funciones

Fuzzy Fuzzy

Fuzzy

Fuzzy

178
kWh/ annum

11022
L/annum

185
kWh/ annum

9309
L/annum

178
kWh/ annum

11022
L/annum

Fuzzy

185
kWh/ annum

9309
L/annum

178
kWh/ annum

11022
L/annum

Fuzzy

185
kWh/ annum

9309
L/annum
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Fuzzy

REF. 40878010
EAN: 8421152112335

 TK2 1260 WD

Lavadora-secadora de libre instalación electrónica
Display digital LCD | 8 programas de lavado + 2 de secado | Secado por condensación con 
sensor de humedad | Gestión electrónica de lavado (Fuzzy Logic) | Indicador digital de tiempo 
restante | Programación diferida 1-24 horas | Exclusión de centrifugado | Programa rápido 
15 minutos | Ojo de buey de cristal de 32 cm de diámetro | Bloqueo de seguridad en caso 
de falta de agua o electricidad | Patas regulables en altura | Funciones en el teclado: on-off, 
selector centrifugado, aclarado extra, programa rápido, programación diferida y temperatura 
| Clasificación energética: B / A | Capacidad de lavado: 6 kg | Capacidad de secado: 3 kg 
| Selector centrifugado 1.200 ~ 400 rpm | Potencia nominal máxima: 2.000 W.

Color: BLANCO | Precio: 740,00 € | RAEE: 4,31 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 595 | 2 850 | 3 640 

REF. 40875110
EAN: 8421152062487

 TKX1 800 T

Electrónica | 23 programas | Gestión electrónica de lavado (Fuzzy Logic) | Exclusión de centrifugado 
| Sistema automático de reparto de carga | Programas especiales para ropa infantil y de deporte 
| Programa rápido 30 minutos | Ojo de buey de cristal de 30 cm de diámetro | Patas ajustables 
en altura | Funciones en el teclado: on-off, fácil plancha y exclusión centrifugado | Clasificación 
energética: A+/D | Capacidad: 6 kg | Selector centrifugado 800 ~ 500 rpm | Potencia nominal 
maxima: 2.100 W.

Color: BLANCO | Precio: 340,00 € | RAEE: 4,31 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 597 | 2 850 | 3 530 

Fuzzy

195
kWh/ annum

10560
L/annum

REF. 40875060
EAN: 8421152062470

 TKX1 600 T

Electrónica | 15 programas | Gestión electrónica de lavado (Fuzzy Logic) | Sistema automático de 
reparto de carga | Programa rápido 30 minutos | Ojo de buey de cristal de 30 cm de diámetro | 
Patas ajustables en altura | Funciones en el teclado: on-off, fácil plancha y exclusión centrifugado 
| Clasificación energética: A+/E | Capacidad: 5 kg | Selector centrifugado 600 rpm | Potencia 
nominal máxima: 2.100 W.

Color: BLANCO | Precio: 310,00 € | RAEE: 4,31 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 597 | 2 850 | 3 510 

Fuzzy

167
kWh/ annum

9240
L/annum

REF. 40875210
EAN: 8421152062494

 TKX1 1000 T

Electrónica | 23 programas | Gestión electrónica de lavado (Fuzzy Logic) | Sistema automático 
de reparto de carga | Programas especiales para ropa infantil y de deporte | Programa rápido 30 
minutos | Ojo de buey de cristal de 30 cm de diámetro | Patas ajustables en altura | Funciones 
en el teclado: on-off, fácil plancha y antiarrugas | Clasificación energética: A+/C | Capacidad: 6 
kg | Selector centrifugado 1.000 ~ 600 rpm | Potencia nominal maxima: 2.100 W.

Color: BLANCO | Precio: 365,00 € | RAEE: 4,31 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 597 | 2 850 | 3 530 

Fuzzy

195
kWh/ annum

10560
L/annum

NOVEDAD



94  |  LAVADORAS INTEGRACIÓN

Teka  | LAVADORAS

REF. 40830020
EAN: 8421152072349

 LI4 1480 E

Electrónica | Display digital LCD | 12 programas | Gestión electrónica de lavado (Fuzzy Logic) | 
Indicador digital de tiempo restante | Programación diferida 1-23 horas | Sistema de reconoci-
miento de espuma | Sistema de control de desequilibrios | Exclusión de centrifugado | Programa 
rápido 29 minutos y prelavado | Ojo de buey de cristal de 30 cm de diámetro | Bloqueo de 
seguridad en caso de falta de agua o electricidad | Patas regulables en altura | Funciones en 
el teclado: on-off, selector centrifugado, aquaplus, fácil plancha, programa rápido, programación 
diferida y temperatura | Clasificación energética: A+/A| Capacidad: 8 kg | Selector centrifugado 
1.400 ~ 400 rpm | Potencia nominal máxima: 2.150 W.

Color: BLANCO | Precio: 860,00 € | RAEE: 4,31 €

Integración

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 596 | 2 820/850 | 3 541 

REF. 40879010
EAN: 8421152112359

 LI2 1260

Electrónica | Display digital LCD | 11 programas | Gestión electrónica de lavado (Fuzzy Logic) | 
Indicador digital de tiempo restante | Programación diferida 1-24 horas | Sistema de reconoci-
miento de espuma | Sistema de control de desequilibrios | Exclusión de centrifugado | Programa 
rápido 30 minutos | Ojo de buey de cristal de 32 cm de diámetro | Bloqueo de seguridad en 
caso de falta de agua o electricidad | Patas regulables en altura | Funciones en el teclado: on-
off, selector centrifugado, aclarado extra, programa rápido, programación diferida y temperatura | 
Clasificación energética: A++ / B | Capacidad: 6 kg | Selector centrifugado 1.200 ~ 400 rpm | 
Potencia nominal máxima: 2.000 W.

Color: BLANCO | Precio: 620,00 € | RAEE: 4,31 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 595 | 2 825/850 | 3 535

REF. 40816020
EAN: 8421152072332

 LI4 1080 E

Electrónica | Display digital LCD | 12 programas | Gestión electrónica de lavado (Fuzzy Logic) | 
Indicador digital de tiempo restante | Programación diferida 1-23 horas | Sistema de reconoci-
miento de espuma | Sistema de control de desequilibrios | Exclusión de centrifugado | Programa 
rápido 29 minutos y prelavado | Ojo de buey de cristal de 30 cm de diámetro | Bloqueo de 
seguridad en caso de falta de agua o electricidad | Patas regulables en altura | Funciones en 
el teclado: on-off, selector centrifugado, aquaplus, fácil plancha, programa rápido, programación 
diferida y temperatura | Clasificación energética: A+/C | Capacidad: 8 kg | Selector centrifugado  
1.000 ~ 400 rpm | Potencia nominal máxima: 2.150 W.

Color: BLANCO | Precio: 705,00 € | RAEE: 4,31 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 596 | 2 820/850 | 3 541 

Fuzzy

REF. 40821015
EAN: 8421152053775

 LSI4 1400 E

Lavadora-secadora integrable electrónica
Display digital LCD | 12 programas de lavado + 3 de secado | Secado por condensación con 
sensor de humedad | Gestión electrónica de lavado (Fuzzy Logic) | Indicador digital de tiempo 
restante | Programación diferida 1-24 horas | Capacidad variable automática de carga | Sistema 
de reconocimiento de espuma | Sistema de control de desequilibrios | Selector exclusión de 
centrifugado | Programa rápido de 14 minutos y prelavado | Ojo de buey de cristal de 30 cm 
de diámetro | Bloqueo de seguridad en caso de falta de agua o electricidad | Funciones en el 
teclado: on-off, programación diferida, aquaplus y fácil plancha | Clasificación energética: A/A | 
Capacidad de lavado: 8 kg | Capacidad de secado: 5 kg | Selector centrifugado 1.400 ~ 400 
rpm | Potencia nominal máxima 2.150 W.
Color: BLANCO | Precio: 1.075,00 € | RAEE: 4,31 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 596 | 2 820/850 | 3 541

Fuzzy Fuzzy

252
kWh/ annum

10500
L/annum

252
kWh/ annum

10500
L/annum

166
kWh/ annum

11003
L/annum

NOVEDAD

REF. 40879110
EAN: 8421152112366

 LI2 1060

Electrónica | Display digital LCD | 11 programas | Gestión electrónica de lavado (Fuzzy Logic) | 
Indicador digital de tiempo restante | Programación diferida 1-24 horas | Sistema de reconoci-
miento de espuma | Sistema de control de desequilibrios | Exclusión de centrifugado | Programa 
rápido 30 minutos | Ojo de buey de cristal de 32 cm de diámetro | Bloqueo de seguridad en 
caso de falta de agua o electricidad | Patas regulables en altura | Funciones en el teclado: on-
off, selector centrifugado, aclarado extra, programa rápido, programación diferida y temperatura | 
Clasificación energética: A++ / C | Capacidad: 6 kg | Selector centrifugado 1.000 ~ 400 rpm | 
Potencia nominal máxima: 2.000 W.

Color: BLANCO | Precio: 590,00 € | RAEE: 4,31 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 595 | 2 825/850 | 3 535

Fuzzy

166
kWh/ annum

11003
L/annum

NOVEDAD

REF. 40878510
EAN: 8421152112342

 LSI2 1260 E

Lavadora-secadora integrable electrónica
Display digital LCD | 8 programas de lavado + 2 de secado | Gestión electrónica de lavado (Fuzzy 
Logic) | Indicador digital de tiempo restante | Programación diferida 1-24 horas | Exclusión 
de centrifugado | Programa rápido 15 minutos | Ojo de buey de cristal de 32 cm de diámetro 
| Bloqueo de seguridad en caso de falta de agua o electricidad | Patas regulables en altura | 
Funciones en el teclado: on-off, selector centrifugado, aclarado extra, programa rápido, programación 
diferida y temperatura | Clasificación energética: B / A | Capacidad de lavado: 6 kg | Capacidad 
de secado: 3 kg | Selector centrifugado 1.200 ~ 400 rpm | Potencia nominal máxima: 2.000 W.

Color: BLANCO | Precio: 840,00 € | RAEE: 4,31 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 595 | 2 825/850 | 3 535

Fuzzy

NOVEDAD

Fuzzy
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REF. 40851020
EAN: 8421152111796

 TKS3 690 C

Secadora de condensación electrónica | Sensor de control de humedad | 15 programas | Doble 
sentido de giro | Selector tiempo de secado (10-60 min) | Filtro extaíble con indicador luminoso 
| Recipiente inferior de condensación de agua | Piloto indicativo de funcionamiento, saturación 
de filtro y recipiente lleno | Indicador de fase de programa | Programa automático de ventilación 
| Programa planchado fácil/antiarrugas | Programa delicado baja temperatura | Puerta con 
apertura 155º | Luz interior | Clasificación energética: B | Capacidad de secado: 7 kg | Potencia 
nominal máxima: 2.500 W.

Color: BLANCO | Precio: 485,00 € | RAEE: 4,31 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 595 | 2 850 | 3 540 

Secadoras

REF. 40851110
EAN: 8421152087329

 TKS2 650

Secadora de evacuación electrónica | Sensor de control de humedad | 15 programas | Doble 
sentido de giro | Selector tiempo de secado (10-60 min) | Filtro extraíble con indicador luminoso 
| Piloto indicativo de funcionamiento y saturación de filtro | Indicador de fase de programa | 
Programa automático de ventilación | Programa planchado fácil/antiarrugas | Programa delicado 
baja temperatura | Puerta reversible con apertura 155º | Clasificación energética: C | Capacidad 
de secado: 7 kg | Potencia nominal máxima: 2.200 W.

Color: BLANCO | Precio: 380,00 € | RAEE: 4,31 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 595 | 2 850 | 3 540 

REF. 40852010
EAN: 8421152087343

 TKS1 700 C

Secadora de condensación electrónica | Display digital | Sensor de control de humedad | 11 
programas | Indicador digital de tiempo restante | Programación diferida 1-19 horas | Recipiente 
superior de condensación de agua | Indicadores de funcionamiento, saturación de filtro y recipiente 
lleno | Iluminación interior tambor | Programa automático de ventilación | Programa planchado 
fácil y programa delicado baja temperatura | Programa de lana | 3 temperaturas de secado | 
Puerta reversible con apertura | Ojo de buey cristal: 33 cm de diámetro| Clasificación energética: 
B | Capacidad de secado: 7 kg | Potencia nominal máxima: 2.700 W | Posibilidad de instalación 
en columna con lavadoras TK2 (KIT 40852090).

Color: BLANCO | Precio: 550,00 € | RAEE: 4,31 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 595 | 2 855 | 3 620 

KIT UNIÓN COLUMNA TKS1 700C
Color BLANCO | Ref.: 40852090 - EAN: 8421152087350 | Precio: 93,00 €

NOVEDAD

D

504
kWh/ annum

B

504
kWh/ annum

514
kWh/ annum
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Características técnicas
LIBRE INSTALACIÓN

MODELOS TK2 1480 TK2 1280 TK2 1270 TK2 1070 TKX1 1000 T

MEDIDAS DE INTEGRACIÓN

Alto (mínimo, mm)
Ancho (mm)

–
–

–
–

–
–

–
–

–
–

CONEXIÓN ELÉCTRICA

Tensión (V)
Potencia nominal máxima (W)
Potencia nominal del motor (W)
Resistencia de calentamiento (W)

220-240
2.000
500

1.800

220-240
2.000
500

1.800

220-240
2.000
500

1.800

220-240
2.000
500

1.800

220-240
2.100
400

1.850

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Centrifugado máximo (RPM)
Capacidad de lavado (kg)
Consumo energía (kWh/año)(1)

Consumo modo apagado y espera (W)
Consumo agua (litros/año)(4)

Consumo ciclo (kWh)(5)

Duración ciclo (minutos)(5)

Porcentaje agua restante tras centrifugado
Nivel sonoro Lavado/Centrifugado (dBA)
Eficiencia energética(2)

Eficiencia de centrifugado(3)

1.400
8

178
0,47/0,46

11.022
0,79/0,90/0,78

108/98/78
52

56/77
A+++

B

1.200
8

178
0,47/0,46

11.022
0,902/0,793/0,682

108/98/78
53

57/74
A+++

B

1.200
7

185
0,47/0,46

9.309
0,89/0,90/0,64

108/98/78
53

56/77
A++
B

1.000
7

185
0,47/0,46

9.309
0,89/0,90/0,64

108/98/78
55

56/77
A++

C

1.000
6

195
1,0/2,0
10.560

1,02/0,74/0,64
200/175/170

62
58/77

A+
C

LIBRE INSTALACIÓN INTEGRACIÓN

MODELOS TKX1 800 T TKX1 600 T LI4 1480 E LI4 1080 E LI2 1260 LI2 1060

MEDIDAS DE INTEGRACIÓN

Alto (mínimo, mm)
Ancho (mm)

–
–

–
–

670
596

670
596

670
596

670
596

CONEXIÓN ELÉCTRICA

Tensión (V)
Potencia nominal máxima (W)
Potencia nominal del motor (W)
Resistencia de calentamiento (W)

220-240
2.100
400

1.850

220-240
2.100
300

1.850

220-240
2.150

200/350
1.950

220-240
2.150

200/350
1.950

220-240
2.000
700

1.800

220-240
2.000
700

1.800

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Centrifugado máximo (RPM)
Capacidad de lavado (kg)
Consumo energía (kWh/año)(1)

Consumo modo apagado y espera (W)
Consumo agua (litros/año)(4)

Consumo ciclo (kWh)(5)

Duración ciclo (minutos)(5)

Porcentaje agua restante tras centrifugado
Nivel sonoro Lavado/Centrifugado (dBA)
Eficiencia energética(2)

Eficiencia de centrifugado(3)

800
6

195
1,0/2,0
10.560

1,02/0,74/0,64
200/175/170

71
58/77

A+
D

600
5

167
1,0/2,0
9.240

0,85/0,66/0,52
190/145/140

80
58/72

A+
E

1.400
8

252
0,2/1,3
10.500

1,43/0,97/0,78
180/110/120

44
58/76

A+
A

1.000
8

252
0,2/1,3
10.500

1,43/0,97/0,78
180/110/120

62
58/72

A+
C

1.200
6

166
0,48/0,48

11.003
0,81/0,81/0,60
180/180/169

53
57/75
A++
B

1.000
6

166
0,48/0,48

11.003
0,81/0,81/0,60
180/180/169

62
57/75
A++

C

(1)  Consumo energético “XYZ”  kWh por año, basado en 220 ciclos estándar a 60ºC y 40º C en media carga y carga completa y los consumos de lo modos de bajo consumo.
El consumo real de energía del aparato dependerá de las condiciones de uso.

(2) Eficiencia energética “X” en una escala de D (menos eficiente) a A+++ (más eficiente).
(3) Eficiencia de secado-centrifugado “X” en una escala de G (menos eficiente) a A (más eficiente).
(4) Consumo de agua “X”  litros por año, basado en 220 ciclos estándar a 60ºC y 40º C en media carga y carga completa.  El consumo real de agua del aparato dependerá de las condiciones de uso.
(5) Consumos reales y Tiempos de duración por ciclo a 60ºC Carga completa, 60ºC Media Carga y 40ºC media carga.

“Nota: El programa “Algodón a 60ºC” y el programa “Algodón 40ºC” son los programas de lavado estándar a los cuales la etiqueta energética y la Ficha hacen referencia. Estos programas son adecuados 
para limpiar ropa de algodón  con suciedad normal siendo los mas eficientes en términos de consumo combinado de agua y electricidad.
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LAVADORA-SECADORA

MODELOS TK2 1260 WD LSI4 1400 E LSI2 1260 E

MEDIDAS DE INTEGRACIÓN

Alto (mínimo, mm)
Ancho (mm)

–
–

670
596

670
596

CONEXIÓN ELÉCTRICA

Tensión (V)
Potencia nominal máxima (W)
Potencia nominal del motor (W)
Resistencia de calentamiento (W)
Resistencia de secado (W)

220-240
2.000
500

1.800
1.800

230
2.150

100/250/230
1.950
1.300

220-240
2.000
700

1.800
1.300

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Centrifugado máximo (RPM)
Capacidad de lavado (kg)
Capacidad de secado (kg)
Consumo energía (kWh/ciclo)
Consumo energía (kWh/ciclo solo lavado)
Consumo agua (litros/ciclo)
Nivel sonoro Lavado/Centrifugado/Secado (dBA)
Eficiencia energética(1)

Eficiencia de lavado(2)

1.200
6
3

4,80
0,87
113

57/76/58
B
A

1.400
8
5

5,44
1,36
115

58/75/62
A
A

1.200
6
3

4,84
0,93
108

58/72/57
B
A

(1)  Eficiencia energética “X” en una escala de G (menos eficiente) a A (más eficiente).
(2) Eficiencia de lavado “X” en una escala de G (menos eficiente) a A (más eficiente).

SECADORAS

MODELOS TKS1 700 C TKS3 690 C TKS2 650

MEDIDAS DE INTEGRACIÓN

Alto (mínimo, mm)
Ancho (mm)

–
–

–
–

–
–

CONEXIÓN ELÉCTRICA

Tensión (V)
Potencia nominal máxima (W)
Potencia nominal del motor (W)
Resistencia de calentamiento (W)
Resistencia de secado (W)

220-240
2.700

–
–

2.500

230
2.500

–
–

2.300

230
2.200

–
–

2.000

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Capacidad de secado (kg)
Tipo de Secado
Clasificación Energética (1)

Consumo Energético (kWh) (2)

Automatica (sensor de humedad)
Consumo energético ciclo (total y media carga) (kWh)
Consumo modo apagado y modo sin apagar
Duración Programas Tt, T1 y T ½ (minutos) (3) 
Eficiencia de Condensacion (4)

Porcentajes de Condensación C1, C ½ y CT (5)

Nivel sonoro Secado (dBA)

7
Condensación

B
504
SI

3,92/2,27
0,43/0,37

106/140/80
D

61%/61%/61%
68

7
Condensación

B
504
SI

4,15/2,34
0,3/1,0

89/116/68
B

89%/89%/89%
66

7
Evacuación

C
514
SI

4,2/2,40
0,5/1,0

99/130/75

66

(1) Eficiencia energética “X” en una escala de D (menos eficiente) a A+++ (más eficiente).
(2)  Consumo de energía “X” kWh al año, sobre la base de 160 ciclos de secado del programa de algodón normal con carga completa y con carga parcial, y del consumo de los modos de bajo consumo. 

El consumo real de energía por ciclo depende de cómo se utilice el aparato.
(3)  Tt Duración Media ponderada programa normal de algodón con carga completa y con carga parcial; T1 duracion programa normal de algodón con carga completa; T ½ duración del programa normal de 

algodón con carga parcial.
(4) Eficiencia de Condensación “X” en una escala de G (menos eficiente) a A (más eficiente).
(5)  Eficiencia de la condensación en los programas de algodón normal con carga completa y con carga parcial: Eficiencia de la condensación ponderada para el «programa normal de algodón con carga 

completa y con carga parcial.
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El silencio no es negociable
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La eficiencia energética del A++
Ahora toda nuestra gama de lavavajillas tiene calificación 
energética A++ o A+. Los lavavajillas Teka te ayudan a cuidar el 
medio ambiente gracias a que incorporan avanzados sistemas 
que minimizan el consumo de energía y agua.

La nueva Legislación Europea sobre el etiquetado energético 
supone un cambio en la clasificación energética de los 
lavavajillas. La nueva Etiqueta Energética de la Unión Europea 
añade hasta tres clases adicionales, A+, A++ y A+++, al 
esquema original.

Además, con la nueva Norma todos los lavavajillas deben tener 
una eficacia de lavado clase A, por lo que la eficacia de lavado 
desaparece con el nuevo etiquetado.

Con la nueva normativa, el consumo de energía anual se basa 
en 280 ciclos normalizados de lavado y se introducen los 
siguientes datos obligatorios.

Emisión de ruido 
en decibelios

Capacidad de cubiertos 
normalizadao

Clase de eficacia de secado

Consumo de agua anual en 
litros, basado en 280 ciclos 
normalizados de lavado

Lavavajillas silenciosos: menos de 46 dBA
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Tercera bandeja
Los nuevos LP8 850 y DW7 67 Fi incorporan una tercera 
bandeja que dota a estos lavavajillas de la mayor flexibilidad 
de carga. Esta tercera bandeja puede adoptar 4 diferentes 
tipos de configuración dependiendo de la ocasión:

1. Carga normal

 Muy útil para la colocar nuestros cubiertos, ampliando 
el espacio disponible en la cesta inferior para cacerolas, 
sartenes...

2. Carga mixta

 La mitad de la bandeja la utilizaríamos para colocar 
cubiertos y otra parte para tazas u otros utensilios.

3. Carga en dos alturas

 Una parte la podemos bajar para colocar tazas altas mientras 
que en la otra podemos colocar cubiertos o tazas de café.

4. Media carga

 En esta configuración utilizaríamos únicamente la mitad 
de la tercera bandeja con el fin de crear un espacio para 
colocar copas altas en la segunda cesta.

Autoprogram
Algunos modelos disponen de la última tecnología en 
programas automáticos gracias al sistema AutoProgram (60-
70ºC y 40-50ºC).

En función de la suciedad de la vajilla este sistema elige el 
programa, la temperatura, las fases de lavado y la cantidad 
de agua necesaria para conseguir un resultado perfecto con 
el menor consumo energético y de agua posible.

Gracias al programa automático, el usuario no tiene que 
preocuparse del programa correcto, el electrodoméstico lo 
hará por sí mismo.

El programa Eco es ideal para vajilla poco sucia o cuando 
el lavavajillas no está totalmente lleno. Su menor consumo 
de agua y electricidad le convierten en el programa más 
respetuoso con el medio ambiente.

Programa Eco, bajo consumoEco

Nuestra amplia gama de lavavajillas te permitirá elegir aquel modelo acorde a tus necesidades de espacio. Disponemos 
de lavavajillas de 60 cm. de ancho con capacidad para 13 ó 12 cubiertos, modelos de 45 cm. para 10 ó 9 comensales y 
presentamos un lavavajillas compacto de 6 servicios: LP 140 Blanco.

El nuevo lavavajillas compacto LP 140 cuenta con las mismas prestaciones de sus hermanos mayores (programación diferida, 
display digital, programa súper rápido, clase A+…) en menos espacio. Con este modelo de libre instalación no tendrás que 
renunciar a tener un lavavajillas en tu cocina por falta de sitio.

Lavavajillas con capacidad de adaptarse a cualquier espacio
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Libre Instalación

REF. 40782500
EAN: 8421152112304

 LP8 850 INOX

Puerta en acero inoxidable antihuella
Capacidad: 14 cubiertos | Tercera bandeja para cubiertos | Display digital | Panel de mandos 
electrónico | Seis programas de lavado | Cinco temperaturas de lavado (40º/50º/55º/60º/65º) 
| Programa de media carga | Programa rápido 40’ | Programa ECO| Programación digital diferida 
(1-24 horas) | Cesta superior regulable en altura (push-up) | Tercer rociador superior | Pilotos 
indicativos de funcionamiento, falta de sal, abrillantador y programa seleccionado | Soportes 
abatibles en cesta inferior | Sistema de seguridad AQUASTOP TOTAL | Clasificación energética: 
A+/A | Ruido máximo: 49 dBA.

Color: INOX | Precio: 550,00 € | RAEE: 4,31 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 600 | 2 850 | 3 600 

REF. 40782095
EAN: 8421152112311

 LP7 840

Capacidad: 14 cubiertos | Panel de mandos electrónico con display digital | Siete programas de 
lavado | Cinco temperaturas de lavado (40º/50º/55º/60º/65º) | Selector 3 en 1 | Programa 
súper rápido 30’ | Programa de media carga | Programa ECO | Programación digital diferida (1-24 
horas) | Cesta superior regulable en altura (push-up) | Tercer rociador superior | Pilotos indicativos 
de funcionamiento y programa seleccionado | Soportes abatibles en cesta inferior | Sistema de 
seguridad AQUASTOP | Clasificación energética: A+/A | Ruido máximo: 49 dBA.

Color: BLANCO | Precio: 460,00 € | RAEE: 4,31 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 600 | 2 850 | 3 600 

REF. 40782090
EAN: 8421152064733

 LP7 840 INOX

Puerta en acero inoxidable antihuella
Capacidad: 14 cubiertos | Panel de mandos electrónico con display digital | Siete programas de 
lavado | Cinco temperaturas de lavado (40º/50º/55º/60º/65º) | Selector 3 en 1 | Programa 
súper rápido 30’ | Programa de media carga | Programa ECO | Programación digital diferida (1-24 
horas) | Señal acústica fin de programa | Cesta superior regulable en altura (push-up) | Tercer 
rociador superior | Pilotos indicativos de funcionamiento y programa seleccionado | Sistema de 
seguridad AQUASTOP | Clasificación energética: A+/A | Ruido máximo: 49 dBA.

Color: INOX | Precio: 510,00 € | RAEE: 4,31 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 600 | 2 850 | 3 600 

3 en 1

1/2

REF. 40782075
EAN: 8421152089804

 LP7 811

Capacidad: 12 cubiertos | Panel de mandos electrónico | Cinco programas de lavado | Cinco 
temperaturas de lavado (40º/50º/55º/60º/65º) | Programa súper rápido 30’ | Programa de 
media carga | Cesta superior regulable en altura | Pilotos indicativos de funcionamiento, falta de 
sal, abrillantador y programa seleccionado | Clasificación energética: A+/A | Ruido máximo: 52 dBA.

Color: BLANCO | Precio: 380,00 € | RAEE: 4,31 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 600 | 2 850 | 3 580 

NOVEDAD

NOVEDAD

299
kWh/ annum

3500
L/annum

299
kWh/ annum

3500
L/annum

299
kWh/ annum

3500
L/annum

291
kWh/ annum

3360
L/annum

3 en 1

Push up

1/2

REF. 40785010
EAN: 8421152087381

 LX2 710

Puerta en acero inoxidable antihuella
Capacidad: 12 cubiertos | Panel de mandos electrónico | Cinco programas de lavado | Función 
reseteo | Cuatro temperaturas de lavado (40º/50º/55º/70º) | Programa súper rápido 32’ | 
Cesta superior regulable en altura | Clasificación energética: A+/A | Ruido máximo: 49 dBA.

Color: INOX | Precio: 450,00 € | RAEE: 4,31 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 850 | 2 600 | 3 600 

291
kWh/ annum

4200
L/annum

REF. 40731020
EAN: 8421152087367

 LP2 700

Capacidad: 12 cubiertos | Panel de mandos electrónico | Cinco programas de lavado | Función 
reseteo | Cuatro temperaturas de lavado (40º/50º/55º/70º) | Programa súper rápido 32’ | 
Cesta superior regulable en altura | Cerquillo de panelación | Clasificación energética: A+/A | 
Ruido máximo: 49 dBA.

Color: BLANCO | Precio: 370,00 € | RAEE: 4,31 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 600 | 2 850 | 3 600 

291
kWh/ annum

4200
L/annum

3

1/2

Push up

Push up

1/2

Eco Eco

Eco
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REF. 40782040
EAN: 8421152064740

 LP7 440 INOX

Puerta en acero inoxidable antihuella
Capacidad: 9 cubiertos | Panel de mandos electrónico con display digital | Siete programas de 
lavado | Cinco temperaturas de lavado (40º/50º/55º/60º/65º) | Selector 3 en 1 | Programa 
súper rápido 30’| Programa ECO | Programación digital diferida (1-24 horas) | Señal acústica 
fin de programa | Cesta superior regulable en altura (push-up) | Tercer rociador superior | Pilotos 
indicativos de funcionamiento y programa seleccionado | Soportes abatibles en cesta inferior 
| Sistema de seguridad AQUASTOP | Clasificación enérgetica: A+/A | Ruido máximo: 49 dBA.

Color: INOX | Precio: 460,00 € | RAEE: 4,31 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 450 | 2 850 | 3 600 

222
kWh/ annum

2940
L/annum

REF. 40730110
EAN: 8421152087374

 LP2 400

Capacidad: 9 cubiertos | Panel de mandos electrónico | Seis programas de lavado | Función 
reseteo | Cinco temperaturas de lavado (40º/45º/50º/55º/70º) | Selector 3 en 1 | Programa de 
media carga | Programa súper rápido 32’ | Cesta superior regulable en altura | Pilotos indicativos 
de funcionamiento falta de sal, abrillantador y programa seleccionado | Cerquillo de panelación 
| Clasificación energética: A+/A | Ruido máximo: 49 dBA.

Color: BLANCO | Precio: 365,00 € | RAEE: 4,31 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 450 | 2 850 | 3 600 

238
kWh/ annum

3920
L/annum

1/2

3 en 1

REF. 40782900
EAN: 8421152098189

 LP 140

Lavavajillas compacto de libre instalación
Capacidad: 6 cubiertos | Panel de mandos electrónico | Display digital | Seis programas de 
lavado | Seis temperaturas de lavado (40º/45º/55º/60º/65º/70ºC) | Programa súper rápido 
30’ | Programación diferida (1-24 horas) | Indicador de tiempo restante | Pilotos indicativos de 
funcionamiento, fase del programa, falta de sal y abrillantador | Clasificación energética: A+/A | 
Ruido máximo: 55 dBA.

Color: BLANCO | Precio: 295,00 € | RAEE: 4,31 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 550 | 2 438 | 3 520 

NOVEDAD

174
kWh/ annum

1960
L/annum

Eco

REF. 40716160
EAN: 8421152072196

 DW8 60 S

Integración parcial
Panel de mandos en acero inoxidable antihuella | Capacidad: 13 cubiertos | Panel de mandos 
electrónico | Cinco programas de lavado | Cuatro temperaturas de lavado (38º/55º/65º/70º) 
| Sistema Aqua-Logic | Selector 3 en 1 | Programa intensivo express 60’ | Programa rápido 38’ 
| Programa de media carga DUAL| Programa ECO | Regulación frontal de patas traseras | Cesta 
superior regulable en altura (3 posiciones) | Pilotos indicativos de funcionamiento, falta de sal, 
abrillantador y programa seleccionado | Portacubiertos especial para media carga | Soportes 
abatibles en cesta inferior | Sistema de seguridad AQUASTOP TOTAL | Clasificación energética: 
A+/A | Ruido máximo: 47 dBA.

Color: INOX | Precio: 745,00 € | RAEE: 4,31 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 596 | 2 820/870 | 3 550

294
kWh/ annum

2660
L/annum

3 en 1

1/2

Push up

REF. 40716082
EAN: 8421152113189

 DW8 45 S

Integración parcial
Panel de mandos en acero inoxidable antihuella | Capacidad: 10 cubiertos | Display digital | 
Panel de mandos electrónico | Sistema de lavado oscilante | Cuatro programas de lavado | Tres 
temperaturas de lavado (45º/55º/65º) | Programa intensivo express 50’| Programa ECO | 
Programación digital diferida (1-24 horas) | Indicador de tiempo restante | Regulación frontal de 
patas traseras | Cesta superior regulable en altura | Tercer rociador superior | Pilotos indicativos 
de funcionamiento, falta de sal, abrillantador y programa seleccionado | Soportes abatibles en 
cesta inferior | Sistema de seguridad AQUASTOP TOTAL | Clasificación energética: A+/A | Ruido 
máximo: 46 dBA.

Color: INOX | Precio: 755,00 € | RAEE: 4,31 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 448 | 2 820/870 | 3 550

Eco

236
kWh/ annum

2660
L/annum

REF. 40782041
EAN: 8421152112328

 LP7 440

Capacidad: 9 cubiertos | Panel de mandos electrónico con display digital | Siete programas de 
lavado | Cinco temperaturas de lavado (40º/50º/55º/60º/65º) | Selector 3 en 1 | Programa 
súper rápido 30’| Programa ECO | Programación digital diferida (1-24 horas) | Señal acústica 
fin de programa | Cesta superior regulable en altura (push-up) | Tercer rociador superior | Pilotos 
indicativos de funcionamiento y programa seleccionado | Soportes abatibles en cesta inferior 
| Sistema de seguridad AQUASTOP | Clasificación enérgetica: A+/A | Ruido máximo: 49 dBA.

Color: BLANCO | Precio: 420,00 € | RAEE: 4,31 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 450 | 2 850 | 3 600 

222
kWh/ annum

2940
L/annum

3 en 1

Push up

3 en 1

Push up

NOVEDAD

Eco

Eco
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Integrables

Push up

3 en 1

1/2 Eco

REF. 40716240
EAN: 8421152072257

 DW8 80 FI INOX

Puerta en acero inoxidable antihuella
Capacidad: 13 cubiertos | Display digital | Panel de mandos electrónico | Diez programas de 
lavado | Cinco temperaturas de lavado (38º/45º/55º/65º/70º) | Sistema Aqua-logic | Selector 
3 en 1 | Programa HYGENE | Programa intensivo express 60’ | Programa rápido 38’ | Programa 
de media carga DUAL | Programación digital diferida (1-24 horas) | Cesta superior regulable en 
altura (3 posiciones) | Tercer rociador superior | Regulación frontal de patas traseras | Bisagras 
basculantes | Pilotos indicativos de funcionamiento, falta de sal, abrillantador y programa seleccio-
nado | Portacubierto especial para media carga | Soportes abatibles en cesta inferior | Sistema 
de seguridad AQUASTOP TOTAL | Clasificación energética: A+/A | Ruido máximo: 45 dBA.

Color: INOX | Precio: 945,00 € | RAEE: 4,31 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 596 | 2 820/870 | 3 550

294
kWh/ annum

2660
L/annum

3 en 1

1/2

Push up

Eco

REF. 40716200
EAN: 8421152072172

 DW8 59 FI

Capacidad: 12 cubiertos | Panel de mandos electrónico | Cinco programas de lavado | Cuatro 
temperaturas de lavado (38º/55º/65º/70º) | Selector 3 en 1 | Programa intensivo express 
60’ | Programa rápido 38’ | Programa de media carga DUAL | Programa ECO | Cesta superior 
regulable en altura | Tercer rociador superior | Regulación frontal de patas traseras | Pilotos 
indicativos de funcionamiento, falta de sal, abrillantador y programa seleccionado | Portacubierto 
especial para media carga | Sistema de seguridad AQUASTOP MIXTO | Clasificación energética: 
A+/A | Ruido máximo: 49 dBA.

Color: INOX | Precio: 590,00 € | RAEE: 4,31 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 596 | 2 820/870 | 3 550

289
kWh/ annum

3360
L/annum

REF. 40782150
EAN: 8421152112298

 DW7 67 FI

Frontal de mandos en acero inoxidable antihuella
Capacidad: 14 cubiertos | Tercera bandeja para cubiertos | Display digital | Panel de mandos 
electrónico | Ocho programas de lavado | Cinco temperaturas de lavado (40º/50º/55º/60º/65º) 
| Sistema Aqua-logic | Función de lavado automático Autoprogram | Programa de media carga 
seleccionable | Programa rápido 40’ | Programa ECO | Programación digital diferida (1-24 horas) 
| Cesta superior regulable en altura (push-up) | Tercer rociador superior | Regulación frontal 
de patas traseras | Pilotos indicativos de funcionamiento, falta de sal, abrillantador y programa 
seleccionado | Soportes abatibles en cesta inferior | Sistema de seguridad AQUASTOP TOTAL | 
Clasificación energética: A++/A | Ruido máximo: 49 dBA.

Color: INOX | Precio: 510,00 € | RAEE: 4,31 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 598 | 2 815/865 | 3 550

3 en 1

1/2

266
kWh/ annum

3080
L/annum

NOVEDAD

REF. 40782120
EAN: 8421152064719

 DW7 57 FI

Frontal de mandos en acero inoxidable antihuella
Capacidad: 12 cubiertos | Display digital | Panel de mandos electrónico | Nueve programas de 
lavado | Cuatro temperaturas de lavado (40º/45º/50º/60º) | Selector 3 en 1 | Programa rápido 
30 minutos | Programa ECO | Programa de media carga | Programación digital diferida (1-24 
horas) | Cesta superior regulable en altura | Tercer rociador superior | Regulación frontal de patas 
traseras | Pilotos indicativos de funcionamiento, falta de sal, abrillantador y programa seleccionado 
| Soportes abatibles en cesta inferior | Sistema de seguridad AQUASTOP | Clasificación energética: 
A+/A | Ruido máximo: 49 dBA.

Color: INOX | Precio: 450,00 € | RAEE: 4,31 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 595 | 2 820/870 | 3 560

3 en 1

1/2

Eco

291
kWh/ annum

3360
L/annum

NOVEDAD

REF. 40782140
EAN: 8421152064726

 DW7 41 FI

Frontal de mandos en acero inoxidable antihuella
Capacidad: 9 cubiertos | Display digital | Panel de mandos electrónico | Nueve programas de 
lavado | Cuatro temperaturas de lavado (40º/45º/50º/60º) | Selector 3 en 1 | Programa 
rápido 30 minutos | Programa ECO | Programación digital diferida (1-24 horas) | Cesta superior 
regulable en altura | Regulación frontal de patas traseras | Pilotos indicativos de funcionamiento, 
falta de sal, abrillantador y programa seleccionado | Soportes abatibles en cesta inferior | Sistema 
de seguridad AQUASTOP | Clasificación energética: A+/A | Ruido máximo: 49 dBA.

Color: INOX | Precio: 405,00 € | RAEE: 4,31 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 445 | 2 820/870 | 3 560

3 en 1

Push up

Eco
222

kWh/ annum

2940
L/annum

NOVEDAD

Push up

Push up

3
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Características técnicas
LIBRE INSTALACIÓN

MODELOS LP8 850 LP7 840 LP7 811 LX2 710 LP2 700 LP7 440 LP2 400 LP 140

MEDIDAS DE INTEGRACIÓN

Alto (mm)

Ancho (mm)

Zócalo regulable (mm)

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

CONEXIÓN ELÉCTRICA

Tensión (V)

Potencia nominal máxima (W)

220–240

2.100

220–240

2.100

220–240

2.100

220-240

1.950

220-240

1.950

220–240

2.100

220-240

1.950

220-240

1.280

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Capacidad (nº de cubiertos)

Programas de lavado

Temperaturas de lavado

Consumo/ciclo - Duración (minutos)

Consumo/ciclo - Energía (kWh)(1)

Consumo modo apagado y espera 

Consumo/ciclo - Agua (litros) (4)

Programa estándar

Nivel sonoro (dBA)

14

6

5

175

299

0,45/0,49

3.500

ECO

49

14

7

5

165

299

0/0,75

3.500

ECO

49

12

5

5

165

291

0/0,4

3.360

ECO

52

12

5

4

162

291

0/0,9

4.200

LIGERO

49

12

5

4

162

291

0/0,9

4.200

LIGERO

49

9

7

5

160

222

0/0,75

2.940

ECO

49

9

6

5

162

238

0/0,9

3.920

LIGERO

49

6

6

6

170

174

0,3/0,4

1.960

ECO

55

SISTEMAS DE SEGURIDAD

Aquastop

Seguridad antidesbordamiento

Air break de entrada/llenado/vaciado

Protección antifugas interiores

Eficiencia energética(2)

Eficiencia de secado(3)

TOTAL

A+

A

A+

A

–

A+

A

–

A+

A

–

A+

A

A+

A

–

A+

A

–

A+

A

INTEGRACIÓN PARCIAL INTEGRACIÓN TOTAL

MODELOS DW8 60 S DW8 45 S DW8 80 FI DW7 67 FI DW8 59 FI DW7 57 FI DW7 41 FI

MEDIDAS DE INTEGRACIÓN

Alto (mm)

Ancho (mm)

Zócalo regulable (mm)

594 max.

596

50

594 max.

448

50

–

–

–

655/710

596

50

655/720

596

50

640/705

595

50

640/705

445

50

CONEXIÓN ELÉCTRICA

Tensión (V)

Potencia nominal máxima (W)

230

1.900

230

1.900

220/230

1.900

230

1.930

220/230

1.900

220/240

2.100

220/240

2.100

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Capacidad (nº de cubiertos)

Programas de lavado

Temperaturas de lavado

Consumo/ciclo - Duración (minutos)

Consumo/ciclo - Energía (kWh)(1)

Consumo modo apagado y espera 

Consumo/ciclo - Agua (litros) (4)

Programa estándar

Nivel sonoro (dBA)

13

5

4

180

294

0,02/1,50

2.660

ECO

47

10

4

3

175

236

0,02/0,8

2.660

ECO

46

13

10

5

180

294

0,02/1,50

2.660

ECO

45

14

8

5

175

266

0,45/0,55

3.080

ECO

49

12

5

4

180

294

0,02/1,50

3.360

BIO

49

12

9

4

160

291

0/1,4

3.360

NORMAL

49

9

9

4

160

222

0/1,4

2.940

NORMAL

49

SISTEMAS DE SEGURIDAD

Aquastop

Seguridad antidesbordamiento

Air break de entrada/llenado/vaciado

Protección antifugas interiores

Eficiencia energética(2)

Eficiencia de secado(3)

Total

A+

A

Total

A+

A

Total

A+

A

Total

A++

A

A+

A

A+

A

A+

A

(1)  Consumo energético “XYZ” kWh por año, basado en 280 ciclos estándar con entrada de agua fría y los consumos de lo modos de bajo consumo.
El consumo real de energía del aparato dependerá de las condiciones de uso.

(2) Eficiencia energética “X” en una escala de D (menos eficiente) a A+++ (más eficiente).
(3) Eficiencia de secado “X” en una escala de G (menos eficiente) a A (más eficiente).
(4) Consumo de agua “X”  litros por año, basado en 280 ciclos estándar. El consumo real de agua del aparato dependerá de las condiciones de uso.

Nota: el programa “estándar” es el programa de lavado al cual la etiqueta energética y la Ficha hacen referencia. Este programa es adecuado para limpiar vajilla con suciedad normal, siendo el más 
eficiente en términos de consumo combinado de agua y electricidad.
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TERMOS ELÉCTRICOS
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100 l
REF. 42080100
EAN: 8421152069424

 EWH 100

Capacidad: 100 litros | Tanque esmaltado | Resistencia acero inoxidable | Manguito electrolítico 
| Termostato temperatura: 30º-75º | Válvula de presión > 5 bar | Presión máxima: 0,75 Mpa | 
Termómetro | Válvula de seguridad | Grado de protección humedad IP4 | Potencia: 1.500 W | 
Grosor aislamiento: 15 mm | Conexión G ½ | Consumo medio: 3-5 personas.

Color: BLANCO | Precio: 190,00 € | RAEE: 3,45 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 450 | 2 886 | 3 470 

80 l
REF. 42080080
EAN: 8421152069417

 EWH 80

Capacidad: 80 litros | Tanque esmaltado | Resistencia acero inoxidable | Manguito electrolítico 
| Termostato temperatura: 30º-75º | Válvula de presión > 5 bar | Presión máxima: 0,75 Mpa | 
Termómetro | Válvula de seguridad | Grado de protección humedad IP4 | Potencia: 1.500 W | 
Grosor aislamiento: 15 mm | Conexión G ½ | Consumo medio: 2-4 personas.

Color: BLANCO | Precio: 170,00 € | RAEE: 3,45 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 450 | 2 736 | 3 470 

30 l
REF. 42080030
EAN: 8421152068113

 EWH 30

Capacidad: 30 litros | Tanque esmaltado | Resistencia acero inoxidable | Manguito electrolítico 
| Termostato temperatura: 30º-75º | Válvula de presión > 5 bar | Presión máxima: 0,75 Mpa | 
Termómetro | Válvula de seguridad | Grado de protección humedad IP4 | Potencia: 1.500 W | 
Grosor aislamiento: 15 mm | Conexión G ½ | Consumo medio: 1-2 personas.

Color: BLANCO | Precio: 120,00 € | RAEE: 1,72 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 340 | 2 570 | 3 360 

50 l
REF. 42080050
EAN: 8421152068120

 EWH 50

Capacidad: 50 litros | Tanque esmaltado | Resistencia acero inoxidable | Manguito electrolítico 
| Termostato temperatura: 30º-75º | Válvula de presión > 5 bar | Presión máxima: 0,75 Mpa | 
Termómetro | Válvula de seguridad | Grado de protección humedad IP4 | Potencia: 1.500 W | 
Grosor aislamiento: 15 mm | Conexión G ½ | Consumo medio: 2-3 personas.

Color: BLANCO | Precio: 140,00 € | RAEE: 1,72 €

Funciones

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 450 | 2 523 | 3 470 
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Teka presenta un innovador concepto de producto fruto de la 
fusión de fregadero y grifo: el i-Sink®. El fregadero i-Sink® es algo 
más que un centro de trabajo, es un auténtico centro de control 
que regula la temperatura y el caudal de agua procedente del 
grifo de cocina. Su Touch Control integrado permite regular de 
forma electrónica hasta 17 niveles diferentes de temperatura y 

5 niveles de caudal.

Este fregadero de atractivo diseño en cristal negro de seguridad 
está disponible en sus versiones de cubeta con escurridor y 
dos cubetas.

iSink® es practicidad en estado punto. Es controlar la temperatura 
y el caudal del agua con un solo dedo y un simple "click". iSink® 

es el resultado de fusionar un moderno fregadero con un grifo 
electrónico en una misma área de trabajo.

, el primer fregadero con control electrónico

1

4

5

2 3

1 Encendido / Apagado

2 Más caudal

3 Menos caudal

4 Más temperatura

5 Menos temperatura
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Fregaderos Sintéticos
Gracias a su variedad de colores, los fregaderos sintéticos 
resultan imprescindibles para dotar de un estilo diferenciado 
a la cocina. Son higiénicos y fáciles de limpiar, inocuos para 
los alimentos, resistentes al rayado y a los rayos UV.

Tanto la gama Universo como Centroval, reproducen el diseño 
de fregaderos de acero muy consolidados dentro de nuestra 
marca. Los fregaderos Radea forman una amplia gama de 
bajoencimeras.

Fregaderos de Acero Inoxidable
Robustos, resistentes a choques térmicos y agresiones, fáciles de limpiar y en acero inoxidable 18/10, el más duradero y atractivo 
del mercado. Así son los fregaderos Teka de acero inoxidable austenítico AISI 304, acorde al estándar europeo UNE-EN 10088.

Los fregaderos pulidos Teka, de fácil limpieza, tienen un acabado que crea un lustre impermeable a las manchas de agua y restos de 
cal. Este acabado requiere numerosas operaciones técnicas y de pulido durante el proceso productivo. Por su parte, los fregaderos 
microtexturados tienen una superficie cuyo entramado refuerza su robustez y le hace más resistente frente al paso del tiempo.

Los fregaderos Expression y Premium destacan por su radio 25 de cubeta, el más pequeño que permite la fabricación por 
estampación. La ventaja del radio 25 es su facilidad de limpieza ya que posibilita tener una gran pendiente en el fondo de la cubeta 
para un desagüe completo.

Teka: nadie ofrece más en fregaderos
Teka, como el primer fabricante nacional de fregaderos, dispone de la mayor gama existente en el mercado. Esta amplitud 
de gama nos permite ofrecer una gran variedad de fregaderos para que encuentres siempre aquel modelo que se ajuste a la 
perfección a tu cocina. Así, por ejemplo, disponemos de la mayor gama de fregaderos bajo encimera con la que, además de 
cubrir todas las medidas posibles para su instalación en mueble, podemos jugar con el diseño, la profundidad de las cubetas 
y el acabado de sus radios para ajustarnos al gusto de cada cliente en particular.

Robustos, resistentes a choques térmicos y agresiones, fáciles de limpiar y en acero inoxidable 18/10, el más duradero y 
atractivo del mercado. Así son los fregaderos Teka de acero inoxidable austenítico AISI 304, acorde al estándar europeo UNE-
EN 10088.

NEGRO 

METÁLICO*

BLANCO* ARENA-BEIGE*

*Colores aproximados dependiendo de la calidad de impresión
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I-sink / Lux

REF. 12129008
EAN: 8421152089934

 LUX 1C 1E 86

Fregadero de cristal de cubeta y escurridor | Cristal con bordes biselados | Radio cuberta R15 | 
Cubeta de acero inoxidable 18/10 | Desagüe automático con válvula canasta 3 ½” | Profundidad 
de la cubeta 200 mm | Mueble de 50 cm.

Color: CRISTAL NEGRO | Precio: 333,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 860 | 2 510

REF. 12129001
EAN: 8421152088616

 LUX EXPRESSION 1C 1E 86

 Fregadero de cristal de cubeta y escurridor | Cristal con bordes biselados | Radio cubeta R25 | 
Cubeta de acero inoxidable 18/10 | Desagüe automático con válvula canasta 3 ½” | Profundi-
dad de la cubeta 200 mm | Mueble de 50 cm.

Color: CRISTAL NEGRO | Precio: 269,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 860 | 2 510

REF. 12129003
EAN: 8421152088630

 LUX EXPRESSION 2C 86

Fregadero de cristal de dos cubetas | Cristal con bordes biselados | Radio cubetas R25 | Cu-
beta de acero inoxidable 18/10 | Desagüe automático con válvula canasta 3 ½” | Profundidad 
de las cubetas 200 mm | Mueble de 80 cm.

Color: CRISTAL NEGRO | Precio: 321,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 860 | 2 510

REF. 13129009
EAN: 8421152090329

 i-Sink 95 DX

Fregadero de cristal de cubeta y escurridor | Cristal con bordes biselados | Grifo incorporado con 
Touch Control para regular de forma automática el encendido/apagado, caudal y temperatura | 
Grifo de caño alto giratorio | 5 niveles de caudal | 17 niveles de temperatura | Cubeta de acero 
inoxidable 18/10 | Desagüe automático con válvula canasta 3 ½” | Profundidad de la cubeta 
180 mm | Mueble de 60 cm.

Color: CRISTAL NEGRO | Precio: 661,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 950 | 2 520

REF. 12129004
EAN: 8421152088647

 i-Sink EXPRESSION LUX 2C 86

Fregadero de cristal dos cubetas | Cristal con bordes biselados | Grifo incorporado con touch 
control para regular de forma automática el encendido/apagado, caudal y temperatura | Grifo de 
caño alto giratorio | Fregadero de dos cubetas | Radio cubetas R25 | Cubeta de acero inoxidable 
18/10 | Profundidad de las cubetas 200 mm | Mueble de 80 cm.

Color: CRISTAL NEGRO | Precio: 730,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 860 | 2 510

 i-Sink EXPRESSION LUX 1C 1E 86

IZQ.

REF. 12129005
EAN: 8421152089644

DCHA.

REF. 12129002
EAN: 8421152088623

Fregadero de cristal de cubeta y escurridor | Cristal con bordes biselados | Grifo incorporado con 
touch control para regular de forma automática el encendido/apagado, caudal y temperatura | 
Grifo de caño alto giratorio | Radio cubeta R25 | Cubeta de acero inoxidable 18/10 | Profundi-
dad de la cubeta 200 mm | Mueble de 50 cm.

Color: CRISTAL IZQ. | Precio: 685,00 €

Color: CRISTAL DCHA. | Precio: 685,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 860 | 2 510
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Frame / Cuadro

REF. 40180500
EAN: 8421152066416

 FRAME 1C

Fregadero de cubeta | Radio de cubeta R25 | Acero inoxidable 18/10 | Desagüe automático con 
válvula canasta 3 ½” | Dispensador de jabón | Cesta de plástico | Accesorios de fijación | Chapa 
de gran espesor | Profundidad de la cubeta 180 mm | Mueble de 60 cm.

Color: INOX | Precio: 546,00 €

REF. 40138010
EAN: 8421152740552

 CUADRO 1 ½ C 1E

Fregadero de cubeta grande, cubeta auxiliar y escurridor | Acero inoxidable 18/10 | Desagüe 
automático con válvula canasta 3 ½” | Una tabla de trabajo de cristal y una cesta de acero inoxi-
dable | Chapa de gran espesor | Profundidad de las cubetas 189 y 145 mm | Mueble de 60 cm.

Color: INOX | Precio: 433,00 €

REF. 40138000
EAN: 8421152740545

 CUADRO 1C 1E

Fregadero de cubeta y escurridor | Acero inoxidable 18/10 | Desagüe automático con válvula 
canasta 3 ½” | Una tabla de trabajo de cristal | Chapa de gran espesor | Profundidad de la 
cubeta 189 mm | Mueble de 45 cm.

Color: INOX | Precio: 266,00 €

INOX IZQ.

REF. 40180510
EAN: 8421152066423

INOX DCHA.

REF. 40180511
EAN: 8421152067093

 FRAME 1C 1E

Fregadero de cubeta y escurridor | Radio de cubeta R25 | Acero inoxidable 18/10 | Desagüe 
automático con válvula canasta 3 ½” | Dispensador de jabón | Cesta de plástico | Accesorios 
de fijación | Chapa de gran espesor | Profundidad de la cubeta 180 mm | Mueble de 60 cm.

Color: INOX IZQ. | Precio: 611,00 €

Color: INOX DCHA. | Precio: 611,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 970 | 2 510

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 595 | 2 510

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 980 | 2 500

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 860 | 2 500

accesorios opcionales  1 accesorios opcionales  1

ACCESORIOS OPCIONALES

accesorios opcionales  1  | 2accesorios opcionales  1  | 2

1

MULTIGRATER ROLLING PROFI
REF. 40199260
EAN: 8421152102190

Precio: 77,00 €

2

CESTA DE VARILLA INOX 380x320x145 mm
REF. 40199037
EAN: 8421152026656

Precio: 28,00 €
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REF. 10126001
EAN: 8421152059555

 EXPRESSION 1C 1E 65

Fregadero de cubeta y escurridor | Radio cubeta R25 | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 
3 ½” | Profundidad de las cubeta 200 mm | Mueble de 45 cm.

Color: INOX | Precio: 197,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 650 | 2 500

REF. 12126010
EAN: 8421152059920

 EXPRESSION 2C 1E

Fregadero de dos cubetas y escurridor | Radio cubetas R25 | Acero inoxidable 18/10 | Desagüe 
automático con válvula canasta 3 ½” | Una tabla de trabajo de cristal | Profundidad de las 
cubetas 200 mm | Mueble de 80 cm.

Color: INOX | Precio: 382,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 1.160 | 2 500

REF. 12126011
EAN: 8421152059937

 EXPRESSION 1 ½ C 1E

Fregadero de cubeta grande, cubeta auxiliar y escurridor | Radio cubetas R25 | Acero inoxidable 
18/10 | Desagüe automático con válvula canasta 3 ½” | Una tabla de trabajo de cristal | Una 
cesta de acero inoxidable | Profundidad de las cubetas 200 y 135 mm | Mueble de 60 cm.

Color: INOX | Precio: 374,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 1.000 | 2 500

REF. 12126020
EAN: 8421152072493

 EXPRESSION 2C 86 MAX

Fregadero de dos cubetas | Radio cubetas R25 | Acero inoxidable 18/10 | Desagüe automático 
con válvula canasta 3 ½” | Profundidad de las cubetas 200 mm | Mueble de 90 cm.

Color: INOX | Precio: 322,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 860 | 2 500

REF. 12126019
EAN: 8421152071038

 EXPRESSION 1C 1E 86 MAX

Fregadero de cubeta y escurridor | Radio cubeta R25 | Acero inoxidable 18/10 | Desagüe au-
tomático con válvula canasta 3 ½” | Una tabla de trabajo de cristal | Profundidad de la cubeta 
200 mm | Mueble de 50 cm.

Color: INOX | Precio: 291,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 860 | 2 500

Expression

accesorios opcionales  1  | 4 accesorios opcionales  1  | 4

accesorios opcionales  1  | 3  | 4 accesorios opcionales  1  

accesorios opcionales  4  | 5

ACCESORIOS OPCIONALES

1

MULTIGRATER ROLLING PROFI
REF. 40199260
EAN: 8421152102190

Precio: 77,00 €

3

TABLA DE CORTE DE CRISTAL
REF. 40199225
EAN: 8421152062128

Precio: 24,00 €
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Premium

REF. 11128015
EAN: 8421152112779

 PREMIUM MAX 1C

Fregadero de una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Radio de cubeta de R25 para facilitar la 
limpieza | Válvula canasta 3 ½” | Chapa de gran espesor | Profundidad de la cubeta 200 mm 
| Mueble de 45 cm.

Color: INOX (orificio grifo) | Precio: 179,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 500 | 2 510

INOX (reversible)

REF. 10128002
EAN: 8421152076026

INOX D (orificio grifo)

REF. 11128002
EAN: 8421152076033

INOX I (orificio grifo)

REF. 11128003
EAN: 8421152076040

 PREMIUM MAX 1C 1E

Fregadero de una cubeta y escurridor | Acero inoxidable 18/10 | Radio de cubeta de R25 para 
facilitar la limpieza | Válvula canasta 3 ½” | Chapa de gran espesor | Profundidad de la cubeta 
200 mm | Mueble de 50 cm.

Color: INOX (reversible) | Precio: 202,00 €

Color: INOX D (orificio grifo) | Precio: 202,00 €

Color: INOX I (orificio grifo) | Precio: 202,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 860 | 2 500

REF. 11128008
EAN: 8421152076361

 PREMIUM 2C 80

Fregadero de dos cubetas | Acero inoxidable 18/10 | Radio de cubeta de R25 para facilitar la 
limpieza | Válvula canasta 3 ½” | Chapa de gran espesor | Profundidad de la cubeta 190 mm 
| Mueble de 80 cm.

Color: INOX (orificio grifo) | Precio: 243,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 800 | 2 500

INOX (reversible)

REF. 10128004
EAN: 8421152076057

INOX D (orificio grifo)

REF. 11128004
EAN: 8421152076064

INOX I (orificio grifo)

REF. 11128005
EAN: 8421152076071

 PREMIUM 1 ½ C 1E

Fregadero de una cubeta grande, cubeta auxiliar y escurridor | Acero inoxidable 18/10 | Radio de 
cubeta de R25 para facilitar la limpieza | Válvula canasta 3 ½” | Una cesta de acero inoxidable 
| Chapa de gran espesor | Profundidad de las cubetas 190 y 135 mm | Mueble de 70 cm.

Color: INOX (reversible) | Precio: 267,00 €

Color: INOX D (orificio grifo) | Precio: 267,00 €

Color: INOX I (orificio grifo) | Precio: 267,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 1.000 | 2 500

INOX (reversible)

REF. 10128006
EAN: 8421152076088

INOX D (orificio grifo)

REF. 11128006
EAN: 8421152076095

INOX I (orificio grifo)

REF. 11128007
EAN: 8421152076101

 PREMIUM 2C 1E

Fregadero de dos cubetas y escurridor | Acero inoxidable 18/10 | Radio de cubeta de R25 para 
facilitar la limpieza | Válvula canasta 3 ½” | Chapa de gran espesor | Profundidad de la cubeta 
190 mm | Mueble de 80 cm.

Color: INOX (reversible) | Precio: 272,00 €

Color: INOX D (orificio grifo) | Precio: 272,00 €

Color: INOX I (orificio grifo) | Precio: 272,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 1.160 | 2 500

REF. 11128001
EAN: 8421152076019

 PREMIUM 1C

Fregadero de una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Radio de cubeta de R25 para facilitar la 
limpieza | Válvula canasta 3 ½” | Chapa de gran espesor | Profundidad de la cubeta 185 mm 
| Mueble de 45 cm.

Color: INOX (orificio grifo) | Precio: 160,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 465 | 2 440

NOVEDAD

accesorios opcionales  1  | 4  | 6  | 7 accesorios opcionales  1  | 4  | 6  | 7

accesorios opcionales  1  | 4  | 6  | 7 accesorios opcionales  1  | 7

accesorios opcionales  5 accesorios opcionales  4  | 5

4

TABLA DE MADERA + COLADOR
REF. 40199230
EAN: 8421152084670

Precio: 52,00 €

5

CONJUNTO 1C SALVAESPACIO
REF. 61001097
EAN: 8421152713013

Precio: 8,00 €

6

CONJUNTO 2C SALVAESPACIO
REF. 61001104
EAN: 8421152714881

Precio: 18,00 €

7

TABLA DE CORTE DE CRISTAL
REF. 40199228
EAN: 8421152087947

Precio: 24,00 €
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Classic

REF. 10119001
EAN: 8421152704950

 CLASSIC 2C. 1E

Fregadero de dos cubetas y escurridor | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 
½” | Chapa de gran espesor | Profundidad de las cubetas 190 mm | Mueble de 80 cm.

Color: INOX (reversible) | Precio: 268,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 1.160 | 2 500

INOX D (orificio grifo)

REF. 11119204
EAN: 8421152071564

INOX I (orificio grifo)

REF. 11119205
EAN: 8421152071571

 CLASSIC MAX 2C

Fregadero de dos cubetas | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Chapa de gran 
espesor | Profundidad de las cubetas 200 y 180 mm | Mueble de 90 cm.

Color: INOX D (orificio grifo) | Precio: 273,00 €

Color: INOX I (orificio grifo) | Precio: 273,00 €

(Dcha)

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 860 | 2 500

INOX D (orificio grifo)

REF. 11119200
EAN: 8421152071526

INOX I (orificio grifo)

REF. 11119201
EAN: 8421152071533

 CLASSIC MAX 1C 1E

Fregadero de una cubeta y escurridor | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Chapa 
de gran espesor | Profundidad de la cubeta 200 mm | Mueble de 60 cm.

Color: INOX D (orificio grifo) | Precio: 192,00 €

Color: INOX I (orificio grifo) | Precio: 192,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 860 | 2 500

accesorios opcionales  2  | 6  | 7  | 8 accesorios opcionales  2  | 5  | 7  | 8

accesorios opcionales  2  | 6  | 7  | 8

ACCESORIOS OPCIONALES

2

CESTA DE VARILLA INOX 380x320x145 mm
REF. 40199037
EAN: 8421152026656

Precio: 28,00 €

5

CONJUNTO 1C SALVAESPACIO
REF. 61001097
EAN: 8421152713013

Precio: 8,00 €
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INOX (reversible)

REF. 10119059
EAN: 8421152030677

INOX D/INOX I

REF. 11119062/063
EAN: 8421152030868/875

 CLASSIC 1C

Fregadero de cubeta y escurridor auxiliar | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 
3 ½” | Chapa de gran espesor | Profundidad de la cubeta 190 mm | Mueble de 50 cm.

Color: INOX (reversible) | Precio: 156,00 €

Color: INOX D (orificio grifo) | Precio: 156,00 €

Color: INOX I (orificio grifo) | Precio: 156,00 €

INOX (reversible)

REF. 10119004
EAN: 8421152706923

INOX D (orificio grifo)

REF. 11119004
EAN: 8421152018644

INOX I (orificio grifo)

REF. 11119015
EAN: 8421152018651

 CLASSIC 2C. 86

Fregadero de dos cubetas | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Chapa de 
gran espesor | Profundidad de la cubetas 190 mm | Mueble de 90 cm.

Color: INOX (reversible) | Precio: 242,00 €

Color: INOX D (orificio grifo) | Precio: 242,00 €

Color: INOX I (orificio grifo) | Precio: 242,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 860 | 2 500

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 650 | 2 500

REF. 10119037
EAN: 8421152027158

 CLASSIC 1 ½ C. 1E

Fregadero de cubeta grande, cubeta auxiliar y escurridor | Acero inoxidable 18/10 | 
Válvula canasta 3 ½” | Chapa de gran espesor | Profundidad de las cubetas 190 y 135 
mm | Mueble de 70 cm.

Color: INOX (reversible) | Precio: 245,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 1.000 | 2 500

accesorios opcionales  2  | 5  | 7  | 8

INOX (reversible)

REF. 10119005
EAN: 8421152017456

INOX D/INOX I

REF. 11119005/017
EAN: 8421152018668/675

MICROTEXTURADO

REF. 10119058
EAN: 8421152030530

 CLASSIC 1C. 1E

Fregadero de cubeta y escurridor | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Chapa de 
gran espesor | Profundidad de la cubeta 190 mm | Mueble de 50 cm.

Color: INOX (reversible) | Precio: 149,00 €

Color: INOX D (orificio grifo) | Precio: 149,00 €

Color: INOX I (orificio grifo) | Precio: 149,00 €

Color: MICROTEXTURADO | Precio: 165,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 860 | 2 500

accesorios opcionales  2  | 5  | 7  | 8

accesorios opcionales  2  | 6  | 7  | 8

INOX

REF. 10119006
EAN: 8421152017463

INOX (orificio grifo)

REF. 11119006
EAN: 8421152018682

 CLASSIC 2C. 80

Fregadero de dos cubetas | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Chapa de 
gran espesor | Profundidad de las cubetas 190 mm | Mueble de 80 cm.

Color: INOX | Precio: 236,00 €

Color: INOX (orificio grifo) | Precio: 236,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 800 | 2 500

accesorios opcionales  2  | 6  | 7  | 8

REF. 10119079
EAN: 8421152031391

 CLASSIC 1 ½ C

Fregadero de cubeta grande y cubeta auxiliar | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 
½” | Chapa de gran espesor | Profundidad de las cubetas 190 y 130 mm | Mueble de 60 cm.

Color: INOX (reversible) | Precio: 215,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 650 | 2 500

accesorios opcionales  2  | 6  | 7  | 8  | 9

accesorios opcionales  2  | 6  | 7  | 8

7

TABLA DE CORTE DE CRISTAL
REF. 40199228
EAN: 8421152087947

Precio: 24,00 €

6

CONJUNTO 2C SALVAESPACIO
REF. 61001104
EAN: 8421152714881

Precio: 18,00 €

8

TABLA DE CORTE DE MADERA
REF. 40199222
EAN: 8421152741498

Precio: 44,00 €

9

COLADOR TRANSPARENTE
REF. 40199046
EAN: 8421152741122

Precio: 20,00 €
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10

COLADOR INOX 193x339x60 mm
REF. 40199057
EAN: 8421152114209

Precio: 30,00 €

11  COLADOR UNIVERSO BLANCO
260x434X105 mm
REF. 40199061
EAN: 8421152745786

Precio: 15,00 €

12

TABLA DE CORTE DE MADERA
REF. 40199201
EAN: 8421152496015

Precio: 31,00 €

INOX (reversible)

REF. 10131009
EAN: 8421152111543

INOX D (orificio grifo)

REF. 11131009
EAN: 8421152113301

INOX I (orificio grifo)

REF. 11131014
EAN: 8421152113318

 STENA 60 B

Fregadero de cubeta grande, cubeta auxiliar y escurridor | Acero inoxidable 18/10 | Válvula 
canasta 3 ½” | Profundidad de las cubetas 162 y 99 mm | Mueble de 60 cm.

Color: INOX (reversible) | Precio: 185,00 €

Color: INOX D (orificio grifo) | Precio: 185,00 €

Color: INOX I (orificio grifo) | Precio: 185,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 980 | 2 500

REF. 10131013
EAN: 8421152113295

 STENA 50 B

Fregadero de cubeta grande, cubeta auxiliar y escurridor | Acero inoxidable 18/10 | Válvula 
canasta 3 ½” | Profundidad de las cubetas 162 y 30 mm | Mueble de 50 cm.

Color: INOX | Precio: 196,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 860 | 2 500

INOX (reversible)

REF. 10131004
EAN: 8421152111482

INOX D (orificio grifo)

REF. 11131004
EAN: 8421152113271

INOX I (orificio grifo)

REF. 11131012
EAN: 8421152113288

 STENA 45 B

Fregadero de una cubeta y escurridor | Acero inoxidable 18/10 |Válvula canasta 3 ½” | Profun-
didad de la cubeta 162 mm | Mueble de 45 cm.

Color: INOX (reversible) | Precio: 145,00 €

Color: INOX D (orificio grifo) | Precio: 145,00 €

Color: INOX I (orificio grifo) | Precio: 145,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 860 | 2 500

Stena

NOVEDAD

NOVEDAD

NOVEDAD
accesorios opcionales  10  | 11 accesorios opcionales  11  

accesorios opcionales  11  

ACCESORIOS OPCIONALES

2

CESTA DE VARILLA INOX 380x320x145 mm
REF. 40199037
EAN: 8421152026656

Precio: 28,00 €



REF. 12127001
EAN: 8421152069592

 BAHÍA 1C PLUS

Fregadero de una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Desagüe automático con válvula canasta
3 ½” | Chapa de gran espesor | Accesorios incluidos: tabla de trabajo de madera, cesta acero 
inoxidable y dispensador de jabón | Profundidad de la cubeta 220 mm | Mueble de 90 cm.

Color: INOX D (orificio grifo) | Precio: 423,00 €

INOX

REF. 10107028
EAN: 8421152028285

INOX (orificio grifo)

REF. 11107028
EAN: 8421152029121

 STYLO 2C

Fregadero de dos cubetas | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Profundidad de las 
cubetas 170 mm | Mueble de 80 cm.

Color: INOX | Precio: 138,00 €

Color: INOX (orificio grifo) | Precio: 138,00 €

INOX

REF. 10107007
EAN: 8421152028070

MICROTEXTURADO

REF. 10107040
EAN: 8421152027981

 STYLO 1C

INOX (reversible)

REF. 10107017
EAN: 8421152028179

INOX D/INOX I

REF. 11107020/021
EAN: 8421152705766/773

MICROTEXTURADO

REF. 10107038
EAN: 8421152027615

 STYLO 1C. 1E

Fregadero de cubeta y escurridor | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Profundidad 
de la cubeta 170 mm | Mueble de 45 cm.

Color: INOX (reversible) | Precio: 113,00 €

Color: INOX D (orificio grifo) | Precio: 113,00 €

Color: INOX I (orificio grifo) | Precio: 113,00 €

Color: MICROTEXTURADO (REV) | Precio: 124,00 €

REF. 10118001
EAN: 8421152060018

 ANGULAR 2C

Fregadero de dos cubetas y escurridor | Especialmente diseñado para el aprovechamiento de los 
ángulos | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Chapa de gran espesor | Profundidad 
de la cubetas 190 mm | Mueble de 90 cm.

Color: INOX | Precio: 296,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 860 | 2 500
MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 830 | 2 830

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 828 | 2 485

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 830 | 2 485

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 465 | 2 485
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Bahía / Angular / Stylo

Fregadero de una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Profundidad de la 
cubeta 165 mm | Mueble de 45 cm.

Color: INOX | Precio: 79,00 €

Color: MICROTEXTURADO | Precio: 90,00 €

5

CONJUNTO 1C SALVAESPACIO
REF. 61001097
EAN: 8421152713013

Precio: 8,00 €

6

CONJUNTO 2C SALVAESPACIO
REF. 61001104
EAN: 8421152714881

Precio: 18,00 €

accesorios opcionales  2  | 6

accesorios opcionales  2  | 6 accesorios opcionales  2  | 5  | 12

accesorios opcionales  2  | 5  | 12
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Teka  | FREGADEROS

Duetta / DR / Centroval / ERC

REF. 10109025
EAN: 8421152034255

 DUETTA 2C

Fregadero de dos cubetas | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Profundidad de las 
cubetas 150 mm | Mueble de 90 cm.

Color: INOX | Precio: 201,00 €

INOX

REF. 10110006
EAN: 8421152037065

INOX (orificio grifo)

REF. 11110006
EAN: 8421152705803

 DR-80 2C

Fregadero de dos cubetas | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Profundidad de las 
cubetas 160 mm | Mueble de 80 cm.

Color: INOX | Precio: 130,00 €

Color: INOX (orificio grifo) | Precio: 130,00 €

REF. 40127315
EAN: 8421152748237

 DR-77 1C. 1E

Fregadero de cubeta y escurridor | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Profundidad 
de la cubeta 180 mm | Mueble de 45 cm.

Color: INOX (reversible) | Precio: 109,00 €

REF. 10111004
EAN: 8421152040041

 CENTROVAL

Fregadero de una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Profundidad de la 
cubeta 180 mm | Mueble de 45 cm.

Color: INOX | Precio: 97,00 €

REF. 10108010
EAN: 8421152031100

 ERC

Fregadero de una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Profundidad de la 
cubeta 180 mm | Mueble de 45 cm.

Color: INOX | Precio: 87,00 €

INOX (reversible)

REF. 10110005
EAN: 8421152037058

INOX D/INOX I

REF. 11110005/009
EAN: 8421152705834/865

 DR-80 1C. 1E

Fregadero de cubeta y escurridor | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Profundidad 
de la cubeta 160 mm | Mueble de 45 cm.

Color: INOX (reversible) | Precio: 120,00 €

Color: INOX D (orificio grifo) | Precio: 120,00 €

Color: INOX I (orificio grifo) | Precio: 120,00 €

REF. 10109006
EAN: 8421152034064

 DUETTA 1C. 1E

Fregadero de cubeta y escurridor | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Profundidad 
de la cubeta 150 mm | Profundidad del escurridor 30 mm | Mueble de 60 cm.

Color: INOX (reversible) | Precio: 192,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 915 | 2 482

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 915 | 2 482

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 840 | 2 440

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 840 | 2 440

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 770 | 2 500

MEDIDAS EXTERIORES mm:

Ø 510

MEDIDAS EXTERIORES mm:

Ø 450

ACCESORIOS OPCIONALES

13  | 14
 

CESTA DE VARILLA INOX Ø370x145 mm
CESTA DE VARILLA INOX Ø340x145 mm
REF. 40199038 / 40199039 
EAN: 8421152026663 / 70
Precio: 26,00 € / 24,00 €

15

TABLA DE CORTE DE MADERA
REF. 40199203
EAN: 8421152496039

Precio: 30,00 €

accesorios opcionales  6  | 13  | 15 accesorios opcionales  13  | 15 

accesorios opcionales  6  | 14 accesorios opcionales  5  | 14

accesorios opcionales  5  | 13 accesorios opcionales  5  | 13  | 15

accesorios opcionales  5  | 13  | 15



6

CONJUNTO 2C SALVAESPACIO
REF. 61001104
EAN: 8421152714881

Precio: 18,00 €
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|  TekaFREGADEROS

Universo

REF. 10120089
EAN: 8421152112885

 UNIVERSO 1C

Fregadero de una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Profundidad de la 
cubeta 150 mm | Mueble de 60 cm.

Color: INOX (reversible) | Precio: 100,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 600 | 2 510

REF. 10120090
EAN: 8421152112946

 UNIVERSO 1 ½ C

Fregadero de cubeta grande y cubeta auxiliar | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” 
| Profundidad de las cubetas: 160 y 95 mm | Mueble de 60 cm.

Color: INOX (reversible) | Precio: 134,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 650 | 2 500

REF. 10120085
EAN: 8421152112786

 UNIVERSO 2C 1E

Fregadero de dos cubetas y escurridor | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | 
Profundidad de las cubetas 170 mm | Mueble de 80 cm.

Color: INOX | Precio: 159,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 1.160 | 2 500

5

CONJUNTO 1C SALVAESPACIO
REF. 61001097
EAN: 8421152713013

Precio: 8,00 €

11  COLADOR UNIVERSO BLANCO
260x434X105 mm
REF. 40199061
EAN: 8421152745786

Precio: 15,00 €

16

TABLA UNIVERSO BLANCA
REF. 40199223
EAN: 8421152745793

Precio: 42,00 €

accesorios opcionales  6  | 11  | 16 

Fregadero de dos cubetas | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Profundidad de las 
cubetas 170 mm | Mueble de 80 cm.

Color: INOX | Precio: 134,00 €

Color: INOX (orificio grifo) | Precio: 134,00 €

INOX

REF. 10120086
EAN: 8421152112793

INOX (orificio grifo)

REF. 11120086
EAN: 8421152112809

 UNIVERSO 2C 79

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 790 | 2 500

accesorios opcionales  6  | 11  

INOX (reversible)

REF. 10120016
EAN: 8421152034354

INOX D (orificio grifo)

REF. 11120016
EAN: 8421152034361

INOX I (orificio grifo)

REF. 11120017
EAN: 8421152034378

 UNIVERSO 1 ½ C 1E

Fregadero de cubeta grande, cubeta auxiliar y escurridor | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 
3 ½” | Profundidad de las cubetas 160 y 95 mm | Mueble de 60 cm.

Color: INOX (reversible) | Precio: 136,00 €

Color: INOX D (orificio grifo) | Precio: 136,00 €

Color: INOX I (orificio grifo) | Precio: 136,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 1.000 | 2 500

accesorios opcionales  6  | 11

accesorios opcionales  6  | 11 accesorios opcionales  5  

INOX (reversible)

REF. 10120087
EAN: 8421152112830

INOX D (orificio grifo)

REF. 11120087
EAN: 8421152112847

INOX I (orificio grifo)

REF. 11120088
EAN: 8421152112878

 UNIVERSO 1C 1E 79

Fregadero de una cubeta y escurridor | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | 
Profundidad de la cubeta 170 mm | Mueble de 45 cm.

Color: INOX (reversible) | Precio: 110,00 €

Color: INOX D (orificio grifo) | Precio: 110,00 €

Color: INOX I (orificio grifo) | Precio: 110,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 790 | 2 500

accesorios opcionales  5  | 11  | 16
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Teka  | FREGADEROS

Encastrar
 E/60

Fregaderos realizados en acero inoxidable 18/10 | Desagüe con válvula 1 ½” y tapón de cierre.

 E/60 1C 1E

Medidas mm: 800 x 510 | Medidas cubeta mm: 370 x 340 x 145 | Medidas encastrar mm: 780 
x 490 | Instalación en muebles de 45 cm | Orificio grifería (11104010/11104011).

Color: INOX (reversible) | Precio: 105,00 €

REF. 10104012 | EAN: 8421152019122
Color: INOX D (orificio grifo) | Precio: 105,00 €

REF. 11104010 | EAN: 8421152707241
Color: INOX I (orificio grifo) | Precio: 105,00 €

REF. 11104011 | EAN: 8421152707258

 E/60 2C

Medidas mm: 800 x 510 | Medidas cubeta mm: 340 x 370 x 142 | Medidas encastrar mm: 780 
x 490 | Instalación en muebles de 80 cm | Orificio grifería (11104013).

Color: INOX | Precio: 134,00 €

REF. 10104013 | EAN: 8421152019139
Color: INOX (orificio grifo) | Precio: 134,00 €

REF. 11104013 | EAN: 8421152707265

 E/50

Fregaderos realizados en acero inoxidable 18/10 | Desagüe con válvula 1 ½”  y tapón de cierre.

 E/50 1C

Medidas mm: 465 x 440 | Medidas cubeta mm: 370 x 340 x 150 | Medidas encastrar mm: 
445 x 415 | Instalación en muebles de 45 cm.

Color: INOX | Precio: 80,00 €

REF. 10103001 | EAN: 8421152016015

 E/50 1C 1E

Medidas mm: 800 x 440 | Medidas cubeta mm: 370 x 340 x 150 | Medidas encastrar mm: 
780 x 415 | Instalación en muebles de 45 cm | Orificio grifería (11103012/11103013).

Color: INOX (reversible) | Precio: 97,00 €

REF. 10103010 | EAN: 8421152016107
Color: INOX D (orificio grifo) | Precio: 97,00 €

REF. 11103012 | EAN: 8421152707043
Color: INOX I (orificio grifo) | Precio: 97,00 €

REF. 11103013 | EAN: 8421152707050

 E/50 2C

Medidas mm: 800 x 440 | Medidas cubetas mm: 340 x 370 x 142 | Medidas encastrar mm: 
780 x 415 | Instalación en muebles de 80 cm | Orificio grifería (11103011).

Color: INOX | Precio: 133,00 €

REF. 10103011 | EAN: 8421152016114
Color: INOX (orificio grifo) | Precio: 133,00 €

REF. 11103011 | EAN: 8421152707234

 E/50 2C 1E

Medidas mm: 1.235 x 440 | Medidas cubetas mm: 370 x 340 x 155 | Medidas encastrar mm: 
1.215 x 415 | Instalación en muebles de 80/90 cm.

Color: INOX (reversible) | Precio: 180,00 €

REF. 10103020 | EAN: 8421152016206
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Bajo encimera

 BEX 40.40

REF. 10125129
EAN: 8421152067789

Fregadero de una cubeta bajo encimera | Radio cubetas R25 | Acero inoxidable 18/10 | Válvula 
canasta 3 ½” | Accesorios fijación | Profundidad de las cubeta 200 mm | Mueble de 50 cm.

Color: INOX | Precio: 119,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 400 | 2 400

 BEX 40.34

REF. 10125115
EAN: 8421152056448

Fregadero de una cubeta bajo encimera | Radio de cubeta R25 | Acero inoxidable 18/10 | Válvula 
canasta 3 ½” | Accesorios fijación | Profundidad de la cubeta 200 mm | Mueble de 50 cm.

Color: INOX | Precio: 108,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 400 | 2 340

REF. 10125134
EAN: 8421152098288

 BE LÍNEA R15 50.40

Fregadero de una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Radio de cubeta de R15 para facilitar la 
limpieza | Válvula canasta 3 ½” | Accesorios fijación | Chapa de gran espesor | Profundidad de 
la cubeta 200 mm | Mueble de 60 cm.

Color: INOX | Precio: 246,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 500 | 2 400

REF. 10125148
EAN: 8421152111178

 BE LÍNEA R15 71.40

Fregadero de una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Radio de cubeta de R15 para facilitar la 
limpieza | Válvula canasta 3 ½” | Accesorios fijación | Chapa de gran espesor | Profundidad de 
la cubeta 200 mm | Mueble de 90 cm.

Color: INOX | Precio: 448,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 710 | 2 400

NOVEDAD

accesorios opcionales  5  | 17  | 18 accesorios opcionales  5  | 17  | 18

accesorios opcionales  5  | 17  | 18 accesorios opcionales  5  | 17  | 18
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Teka  | FREGADEROS

REF. 10125133
EAN: 8421152098271

 BE LÍNEA R15 45.40

Fregadero de una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Radio de cubeta de R15 para facilitar la 
limpieza | Válvula canasta 3 ½” | Accesorios fijación | Chapa de gran espesor | Profundidad de 
la cubeta 200 mm | Mueble de 60 cm.

Color: INOX | Precio: 231,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 450 | 2 400

REF. 10125124
EAN: 8421152066515

 BE LÍNEA R15 40.40

Fregadero de una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Radio de cubeta de R15 para facilitar la 
limpieza | Válvula canasta 3 ½” | Accesorios fijación | Chapa de gran espesor | Profundidad de 
la cubeta 200 mm | Mueble de 50 cm.

Color: INOX | Precio: 221,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 400 | 2 400

REF. 10125125
EAN: 8421152066522

 BE LÍNEA R15 34.40

Fregadero de una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Radio de cubeta de R15 para facilitar la 
limpieza | Válvula canasta 3 ½” | Accesorios fijación | Chapa de gran espesor | Profundidad de 
la cubeta 200 mm | Mueble de 45 cm.

Color: INOX | Precio: 210,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 340 | 2 400

REF. 40125220
EAN: 8421152052785

 BE LÍNEA R0 72.40

Fregadero de una cubeta con esquinas rectas | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | 
Accesorios fijación | Chapa de gran espesor | Profundidad de cubeta 184 mm | Mueble de 90 cm.

Color: INOX | Precio: 576,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 720 | 2 400

REF. 40125230
EAN: 8421152052792

 BE LÍNEA R0 55.40

Fregadero de una cubeta con esquinas rectas | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | 
Accesorios fijación | Chapa de gran espesor | Profundidad de cubeta 184 mm | Mueble de 70 cm.

Color: INOX | Precio: 535,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 550 | 2 400

REF. 10125147
EAN: 8421152111161

 BE LÍNEA R15 27.40

Fregadero de una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Radio de cubeta de R15 para facilitar la 
limpieza | Válvula canasta 3 ½” | Accesorios fijación | Chapa de gran espesor | Profundidad de 
la cubeta 200 mm | Mueble de 45 cm.

Color: INOX | Precio: 204,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 270 | 2 400

NOVEDAD

REF. 10125146
EAN: 8421152111154

 BE LÍNEA R15 18.40

Fregadero de una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Radio de cubeta de R15 para facilitar la 
limpieza | Válvula canasta 3 ½” | Accesorios fijación | Chapa de gran espesor | Profundidad de 
la cubeta 140 mm | Mueble de 45 cm.

Color: INOX | Precio: 168,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 180 | 2 400

NOVEDAD

Bajo encimera

accesorios opcionales  5  | 17  | 18 accesorios opcionales  5  | 17  | 18

accesorios opcionales  5  | 17  | 18 accesorios opcionales  5  | 17  | 18

accesorios opcionales  5  | 17  | 18

accesorios opcionales  5  | 17 accesorios opcionales  5  | 17
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|  TekaFREGADEROS

REF. 40125240
EAN: 8421152052808

 BE LÍNEA R0 40.40

Fregadero de una cubeta con esquinas rectas | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | 
Accesorios fijación | Chapa de gran espesor | Profundidad de cubeta 184 mm | Mueble de 50 cm.

Color: INOX | Precio: 469,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 400 | 2 400

REF. 40125250
EAN: 8421152052853

 BE LÍNEA R0 34.40

Fregadero de una cubeta con esquinas rectas | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | 
Accesorios fijación | Chapa de gran espesor | Profundidad de cubeta 184 mm | Mueble de 45 cm.

Color: INOX | Precio: 454,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 340 | 2 400

REF. 40125260
EAN: 8421152052860

 BE LÍNEA R0 20.40

Fregadero de una cubeta con esquinas rectas | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 1/2” | 
Accesorios fijación | Chapa de gran espesor | Profundidad de cubeta 48 mm | Mueble de 45 cm.

Color: INOX | Precio: 372,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 200 | 2 400

REF. 10125080
EAN: 8421152035962

 BE 52.46 D

Fregadero una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Accesorios fijación | 
Chapa de gran espesor | Profundidad de la cubeta 250 mm | Mueble de 60 cm.

Color: INOX | Precio: 168,00 €

REF. 10125069
EAN: 8421152033449

 BE 42.46 D

Fregadero una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Accesorios fijación | 
Chapa de gran espesor | Profundidad de la cubeta 250 mm | Mueble de 50 cm.

Color: INOX | Precio: 158,00 €

REF. 10125025
EAN: 8421152031261

 BE 2C 785

Fregadero de dos cubetas | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Accesorios fijación 
| Chapa de gran espesor | Profundidad de las cubetas 250 y 180 mm | Mueble de 90 cm.

Color: INOX | Precio: 275,00 €

REF. 10125026
EAN: 8421152031278

 BE 2C 780

Fregadero de dos cubetas | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Accesorios fijación
| Chapa de gran espesor | Profundidad de las cubetas 200 mm | Mueble de 90 cm.

Color: INOX | Precio: 245,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 520 | 2 466
MEDIDAS CUBETA mm:

1 421 | 2 466

MEDIDAS CUBETAS mm:

1 406 | 2 406 y 1 280 | 2 406

MEDIDAS CUBETAS mm:

1 340 | 2 400

accesorios opcionales  5  | 17 accesorios opcionales  5  | 17

accesorios opcionales  17

accesorios opcionales  5  | 17 accesorios opcionales  5  | 17

accesorios opcionales  2  | 6  | 17 accesorios opcionales  2  | 6  | 17
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Teka  | FREGADEROS

Bajo encimera

REF. 10125053
EAN: 8421152032473

 BE 1 ½ C 625

Fregadero de cubeta grande y cubeta auxiliar | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 1/2” 
| Accesorios fijación | Chapa de gran espesor | Profundidad de las cubetas 200 y 120 mm | 
Mueble de 70 cm.

Color: INOX | Precio: 251,00 €

MEDIDAS CUBETAS mm:

1 340 | 2 400 y 1 185 | 2 280

REF. 10125121
EAN: 8421152060889

 BE - 74.43

Fregadero de una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Accesorios fijación 
| Profundidad de la cubeta 200 mm | Mueble de 90 cm.

Color: INOX | Precio: 210,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 736 | 2 431

REF. 10125122
EAN: 8421152062111

 BE - 50.40 PLUS

Fregadero de una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Accesorios fijación 
| Profundidad de la cubeta 200 mm | Mueble de 60 cm.

Color: INOX | Precio: 185 ,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 500 | 2 400

REF. 10125001
EAN: 8421152071311

 BE - 50.40

Fregadero una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Accesorios fijación | 
Profundidad de la cubeta 155 mm | Mueble de 60 cm.

Color: INOX | Precio: 91,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 500 | 2 400

REF. 10125123
EAN: 8421152066454

 BE - 45.40

Fregadero de una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Accesorios fijación 
| Profundidad de la cubeta 200 mm | Mueble de 60 cm.

Color: INOX | Precio: 121,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 450 | 2 400

REF. 10125150
EAN: 8421152112960

 BE 2C 765

Fregadero de dos cubetas | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 1/2” | Accesorios fijación 
| Chapa de gran espesor | Profundidad de las cubetas 200 mm | Mueble de 80 cm.

Color: INOX | Precio: 245,00 €

MEDIDAS CUBETAS mm:

1 340 | 2 400

NOVEDAD
accesorios opcionales  2  | 6  | 17 accesorios opcionales  2  | 6  | 17

accesorios opcionales  5  | 17  accesorios opcionales  5  | 17  

accesorios opcionales  5  | 17  

REF. 10125152
EAN: 8421152113240

 BE - 40.40 PLUS

Fregadero una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Accesorios fijación | 
Profundidad de la cubeta 200 mm | Mueble de 50 cm.

Color: INOX | Precio: 103,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 406 | 2 406

accesorios opcionales  2  | 5  | 17

accesorios opcionales  5  | 17  

NOVEDAD

ACCESORIOS OPCIONALES

5

CONJUNTO 1C SALVAESPACIO
REF. 61001097
EAN: 8421152713013

Precio: 8,00 €

2

CESTA DE VARILLA INOX 380x320x145 mm
REF. 40199037
EAN: 8421152026656

Precio: 28,00 €
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REF. 10125004
EAN: 8421152024102

 BE - 34.37

Fregadero una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Accesorios fijación | 
Profundidad de la cubeta 155 mm | Mueble de 45 cm.

Color: INOX | Precio: 72,00 €

REF. 10125006
EAN: 8421152024126

 BE - Ø.39

Fregadero una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Accesorios fijación | 
Profundidad de la cubeta 180 mm | Mueble de 45 cm.

Color: INOX | Precio: 85,00 €

REF. 10125003
EAN: 8421152024096

 BE - 28.40

Fregadero una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Accesorios fijación | 
Profundidad de la cubeta 180 mm | Mueble de 45 cm.

Color: INOX | Precio: 82,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 338 | 2 368

MEDIDAS CUBETA mm:

Ø 390

MEDIDAS CUBETA mm:

1 280 | 2 406

REF. 10125149
EAN: 8421152112892

 BE 34.40 PLUS

Fregadero de una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 1/2” | Accesorios fijación 
| Profundidad de la cubeta 200 mm | Mueble de 45 cm.

Color: INOX | Precio: 98,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 340 | 2 400

NOVEDAD
accesorios opcionales  5  | 17  accesorios opcionales  5  | 17  

accesorios opcionales  5  | 13  | 17 accesorios opcionales  5  | 17  

REF. 10125005
EAN: 8421152024119

 BE - 40.40

Fregadero una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Accesorios fijación | 
Profundidad de la cubeta 180 mm | Mueble de 50 cm.

Color: INOX | Precio: 92,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 406 | 2 406

accesorios opcionales  2  | 5  | 17

REF. 10125055
EAN: 8421152032497

 BE - 34.45

Fregadero una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Accesorios fijación | 
Profundidad de la cubeta 250 mm | Mueble de 45 cm.

Color: INOX | Precio: 149,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 340 | 2 457

accesorios opcionales  2  | 5  | 17

13

CESTA DE VARILLA INOX Ø370x145 mm
REF. 40199038
EAN: 8421152026663

Precio: 26,00 €

6

CONJUNTO 2C SALVAESPACIO
REF. 61001104
EAN: 8421152714881

Precio: 18,00 €

17

DISPENSADOR JABÓN CROMO
REF. 40199330
EAN: 8421152090190

Precio: 45,00 €

18

TAPA INOX DE VÁLVULA CESTILLA
REF. 40199510
EAN: 8421152113806

Precio: 12,00 €



128  |  FREGADEROS
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Sintéticos

NEGRO METÁLICO

REF. 40141221
EAN: 8421152089712

BLANCO

REF. 40141220
EAN: 8421152089705

ARENA-BEIGE

REF. 40141222
EAN: 8421152090183

 UNIVERSO 90 GT 2C

Fregadero de dos cubetas | Desagüe automático con válvula canasta 3 ½” | Profundidad de la 
cubeta 220 mm | Mueble de 90 cms.

Color: NEGRO METÁLICO | Precio: 375,00 €

Color: BLANCO | Precio: 359,00 €

Color: ARENA-BEIGE | Precio: 359,00 €

NEGRO METÁLICO

REF. 40141103
EAN: 8421152078488

BLANCO

REF. 40141104
EAN: 8421152089699

ARENA-BEIGE

REF. 40141101
EAN: 8421152045084

 UNIVERSO 60 GT 1 ½ C 1E

Fregadero de cubeta grande, cubeta auxiliar y escurridor | Desagüe automático con válvula canasta 
3 ½” | Profundidad de la cubeta 200 y 122 mm | Mueble de 60 cms.

Color: NEGRO METÁLICO | Precio: 330,00 €

Color: BLANCO | Precio: 314,00 €

Color: ARENA-BEIGE | Precio: 314,00 €

NEGRO METÁLICO

REF. 40141003
EAN: 8421152071663

BLANCO

REF. 40141004
EAN: 8421152089682

ARENA-BEIGE

REF. 40141000
EAN: 8421152045053

 UNIVERSO 45 GT 1C 1E

Fregadero de cubeta grande y escurridor | Desagüe automático con válvula canasta 3 ½” | 
Profundidad de la cubeta 200 mm | Mueble de 45 cms.

Color: NEGRO METÁLICO | Precio: 287,00 €

Color: BLANCO | Precio: 273,00 €

Color: ARENA-BEIGE | Precio: 273,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 900 | 2 500

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 780 | 2 475

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 1.000 | 2 500

NEGRO METÁLICO

REF. 40143205
EAN: 8421152065693

BLANCO

REF. 40143206
EAN: 8421152067956

ARENA-BEIGE

REF. 40143204
EAN: 8421152062043

 CENTROVAL

Fregadero de una cubeta | Desagüe automático con válvula canasta 3 ½” | Profundidad de la 
cubeta 184 mm | Mueble de 45 cm.

Color :NEGRO METÁLICO | Precio: 243,00 €

Color: BLANCO | Precio: 230,00 €

Color: ARENA-BEIGE | Precio: 230,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

Ø 510
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NEGRO METÁLICO

REF. 40143651
EAN: 8421152092095

BLANCO

REF. 40143652
EAN: 8421152092101

ARENA-BEIGE

REF. 40143650
EAN: 8421152092088

 RADEA 450.325

Fregadero de una cubeta bajo encimera | Válvula canasta 3 ½” | Profundidad de la cubeta 
168 mm | Mueble de 60 cm.

Color: NEGRO METÁLICO | Precio: 279,00 €

Color: BLANCO | Precio: 257,00 €

Color: ARENA-BEIGE| Precio: 257,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 450 | 2 325

NEGRO METÁLICO

REF. 40143601
EAN: 8421152092064

BLANCO

REF. 40143602
EAN: 8421152092071

ARENA-BEIGE

REF. 40143600
EAN: 8421152092057

 RADEA 325.325

Fregadero de una cubeta bajo encimera | Válvula canasta 3 ½” | Profundidad de la cubeta 168 
mm | Mueble de 45 cm.

Color: NEGRO METÁLICO | Precio: 249,00 €

Color: BLANCO | Precio: 232,00 €

Color: ARENA-BEIGE | Precio: 232,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 325 | 2 325

NEGRO METÁLICO

REF. 40143671
EAN: 8421152101100

BLANCO

REF. 40143672
EAN: 8421152101117

ARENA-BEIGE

REF. 40143670
EAN: 8421152101094

 RADEA 550.370

Fregadero de cubeta grande y cubeta auxiliar bajo encimera o de encastre | Válvula canasta 3 ½” 
| Profundidad de las cubetas 200 mm y 130 mm | Mueble de 70 cm.

Color: NEGRO METÁLICO | Precio: 349,00 €

Color: BLANCO | Precio: 329,00 €

Color: ARENA-BEIGE| Precio: 329,00 €

MEDIDAS CUBETAS mm:

1 310 | 2 370

1 152 | 2 370

NEGRO METÁLICO

REF. 40143661
EAN: 8421152101070

BLANCO

REF. 40143662
EAN: 8421152101087

ARENA-BEIGE

REF. 40143660
EAN: 8421152101063

 RADEA 490.370

Fregadero de una cubeta bajo encimera o de encastre | Válvula canasta 3 ½” | Profundidad de 
la cubeta 200 mm
Mueble de 60 cm.

Color: NEGRO METÁLICO | Precio: 301,00 €

Color: BLANCO | Precio: 284,00 €

Color: ARENA-BEIGE| Precio: 284,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 490 | 2 370

NEGRO METÁLICO

REF. 40143611
EAN: 8421152101049

BLANCO

REF. 40143612
EAN: 8421152101056

ARENA-BEIGE

REF. 40143610
EAN: 8421152101032

 RADEA 390.370

Fregadero de una cubeta bajo encimera o de encastre | Válvula canasta 3 ½” | Profundidad de 
la cubeta 200 mm | Mueble de 50 cm.

Color: NEGRO METÁLICO | Precio: 267,00 €

Color: BLANCO | Precio: 252,00 €

Color: ARENA-BEIGE| Precio: 252,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 390 | 2 370

accesorios opcionales  17  accesorios opcionales  17  

accesorios opcionales  17  accesorios opcionales  17  

accesorios opcionales  17  

ACCESORIOS OPCIONALES

17

DISPENSADOR JABÓN CROMO
REF. 40199330
EAN: 8421152090190

Precio: 45,00 €
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TABLA DE KITS

Tekaway
NUEVOS KITS DE FREGADERO, GRIFO Y ACCESORIOS LISTOS PARA INSTALAR

MOD. TEKAWAY UNIVERSO 1½C 1E / IN 995

MEDIDAS 

EXTERIORES mm:
1 1000 | 3 500

Mueble de 60 cm

Color: INOX D (orificio grifo) - REF.: 12120091 - EAN: 8421152114056 - Precio: 215,00 €

Color: INOX I (orificio grifo) - REF.: 12120092 - EAN: 8421152114063 - Precio: 215,00 €

VÁLVULAS Y SIFÓNDISPENSADORCOLADORGRIFO
(ver pág. 147)

FREGADERO
(ver pág. 119)

MOD. TEKAWAY UNIVERSO 1C 1E / IN 995

MEDIDAS 

EXTERIORES mm:
1 790 | 3 500

Mueble de 60 cm

Color: INOX D (orificio grifo) - REF.: 12120078 - EAN: 8421152091838 - Precio: 200,00 €

Color: INOX I (orificio grifo) - REF.: 12120079 - EAN: 8421152091845 - Precio: 200,00 €

VÁLVULAS Y SIFÓNDISPENSADORCOLADORGRIFO
(ver pág. 147)

FREGADERO
(ver pág. 119)

A la medida de cada cocina
Cada kit incluye fregadero en acero inoxidable y grifo monomando, válvulas y sifones y otros accesorios como cesta-colador y/o 
dispensador de jabón. Hay 8 modelos para elegir, de diferentes formas y medidas, y van acompañados de las instrucciones 
necesarias para su montaje.

Con la garantía Teka
Todas las piezas y componentes del kit son productos originales Teka, con toda la calidad, confianza y durabilidad que implica. 

Teka presenta un producto único: sus nuevos kits completos 
de fregadero, grifo y accesorios Teka AWAY. Un solo paquete 
listo para llevar, con todo lo necesario para que cualquiera 
pueda instalar o renovar fácilmente su propio fregadero, sin 
tener que adquirir cada elemento por separado.

MOD. TEKAWAY EXPRESSION MAX 1C 1E / MZX

MEDIDAS 

EXTERIORES mm:
1 860 | 3 500

Mueble de 50 cm

Color: INOX (reversible) - REF.: 12126022 - EAN: 8421152102329 - Precio: 447,00 €

VÁLVULA AUTOMATICA 

Y SIFÓN

MULTIGRATER ROLLING PROFIGRIFO
(ver pág. 146)

FREGADERO
(ver pág. 112)

NOVEDAD
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TABLA DE KITS

MOD. TEKAWAY UNIVERSO 2C / IN 995

MEDIDAS 

EXTERIORES mm:
1 790 | 3 500

Mueble de 80 cm

Color: INOX - REF.: 12120080 - EAN: 8421152091852 - Precio: 225,00 €

VÁLVULAS Y SIFÓNDISPENSADORCOLADORGRIFO
(ver pág. 147)

FREGADERO
(ver pág. 119)

MOD. TEKAWAY DR-80 1C 1E / MTP 913

MEDIDAS 

EXTERIORES mm:
1 840 | 3 440

Mueble de 45 cm

Color: INOX D (orificio grifo) - REF.: 11110023 - EAN: 8421152091890 - Precio: 165,00 €

Color: INOX I (orificio grifo) - REF.: 11110024 - EAN: 8421152091906 - Precio: 165,00 €

VÁLVULAS Y SIFÓNCESTAGRIFO
(ver pág. 149)

FREGADERO
(ver pág. 118)

MOD. TEKAWAY STYLO 1C 1E / IN 995

MEDIDAS 

EXTERIORES mm:
1 830 | 3 485

Mueble de 45 cm

Color: INOX D (orificio grifo) - REF.: 11107068 - EAN: 8421152114070 - Precio: 170,00 €

Color: INOX I (orificio grifo) - REF.: 11107069 - EAN: 8421152114087 - Precio: 170,00 €

VÁLVULAS Y SIFÓNCESTAGRIFO
(ver pág. 147)

FREGADERO
(ver pág. 117)

MOD. TEKAWAY STYLO 1C / IN 995

MEDIDAS 

EXTERIORES mm:
1 465 | 3 485

Mueble de 45 cm

Color: INOX - REF.: 12107070 - EAN: 8421152114094 - Precio: 135,00 €

VÁLVULAS Y SIFÓNDISPENSADORGRIFO
(ver pág. 147)

FREGADERO
(ver pág. 117)

MOD. TEKAWAY BE 45 40 / IN 995

MEDIDAS

CUBETA mm:
1 450 | 3 400

Mueble de 60 cm

Color: INOX - REF.: 10125153 - EAN: 8421152114100 - Precio: 165,00 €

VÁLVULAS Y SIFÓNDISPENSADORGRIFO
(ver pág. 147)

FREGADERO
(ver pág. 124)

NOVEDAD

NOVEDAD

NOVEDAD
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1C
PREMIUM 1C MAX BE LINEA R15 18.40 CENTROVAL GT UNIVERSO 1C 1E 79

E/60 1C 1E

E/50 1C 1E

UNIVERSO 45 GT 1C 1E

RADEA 325.325BE LINEA R0 34.40

BE LINEA R0 20.40

BE  34.45

BE 34.40 PLUS

BE 34.37

BE Ø39

BE 28.40

PREMIUM 1C

STYLO 1C 

CENTROVAL

ERC

UNIVERSO 1C

E/50 1C

BE LINEA R15 27.40

MUEBLE DE 45 CM

Fregaderos

1C 1E
CUADRO 1C 1E

EXPRESSION 1C 1E 65

STENA 45

STYLO 1C 1E

DR 80 1C 1E

DR 77 1C 1E

1C 1E

MUEBLE DE 50 CM

1C
CLASSIC 1C

BEX 40.40

BEX 40.34

BE LINEA R 15 40.40

1C = 1 CUBETA
1C 1E = 1 CUBETA + 1 ESCURRIDOR
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MUEBLE DE 50 CM

1C
BE LINEA R 15 34.40

BE LINEA R0 40.40

BE 40.40

BE 40.40 PLUS

RADEA 390.370

1C 1E
i-sink  EXPRESSION LUX 1C 1E 86

LUX 1C 1E 86

LUX EXPRESSION  1C 1E 86

EXPRESSION 1C 1E 86 MAX

PREMIUM 1C 1E

CLASSIC 1C 1E

STENA 50

1C

MUEBLE DE 60 CM

i-sink 95 DX

FRAME 1C

UNIVERSO 1C

BE LINEA R15 50.40

1C 1E

MUEBLE DE 60 CM

BE LINEA R15 45.40

BE 52.46 D

BE 42.46 D

BE 50.40 PLUS

BE 50.40

BE 45.40

RADEA 490.370

RADEA 450.325

FRAME 1C 1E

CLASSIC MAX 1C 1E

DUETTA 1C 1E

1C 1C 1E

UNIVERSO 1 1/2C

EXPRESSION 1 1/2C 1E

CLASSIC 1 1/2C
1 1/2C

PREMIUM 1 1/2C 1E

CUADRO 1 1/2C 1E
1 1/2C 1E

1 ½ C 1E = 1 CUBETA + ½ CUBETA + 1 ESCURRIDOR
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MUEBLE DE 60 CM

1 1/2 C 1E
STENA 60

UNIVERSO 1 1/2C 1E

UNIVERSO 60 GT 1 1/2C 1E

RADEA 550.370

LUX EXPRESSION 2C 86

PREMIUM 2C 80

CLASSIC 2C 80

STYLO 2C

DR 80 2C

UNIVERSO 2C 79

E/60 2C

E/50 2C

2C

MUEBLE DE 80 CM

EXPRESSION 2C 1E

PREMIUM 2C 1E

CLASSIC 2C 1E

UNIVERSO 2C 1E

BE LINEA R15 71.41

BE LINEA R0 72.40

EXPRESSION 2C 86 MAX

CLASSIC MAX 2C

CLASSIC 2C 86

DUETTA 2C

BE 2C 785

BE 2C 780

MUEBLE DE 80 CM

2C 1E

MUEBLE DE 90 CM

2 C

BE LINEA RO 55.40
1C

MUEBLE DE 70 CM

BE 1 1/2C 625
1 1/2 C

CLASSIC  1 1/2C 1E
1 1/2C 1E

i-sink  EXPRESSION LUX 2C 86
2C

MUEBLE DE 80 CM

BAHIA 1C PLUS

MUEBLE DE 90 CM

1C

BE 2C 765 BE 74.43

UNIVERSO 90 GT 2C

ANGULAR 2C 
2C 1E

E/50 2C 1E

2C = 2 CUBETAS
2C 1E = 2 CUBETAS + 1 ESCURRIDOR

134  |  
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DIAGRAMAS DE ENCASTRE
840

480

860

400

49
0

51
0

40
0

52

ø35 R10

i-Sink EXPRESSION LUX 1C 1E 86 - LUX EXPRESSION 1C 1E 86 - LUX 1C 1E 86

930282.5282.5

50
0

52
018

1

18
1

950

ø
390 ø35ø35

i-Sink 95 DX

i-Sink EXPRESSION LUX 2C 86 - LUX EXPRESSION 2C 86

R10 970

51
0

49
0

950

FRAME 1C 1E

R18

40
0

ø35

233 135

188

27
0

50
0

340(387) 180 45

980

48
0

9600

960

R10

CUADRO 1 ½ C 1E

R10

49
0

575

595

51
0

FRAME 1C

63ø35

225
R18

(410) 340

860

110

34
0

40
0

50
0

50

R10

48
0

840

450 10

CUADRO 1C 1E

60

225

340

650

40
0

50
0

ø3
5

630

R10 48
0

EXPRESSION 1C 1E 65

230

340

ø35
225

57

27
0

40
0

50
0

180
1.000

980

R10 48
0

EXPRESSION 1 ½ C 1E

250
ø3565

50
0

40
0

40
0

50
0

340400

860

840

48
0

R10

EXPRESSION 2C 86 MAX

840

48
0

R10

860

400

40
0

50
0

60

490

ø35

EXPRESSION 1C 1E 86 MAX

1.160

340 340

250

405

65

ø35

40
0

50
0

1.140

R10

48
0

PREMIUM 2C 1E

250

R10

48
0

980
220

ø3555

27
0

40
0

50
0

340
180

1.000

PREMIUM 1 ½ C 1E

860

400

482

55

ø35

40
0

50
0

48
0

840

R10

PREMIUM 1C 1E

59 59

400

465

34
0

44
0

ø35

R10 42
0

445

PREMIUM 1C

25065

ø35

50
0

40
0

340 340

800

780

48
0

R10

PREMIUM 2C 80

6 9 69

400

500

40
0

51
0

ø35

R10 49
0

480

PREMIUM MAX 1C

ø 35

22
5

50
0

40
6

47
47

1.000

406185

48
0

980

CLASSIC 1 ½ C 1E

50
0

1.140

48
0

40
0

50

375 340 340

R17,5

54

1.160

50

CLASSIC 2C. 1E

395

345

450 280

860

40
0

55 40
6

50
0ø35

840

48
0

R10

CLASSIC MAX 2C

50
0

860

40
0

406 340

40
6

48
0

840

CLASSIC 2C. 86

50
0

800

40
6

280406

40
6

48
0

780

CLASSIC 2C. 80

65

250
405

ø35

40
0

50
0

340340
1.160

1.140

R10

48
0

EXPRESSION 2C 1E



136  |  CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Teka  | FREGADEROS

311

55

275

ø35 40
0

50
0

450

860

48
0

840

R10

CLASSIC MAX 1C 1E

840

48
0

50
0

40
6

47
47

55
,5

860

R17,5 160

47406407

CLASSIC 1C. 1E

630

48
0

650

ø35 52
,5

11
0

50

50
0

40
0

50

47,5 340 185 47,5

30

11
0

28
0

CLASSIC 1 ½ C

48
0

50
0

650

40
6

406197

630

CLASSIC 1C

960

48
0

R10

50
0

40
0

32
0

980

170
340

70

415
235

ø35

STENA 60 B

840

48
0

R10ø35

50
0

40
0

27
0

860

95
340

70 410

197.5

STENA 50 B

840

48
0

R10ø35

50
0

40
0

860

340

70 410

STENA 45 B

50
0

43
1

16
5 55

56

736
860

ø35

R10

840

48
0

BAHÍA 1C PLUS

830

290

50
0

40
0

30
4

ø35

R70

83
0

11
5

34
0

29
0

400
500

R25

R10

340

48
0

590

59
0 81

0

480

810

R60

R35

ANGULAR

900

R23
2,

5

48
2

915

ø35

ø385 ø385

435

DUETTA 2C

900

46
5

R23
2,

5

588

48
2

915

ø35

ø385 ø385

458

215

DUETTA 1C. 1E

400 213

45
R150

13
4

41
7

48
5

360 360

828

46
5

810

R140

STYLO 2C

48
5

830

365

40
0

810

46
5

R14
0

STYLO 1C. 1E

445

46
5

R14048
5

465

36
5

400

ø 34

STYLO 1C

820

42
0

R21
0

44
0

840

ø360

400

ø360

DR-80 2C

295
R220

44
0

ø360

840

42
0

820

R210

DR-80 1C. 1E.

335

41
0

50
0

770

149ø3
5

750

48
0

R240

DR-77 1C. 1E.

18
3

ø510

ø390

ø35

ø49
0

CENTROVAL

39
0

450

43
0

ERC

60

40
0

50
0

395

266

340340

1.160

ø35

1.140

48
0

R10

UNIVERSO 2C 1E

1.000

170
340

ø35

243

418

56

40
0

50
0

980

48
0

R10

UNIVERSO 1 ½ C 1E

26660

40
0

40
0

50
0

340340

790

ø35

770

48
0

R10

UNIVERSO 2C 79

650

340
170

32
0

56

40
0

50
0

429
235

ø35

48
0

630

R10

UNIVERSO 1 ½ C

363 265

40
0

50
0

54
,5

340

790

ø3
5

770

48
0

UNIVERSO 1C 1E 79



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS  |  137

|  TekaFREGADEROS

600

500

51
0

40
0

15
0

49
0

580

R10

UNIVERSO 1C

R25 34
0

36
7

400

427

80,5

R3.320

33
0,

5

R22,5

395

BEX 40.34 

R25

400
429,5

40
0

42
9,

5

88

395

39
5

R22,5
R3.320

BEX 40.40 

747

706

39
6

710

40
0

43
7

BE LÍNEA R15 71.40 BE LÍNEA R15 50.40 

400

440

40
0

44
0

396

39
6

R13

BE LÍNEA R15 40.40

BE LÍNEA R15 45.40 

340

380

40
0

40
0

336

R13

39
6

BE LÍNEA R15 34.40

762

R1

720

44
2

12
4

40
0

39
9

M
ín

. 6
5

719

ø35

BE LÍNEA R0 72.40

590

550
44

0

12
3

40
0

R1

39
9

M
ín

. 6
5

549

ø35

BE LÍNEA R0 55.40

BE LÍNEA R0 40.40

R139
9

M
ín

. 6
5

ø35

399
400

440

44
0

40
0

12
3

ø35

339

R139
9

M
ín

. 6
5

40
0

12
3

44
0

340

380

BE LÍNEA R0 34.40

39
9

199
R

1

240

200

44
0

12
3

40
0

BE LÍNEA R0 20.40

R1 3

547

520

R124

R
414

46
6

49
3

515

46
1R

77

R
397

R
1 7

R332

BE 52.46 D

R
414

R
114

49
3

46
6

421

448

R84

46
1

416

R
398

R
107

R67.5

BE 42.46 D

Medidas del corte para la
instalación con marco visible

Medidas del corte para la
instalación con marco no visible

378

280

R
11

0

40
6

47
0

785

406

40
6

733

R76

41
8

733

R66

39
8

BE 2C 785

41
2

Medidas del corte para la
instalación con marco visible

Medidas del corte para la
instalación con marco no visible

R11
0

46
4

40
0

R76

707

R66

39
2

282

340340

779

727

BE 2C 780 BE 2C 765

227

Medidas del corte para la
instalación con marco visible

Medidas del corte para la
instalación con marco no visible

46
4

40
0

28
0

34
4

340

624
185

41
2

279

572

29
2

R76

R76 R71
R71

R7
6

R7
6

39
2

27
2

552

264

R68

R68 R61
R61

R
68

R6
1

BE 1 ½ C 625

R80

736,2
(29’’)
787
(31’’)

R105,4

R3322,5

43
1,

2
(1

7’
’)

48
2

(1
9’

’)

728

42
3

3318,5
R76

BE - 74.43

500

13
5

40
0

39
6

496

R68

Ø35

BE - 50.40 PLUS

500

13
0

130

40
0

39
6

496

R83,5

Ø35 R798

R798

BE - 50.40

40
0

43
7

270

307

266

R13

39
6

BE LÍNEA R15 27.40

40
0

43
7

180

217

39
6

176

R13

BE LÍNEA R15 18.40



138  |  CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Teka  | FREGADEROS

40
1

401

R67
,5

435,4

406

43
5,

4

40
6

R3320

BE - 40.40

335

R3320

R

45
2

67
.548

4

45
7

367

340

BE - 34.45

335

R3320

39
5

R67
.542

7

40
0

367

340

BE - 34.40 PLUS

39
5

36
8

338

365

72

335

36
5

R67
.5

R
59

2

R800

BE - 34.37

43
3

40
6 90

280

307
275

40
1

R3.320

R67

BE - 28.40

ø390

11
7,

5 ø386

ø35

BE - Ø.39

245 298(ø35) R10,7

900

409 350 53

420 876

39
4

50
0

47
6

R10

UNIVERSO 90 GT 2C SINTÉTICO

1000

420

53(408,5) 350153

ø35 217 298

976

600 9

47
6

50
0

39
4

29
4

R10

R10,7

UNIVERSO 60 GT 1 ½C 1E SINTÉTICO

285ø35 R10,7

53,5350

407

(405,5)

780 756

454

R10

45
1

47
5

39
4

UNIVERSO 45 GT 1C 1E SINTÉTICO

520 530

R30

40
0

41
0

R
10

550

310 152R20

R15

43
0

37
0

28

HUECO PARA BAJO ENCIMERA HUECO PARA ENCASTRE

RADEA 550.370 SINTÉTICO

520 530

R30

40
0

41
0

R
10

550

490R20

R15

43
0

37
0

HUECO PARA BAJO ENCIMERA HUECO PARA ENCASTRE

RADEA 490.370 SINTÉTICO

450

390R20

R15

43
0

37
0

420 430

R30

40
0

41
0

R
10

HUECO PARA BAJO ENCIMERA HUECO PARA ENCASTRE

RADEA 390.370 SINTÉTICO

R46

32
5

37
7,

5

32
5

449

R20

501,5
449

R35

RADEA 450.325 SINTÉTICO

250
R46

32
5

37
7,

5

32
5

325

R20

377,5
325

R35

RADEA 325.325 SINTÉTICO

18
3

ø510

ø390

ø35

ø49
0

CENTROVAL SINTÉTICO

479

40
0

42
9

450

R
68

446

39
6

R
33

21

BE - 45.40 BE 40.40 PLUS



GRIFERÍA 
El detalle que cambia tu cocina
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La compañera perfecta
Teka ofrece una amplia y completa gama de grifería para cocina que se adapta a multitud de ambientes. Desde los más 
modernos y vanguardistas, en acabados mates y metálicos con líneas rectas de diseños actuales, como el modelo MY 1 de 
aspecto industrial perfecto para grandes cubetas. Otros apuestan por líneas rústicas renovadas con colores vivos que resaltan 
en el ambiente. Por otro lado, Teka propone un variado abanico de soluciones prácticas en cuanto a su funcionalidad en la 
cocina, con la posibilidad de caños altos o bajos, extraíbles con dobles o simples duchas, o grifos abatibles.

No debemos olvidar que la grifería Teka viene garantizada por una tecnología de alto nivel, que supera ampliamente las 
homologaciones internacionales más rigurosas y le permite trabajar satisfactoriamente durante años. Porque para Teka la 
oferta en grifería no sólo ha de ser vistosa sino también un compromiso de garantía.

Nuevo grifo de cocina retráctil
Teka amplía su gama de grifería para instalación bajo ventana 
con el nuevo AUK 983.

Este grifo de caño alto proporciona la máxima funcionalidad: 
extraíble y retráctil. La posibilidad extraer el caño dota a este 
monomando de gran flexibilidad mientras que, al ser retráctil, 
se puede instalar bajo cualquier ventana sin ningún problema.

Al encontrarse el mando separado del cuerpo, para su 
instalación se requiere de un orificio adicional al habiualorificio 
de grifería. Este grifo extraíble de caño alto tiene una altura de 
289 mm que se reduce a los 75 mm en su posición retráctil.

LIMITADOR DE TEMPERATURA

Gracias al limitador de temperatura incorporado en el cartucho podrás ahorrar la energía utilizada para calentar 
el agua.

AHORRO DE AGUA

Los cartuchos de la grifería Teka posibilitan el ahorro de agua cada vez que se utiliza el grifo gracias al limitador 
de caudal incorporado.

ANTIQUEMADURAS

Con la grifería Teka podrá olvidarse de las quemaduras producidas por el agua a elevadas temperaturas, de esta 
manera cuidamos de ti y de los tuyos.
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Discos cerámicos Teka
La función de los discos cerámicos sintetizados de elevada resistencia con superficies 
porosas, es retener durante más tiempo el lubricante, haciendo que se incremente la 
suavidad del manejo aumentando así la vida útil del grifo. Las pruebas de duración del 
cartucho en los monomandos exigen 200.000 ciclos de apertura-cierre (NORMA EN 
817). Sin embargo, los monomandos Teka superan los 500.000 ciclos según ensayo 
realizado.

La nueva grifería de cocina TEKAPURE, te permitirá disfrutar 
de agua libre de impurezas y olores, gracias a su avanzado 
sistema de filtrado*.

1 El mando izquierdo controla el agua filtrada

2 El mando derecho controla el agua de red

3 Dos conductos interiores totalmente independientes, uno 

para el agua filtrada y el otro para el agua de red.

· Mejora de un 95% del sabor y olor del agua.

 Neutraliza el sabor del cloro y las impurezas orgánicas.

· 5.800 litros de duración de filtrado efectivo ó un año.

 Consumo medio por familia = 1.350 l/año (25 litros semanales)

· Recambios de filtro disponibles en su tienda de saneamiento 

habitual.

· Fácil sustitución del filtro de recambio.

· El sistema de filtrado ocupa un mínimo espacio sin obligarle 

a cambiar su distribución habitual bajo el fregadero.

· Certificación alimentaria de conexiones

 Probado y certificado por NSF Internacional según la norma 

ANSI / NSF 42 para el sabor y el olor y la reducción de cloro 

de Clase I

TekaPure®, agua libre de impurezas y olores
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Electrónico

INDICADOR DE TEMPERATURA

< 34ºC 34-40ºC > 40ºC

TEK 902 |REF. 75.902.04.00

- Grifo electrónico con maneral extraible y con iluminación por 
LEDS. 1 función.

- Sistema de activación por Touch Control.
- Maneral extraíble con luz que cambia de color según la tempera-
tura del agua.

Color: CROMO - EAN: 8421152090435
Precio: 497,00 €

MVX Electronic |REF. 75.901.04.00

- Maneral extraíble a 2 chorros. Mandos electrónicos

Color: CROMO - EAN: 8421152052341
Precio: 1.158,00 €

Teka  | GRIFERÍA

Encendido / Apagado

Menos caudal

Más caudal

Más temperatura

Menos temperatura

CONTROL ELECTRÓNICO
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IC 915 |REF. 33.915.02.00

- Caño plano giratorio
- Aireador anticalcáreo integrado en el caño

Color: CROMO - EAN: 8421152090381
Precio: 206,00 €

IC 915 NEGRO
- Caño plano giratorio
- Aireador anticalcáreo integrado en el caño

Color: NEGRO - EAN: 8421152091364
Precio: 241,00 € - REF. 33.915.02.0N

IC 915 BLANCO
- Caño plano giratorio
- Aireador anticalcáreo integrado en el caño

Color: BLANCO - EAN: 8421152091357
Precio: 241,00 € - REF. 33.915.02.0W

Icon

by Bunch by Bunch by Bunch
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Profesional

Teka  | GRIFERÍA

MYX |REF. 38.999.27.00

- Monomando fregadero de caño alto giratorio 360º
- Maneral extraíble 2 chorros
-  Flexible del caño de acero inoxidable con recubrimiento de 

plástico (protección y fácil limpieza)

Color: CROMO - EAN: 8421152059333
Precio: 299,00 €

MY COMPACT |REF. 38.937.02

- Altura: 45,6 cm
- Caño giratorio y flexible 
- Aireador anticalcáreo
- Muelle flexible de gran resistencia
- Flexible de acero inoxidable recubierto por plástico para 

una mejor protección y fácil limpieza
- Maneral extraíble a 2 chorros: normal y ducha

Color: CROMO - EAN: 8421152052303
Precio: 273,00 €

45
,6

 c
m

.

MY1 |REF. 18.160.02 
- Caño giratorio y flexible
- Aireador anticalcáreo
- Muelle flexible de gran resistencia
- Flexible de acero inoxidable recubierto por plástico para 

una mejor protección y fácil limpieza
- Maneral extraíble a 2 chorros: normal y ducha

Color: CROMO - EAN: 8421152043318
Precio: 234,00 €

MY 202 |REF. 18.202.02.00 MY 174 |REF. 18.174.02.00

- Grifo de cocina semi-profesional.
- Doble sistema de fijación para evitar el efecto palanca sobre 
el fregadero. Instalación a pared y fregadero

- Maneral con función stop. 1 Función: ducha.
- Muelle flexible de gran resistencia.
- Flexible de acero inoxidable recubierto por plástico para una 
mejor protección y fácil limpieza

Color: CROMO - EAN: 8421152090367
Precio: 245,00 €

INX 939 |REF. 74.939.02.00

- Fabricado en acero inoxidable de alta calidad, AISI 304
- Caño giratorio y flexible
- Aireador anticalcáreo
- Muelle flexible de gran resistencia
-  Flexible de acero inoxidable recubierto por plástico para una 

mejor protección y fácil limpieza
- Maneral extraíble a 2 chorros: normal y ducha

Color: INOX - EAN: 8421152101988
Precio: 513,00 €

INOX

- Grifo de cocina semi-profesional con caño giratorio
- Doble sistema de fijación para evitar el efecto palanca 

sobre el fregadero. Instalación a pared y fregadero
- Maneral extraíble con función stop. 1 función: ducha.
- Muelle flexible de gran resistencia.
- Flexible de acero inoxidable recubierto por plástico para 

una mejor protección y fácil limpieza
Color: CROMO - EAN: 8421152110478
Precio: 311,00 €

ARK 939 |REF. 23.939.12.00

- Caño giratorio y flexible
- Aireador anticalcáreo
- Muelle flexible de gran resistencia
- Flexible de acero inoxidable 
- Maneral extraíble a 2 chorros: normal & ducha

Color: CROMO - EAN: 8421152084793
Precio: 171,00 €

ARK 999 |REF. 23.999.12.00

- Grifo de cocina semi-profesional con caño giratorio.
-  Maneral extraíble con función stop. 
- Muelle flexible de gran resistencia.
- Flexible de acero inoxidable
Color: CROMO - EAN: 8421152112724
Precio: 230,00 €

ARK 937 |REF. 23.937.12.00

- Altura compatible para instalar en cualquier cocina.
- Caño giratorio y flexible.
- Aireador anticalcáreo.
- Muelle flexible de gran resistencia.
- Flexible de acero inoxidable.
- Maneral extraíble a 2 chorros: normal y ducha

Color: CROMO - EAN: 8421152102312
Precio: 211,00 €

43
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INX 938 |REF. 74.938.02.00

- Fabricado en acero inoxidable de alta calidad, AISI 304
- Caño giratorio
- Maneral extraíble metálico 1 función
- Aireador anticalcáreo

Color: INOX - EAN: 8421152101995
Precio: 358,00 €

INOX MZX EXTRAÍBLE |REF. 38.998.27.00

- Monomando fregadero de caño alto extraíble
- Caño giratorio
-  Maneral extraíble de 1 chorro

Color: CROMO - EAN: 8421152059340
Precio: 233,00 €

MZ 938 |REF. 38.938.02

- Caño giratorio
- Aireador anticalcáreo
- Maneral extraíble 1 función: normal

Color: CROMO - EAN: 8421152073254
Precio: 222,00 €

MW EXT.
- Maneral extraíble metálico 1 función
- Aireador anticalcáreo
- Caño giratorio

Color: CROMO - EAN: 8421152744376
Precio: 188,00 € - REF. 35.938.02

Color: INOX - EAN: 8421152744383
Precio: 262,00 € - REF. 35.938.02.NS

ME1
- Maneral extraíble 2 funciones
- Aireador anticalcáreo
- Caño fundido giratorio

Color: CROMO - EAN: 8421152744260
Precio: 161,00 € - REF. 97.938.09

VTK 938 |REF. 24.938.02.00

- Maneral extraíble metálico 1 función
- Aireador anticalcáreo
- Caño giratorio

Color: CROMO - EAN: 8421152084786
Precio: 130,00 €

MT EXT. |REF. 40.938.02

- Caño giratorio
- Maneral extraíble 2 funciones: normal & ducha
- Aireador anticalcáreo

Color: CROMO - EAN: 8421152035542
Precio: 128,00 €

ARK 938 |REF. 23.938.12.00

- Caño giratorio
- Maneral extraíble metálico 1 función
- Aireador anticalcáreo

Color: CROMO - EAN: 8421152086995
Precio: 134,00 €

AUK 983 |REF. 50.983.02.00

- Monomando fregadero bajo ventana extraíble
- Máxima funcionalidad: extraíble + retráctil
- 2 posiciones: expandido (289 mm) y recogido (65 mm)
- Caño giratorio
- Requiere doble orificio Ø 35 mm

Color: CROMO - EAN: 8421152112731
Precio: 195,00 €

Extraíbles caño alto
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Caño alto

Teka  | GRIFERÍA

FO 915 |REF. 62.915.02.00

- Monomando fregadero de caño alto
- Diseño minimalista
- Caño giratorio
- Aireador anticalcáreo

Color: CROMO - EAN: 8421152112700
Precio: 155,00 €

INX 994 |REF. 74.994.07.00

- Monomando fregadero de caño alto
- Fabricado en acero inoxidable de alta calidad, AISI 304
- Caño giratorio con aireador
-  Cartuchos con discos cerámicos y topes regulables de 

caudal y temperatura
- Tubos de alimentación flexibles 3/8”

Color: CROMO - EAN: 8421152082140
Precio: 226,00 €

INOX INX 915 |REF. 74.915.02.00

- Fabricado en acero inoxidable de alta calidad, AISI 304
- Caño giratorio
- Aireador Anticalcáreo

Color: INOX - EAN: 8421152082096
Precio: 192,00 €

INOXINX 914 |REF. 74.914.02.00

- Fabricado en acero inoxidable de alta calidad, AISI 304
- Caño giratorio
- Aireador Anticalcáreo

Color: INOX - EAN: 8421152082126
Precio: 192,00 €

INOX

MZX
- Monomando fregadero de caño alto
- Caño giratorio con aireador

Color: CROMO - EAN: 8421152059357
Precio: 197,00 € - REF. 38.995.27.00

Color: NEGRO - EAN: 8421152081938
Precio: 232,00 € - REF. 38.995.27.0N

MZ 915 / CUADRO
- Caño giratorio
- Aireador anticalcáreo integrado en el caño

Color: CROMO - EAN: 8421152018354
Precio: 193,00 € - REF. 38.915.02

Color: INOX - EAN: 8421152022436
Precio: 255,00 € - REF. 38.915.02.NS

MZ 915 W |REF. 38.915.02.0W

- Caño giratorio
- Aireador anticalcáreo integrado en el caño

Color: BLANCO - EAN: 8421152071045
Precio: 228,00 €

MZ 915 N |REF. 38.915.02.0N

- Caño giratorio
- Aireador anticalcáreo integrado en el caño

Color: BLACK - EAN: 8421152066676
Precio: 228,00 €

OS 200 / OS 201
- Grifo de cocina con función para agua filtrada
- 2 vias de agua independientes (agua filtrada y agua no 

filtrada)

Color: CROMO - EAN: 8421152084748
FILTRO NO INCLUIDO - Precio: 139,00 € - REF. 18.200.02.00

Color: CROMO - EAN: 8421152090442
FILTRO INCLUIDO Precio: 267,00 € - REF. 18.201.02.00
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MA1
- Caño fundido giratorio
- Aireador anticalcáreo

Color: CROMO - EAN: 8421152744208
Precio: 123,00 € - REF. 97.914.09

Color: BLANCO - EAN: 8421152744215
Precio: 162,00 € - REF. 97.914.09.W1

Color: MARRÓN - EAN: 8421152744222
Precio: 160,00 € - REF. 97.914.09.M1

VITA 915 |REF. 24.915.02.00

- Caño giratorio
- Aireador anticalcáreo

Color: CROMO - EAN: 8421152076460
Precio: 90,00 €

MJ ABATIBLE |REF. 35.983.09

- Mezclador monomando abatible
- Caño giratorio
- Aireador anticalcáreo

Color: CROMO - EAN: 8421152035535
Precio: 176,00 €

FRAME |REF. 50.915.02.00

- Caño giratorio
- Aireador anticalcáreo integrado en el caño

Color: CROMO - EAN: 8421152076453
Precio: 154,00 €

ARK 915 |REF. 23.915.12.00

- Caño giratorio
- Aireador anticalcáreo

Color: CROMO - EAN: 8421152084717
Precio: 91,00 €

MH |REF. 80.915.12

- Caño fundido giratorio
- Aireador anticalcáreo

Color: CROMO - EAN: 8421152746967
Precio: 89,00 €

MTP 915 |REF. 46.915.02.00

- Caño fundido giratorio
- Aireador anticalcáreo

Color: CROMO - EAN: 8421152084823
Precio: 76,00 €

IN 995
- Caño giratorio
- Aireador anticalcáreo

Color: CROMO - EAN: 8421152066669
Precio: 75,00 € - REF. 53.995.12

Color: NEGRO METÁLICO - EAN: 8421152069479
Precio: 98,00 € - REF. 53.995.12.0Q

Color: ARENA-BEIGE - EAN: 8421152069462
Precio: 98,00 € - REF. 53.995.12.0S

SP 995 |REF. 55.995.02.00

- Caño giratorio
- Aireador anticalcáreo

Color: CROMO - EAN: 8421152090237
Precio: 82,00 €
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Caño alto

Teka  | GRIFERÍA

IN 914
- Caño giratorio
- Aireador anticalcáreo

Color: CROMO - EAN: 8421152091487
Precio: 61,00 € - REF. 53.914.12

Con limitador de caudal 6 litros/min

Color: CROMO - EAN: 8421152093177
Precio: 64,00 € - REF. 53.914.C6

MN |REF. 81.914.62

- Caño giratorio
- Aireador anticalcáreo

Color: CROMO - EAN: 8421152749197
Precio: 66,00 €

IN 912 |REF. 53.912.12

- Caño giratorio
- Aireador anticalcáreo

Color: CROMO - EAN: 8421152093160
Precio: 54,00 €

MTP 025 |REF. 46.025.02.00

- Monomando fregadero mural
- Caño giratorio 200mm
- Aireador anticalcáreo

Color: CROMO - EAN: 8421152086971
Precio: 75,00 €

IN 024 |REF. 53.024.12

- Monomando fregadero mural
- Caño giratorio
- Aireador anticalcáreo

Color: CROMO - EAN: 89421152091500
Precio: 60,00 €

MB2 024 |REF. 40.024.02

- Monomando fregadero mural
- Caño giratorio fundido
- Aireador anticalcáreo

Color: CROMO - EAN: 8421152090763
Precio: 91,00 €

Gama mural



VTK 919 |REF. 24.919.02.00

- Aireador anticalcáreo
- Caño fundido giratorio

Color: CROMO - EAN: 8421152084779
Precio: 123,00 €

AUK 913
- Caño giratorio
- Aireador anticalcáreo

Color: CROMO - EAN: 8421152084809
Precio: 93,00 € - REF. 50.913.02.00

Color:  NEGRO METÁLICO - EAN: 8421152090510
Precio: 123,00 € - REF. 50.913.02.07

Color: ARENA-BEIGE - EAN: 8421152090480
Precio: 123,00 € - REF. 50.913.02.04
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VTK 978 |REF. 24.978.02.00

- Maneral extraíble metálico 1 función
- Aireador anticalcáreo
- Caño fundido giratorio

Color: CROMO - EAN: 8421152088920
Precio: 143,00 €

AUK 978
- Caño giratorio
- Maneral extraíble 1 función
- Aireador anticalcáreo

Color: CROMO - EAN: 8421152084816
Precio: 119,00 € - REF. 50.978.02.00

Color: ARENA-BEIGE - EAN: 8421152090565
Precio: 166,00 € - REF. 50.978.02.04

Color: NEGRO METÁLICO - EAN: 8421152088968
Precio: 166,00 € - REF. 50.978.02.07

MTP 978
- Caño giratorio / Maneral extraíble 2 funciones: normal & 

ducha / Aireador anticalcáreo / Cartucho 40mm

Color: CROMO - EAN: 8421152084687
Precio: 98,00 € - REF. 46.978.02.00

MS1 EXT. |REF. 40.978.02

- Caño fundido giratorio
- Maneral extraíble 2 funciones: normal & ducha
- Aireador anticalcáreo

Color: CROMO - EAN: 8421152744338
Precio: 147,00 €

MTP 913 |REF. 46.913.02.00

- Caño giratorio
- Aireador anticalcáreo

Color: CROMO - EAN: 8421152084724
Precio: 57,00 € 

MS1
- Caño giratorio
- Aireador anticalcáreo

Color: CROMO - EAN: 8421152744307
Precio: 74,00 € - REF. 40.913.02

Color: BLANCO - EAN: 8421152744314
Precio: 82,00 € - REF. 80.913.12.W1

MED 913 |REF. 80.913.17

- Monomando fregadero con maneta gerontológica.
- Caño giratorio
- Aireador anticalcáreo

Color: CROMO - EAN: 8421152090428
Precio: 85,00 €

Extraíbles caño bajo

Caño bajo
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CILINDROS DE COMPUESTO DE CUARZO
Mismo material que los fregaderos Tegranit Teka

COLORES DISPONIBLES:

ARENA BEIGE
REF. 50.913.02.04
EAN: 8421152090480

NEGRO METÁLICO
REF. 50.913.02.07
EAN: 8421152090510

AUK 913 AUK 978 

COLORES DISPONIBLES:

ARENA BEIGE
REF. 50.978.02.04
EAN: 8421152090565

NEGRO METÁLICO
REF. 50.978.02.07
EAN: 8421152088968

Teka  | GRIFERÍA

PINTURA DE ALTA RESISTENCIA

IN 995

COLORES DISPONIBLES:

ARENA BEIGE
REF. 53.995.12.0S
EAN: 8421152069462

NEGRO METÁLICO
REF. 53.995.12.0Q
EAN: 8421152069479

IN 913 |REF. 53.913.12

- Caño giratorio
- Aireador anticalcáreo

Color: CROMO - EAN: 8421152091494
Precio: 54,00 €

ML |REF. 81.913.62

- Caño giratorio
- Aireador anticalcáreo

Color: CROMO - EAN: 8421152747650
Precio: 40,00 €

Colores TEGRANIT
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HORNOS

Las guías opcionales pueden ser instaladas en los hornos con guías cromadas o sistemas de guías 
telescópicas de serie

KIT GUÍAS TELESCÓPICAS 3 ALTURAS

 87,00 €

KIT GUÍAS TELESCÓPICAS 2 ALTURAS

 69,00 €

KIT GUÍAS TELESCÓPICAS 1 ALTURA

 52,00 €

PIEDRA VOLCÁNICA COMBO

 40,00 €

PIEDRA PIZZA COMBO

 35,00 €

ENCIMERAS

KIT UNIÓN MÓDULOS VT TC (1 UNIDAD)

 22,00 €

SET BATERIA INDUCCIÓN

El set de 9 piezas de acero inoxidable está compuesto por:

- 4 tapas.

 165,00 €

FILTROS DE CARBÓN PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LA CAMPANA EN RECIRCULACIÓN

FILTROS DE CARBÓN ACTIVO CIRCULAR (DECORATIVAS)

FILTROS DE CARBÓN ACTIVO CIRCULAR (TRADICIONALES)

FILTROS DE CARBÓN ACTIVO CIRCULAR (CS 6000)

FILTROS DE CARBÓN ACTIVO RECTANGULAR (C 620/920)

FILTROS DE CARBÓN ACTIVO RECTANGULAR (C 610/910)

FILTROS DE CARBÓN ACTIVO RECTANGULAR (CNL 3000/9000)

FILTROS DE CARBÓN ACTIVO CIRCULAR (TL1 62/92)

FILTROS DE CARBÓN ACTIVO CIRCULAR (NR1 89)

MOD. D4C  9,00 €

MOD. C1C  10,00 €

MOD. C2C  12,00 €

MOD. C1R  12,00 €

MOD. C2R  13,00 €

MOD. C3R  40,00 €

MOD. C3C  15,00 €

MOD. C5C  9,00 €

CAMPANAS
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KIT DE UNIÓN FRIGORÍFICOS TS2 370/TGF2 270 NF
Color INOX -  | Precio: 80,00 € 
Color BLANCO -  |  Precio: 44,00 € 

LAVADORAS

KIT UNIÓN COLUMNA TKS1-700C
Color BLANCO -  | Precio: 93,00 €

FRIGORÍFICOS

CUBRETUBOS 800 MM CAMPANAS DECORATIVAS

COLOR: INOX  62,00 €

COLOR: NEGRO  54,00 €

COLOR: INOX  62,00 €

COLOR: BLANCO  54,00 €

COLOR: INOX  82,00 €

COLOR: INOX  82,00 €

COLOR: INOX  96,00 €

COLOR: INOX  82,00 €

 268,00 €

  96,00 €

 134,00 €

KIT DE RECIRCULACIÓN OPCIONAL CAMPANAS DECORATIVAS

CC 40 ISLA

DV

MOD: SET 1/D  48,00 €

MOD: SET 1/I  61,00 €

MOD: SET 1/K  48,00 €

MOD: SET 1/L  90,00 €

MOD: SET 1/M  48,00 €

MOD: SET 1/N  48,00 €

MOD: SET 1/Q  64,00 €
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Interruptor neumático incluido

 - Elementos de trituración  
en acero inoxidable

 - Protector anticorrosivo
 - Sifón de adaptación incluido
 - Deflector de sonido

 0’55 cv

 INOX -  260,00 €

“Y sólo con apretar un botón...”

El triturador Teka es un sencillo y práctico electrodoméstico 

que elimina de forma rápida y eficaz los desperdicios 

alimenticios, foco de infecciones, malos olores, gérmenes y 

bacterias ayudando a mantener la limpieza en la cocina. 

VENTAJAS DE LOS TRITURADORES:

 - Higiene: Los desperdicios orgánicos se van directamente 

por el desagüe del fregadero, eliminando así los gérmenes 

y malos olores, que atraen a todo tipo de insectos.

 - Limpieza: Con solo abrir el agua y apretar un botón, el 

triturador desmenuza y elimina todos los desperdicios sin 

dejar rastro alguno.

 - Funcionalidad: El triturador simplifica muchas tareas 

del hogar como sacar la basura diariamente, desinfectar 

basureros, goteo de bolsas llenas.

 - Medio ambiente: Las partículas alimenticias se transportan 

hasta las plantas de tratamientos de aguas residuales 

pudiendo ser recicladas como fertilizantes y beneficiando 

así a la comunidad.

 - Seguridad: No tiene hojas ni cuchillas.

 - Apto para todo tipo de fregaderos con válvula de 3 1/2”.

 - Consumo mínimo de agua (3,1 litros agua/persona y día) y 

energía eléctrica (3,7 vatios/hora).

 - No necesita mantenimiento. Es un producto de larga vida.

 - Bajos niveles de ruido.

 - Fácil de instalar.

El triturador elimina prácticamente todos los desechos que se 

generan dentro de la cocina, tales como:

 - Desperdicios de legumbres

 - Cáscaras y corazones de frutas

 - Arroz y pasta

 - Nueces

 - Carne y pellejos

 - Huesos

 - Espinas y sobras de pescados

CONSEJOS DE USO:

 - Use siempre agua fría mientras utilice el triturador.

 - No desconectar el triturador hasta que este haya finalizado su 

trabajo

 - No arrojar residuos de carácter fibroso (hojas de apio, hojas de 

cebolla)

 - No arrojar restos de moluscos, tales como conchas de almejas, 

ostras o similares

 - No arrojar vidrios, metales ni telas

 - No arrojar residuos químicos o abrasivos ni aceite caliente

MODELO TR 50.2 - 
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SISTEMA DE RECICLAJE TEKA ECO EASY 60

 75,00 €

-  Formado por 1 contenedor 
 

litros.
- Libre instalación.
- Mueble de 45 cms.

Los sistemas de reciclaje Teka ayudan a gestionar de forma práctica y racional los residuos 

domésticos, permitiendo clasificarlos acorde al sistema de recogida pública. Teka adquiere 

mayor conciencia ecológica.

SISTEMA DE RECICLAJE TEKA ECO EASY 90

 145,00 €

de 15 litros  

litros.
- Libre instalación.
- Mueble de 90 cms.

SISTEMA DE RECICLAJE TEKA ECO EASY 45

 115,00 €

- Libre instalación.
-  Guías de acero galvanizado (soporta hasta 

50 kgs).
- Desmontable para una fácil limpieza.

- Mueble de 45 cms.

SISTEMA DE RECICLAJE TEKA ECO 60

 225,00 €

-  Sistema para mueble de apertura frontal 

- Fácil sistema de montaje.
-  Guías de acero cincado (soporta hasta  

50 kgs).
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MULTIGRATER ROLLING PROFI

Escurridor enrollable con rallador multiusos incorporado

Color INOX - Precio: 77,00 € · 
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VÁLVULAS

VÁLVULA NORMAL SIN REBOSADERO
REF. 

Precio: 3,00 €

VÁLVULA NORMAL CON REBOSADERO
REF. 

Precio: 5,00 €

VÁLVULA CANASTA 3 ½” SIN REBOSADERO
REF. 

Precio: 8,00 €

VÁLVULA CANASTA 3 ½” CON REBOSADERO
REF. 

Precio: 9,00 €

SIFONES SALVA ESPACIO

CONJUNTO 1C SALVAESPACIO
REF. 

Precio: 8,00 €

CONJUNTO 2C SALVAESPACIO
REF. 

Precio: 18,00 €

TABLA DE CORTE DE CRISTAL
REF. 

Precio: 24,00 €

TABLA DE CORTE DE CRISTAL
REF. 

Precio: 24,00 €

TABLAS DE CRISTAL

DISPENSADORES

DISPENSADOR JABÓN INOX
REF. 

Precio: 35,00 €

DISPENSADOR JABÓN CROMO
REF. 40199330

Precio: 45,00 €

DISPENSADOR JABÓN UNIVERSAL
REF. 40199310

Precio: 15,00 €

CESTAS

CESTA VARILLA INOX Ø340x145 mm
REF. 40199039

Precio: 24,00 €

CESTA VARILLA INOX Ø370x145 mm
REF. 

Precio: 26,00 €

CESTA VARILLA INOX 380x320x145 mm
REF. 

Precio: 28,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

 580 |  428

m
áx

. 3
0 

m
m

19
5 

m
m
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HORNOS

ANTIHUELLA:

CALENTAMIENTO: 

CALENTAMIENTO RÁPIDO:

CLASE A:

CONVENCIONAL:

CONVECCIÓN FORZADA:

DESCONGELACIÓN:

ECO:

GRATINADO: 

GRILL:

GRILL+ SOLERA:

GUÍAS TELESCÓPICAS:

MAXIGRILL:

MAXI GRILL CON TURBINA:

PIEDRA: 

PIRÓLISIS:

PIZZA:

SOLERA:

SOLERA CON TURBINA:

SONDA TÉRMICA:

TOSTADAS: 

TURBO:

VAPOR:

VAPOR + GRILL:

VAPOR + TURBO:

MICROONDAS

ANTIHUELLA: 

BASE CERÁMICA:

BLOQUEO DE SEGURIDAD:

DESCONGELACIÓN POR TIEMPO Y PESO:

DESCONGELACIÓN POR TIEMPO:

FUNCIÓN CRUNCH:

FUNCIÓN GRILL:

FUNCIÓN GRILL + TURBO:

FUNCIÓN MICROONDAS:

FUNCIÓN MICROONDAS + GRILL:

FUNCIÓN MICROONDAS + TURBO:

MEMORIA:

MENÚS DE ACCESO DIRECTO:

TURBO:

ENCIMERAS

AUTOENCENDIDO:

BLOQUEO DE SEGURIDAD:

DOBLE PROTECCIÓN ANTI-ENCENDIDO DE PLACAS:

FUNCIÓN MANTENIMIENTO DE CALOR:

FUNCIÓN POWER+:

PROGRAMADOR DEL TIEMPO DE COCCIÓN:

SEGURIDAD POR TERMOPAR:

STOP AND GO:

TCS:

AI

2

AL

TCS

EXPRESS

Eco

M
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Fuzzy

iQUICK BOILING:

SISTEMA DE OPTIMIZACIÓN DE RECIPIENTE: 

SISTEMA ELECTRONIC EN GAS: 

SYNCHRO: 

COCCIÓN ENRASADA:

CAMPANAS

ANTIHUELLA:

INDICADOR DE SATURACIÓN DE FILTROS:

LÁMPARAS HALÓGENAS:

LÁMPARAS INCADESCENTES:

LÁMPARAS LED:

PANEL DE FÁCIL LIMPIEZA:

PROGRAMADOR:

RELOJ DIGITAL:

RUMOROSIDAD:

SENSOR DE HUMEDAD:

SISTEMA “CONTOUR”:

FRIGORÍFICOS

ANTIBACTERIAS:

ANTIHUELLA:

AUTONOMÍA

CONSUMO ANUAL 

COOLFLOW:

ETIQUETADO ENERGÉTICO 

FUZZY LOGIC:

NO FROST:

ZONA DE CONSERVACIÓN:

LAVADORAS

AQUA+:

CAPACIDAD DE CARGA:

CONSUMO ANUAL 

CONSUMO ANUAL 

ETIQUETADO ENERGÉTICO

FUZZY LOGIC:

OJO DE BUEY 32 CM:  

PROGRAMACIÓN DIGITAL DIFERIDA:

PROGRAMA EXPRESS 29 MINUTOS Y PROGRAMA SUPER RÁPIDO 15 MINUTOS: 

LAVAVAJILLAS

ANTIHUELLA:

AQUA-LOGIC:

AQUASTOP TOTAL:

BIO:

TERCERA BANDEJA:

Panel

ANTIBACTERIAS

A15h

455
kWh/ annum

178
kWh/ annum

11022
L/annum

IS Fuzzy

3

Bio
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CONSUMO ANUAL 

CONSUMO ANUAL 

ETIQUETADO ENERGÉTICO

PROGRAMA DE MEDIA CARGA:

MEDIA CARGA DUAL:

PROGRAMAS AUTOMÁTICOS:

PROGRAMACIÓN DIGITAL DIFERIDA:

PROGRAMAS RÁPIDOS:

PUSH UP:

SISTEMA 3 EN 1:

TERCER ROCIADOR SUPERIOR:

BISAGRA BASCULANTE:

HYGENE:

FREGADEROS

RADIO 10:

RADIO 0 Y RADIO 15:

GRIFERÍA

LIMITADOR DE TEMPERATURA:

AHORRO DE AGUA:

ANTIQUEMADURAS:

AIREADOR ESPECIAL ANTICAL:

MUELLE DE GRAN RESISTENCIA:

DUCHA EXTRAÍBLE:

FÁCIL LIMPIEZA ANTICAL:

EXTRA RESISTENTE:

MANERAL EXTRAÍBLE:

ANTIHUELLA:

ABATIBLE:

Push up

3 en 1

r10

r0

r15

297
kWh/ annum

2660
L/annum
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COLECCIÓN 
DUCHAS



En caso de una presión de 
agua demasiado elevada es 
recomendable la colocación del 
limitador de caudal.

El limitador de caudal posibilita el ahorro de agua cada 
vez que se utiliza la ducha.

RÓTULA GIRATORIA

· Rótula giratoria, incorporada en todos los rociadores

TIPOS DE CHORRO

INSTALACIÓN OPCIONAL DEL LIMITADOR 
AUTOMÁTICO DE CAUDAL

SPIN GIRATORIO LLUVIA

LLUVIA + MASAJE SOFT

MASAJE

LLUVIA + SOFT

SPIN GIRATORIO
En la posición SPIN el agua fluye por la pieza central 
del maneral, girando a gran velocidad y provocando la 
sensación de estar bajo la lluvia natural.

FÁCIL LIMPIEZA ANTICAL
Mantenimiento: Para limpiar la cal (sarro) 
basta con pulsar con los dedos sobre los 
orificios de salida.

FÁCIL INSTALACIÓN SIN OBRA
Ya puede instalar un sistema de ducha 
completo sin necesidad de incómodas 
obras.

SISTEMA UNIVERSE

Jets anticalcáreos  
y orientables

CONFORTABLE:
Utilizar el rociador de gran caudal o 
maneral de ducha mediante el inversor 
cerámico.

FÁCIL INSTALACIÓN:

Se instala de forma rápida y sencilla, sin 
necesidad de hacer obra.

CÓMODO:

Se conecta directamente a cualquier 
mezclador exterior de baño-ducha o 
ducha a través de un flexible especial.

PERSONAL:

Gran variedad de opciones para con- 
feccionar un conjunto a su medida.

MODERNO:

Diseño innovador que se adapta a las 
nuevas tendencias decorativas.

ECONÓMICO:

Se instala sobre la grifería existente.

Inversor cerámico 
de gran suavidad

Colección Duchas
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Sistemas de Ducha

46 cm

10
4 

cm

Sistema de ducha Universe Plus

mezclador exterior de baño-ducha o 
ducha.

80 cm.
 

150 cm.

79.002.68.00
Precio: 366,00 €

42 cm

10
5 

cm

Sistema de ducha Universe Spa

mezclador exterior de baño-ducha o ducha

niebla) con sistema anticalcáreo

200 mm

 
80 cm

79.002.63
Precio: 290,00 €

40 cm

Sistema de ducha Universe Cuadro

mezclador exterior de baño-ducha o ducha

caudal

79.002.64
Precio: 251,00 €

42 cm

10
5 

cm

Sistema de ducha Universe

mezclador exterior de baño-ducha o ducha

 
diámetro 200 mm

 
80 cm

79.002.54
Precio: 188,00 €

Sistema de ducha Universe Pro

mezclador exterior de baño-ducha o ducha

 - Altura mín. 998 mm
 - Altura máx. 1.168 mm

caudal

79.002.72.00 
Precio: 233,00 €

Sistema de ducha 

termostática Cuadro

ahorro de agua.

45.238.02.00
Precio: 994,00 €

Sistema de ducha 

termostática Pacific

ahorro de agua.

77.238.02.00
Precio: 596,00 €

CUERPO FRIO
CU

ERPO FRIO

Sistema de ducha 

termostática MT Plus

 
- altura min. 800 mm 

 
150 cm

ahorro de agua

46.238.02.00
Precio: 373,00 €

Barra telescópica

Sistema de ducha  

Universe Cuadro Pro

exterior de baño-ducha o ducha

 - Altura min. 990 mm
 - Altura max. 1.180 mm

caudal

 
80 cm

 
cromado 150 cm

79.002.74.00
Precio: 275,00 €

Barra telescópica

166  |  BAÑOS
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Sistemas de Ducha

Sistema de ducha  

Alaior XL

22.298.02.00
Precio: 347,00 €

Sistema de ducha  

Alaior

 
- Altura min. 800mm 

55.298.02.00
Precio: 275,00 €

Sistema de ducha  

MT Plus

 
- Altura min. 800mm 

46.298.02.00
Precio: 264,00 €

Sistema de ducha Universe

mezclador exterior de baño-ducha o ducha

 
80 cm

150 cm

79.001.53
Precio: 139,00 €

ducha de nuestro catálogo.

42 cm

10
5 

cm



168  |  BAÑOS

Teka  |  COLECCIÓN DUCHAS

Maneral Stylo

 - Soft

79.003.52
Precio: 26,00 €

Maneral Stylo Sport

 - Soft

79.003.65.00
Precio: 22,00 €

Maneral Calm

79.003.53
Precio: 12,00 €

Colección Duchas

Teka Air Comfort System
El sistema Air Comfort de Teka 
proporciona Placer y Confort mientras 
estás duchándote. Sistema eficiente de 
ahorro de agua.

air

air

El sistema Air de Teka utiliza el agua más eficientemente 
mezclándola con Aire, así mientras ahorras agua disfrutas de una 
ducha placentera.

Extra fino - Ø 130 mm.

Maneral Duo-Air
S
C  

1

79.003.69.00
Precio: 46,00 €

Maneral  
Cuadro Duo

1
Anticalcáreo.
C

79.003.68.00
Precio: 21,00 €

Maneral  
ICE

 - Soft

79.003.70.00
Precio: 24,00 €

Maneral Calm Sport

79.003.66.00
Precio: 10,00 €
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Rociador Ice XL

79.006.60.00
Precio: 287,00 €

Rociador Cuadro

 
200 x 200 mm.

79.006.57
Precio: 154,00 €

Rociador Disk

 
200 mm.

79.006.64.00
Precio: 51,00 €

Rociador Ice 

 
 200 mm.

79.006.52
Precio: 97,00 €

Rociador Ocean

79.006.51
Precio: 15,00 €

Set de ducha 
Baltic Sport

 
60 cm

anticalcáreo

79.002.67.00
Precio: 49,00 €

Barra deslizante Cuadro

79.001.59
Precio: 130,00 €

Rociador Cuadro DUO

Incluye rótula
Anticalcáreo
C

79.006.62.00
Precio: 74,00 €

Rociador Cuadro XL

79.006.59.00
Precio: 295,00 €

Maneral Stick

79.003.55
Precio: 19,00 €

Rociador Ice L 250

79.006.63.00
Precio: 78,00 €

Colección Duchas

Set de ducha 
Stylo Sport

 
60 cm

 

79.002.66.00
Precio: 58,00 €
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Barra deslizante Indic

79.001.51
Precio: 56,00 €

Barra deslizante Baltic

 
en altura

79.001.50
Precio: 32,00 €

Barra deslizante Baltic XL

altura

79.001.61.00
Precio: 39,00 €

Brazo ducha Cuadro

79.007.54
Precio: 112,00 €

Brazo ducha Vertical

79.007.53
Precio: 28,00 €

BD-400

79.007.52
Precio: 39,00 €

BD-300

79.007.51
Precio: 24,00 €

Soporte Stylo

79.004.51
Precio: 8,00 €

Toma de agua

79.010.50
Precio: 11,00 €

Flexible metálico de doble 
grapaje, 1,75 m

79.009.52
Precio: 13,00 €

IDEM, 1,5 m

79.009.53
Precio: 11,00 €

Conjunto ducha higiénica

79.005.50
Precio: 21,00 €
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Termostato Cuadro

Mezclador termostático 
baño-ducha:

45.121.02.00
Precio: 394,00 €

Mezclador termostático ducha:

45.231.02.00
Precio: 305,00 €

Sistema de ducha con termostato

termostato. 

200. 

metálico. 

45.238.02.00
Precio: 994,00 €

CARACTERÍSTICAS DE SERIE CUADRO

CARTUCHO TERMOSTÁTICO 
METÁLICO
Protegido por filtros.

ANTIQUEMADURAS Y TOPE ECOLÓGICO
Tope de seguridad a 38ºC que evita quemaduras y facilita la selección de la temperatura de confort 
del agua.
El mando de regulación de caudal dispone de un tope ecológico de caudal que facilita el ahorro de 
agua y energía.
Para proporcionar mayor caudal sólo hay que pulsar el botón y girar el mando.
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Termostato Pacific

Mezclador termostático
Baño-Ducha:

77.101.02.00
Precio: 272,00 €

Mezclador termostático
Baño-Ducha:

77.121.02.00
Precio: 272,00 €

Mezclador termostático
Ducha:

77.231.02.00
Precio: 168,00 €

Empotrado Baño-ducha:

77.171.02.00
Precio: 479,00 €

Sistema de ducha con 
termostato:

metálico.

77.238.02.00
Precio: 596,00 €

Empotrado ducha:

77.241.02.00
Precio: 415,00 €



Termostato Indic

Mezclador termostático baño-ducha:
 

86.122.02
Precio: 209,00 €

IDEM, sin equipo de ducha

86.121.02
Precio: 168,00 €

Mezclador termostático ducha:

86.232.02
Precio: 150,00 €

IDEM, sin equipo de ducha

86.231.02
Precio: 114,00 €

Termostato ducha MT Plus

Sin equipo de ducha

46.291.02.00
Precio: 126,00 €

Barra telescópica

Sistema de ducha MT Plus

 
- altura min. 800 mm 
- altura máx. 1

nversor integrado en el termostato

aneral minimalista anticalcáreo

46.238.02.00
Precio: 373,00 €

Teka  | TEKA TOP

Termostato Vita

Mezclador termostático Baño-Ducha:

58.121.02.00
Precio: 273,00 €

Mezclador termostático Ducha:

58.231.02.00
Precio: 207,00 €
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by Bunch

Monomando lavabo:

33.346.02.00
Precio: 254,00 €

Monomando lavabo BLACK:

33.346.02.0N
Precio: 275,00 €

Monomando lavabo WHITE:

33.346.02.0W
Precio: 275,00 €

by Bunch by Bunch

Icon
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Cuadro

Monomando lavabo:

38.346.02
Precio: 128,00 €

IDEM, con desagüe automático metálico
38.342.02
Precio: 145,00 €

Monomando lavabo alto:

38.311.02
Precio: 169,00 €

II  B

Monomando bidé:

38.626.02
Precio: 128,00 €

IDEM, con desagüe automático metálico
38.622.02
Precio: 145,00 €

II  D/A

Monomando baño-ducha:

38.122.02
Precio: 221,00 €

IDEM, sin equipo de ducha
38.121.02
Precio: 176,00 €

I  D/A

Monomando ducha:

38.232.02
Precio: 202,00 €

IDEM, sin equipo de ducha
38.231.02
Precio: 163,00 €

Mezclador termostático 
baño-ducha:

45.121.02.00
Precio: 394,00 €

Mezclador termostático ducha:

45.231.02.00
Precio: 305,00 €

CUADRO BLACK
Monomando lavabo:

38.342.02.0N
Precio: 168,00 €

CUADRO WHITE
Monomando lavabo:

38.342.02.0W
Precio: 168,00 €
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1820 Capricho

II  B

Mezclador lavabo:

56.331.51
Precio: 130,00 €

IDEM, con desagüe automático metálico

56.342.51
Precio: 144,00 € 

Mezclador bidé:

56.611.51
Precio: 132,00 €

IDEM, con desagüe automático metálico

56.622.51
Precio: 146,00 € 

II  A

I  A

Mezclador baño-ducha:

56.122.51
Precio: 228,00 €

II  D/A

Mezclador ducha:

56.212.51
Precio: 205,00 €
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ACABADOS QUE BRILLAN EN LA OSCURIDAD
PINTURAS FOTOLUMINISCENTES

¿QUÉ ES?
La fotoluminiscencia es la 
propiedad que tiene este nuevo 
acabado, por la que un material 
cargado de energía lumínica, en 
ausencia de ésta, desprende 
luz por sí mismo durante un 
determinado período de tiempo. 

¿CUÁNTO TIEMPO DURA EL 
EFECTO LUMINISCENTE?
En el caso de esta original 
innovación desarrollada por 
nuestro centro de I+D+i, en 
función de diferentes variables, 
se consiguen hasta  12 horas 
de brillo. 

¿CÓMO SE CONSIGUE?
Sobre una base de color de 
hasta 40 micras, aplicamos 
este acabado fotoluminiscente. 

¿CUÁNTO TIEMPO DURA EL 
ACABADO ESPECIAL?
Si se limpia con agua y 
jabón neutro y se evitan los 
productos químicos, las 
propiedades fotoluminiscentes 
permanecerán inalterables.

Moonlite

Monomando lavabo:

50.346.02.00
Precio: 78,00 €

IDEM, con desagüe automático metálico

50.342.02.00
Precio: 93,00 €

Monomando lavabo verde:

50.342.02.08
Precio: 113,00 €

Monomando lavabo rojo:

50.342.02.0R
Precio: 113,00 €

Monomando lavabo azul:

50.342.02.0Z
Precio: 113,00 €

AURA BLACK
Monomando lavabo:

50.342.02.0N
Precio: 113,00 €

AURA WHITE
Monomando lavabo:

50.342.02.0W
Precio: 113,00 €

Aura
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Monomando lavabo Cascada:

24.386.02.00
Precio: 109,00 €

IDEM, con desagüe automático

24.382.02.00
Precio: 124,00 €

Monomando lavabo:

24.346.02.00
Precio: 70,00 €

IDEM, con desagüe automático metálico

24.342.02.00
Precio: 86,00 €

II  B
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Vita

Mezclador termostático Ducha:

58.231.02.00
Precio: 207,00 €

Monomando bidé:

24.626.02.00
Precio: 70,00 €

IDEM, con desagüe automático metálico

24.622.02.00
Precio: 86,00 €

Monomando Baño-ducha cascada:

24.102.02.00
Precio: 190,00 €

IDEM, sin equipo de ducha

24.101.02.00
Precio: 165,00 €

Monomando baño-ducha:

24.122.02.00
Precio: 141,00 €

IDEM, sin equipo de ducha

24.121.02.00
Precio: 110,00 €

Monomando ducha:

24.232.02.00
Precio: 115,00 €

IDEM, sin equipo de ducha

24.231.02.00
Precio: 84,00 €

Monomando empotrado baño-ducha, parte exterior

24.170.02.00
Precio: 62,00 €

IDEM, ducha
24.240.02.00
Precio: 59,00 €

Parte empotrada para modelos 24.170.02.00 y 
24.240.02.00.
10.197.00
Precio: 97,00 €

Mezclador termostático 
Baño-Ducha:

58.121.02.00
Precio: 273,00 €

II  B II  D/A



Monomando baño-ducha cascada

 

65.102.02.00
Precio: 159,00 €

IDEM, sin equipo de ducha
65.101.02.00
Precio: 130,00 €
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Monomando bidé

65.626.02.00
Precio: 78,00 €

Monomando ducha

 

65.232.12.00
Precio: 120,00 €

IDEM, sin equipo de ducha
65.231.12.00
Precio: 89,00 €

Monomando lavabo cascada

65.386.02.00
Precio: 98,00 €

IDEM, con desagüe automático
65.382.02.00
Precio: 114,00 €

Monomando lavabo cascada

65.331.02.00
Precio: 109,00 €

IDEM, con desagüe automático
65.332.02.00
Precio: 124,00 €
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Alaior XL / Alaior

Monomando lavabo XL:

22.346.02.00
Precio: 73,00 €

IDEM, con desagüe automático metálico

22.342.02.00
Precio: 88,00 €

Monomando lavabo empotrado:

22.461.02.00
Precio: 203,00 €
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Alaior XL

Monomando bidé XL:

22.626.02.00
Precio: 73,00 €

IDEM, con desagüe automático metálico

22.622.02.00
Precio: 88,00 €

Monomando baño-ducha XL:

22.122.02.00
Precio: 151,00 €

IDEM, sin equipo de ducha

22.121.02.00
Precio: 124,00 €

Mezclador termostático
Baño-Ducha:

77.121.02.00
Precio: 272,00 €

Mezclador termostático
Baño-Ducha:

77.101.02.00
Precio: 272,00 €

Monomando baño-ducha encimera:

22.152.02.00
Precio: 200,00 €

Monomando ducha XL:

22.232.02.00
Precio: 117,00 €

IDEM, sin equipo de ducha

22.231.02.00
Precio: 91,00 €

Mezclador termostático
Ducha:

77.231.02.00
Precio: 168,00 €
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Alaior

Monomando empotrado
baño-ducha:

55.171.02.00
Precio: 88,00 €

Monomando empotrado
ducha:

55.241.02.00
Precio: 58,00 €

Monomando bidé:

55.626.02.00
Precio: 51,00 €

Monomando baño-ducha:

55.122.02.00
Precio: 95,00 €

IDEM, sin equipo de ducha

55.121.02.00
Precio: 69,00 €

Monomando ducha:

55.232.02.00
Precio: 76,00 €

IDEM, sin equipo de ducha

55.231.02.00
Precio: 50,00 €

Monomando lavabo alto:

55.366.02.00
Precio: 116,00 €

Monomando lavabo alto:

55.311.02.00
Precio: 96,00 €

Monomando lavabo:

55.346.02.00
Precio: 51,00 €
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Monomando lavabo:

estándar

32.346.02.00
Precio: 56,00 €

Monomando bidé:

32.626.02.00
Precio: 59,00 €

Monomando baño-ducha:

32.122.02.00
Precio: 91,00 €

IDEM, sin equipo de ducha

32.121.02.00
Precio: 79,00 €

Monomando ducha:

32.232.02.00
Precio: 75,00 €

IDEM, sin equipo de ducha

32.231.02.00
Precio: 63,00 €

Teka  | TEKA TOP

Calvia

CALVIA
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Monomando lavabo:

23.346.02.00
Precio: 54,00 €

IDEM, con desagüe automático metálico

23.342.02.00
Precio: 69,00 €

Monomando lavabo ECO:

23.342.E2.00
Precio: 76,00 €

IDEM, sin desagüe automático

23.346.E2.00
Precio: 60,00 €

Monomando bidé:

23.626.02.00
Precio: 54,00 €

IDEM, con desagüe automático metálico

23.622.02.00
Precio: 69,00 €

Monomando baño-ducha:

23.122.02.00
Precio: 88,00 €

IDEM, sin equipo de ducha

23.121.02.00
Precio: 70,00 €

Desagüe automático Quick

11.062.00
Precio: 32,00 €

Monomando empotrado baño-ducha:

23.171.02.00
Precio: 93,00 €
Monomando empotrado ducha:

23.241.02.00
Precio: 59,00 €
Caño para monomando empotrado baño-ducha:

R12.174.00
Precio: 45,00 €

Monomando ducha:

23.232.02.00
Precio: 75,00 €

IDEM, sin equipo de ducha

23.231.02.00
Precio: 57,00 €

Ares
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Monomando lavabo ECO ARES:

23.342.E2.00
Precio: 76,00 €

IDEM, sin desagüe automatico

23.346.E2.00
Precio: 60,00 €

Sistema Eco

AHORRO    NATURAL

Cartucho ECO. Apertura central en agua fría
Este sistema ahorra energía al evitar el consumo innecesario de agua caliente. Su sencillez de manejo supone un ahorro de la forma más natural. 
Su funcionamiento es idéntico al de los monomandos convencionales, no dispone de topes o mecanismos que dificulten o compliquen su accionamiento.
Ahorra cada vez que se utiliza.

Idéntico funcionamiento.

El usuario ahorra sin darse cuenta.

Más ventajas.

AHORRO DE ENERGÍA
No consume energía en posición central
Al utilizar el monomando de lavabo, el usuario normalmente sólo necesita agua fría. Lo más habitual es que se abra el monomando con 
la maneta en posición central, mezclando así agua fría y caliente. La acción anterior provoca un consumo innecesario de energía para 
calentar el agua.

El sistema ECO evita este consumo innecesario de energía, ya que con la maneta en posición central 
sólo consume agua fría.

AHORRO DE AGUA - pasando de 12 a 8 ó 6 litros por minuto.
Por otra parte, en hoteles o colectividades la presión del agua suele ser 
elevada, provocando así un mayor consumo (a mayor presión, mayor caudal).
El sistema ECO nos aporta una solución, la instalación de un limitador de 
caudal automático situado en el aireador, independizando así el caudal de la 
presión de agua, esta solución hace que no se superen nunca los 8 litros por 
minuto, llegando hasta los 6 litros por minuto con el aireador Super-Eco.

SISTEMA ECO

12
10

8
6
4
2

8
l/min

12
10

8
6
4
2

12
l/min

12
10

8
6
4
2

6
l/min

ECO

Eco-Teka - Ares
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KIT ECO - HAZ “ECO” TU HOGAR

Kit ECO:

10.350.00
Precio: 15,00 €

Una forma fácil, cómoda y económica de ahorrar agua y 
energía sin cambiar tu grifería. Añade un aireador limitador 
de caudal y ahorra hasta un 50% del agua que consumes.

Este aireador ayuda a proteger el medio ambiente, 
manteniendo un chorro confortable y elegante gracias al 
mecanismo especial de inyección de aire en el mismo. 
Además, conseguirás reducir tu gasto de agua de forma 
considerable. Muy fácil de instalar.

Ejemplo de ahorro de agua de una casa habitada por cuatro 
personas en España. 
Coste medio del agua = 1,28 €/m3 (*)

El estudio se ha realizado en base a los siguientes datos: Se 
estima que cada persona utiliza el agua corriente, de media, 14 
minutos al día. El cálculo está hecho teniendo en cuenta el uso 
del monomando de lavabo, ducha y fregadero.

Consumo medio de agua por persona y día = 171 litros (**)

 (*) Fuente: Ministerio de Medio Ambiente.
  Cifra del año 2007.
 (**) Fuente: Instituto Nacional de Estadística. 

Su instalación es fácil y rápida, 

simplemente sustituyendo el aireador 

del grifo por el nuevo aireador con una 

llave inglesa, conseguiremos un ahorro 

inmediato.

INSTALACIÓN FÁCIL Y RÁPIDA
Aireador con limitador de caudal para 
grifo de lavabo, bidé y fregadero.

Entronque con limitador de caudal 
para flexible de ducha en grifos de 
baño y ducha.

3x 8 l/min.

1x 10 l/min.

CONTENIDO:

HASTA EL 50% AHORRO INMEDIATO

Consumo medio de agua por persona y día: 171 litros
Consumo medio diario por familia convencional: 684 litros

Consumo medio de agua por persona y día: 114 litros
Consumo medio diario por familia convencional: 458 litros
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MT Plus

Monomando lavabo:

46.346.02.00
Precio: 47,00 €

Monomando baño-ducha:

46.122.02.00
Precio: 76,00 €

Monomando ducha:

46.232.02.00
Precio: 68,00 €

Monomando bidé:

46.626.02.00
Precio: 47,00 €

Monomando empotrado baño-ducha:

46.171.02.00
Precio: 84,00 €
Monomando empotrado ducha:

46.241.02.00
Precio: 55,00 €
Caño para monomando empotrado baño-ducha:

R12.174.00
Precio: 45,00 €

Termostato ducha MT Plus
 

Sin equipo de ducha

46.291.02.00
Precio: 126,00 €

Teka  | TEKA TOP



|  191BAÑOS

|  TekaTEKA TOP

II  B

Monomando lavabo:

53.346.12
Precio: 41,00 €

IDEM, con reductor de caudal especial 6 litros/min.
53.346.C6
Precio: 46,00 €

Monomando bidé:

53.626.12
Precio: 41,00 €

IDEM, con reductor de caudal especial 6 litros/min.
53.626.C6
Precio: 46,00 €

I  A

II  D/A

Monomando baño-ducha:

53.122.12
Precio: 82,00 €

Monomando baño-ducha:

53.102.12
Precio: 66,00 €

IDEM, sin equipo de ducha
53.101.12
Precio: 54,00 €

IDEM, con reductor de caudal especial 8 litros/min.
53.102.C6
Precio: 78,00 €

Monomando ducha:

53.232.12
Precio: 58,00 €

IDEM, sin equipo de ducha
53.231.12
Precio: 46,00 €

IDEM, con reductor de caudal especial 8 litros/min.
53.232.C6
Precio: 66,00 €

II  A

Monomando empotrado baño-ducha:

53.171.12
Precio: 84,00 €
Monomando empotrado ducha:

53.241.12
Precio: 55,00 €
Caño para monomando empotrado baño-ducha:

R12.174.00
Precio: 45,00 €

Inca
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Laser

Mezclador fregadero mural:

37.022.54
Precio: 73,00 €

Grifo angular fregadero:

16.046.54
Precio: 37,00 €

Mezclador fregadero mural:

37.028.54
Precio: 73,00 €

Teka  | TEKA TOP

Grifería Gerontológica

Monomando lavabo gerontológico:

35.346.17
Precio: 109,00 €

Monomando lavabo gerontológico:

40.346.17
Precio: 67,00 €

Monomando fregadero gerontológico:

80.913.17
Precio: 85,00 €
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Mezclador electrónico de lavabo KOBE:

agotada

75.301.04.00
Precio: 356,00 €

Mezclador electrónico de lavabo SPORT:

agotada

75.302.04.00
Precio: 486,00 €

Grifo fregadero electrónico:

 

agotada

75.900.04.00
Precio: 454,00 €

Caño minimalista electrónico  de lavabo KOBE:

 

agotada

75.303.04.00
Precio: 428,00 €

Grifo Electrónico Temporizado KOBE:

agotada.

75.304.04.00
Precio: 194,00 €

Control remoto:

electrónico.

y 75.400.04.00.

75.023.04.00
Precio: 107,00 €

Adaptadores Corriente:

electrónica a la electricidad tan solo tienen que cambiar 

75.003.04.00
(para 75.301.04.00)

Precio: 20,00 €

75.004.04.00
(para 75.302.04.00, 75.303.04.00, 75.304.04.00 y 
75.900.04.00)

Precio: 20,00 €

Descarga urinario electrónica:

agotada

75.000.04.00
Precio: 353,00 €

Tektronic
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Grifería temporizada

Grifo mezclador para ducha:

72.003.11
Precio: 326,00 €

Grifo lavabo encimera:

72.001.02
Precio: 86,00 €

Grifo mezclador lavabo encimera:

72.001.05
Precio: 196,00 €

Conjunto mezclador ducha:

unión

inferior del grifo

válvulas antirretorno

tubo alimentación rociador

72.003.12
Precio: 401,00

Grifo urinario:

72.002.01
Precio: 75,00 €

Enlace para urinario:

72.005.01
Precio: 24,00 €

Fluxor inodoro:

72.004.01
Precio: 91,00 €

Teka  | TEKA TOP
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www.teka.com

ÁREA NOROESTE

LA CORUÑA 
(LUGO, ORENSE, PONTEVEDRA)

Polg. Pocomaco, calle 1, parcela F-13
15190 La Coruña (La Coruña)
Tel 981 17 35 54
Fax 981 28 50 99

teka-galicia@teka.com

ÁREA CENTRO OESTE

ÁREA CENTRO

VALLADOLID 
(ÁVILA, BURGOS, LEÓN, PALENCIA, 
SALAMANCA, SEGOVIA, ZAMORA)

MADRID 
(BADAJOZ, CÁCERES, CIUDAD REAL, CUENCA, 
GUADALAJARA, TOLEDO)

Polg. San Cristóbal. C/ Turquesa, 1
47012 Valladolid (Valladolid)
Tel 983 29 48 18
Fax 983 39 37 67

teka-valladolid@teka.com

Crta. Madrid-Barcelona, Nacional II, km 35,100
28805 Alcalá de Henares (Madrid)
Tel 91 661 30 17
Fax 91 661 56 64

teka-madrid@teka.com

ÁREA SUR

SEVILLA 
(CÁDIZ, CEUTA, CÓRDOBA, HUELVA, JAÉN, 
ALMERÍA)

GRANADA

Polg. Ctra. De la Isla. C/ Denario, Parcela 3
41700 Dos Hermanas (Sevilla)
Tel 954 93 02 78
Fax 954 93 01 27

teka-sevilla@teka.com

Polg. Juncaril. C/ Almuñecar, Parcela 363-1
18220 Albolote (Granada)
Tel 958 46 54 48
Fax 958 46 68 01

teka-granada@teka.com

ÁREA NORTE

SANTANDER 
(ÁLAVA, ASTURIAS, GUIPUZCOA, VIZCAYA)

C/ Cajo, 17
39011 Santander (Cantabria)
Tel 942 35 53 03
Fax 942 32 88 53

teka-norte@teka.com

ÁREA NORESTE

ÁREA CENTRO ESTE

BARCELONA 
(ANDORRA, GERONA, LERIDA, TARRAGONA)

ISLAS BALEARES

ZARAGOZA 
(HUESCA, LA RIOJA, NAVARRA, SORIA,  
TERUEL)

Polig. Almeda. Avda. Sant Ferrán, 55-61
08940 Cornellà de Llobregat (Barcelona)
Tel 93 377 21 04
Fax 93 377 10 41

teka-barcelona@teka.com

C/ Conquistador, 2 - bajo
07350 Binissalem (Islas Baleares)
Tel 971 88 69 93
Fax 971 51 22 68

teka-mallorca@teka.com

Polig. Plaza. C/ Bari, 28. Parcela ALI 3.2 
Nave A
50197 Zaragoza (Zaragoza)
Tel 976 33 31 24
Fax 976 53 55 11

teka-zaragoza@teka.com

ÁREA LEVANTE

VALENCIA 
(ALBACETE, ALICANTE, CASTELLÓN, 
MURCIA)

Polg. Actuación, nº 1, calle 32, s/n
46470 Catarroja (Valencia)
Tel 96 127 02 34
Fax 96 126 49 90

teka-valencia@teka.com

ÁREA CANARIAS

LAS PALMAS 
(TENERIFE)

Polg. Arinaga-Fase 3. C/ Olmo, 5
35118 Agüimes (Las Palmas)
Tel 928 15 64 74(5)
Fax 928 15 64 88

teka-canarias@teka.com

SERVICIO DE ATENCIÓN AL CLIENTE

902 111 211

atencionalcliente@teka.com

Oficinas comerciales




